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         В.Антонюк

 ЗВІТ
заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

Ляшенко Ольги Аполлінаріївни за 2018 рік

На виконання ст.26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” звітую про свою роботу за 2018 рік. Згідно розподілу посадових обовۥ'язків", як заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів веду питання економіки, бюджету, співпраці з керівництвом промислових підприємств, підприємцями, зовнішньоекономічної діяльності, інвестування, енергозбереження. 

У відповідності до прийнятого рішення міської ради від 07.09.2018 №2892 Про внесення змін у додаток до рішення міської ради від 20.11.2015 року №9 “Про функціональні повноваження міського голови, секретаря міської ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів, керуючого справами, секретаря виконкому”, організовую роботу з формування і реалізації державної політики у сферах: житлово-комунального господарства, архітектури, будівництва, транспорту та зв'язку, реклами, промисловості, цінової та інвестиційної політики, охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання та охорони природних, земельних і водних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки, захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру.

Місто Дубно — значний історичний, культурний та промисловий центр Волині. Основу місцевого самоврядування становлять людські, фінансові ресурси та земля. Вдало використовуючи основні ресурси, що є у розпорядженні територіальної громади, можна досягати поставлених цілей та інтегруватись у європейське середовище. Для наближення міста до європейського рівня проживання громадян перед містом ставляться серйозні виклики та проблеми. 
Централізація повноважень органів виконавчої влади та відповідних фінансово-матеріальних ресурсів для їхнього здійснення зумовила необхідність проведення реформ за принципом децентралізації з наданням повноважень територіальним громадам, наділенням їх більшими ресурсами задля місцевого розвитку. 
Метою реформування місцевого самоврядування є підвищення якості життя людей шляхом забезпечення спроможності органів місцевого самоврядування створювати економічні та соціальні умови розвитку, забезпечити доступність жителів до адміністративних, соціальних та інших послуг. 


Переконливими фактами, що свідчать про ефективність впровадження фінансової децентралізації, стали результати платоспроможності бюджету міста. Варто зазначити що упродовж останніх років не використовувались казначейські позики на проведення обов'язкових виплат, що демонструє посилення платоспроможності бюджету міста. 

Основним завдання органу місцевого самоврядування є раціональне здійснення видатків на функціонування й розвиток громади, а доходи бюджету міста є засобом їх реалізації. 

Розвиток територіальної громади можливий лише за умови, що кошти які надійшли до бюджету міста інвестовано в енергоефективність, розвиток місцевої інфраструктури, економіку, для підвищення якості життя  мешканців. 
Так, аналізом виконання бюджету міста за 2018 рік прослідковується чітка тенденція до збільшення власних доходів, що дає можливість органу місцевого самоврядування забезпечити належне функціонування закладів бюджетної сфери, проводити ремонтні роботи доріг та тротуарів, ремонтувати житловий фонд та бюджетні установи міста.

1. Виконання бюджету міста

1.1.Доходи бюджету міста


Бюджет міста на 2018 рік сформовано відповідно до вимог Бюджетного, Податкового кодексів, Закону про Державний бюджет України на 2018 рік, нормативно-правових актів, що визначали порядок формування пріоритетів бюджетної політики на 2018 рік. 
За результатами 2018 року загальний обсяг дохідної частини бюджету міста, від усіх джерел доходів, склав 413,97 млн.грн., що становить 104,2 відсотка до уточнених призначень на рік. Зокрема, до загального фонду бюджету надійшло податків, зборів та інших платежів в загальній сумі 395,16 млн.грн., виконання затвердженого показника забезпечено на 100,6 відсотка, понад план залучено 2,52 млн.грн. 

Надходження до спеціального фонду склали в сумі 18,81 млн.грн. або 401,6 відсотка до запланованого обсягу, додатково отримано 14,13 млн.грн. З державного бюджету протягом звітного року перераховано базової дотації в сумі 4,08 млн.грн. або 100 відсотків до затверджених в розписі доходів. 

Цільових субвенцій одержано в сумі 261,78 млн.грн., або 99,6 відсотка до планового показника. 

У загальній структурі доходів бюджету міста 2018 року власні доходи, які надійшли до загального та спеціального фондів, склали 148,1 млн.грн., що становить 35,8% бюджету міста. У порівнянні з 2017 року власні доходи зросли на 29,7 млн.грн (118,4 млн.грн- 2017 рік) та становили 32 % питомої ваги доходів бюджету міста.

(Доходи бюджету міста за 2015-2018 роки в графіку 1).
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Прослідковується чітка тенденція до зростання власних доходів, що у свою чергу збільшує питому вагу у структурі бюджету міста власних доходів та зменшує суму міжбюджетних трансферів.

За 2018 рік до бюджету м.Дубно фактично надійшло власних доходів загального фонду в сумі 129,9 млн.грн, при плані 126,25 млн.грн. або більше на 19,6 млн. грн. в порівнянні з 2017 роком. Понад план отримано доходів в сумі 3,66 млн.грн. або 102,9 відсотки. Обсяг власних доходів спеціального фонду склав 18,21 млн. грн або 224,9 % до 2017 року, або на 10,11 млн. грн більше ніж у 2017 році. 


Найсуттєвішими джерелами дохідної частини загального фонду бюджету міста у 2018 році, як видно з Графіку 2, є податок на доходи фізичних осіб (надходження склали 77,2 млн. грн.), єдиний податок (18,81 млн. грн.), плата за землю (14,8 млн. грн.), податок з ввезених на територію України та вироблених в Україні підакцизних товарів (пальне) (7,7 млн.грн.), плата за надання адміністративних послуг (4,17 млн. грн.), акцизний податок (3,38 млн.грн.) надходження від оренди майна комунальної власності (0,9 млн. грн.).


Найбільшими платниками податків до бюджету м.Дубно є ПрАТ «Дубномолоко», ПрАТ «Західна агровиробнича компанія», Державне підприємство «Дубенське лісове господарство», ТОВ «Склоресурс».
(Основні види власних доходів загального фонду бюджету міста за 2015-2018 році у Графіку 2)
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Графік  3 Власні доходи спеціального фонду бюджету міста за 2015-2018 років ).
Доходи спеціального фонду бюджету міста за 2018 рік склали 18,81 млн. грн., з них:

· власні надходження бюджетних установ - 16,93 млн. грн.;

· надходження від продажу землі – 0,58 млн.грн;

· екологічний податок – 0,19 млн.грн;

· надходження від втрат л/г та с/г в-ва – 0,27 млн.грн;

· надходження від пайової участі - 0,24 млн. грн.;


Так, упродовж 2018 року співпрацюючи з контролюючими органами, постійно моніториться надходження місцевих податків та зборів до бюджету міста. Поряд з тим варто зазначити, що на сьогоднішній день у місті досить вагомий економічний сегмент знаходиться у тіні, зокрема у суб'єктів господарювання на території міста працюють не оформлені особи, та як наслідок суб'єктами господарювання відповідно не виплачуються особі соціальні виплати як працюючому та не сплачуються податки і збори, які визначено Податковим та Бюджетним кодексами. 


Окрім того, однією з проблем є те, що здійснюючи господарську діяльність на території міста Дубно, окремі суб'єкти підприємницької діяльності не зареєстровані у територіальному податковому органі та відповідно не сплачують податки та збори до бюджету міста. Згідно даних Єдиного державного реєстру юридичними адресами СПД, які здійснюють свою діяльність на території міста Дубно, являються інші адміністративно-територіальні одиниці, наприклад: 

- ПП “Дубенський консервний завод” фактично розташований у м. Дубно по вул. Мирогощанська, 64, а юридична адреса — м.Одеса, вул. Велика Арнаутська, 76;

- КНП «Центральна районна лікарня» юридична адреса с.Верба Дубенського району, а фактична м.Дубно вул.Львівська,73;

- ПП Фармацевтична Компанія «Здорова родина», юридична адреса м.Іванофранківськ, а фактична адреса - вул.Д.Галицького, 1 та Сурмичі у м.Дубно;

- ТзОВ «Подорожник-РІВНЕ», юридична адреса- м.Львів, а фактична адреса - вул.Д. Галицького,7 у м.Дубно;

- ТзОВ «Мобіжук»- юридична адреса м.Львів, а фактична адреса -  вул.Д.Галицького 5 в м.Дубно;

- МППФ «Промсервіс», юридична –м.Рівне, а фактична - вул. Д.Галицького 160 та Сурмичі, 99 та по вул. Мирогощанська (магазин СПІРІТ) у м.Дубно.

Окрім того, за результатами проведеної інвентаризації щодо сплати податків та зборів до бюджету міста, яка проводиться і на даний час, встановлено, що 27 % ФОПів, які здійснюють свою діяльність на території міста Дубно зареєстровані по місцю прописки (Дубенський район) та сплачують податки іншим адміністративно-територіальним одиницям.

В результаті таких дій бюджет міста недоотримує вагомий фінансовий ресурс, що не дає змоги у повному обсязі вирішувати усі проблеми, які виникають у громади міста Дубно. Для вирішення цієї проблеми досліджується ситуація в розрізі СПД з встановленням причин сплати податків по місцю реєстрації, а не до бюджету міста, на території якої фактично здійснюється діяльність суб’єкта та причини раптової зміни юридичної адреси без зміни місця розташування. Для впливу на зміну даної ситуації у 2018 році направлено звернення до Асоціації міст України та до народного депутата О.Дехтярчука, що представляє інтереси нашої територіальної громади у Верховній Раді, для врегулювання даної проблеми на законодавчому рівні. Однак, питання реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців за місцем здійснення діяльності та за розміщенням основних потужностей таких суб'єктів господарювання на законодавчому рівні, на даний час, не вирішено. 

Для виявлення СПД, які здійснюють свою діяльність без реєстрації, без належного оформлення найманих працівників та сплати податків і зборів до бюджету міста при міській раді продовжує свою роботу робоча група з представників податкових, правоохоронних органів та працівників міської ради. Так, у 2018 році робочою групою здійснювались обстеження СПД щодо сплати податків та зборів до бюджету міста та легалізації заробітної плати. Так, за результатами роботи робочої групи упродовж року проведено роботу, в результаті якої СПД оформлено трудові відносини з працівниками шляхом прийняття на роботу та укладанням трудових договорів. Робота робочої групи полягає не лише у виході на об'єкт та дослідженні питання легалізації заробітної плати, а й у зібранні інформації в розрізі СПД щодо повної сплати місцевих податків і зборів. У разі виявлення несплати податків або фактів не повної сплати податків та зборів до контролюючих органів направляються відповідні інформації для проведення контрольних заходів у таких суб’єктів підприємницької діяльності, такі СПД запрошуються на засідання робочої групи для надання пояснень та відповідей на питання, які виникають в ході проведення обстежень. 

Окрім того, для проведення перевірок в частині дотримання норм законодавства з питань легалізації трудових відносин з 01.02.2018 року у Дубенській міській раді призначено інспектора праці, який у відповідності до ч.3 ст.34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” має повноваження здійснювати контроль за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення у порядку, встановленому законодавством. Так, за 2018 рік інспектором праці, у складі робочої групи, проведено 24 рейди, якими охоплено обстеження 207 СПД, які здійснюють свою діяльність у місті Дубно по вул.Львівській, вул.Берестецькій, вул.Забрама, вул.Д.Галицького, вул.Лисенка, вул.Кирила і Мефодія. Результатом проведеної роботи є реєстрація 57 СПД та оформлення трудових відносин підприємців з 22 найманими працівниками з послідуючою сплатою податків до бюджетів усіх рівнів та забезпечення соціальних гарантій найманим працівникам.      

 Зобов'язуюсь і в подальшому проводити роботу щодо перевірок дотримання СПД гарантій в оплаті праці та сплаті ними податків і зборів, визначених Податковим та Бюджетним кодексами до бюджету міста з проведенням інспекційних відвідувань інспектором праці у тих суб’єктів господарювання, які не дотримуються вимог чинного законодавства в оплаті праці найманих працівників.  

Виконання бюджету міста в умовах децентралізації за 2018 рік підтверджують, що реалізація реформи дала позитивні результати. Найбільш вагомим результатом є перерозподіл фінансового ресурсу на користь місцевого бюджету, що і дає можливість місту розвиватись. Наочно успіхи можливо побачити коли у місті ремонтується та освітлюється дорога, прокладаються тротуари, реконструюються школи, купується нова техніка для проведення тих чи інших робіт, встановлюються футбольні поля та дитячі майданчики. Тому важливо і надалі вживати заходів з наповнення дохідної частини бюджету міста шляхом виведення економіки з тіні, легалізації трудових відносин, повної сплати податків та зборів до бюджету міста для розбудови нашого міста. 
1.2. Видатки бюджету міста
Видатки бюджету міста за 2018 рік склали 416,11 млн. грн. в тому числі 381,56 млн.грн. видатки загального фонду та 34,55 млн.грн видатки спеціального фонду бюджету міста. 

Видатки бюджету міста на захищені статті витрат в 2018 році становили 326,9 млн.грн., або 96,1 % всіх видатків бюджету.

Діаграма містить розподіл видатків загального та спеціального фондів бюджету, які становлять 416,11 млн. грн. за галузями, з них:

· освіта  - 110,32 млн. грн. (26,5 %);

· охорона здоров`я – 56,31 млн. грн. (13,5 %);

· соціальний захист – 184,83 млн. грн. ( 44,4 %);

· культура – 4,81 млн. грн. ( 1,2%);

· фізична культура – 3,34 млн. грн. (0,8 %);

· житлово-комунальне господарство – 7,7 млн. грн. (1,9%);

· транспортна інфраструктура, дорожнє господарство-12,35 млн. грн. ( 3 %);

· будівництво – 5,59 млн. грн. ( 1,3%);

· інші програми та заходи пов’язані з економічною діяльністю — 2,37 млн.грн (0,6%); 

· природоохоронні заходи – 0,11 млн.грн. (0,03%);

· інші галузі – 0,69 млн. грн. (0,2 %).

· державне управління — 25,2 млн.грн (6%);

· субвенція іншим місцевим бюджетам — 2,6 млн.грн (0,6%).
Діаграма видатків бюджету за 2018 рік
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В 2018 році забезпечено виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ у встановлені терміни та в повному обсязі з врахування підвищень. На оплату праці з нарахуванням працівникам бюджетної сфери із загального фонду бюджету міста спрямовано 101,28 млн.грн. або 29,8% відсотка до видатків загального фонду бюджету міста. Вчасно і в повному обсязі проводились розрахунки за спожиті бюджетними установами комунальні послуги, на які спрямовано кошти загального фонду бюджету міста в сумі 9,33 млн.грн., або 2,74 % до всіх видатків бюджету загального фонду.  

Аналізуючи виконання бюджету міста слід зазначити, що найбільша сума видатків бюджету припадає на соціальний захист і соціальне забезпечення та становила 184,83 млн.грн. що на 7,46 млн.грн більше в порівнянні з видатками на соціальний захист та соціальне забезпечення у 2017 році, та питома вага видатків становить 44,4 % видатків бюджету. Видатки загального фонду на соціальний захист склали 182,92 млн.грн. та спеціального фонду – 1,9 млн.грн. У 2018 році профінансовано пільг і субсидій на загальну суму 119,58 млн.грн., в тому числі пільги 10,53 млн.грн., субсидії в сумі 109,1 млн.грн. Кількість сімей, яким призначено субсидій станом на 01.01.2018 року склала 8734 домогосподарства, станом на 01.01.2019 року – 4265 домогосподарств. Видатки на придбання твердого палива та скрапленого газу за 2018 рік становлять 350,2 тис.грн. Заборгованість по твердому паливу та скрапленому газу станом на 01.01.2019 р. склала 6,01 тис.грн.



Витрати на державні допомоги сім’ям з дітьми становлять 54,4 млн.грн. Заборгованість відсутня.

По  місцевій програмі «Матеріальної підтримки малозабезпечених верств  населення міста  на 2016-2020 роки» здійснено видатки  протягом року на суму 0,87 млн.грн. 

На утримання територіального центру і відділення соціальної допомоги на дому витрачено 4,4 млн.грн. Станом на 1 січня 2019 року в установі налічується 57 штатних посад, чисельність обслуговуваного населення 1524  особи. 

На утримання центру соціальної служби для сім’ї, дітей та молоді витрачено 1,3 млн.грн., на  програми і заходи з державної політики з питань сім»ї (Програма підтримки молоді в м.Дубно на 2016-2020 роки) витрачено 118,2 тис.грн. На утримання підліткових клубів за 2018 рік витрачено коштів в сумі 216,3 тис.грн.

По КФК 3140 «Заходи з оздоровлення та відпочинку дітей, крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» здійснено видатків на 283,2 тис.грн.

По КФК 3160 видатки на компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги склали 25,3 тис.грн.
Органи місцевого самоврядування профінансовані на суму 24,5 млн.грн., виконання становить 99,8 відсотка до річного  призначення. Станом на 31.12.2018 року в органах місцевого самоврядування налічується 124,0 штатних одиниці.  

 
По галузі освіти у 2018 році видатки бюджету міста склали 110,32 млн.грн. в тому числі 105,5 млн. грн. видатки загального фонду та 4,78 млн.грн спеціального фонду. Видатки бюджету міста на освіту у 2018 році збільшились на 20,56 млн.грн у порівнянні з 2017 роком. Слід відмітити, що фінансування на освіту займає друге місце по питомій вазі видатків бюджету міста і становить 26,5 %. 
Заклади охорони здоров’я профінансовано на суму 56,31 млн.грн., в тому числі 50,45 млн.грн склали видатки загального фонду та 5,86 млн.грн. спеціального фонду. У порівнянні з 2017 роком видатки на галузь охорони здоров’я збільшились на 12,27 млн.грн.



Найбільшу питому вагу в загальній сумі видатків на охорону здоров’я складають видатки на оплату праці працівникам закладів охорони здоров’я з нарахуваннями. На оплату заробітної плати працівникам цієї галузі з нарахуванням використано 41,33 млн.грн., що забезпечило потребу в коштах на діючу штатну чисельність., яка станом на 01.01.2018 року налічувала 539,75 штатних одиниць, в тому числі 138,0 лікарських посади. Фактично зайнято на 01.01.2018 року - 525,0 посад, в т.ч. 128,75 лікарських посад.

 
На придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів витрачено 1,65 млн.грн., на придбання продуктів харчування –0,3 млн.грн., на оплату енергоносіїв та комунальних послуг – 3,42 млн.грн., на капітальні витрати – 3,05 млн.грн. 



На виконання програми для забезпечення пільгового зубопротезування інвалідів війни та інших категорій, що мають право на вказану медичну послугу – 0,2млн.грн. - 78 особам надане безкоштовне зубопротезування.

Заклади галузі «культура і мистецтво» профінансовані на суму 4,81 млн.грн., з них видатки загального фонду склали – 4,28 млн.грн та спеціального фонду - 0,54 млн.грн. У видатках загального фонду на галузь «Культура і мистецтво» використано на оплату праці з нарахуванням 2,52 млн.грн, 0,3 млн.грн. на оплату енергоносіїв та комунальних послуг, 0,53 млн.грн. – на капітальні видатки.

Заклади фізичної культури та спорту профінансовано на суму 3,13 млн.грн.  і виконання до річного бюджетного призначення становить 99,4 відсотка. Питома вага видатків на фізичну культуру і спорт у видатках бюджету міста становить 0,8 відсотка. Серед зазначених видатків 2,7 млн.грн. склали витрати на утримання та навчально–тренувальну роботу в дитячо-юнацькій спортивній школі та на проведення заходів з фізичної культури- 0,42 млн.грн. 
Житлово-комунальне господарство


На утримання житлово-комунального господарства протягом 2018 року проводилися такі видатки:
- по КФК 1216030 ”Благоустрій міст, сіл, селищ” видатки за рахунок коштів бюджету міста склали  4,85 млн.грн., або 97,5 відсотка до річного уточненого призначення.  
За рахунок  коштів по благоустрою по загальному фонду  виконані роботи в т.ч.:

- по утриманню та поточним ремонтом мереж вуличного освітлення міста на суму  0,4 млн.грн.; 

-по озелененню – 0,62 млн.грн.; 

-по санітарному прибиранню вулиць міста та зимовому утриманню – 1,35 млн.грн.; 

-по вивезенню сміття  – 0,2 млн.грн.; 

-електроенергія – 1,32 млн.грн.;  

-вилову бродячих собак- 0,06 млн.грн.;

-утримання та поточний ремонт об’єктів благоустрою  - 0,09 млн.грн.;
- розмітка доріг та встановлення дорожніх знаків – 0,14 млн.грн.;

- утримання  штучних споруд – 0,18 млн.грн.;

- поточний  ремонт прибудинкових територій  - 0,2 млн.грн.;

- утримання  та поточний ремонт зливних каналів — 0,03 млн.грн.;

- придбання протипожежних матеріалів, електроламп для зовнішнього освітлення- 0,3 млн.грн.



У бюджеті міста на 2018 рік на транспорт та транспорту інфраструктуру, дорожнє господарство  передбачено видатки в сумі 12,35 млн.грн виконання склало 12,35 млн.грн., з них виконання за рахунок коштів загального фонду бюджету міста склало 3,79 млн.грн., виконання спеціального фонду 8,56 млн.грн. Протягом року проведено поточний ремонт та ремонт дорожнього покриття вулиць Львівська, Мостова, Заводська, Т.Бульби, Замкова та інші. Проведено капітальний ремонт вулиць з відновленням тротуару на суму – 8,56 млн.грн. (Сурмичі, Львівська, Квітнева, Лисенка, Пекарська, Морозенка) .



Видатки по фонду охорони навколишнього природного середовища становлять 0,36 млн.грн. при плані 0,46 млн.грн.

БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ


Уточненими бюджетними призначеннями на 2018 рік затверджено бюджет розвитку в сумі 27,99 млн.грн. виконання склало 25,84 млн.грн. До бюджету розвитку передано кошти із загального фонду в сумі 21,95 млн.грн. при плані 24,05 млн.грн.



За рахунок коштів бюджету розвитку ( спеціального фонду ) проведено по управлінню архітектури, будівництва та земельних питань:


по бюджетній програмі 7321 видатків на суму 0,14 млн.грн, а саме:



- будівництво дошкільного навчального закладу в районі військового містечка в м.Дубно на вул.Семидубській, 32б;



по бюджетній програмі 7350 проведено роботи по розробці проекту планів території м.Дубно на суму 0,12 млн.грн;

             по бюджетній програмі 7340 видатків на суму 0,37 млн.грн., а саме:

          - реставрація пам"ятки архітектури місцевого значення Будинку контрактів (ох.№23-Рм) XIXст. з пристосуванням під розміщення Будинку дітей та молоді та адміністративно-офісні приміщення на вул.Свободи,1 в м.Дубно (ПКД).



По бюджетній програмі 7461 в частині капітального ремонту доріг міста на суму 8,56 млн.грн.; 



По бюджетній програмі 9770 бюджетом міста надано іншу субвенцію обласному бюджету на будівництво дошкільного навчального закладу на суму 1,11  млн.грн.

 
За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку проведено видатки на суму 2,81 млн.грн. (капітальний ремонт вул.Сурмичі в м.Дубно з відновленням тротуару від мосту до вул.Словацького 1,51 млн.грн, капітальний ремонт перехрестя вулиці Семидубської з вулицями Мирогощанська, Сурмичі, Грушевського – 1,3 млн.грн.) 


По управлінню освіти за рахунок надходжень до бюджету розвитку виконання становить 3,84 млн.грн., в т.ч. по об”єктах :
-      дошкільні заклади освіти -           0, 2 млн.грн.;

 загальноосвітні школи      -           1,59 млн.грн.;

 позашкільні заклади освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми – 0,45 млн.грн.

        По  бюджетній програмі 7321 проведено робіт на суму 0,5 млн.грн., а саме:

- реконструкція спортивного майданчика ЗОШ І-ІІІ ступенів №5— 0,3 млн.грн.;

- реконструкція спортивного майданчика ЗОШ І-ІІІ ступенів №6— 0,31 млн.грн;

- реконструкція західної трибуни стадіону “Спартак” – 0,3 млн.грн.;

- реконструкція спортивного майданчика ЗОШ І-ІІІ ступенів №7— 0,24 млн.грн. та інші видатки.
             По відділу охорони здоров»я 


Протягом 2018 року закладами охорони здоров’я за рахунок коштів бюджету розвитку проведено капітальних ремонтів та здійснено капітальних видатків на суму 1,04 млн.грн при плані на звітний період 1,08 млн.грн.



По центру ПСМД - проведено капітальний ремонт Центру ПМСД на суму 0,1 млн.грн, придбано медичне обладнання на суму 0,23 млн.грн. 



За рахунок коштів бюджету розвитку у пологовий будинок придбано обладнання на суму 0,22 млн.грн.



По міській раді видатки за рахунок коштів бюджету розвитку здійснені на суму 0,45 млн.грн. По бюджетній програмі 0150 на капітальний ремонт прибудинкової території адмінприміщення – 0,17 млн.грн., по бюджетній програмі 7630 на реалізацію програми відеоспостереження – 0,11 млн.грн.


Закладами культури проведено робіт по бюджету розвитку на загальну суму 0,5 млн.грн. (на придбання музичної апаратури, сценічних костюмів, поповнення бібліотечного фонду).
       По управлінню праці та соціального захисту населення видатки з бюджету розвитку за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету становлять 1,78 млн.грн на грошову компенсацію для окремих категорій населення відповідно до законодавства.
       По управлінню житлово-комунального господарства видатки з бюджету розвитку становлять 4,99 млн.грн., з них:

здійснено внески в статутні фонди 2,02 млн.грн а саме:

 -КП «Дубноводоканал»-1,91 млн.грн

 -КП « Зелене господарство»- 0,05 млн.грн

 -КП ЦЖЕО «Житловик»- 0,06 млн.грн.  

Проведено капітальний ремонт будівель теплиць на суму 0,3 млн.грн., капітальний ремонт двох ліфтів — 0,01 млн.грн.



На виконання програми поліпшення об’єктів благоустрою по спеціальному фонду видатки склали 1,91 млн.грн., з них капітальний ремонт огорожі кладовища вул.Львівська – 0,45 млн.грн, капітальний ремонт елементів благоустрою прибудинкових територій - 0,3 млн.грн., капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення -0,59 млн.грн.



У 2018 році проведено реконструкцію та розширення очисних споруд каналізації на суму 0,63 млн.грн.





За рахунок коштів субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій було придбано та облаштовано дитячі ігрові майданчики, придбано комп’ютерну техніку та обладнання для ЗОШ на суму 0,9 млн.грн. 
У 2018 році місто розпочало реалізацію проектів «Громадського бюджету» – це процес, який дозволяє громадськості брати участь у муніципальному плануванні бюджету та втіленню і фінансуванню найцікавіших ідей жителів міста Дубно. Загальний обсяг громадського бюджету на 2018 рік становив 1,13 млн.грн. Обсяг витрат на реалізацію одного проекту не повинен перевищувати 175 тис.грн. на відповідний рік. 
Так, на реалізацію своїх ідей дубенчанами було подано 16 проектів на загальну суму 2,21 млн.грн. для фінансування за рахунок коштів бюджету м. Дубно. Координаційною радою було затверджено 9 проектів, які допущено до голосування. За підсумками голосування було відібрано 7 проектів, а саме:
-     Проект № 5 « Проект встановлення  туристичних інформаційних вказівників за напрямками до історико-культурних об’єктів та до закладів сфери послуг міста»;
Проект № 8 «Проект освітлення пішохідних переходів у м.Дубно»;

Проект № 11 «Яскраві світлофори запорука безпеки транспортного та пішохідного руху»;

Проект № 12 «Встановлення дитячого майданчика на подвір’ї будинків на вулиці Стара 12, та на вул. Д.Галицького, 3,5»;

Проект № 14 «Встановлення дитячого майданчика на подвір’ї будинків по вулиці  Мирогощанська 65, 67»; 

-      Проект № 15 «Чотири пори року в центральному парку міста Дубно»; 

-      Проект № 16 «Антивандальний спортивний парк «Рух- це життя».

Упродовж 2018 року реалізовано 6 проектів. Один проект, а саме: Проект № 11 «Яскраві світлофори запорука безпеки транспортного та пішохідного руху» не реалізовано, так, як після проведення корегування ПКД вартість проекту перевищила допустимо можливу (175,0 тис.грн), встановлену умовами громадського бюджету. Тому розглядається можливість реалізації проекту у 2019 році за кошти бюджету розвитку міста, при наявності фінансового ресурсу та при наявності рішення Дубенської міської ради на реалізацію даного проекту.
На сайті міської ради у розділі “Дубенчанину” можна ознайомитись з відбором та  етапами виконання проектів “Громадського бюджету”. 

Втілення у життя проекту “Громадський бюджет” дозволяє залучати громаду до розробки та послідуючої реалізації цікавих, прогресивних та креативних ідей у сформовані проекти небайдужих громадян міста Дубно та дозволяє налагоджувати зв'язок між громадою та владою та брати безпосередню участь громади у розбудові міста дев’яти  віків. 
2.Промисловість
Моніторинг промислового розвитку міста здійснюється згідно переліку базових підприємств, який визначений Головним управлінням статистики в Рівненській області та залишається незмінним для можливості проведення щорічних порівнянь. Промислова база міста складається з 9 економічно-активних підприємств. Сім підприємств з дев’яти збільшили обсяг виробництва продукції: ПАТ “Дубенський завод ГТВ”, ПАТ “Дубномолоко”, ТзОВ”Компанія “Зевс ЛТД”, ТзОВ “Склоресурс”, ТзОВ “ЛМЗ “Ісполін”, ПП “Вітлар”, ТзОВ “Дубнотех”.

Два підприємства із дев'яти (ДП “Орнамент” фірми “Слов’янка”, ПП “Редакція газети “Замок”) допустили спад виробництва, причиною якого стало зменшення замовлень на продукцію, яку виробляють підприємства.

Обсяги виробництва основних видів продукції у 2018 році порівняно із 2017, згідно з даними Державної служби статистики України, наведено у таблиці: 
	
	Вироблено 

у 2018
	2018р. до 2017р., 

%

	Зростання 
	
	

	Сир тертий, порошковий, голубий та інший неплавлений (крім свіжого сиру, сиру із молочної сироватки та кисломолочного сиру), т
	15258
	101,2

	Сир плавлений (крім тертого або порошкового), т
	4915
	140,6

	Суміш гумова з додаванням вуглецевої сажі чи діоксиду кремнію невулканiзована, кг
	1553332
	610,1

	Шланги та рукави з гуми вулканізованої (крім із гуми твердої), армовані текстильними матеріалами, кг
	141440
	124,5

	Покриття для підлоги та килимки, з гуми вулканізованої, крім гуми поруватої, т
	1622
	197,1

	Спад
	
	

	Светри, пуловери, кофти, жилети та кардигани із синтетичних та штучних волокон, жіночі та дівчачі (крім светрів та пуловерів тонких з мʼяким чи високим коміром), тис. шт
	0,3
	21,4


Обсяг реалізованої промислової продукції за 2018 рік становить 2505,5 млн. грн., що становить 114,2% до 2017 року (2194,9 млн. грн. у 2017).
3.Зовнішньоекономічна діяльність
Експорт товарів становив 18,8 млн. дол. США, імпорт – 17,7 млн. дол. Порівняно із 2017 роком експорт та імпорт скоротилися відповідно на 26,2% та 0,1%. Позитивне сальдо становило 1,2 млн. дол.

Найбільші експортні поставки здійснювалися до:
· Пакистану (1963,3 тис. дол. США, або 10,4% від загального обсягу);

· Єгипту (1452,7 тис. дол. США, або 7,7%); 

· Індонезії (1287,4 тис. дол. США, або 6,8%).
У загальному обсязі імпорту суттєва частка припадала на:
· Російську Федерацію – (8534,2 тис. дол. США, або 48,3% від загального обсягу);

· Білорусь (1897,7 тис. дол. США, або 10,7%);

· Польщу (1787,6 тис. дол. США, або 10,1%);

· Німеччину (1243,2 тис. дол. США, або 7,0%).
Основу товарної структури експорту складали продукти рослинного та тваринного походження.

У товарній структурі імпорту переважали скло та вироби із скла, машини, обладнання та механізми, електротехнічне обладнання, засоби наземного транспорту, крім залізничного.
4. Енергозбереження
У 2018 розроблено та затверджено міську програму енергоефективності на 2018-2020 роки. 
Програма реалізовуватиметься через планове виконання бюджетними установами міста та комунальними підприємствами комплексу заходів з енергозбереження, що надані установами бюджетної сфери міста та комунальними підприємствами, а також заходів з програм енергоефективності КП «Дубноводоканал» на 2018-2025 роки та Програми енергоефективності по КП «Дубнокомуненергія» на 2018-2020 роки. 

Всього програма містить 58 заходів, які згруповані за 3 основними напрямками:
1. завдання з економії ПЕР;

2. план щодо впровадження заходів з використання відновлювальних джерел енергії (ВДЕ) та альтернативних видів палива;

3. план щодо скорочення споживання природного газу.
Очікувані результати виконання Програми:
1. Зменшення споживання енергоносіїв:
· електроенергії – на 136,3 тис. кВт-год (379,0 тис. грн.);

· теплової енергії – на 581,2 Гкал (1,3 млн. грн.);

· природного газу – на 361,6 тис. м. куб. (4,4 млн. грн.);

· інших енергоносіїв – на 250 кг. умовного палива (2,0 тис. грн.).
2. Зменшення витрат бюджету міста та комунальних підприємств на оплату         спожитих енергоносіїв – так, загальна річна вартість зекономлених енергоносіїв в цінах 2018 року становить близько 6,1 млн грн.

3. Покращення енергоощадливого ставлення користувачів до споживання ПЕР.
Джерелами фінансування є:
· кошти бюджету міста (35,5 млн грн, або 77,1% бюджету Програми);

· кошти підприємств (6,6 млн грн, або 14,3%);

· інвестиції (4,0 млн грн, або 8,6%).
У 2018 році в місті реалізовано 6 заходів енергозбереження загальною вартістю 3,6 млн. грн., з яких 0,4 млн. грн. – кошти бюджету міста, 17,8 тис. грн. – кошти ПУО та 3,2 млн. грн. – інвестиції. Дані заходи дозволяють отримати зменшення енергоспоживання на 698 тис. грн. в рік. Серед основних заходів: 
· впровадження системи автоматизованого регулювання споживання теплової енергії відповідно до температури зовнішнього повітря та графіку роботи закладу із очищенням та регулюванням системи опалення на умовах енергосервісних контрактів (3,2 млн. грн.);

· капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вул. Кривоноса, Річкової та Крип'якевича (0,2 млн. грн.);

· капітальний ремонт покрівлі майстерні гімназії №2 (0,2 млн. грн.);

· заміна насосного обладнання ВНС №3 (0,1 млн. грн.).
Споживання енергоносіїв установами бюджетної сфери міста у 2018 році здійснювалось у відповідності із затвердженими виконавчим комітетом лімітами. За 2018 рік отримано зменшення обсягів фактичного споживання енергоносіїв в порівнянні із тими, що передбачались (лімітними): 
· теплової енергії – на 17%;

· води – на 17%;

· електроенергії – на 18%;

· природного газу — на 47%; 

· твердого палива – на 51%.

Зменшення споживання відбулось у зв’язку із постійним моніторингом за обсягами споживання, дотриманням лімітної дисципліни та теплим зимово-весняним періодом 2018 року. Вартість наведеного зменшення енергоспоживання становить 3,5 млн грн.


26 липня 2013 року Дубно приєдналось до Угоди мерів - ініціативи Європейського Союзу щодо поліпшення глобального екологічного клімату (рішення міської ради №2343), взявши на себе певні зобов’язання, які містяться як в тексті самої Угоди, так і в тексті основного документа з виконання Угоди - Плану дій зі сталого енергетичного розвитку міста (далі – Плану дій). Основна ціль Плану дій -  скоротити власні викиди CO2 на 22% до 2020 року. Загальна вартість вказаних заходів - 2,8 млн.євро, що становить 18% від вартості всіх задекларованих до 2020 року в Плані дій заходів (15,6 млн.євро). Згідно із затвердженим Єврокомісією спрощеним звітом розрахункове зменшення викидів СО2 за результатами завершених заходів та заходів у стані виконання становить 18% (28,4 тис.тонн/рік) до базового рівня 2010 року (196,2 тис.тонн/рік) із задекларованих 22% до 2020 року (41,2 тис.тонн/рік). Очікувана економія енергоресурсів від впроваджених та у стані виконання заходів до базового 2010 року (734,6 тис.МВт-год/рік) становить 15,4% (112,8 тис.МВт-год/рік) із запланованих 22% (158,6 тис.МВт-год/рік) до 2020 року, в т.ч.:
· муніципальні будівлі (бюджетний сектор) – 2,8 тис.МВт-год/рік (0,4%);

· третинний сектор (в т.ч. багатоповерхові будинки комунальної власності) – 25,6 тис.МВт-год/рік (3,5%);

· житловий сектор (в т.ч. населення міста) – 23,5 тис.МВт-год/рік (3,2%);

· вуличне освітлення – 0,8 тис.МВт-год/рік (0,1%);

· промисловість міста – 42,9 тис.МВт-год/рік (5,8%);

· транспорт міста – 2,1 тис.МВт-год/рік (0,3%);

· місцеве виробництво тепла – 14,7 тис.МВт-год/рік (2,0%);

· інше (інформаційна діяльності, озеленення) – 0,4 тис.МВт-год/рік (0,05%)

5.Інвестиції
Містом розпочато впровадження проектів із співфінансуванням з Державного фонду регіонального розвитку:
· Будівництво дошкільного навчального закладу в районі військового містечка в  м. Дубно, вул. Семидубська, 32б. Початкова вартість проекту становила 52,1 млн. грн, залишкова – 51,6 млн грн. Після перегляду ПКД у 2018 році вартість проекту становить 78,6 млн грн. Розмір отриманого гранту - 46,5 млн грн. На 2018 рік заплановано 10,0 млн грн з ДФРР та 1,1 млн грн – з бюджету міста. Проект розрахований на 3 роки реалізації (2018-2020). Департаментом з питань будівництва та архітектури Рівненської ОДА укладено договір підряду на виконання будівельних робіт.

· Реконструкція басейну ЗОШ №7 по пров. Шкільному, 2 в  м. Дубно. Загальна вартість проекту становить 13,03 млн грн, залишкова – 12,97 млн грн. Очікуваний розмір гранту 11,67 млн грн, бюджет міста повинен при цьому внести свою частку в розмірі 1,3 млн. грн (10%). На 2018 рік заплановано 2,0 млн.грн з ДФРР та 223,0 тис. грн – з бюджету міста. Проект розрахований на 2 роки реалізації (2018-2019). Однак, кошти ДФРР у 2018 році на фінансування вищезазначених проектів не надійшли. 
В рамках Європейської програми «Угода мерів – Демонстраційні проекти» з 1 травня 2018 року розпочато впровадження грантового проекту енергозбереження із європейським співфінансуванням «Теплі школи та садочки – запорука здоров’я дітей: комплексний проект з підвищення енергоощадливості освітніх закладів міста Дубно». 
Стан виконання Проекту:
· Сформовано команду найманих працівників (ФОП) із 4 осіб, Керівний комітет та Робочу групу Проекту (на вимоги Євросоюзу);

· Здійснено енергетичні обстеження ДНЗ 4 та НВК «ЗНЗ-ДНЗ»;

· Розроблено техніко-економічне обґрунтування щодо покращення теплопостачання по ЗОШ №6 та ЗОШ №7;

· Здійснено технічне обстеження будівельних конструкцій ДНЗ 4 та НВК «ЗНЗ-ДНЗ»;

· Розроблено Стратегію з комунікації та візуалізації Проекту на 3 роки;

· Розроблено уточнений Робочий план Проекту;

· 21 грудня організовано та проведено засідання Керівного комітету Проекту, на якому вирішено розпочати наступний етап – виготовлення ПКД та конкурсний відбір виконавців будівельних робіт по об’єктах Проекту – ЗОШ №7 та ДНЗ №4.
Бюджетні установи міста на 90% від потреби облаштовані лічильниками теплової енергії та на 100% лічильниками холодної води та газу. Потребу у встановленні лічильників теплової енергії мають: 
· майстерня ЗОШ І-ІІІ ст. №3 (опал. площа 133 м кв.) – 1 лічильник, 

· майстерня НВК «Школа-гімназія» (опал. площа 74 м кв.) – 1 лічильник, 

· адмінбудівля по вул. Драгоманова, 12 (опал. площа 395,7 м кв.) – 1 лічильник. По даній будівлі замовлено та здійснюється виготовлення проектно-кошторисної документації на облаштування вузлом автоматичного обліку споживання і регулювання теплової енергії.
            Стабільно функціонує транспортний комплекс міста. На сьогодні - це 30 маршрутів. Міські перевезення здійснюють 10 перевізників 47 автобусами. Співробітниками муніципальної дружини міської ради забезпечений контроль за станом пасажирських перевезень в частині виконання перевізниками регулярності пасажирських перевезень на рівні 96%, здійснюється щоденний контроль за дотриманням перевізниками розкладів руху автобусів на маршрутах загального користування. 





6.Комунальна власність





6.1.Майно територіальної громади 
За результатами проведеної інвентаризації у 2018 році рішенням міської ради затверджено перелік об’єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади м.Дубно. 
В комунальній власності міста знаходиться 1174 об'єкти нерухомого майна. Більша частина майна (74%, або 864 об’єкти) утримуються бюджетними установами міста або знаходяться в господарському віданні та оперативному управлінні міських комунальних підприємств. Постійно проводиться робота щодо передачі в оренду нерухомого майна. Для зайняття підприємницькою діяльністю передано в оренду 7 об’єктів нерухомого майна територіальної громади м. Дубно, 2 з них - юридичним особам, 5 об’єктів - фізичним особам - підприємцям. На пільгових умовах передано в оренду юридичним особам 2 об’єкти нерухомого майна.
В оренді юридичних та фізичних осіб-підприємницької діяльності перебуває 109 об’єктів нерухомого майна територіальної громади міста. Ведеться контроль виконання орендарями умов договорів та надходженням до бюджету міста орендної плати. У 2018 року від оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді міста до бюджету  надійшло 0,9 млн.грн. 
Упродовж 2018 року виготовлено 8 технічних паспортів на об’єкти комунального майна, проводиться виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж 7 земельних ділянок, з послідуючим затвердження проекту землеустрою земельних ділянок на яких розміщені багатоквартирні житлові будівлі. 
                                                       7.Сфера послуг
Сфера роздрібної торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування населення є важливою складовою внутрішнього ринку і відіграє значну роль у забезпеченні потреб міста у товарах і послугах. За І півріччя 2018 року обсяг роздрібного товарообороту по місту склав 173,9 млн грн. В порівнянні із І півріччям 2017 року загальний обсяг роздрібного товарообороту збільшився на 24,1% (І півріччя 2017 року = 140,1 млн грн). Обсяг роздрібного товарообігу підприємств, які здійснюють діяльність із роздрібної торгівлі, обраховується без урахування обороту фізичних осіб - підприємців. За І півріччя 2018 року товарооборот на одну особу склав 4662,2 грн, що на 975,3 грн більше ніж за відповідний період 2017 року.
До мережі торгівлі та ресторанного господарства входить 406 підприємств.
На території міста функціонують 4 ринки, на яких знаходиться 4,0 тис. торгових місць для забезпечення суб'єктів підприємницької діяльності робочими місцями. У сфері побутового обслуговування населення міста діють 55 об'єктів.

Станом на 01.01.2019 року загальна кількість платників податків - юридичних осіб становить 781, а фізичних - 1649. 
8. Архітектурно-будівельна діяльність
Питання проведення капітальних і поточних ремонтів доріг та тротуарів міста постійно перебуває на контролі міської влади, оскільки протяжність  вулиць і доріг з твердим  покриттям міста становить 49 %, а асфальтове покриття проїжджої частини вулиць виконувалось у 60-70 роки, термін експлуатації якого давно вичерпався, і тому на підтримання доріг у належному стані  потрібні  значні  кошти.  В загальному  у 2018 році використано 16,6 млн. грн. на проведення поточного та капітального ремонтів дорожнього покриття, в тому числі: 13,8 млн. грн. - кошти бюджету міста та 2,8 млн. грн. - кошти державного бюджету.  
За вересень - грудень 2018 року згідно програми “Поліпшення утримання об'єктів благоустрою на період 2016-2020 рр.” на ремонт доріг та тротуарів проведено:

-поточний ремонт на загальну суму 1,34 млн. грн.;
-капітальний ремонт перехрестя вулиці Семидубської з вулицями Мирогощанська, Сурмичі, Грушевського в м.Дубно (коригування) на суму 0,32 млн.грн.;

-капітальний  ремонт  вул.Сурмичі в м.Дубно з відновленням тротуару від мосту до вул.Словацького, вартістю 1,5 млн. грн.

ТОВ “Рівнеекспресбуд” було проведено ямковий ремонт (забивання тріщин та просадок асфальтобетонного покриття струменевим методом з використанням машини MADPATCHER) вулиць: Свободи, Павлюченка, Страклівська, Миколи Лисенка, Мирогощанська, Забрама, Сурмичі, Львівська, Замкова, Мостова, К. Острозького.

КП “Дубноводоканал” прогрейдеровано вулиці: Калнишевського, Сагайдачного, Гагаріна, Саксаганського, Чернешевського, Житня та провулки: Страклівський, Саксаганського, Городній, в тому числі з частковою підсипкою щебенем.

ТОВ “Грандмайстер УА” проведено поточний ремонт вулиць: Замкова, Львівська, Садова,  та заїзду до буд. № 17 по вул. Сурмичі.

Згідно програми “Підвищення рівня безпеки дорожнього руху на 2017-2019 роки” на капітальний ремонт доріг та тротуарів використано  0,63 млн. грн.:
ТОВ “Грандмайстер УА” розпочато роботи з капітального ремонту вул. Квітнева від буд. № 18 до вул. Цегельна, які планується завершити у 2019 році.
Для перспективи проведення ремонтів доріг у 2019 році виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт вулиці Морозенка, Гірницька, М'ятинська, та тротуарів  по вул. Львівській, Грушевського і Забрама.
Окрім того у 2018 році було виготовлено проектно-кошторисну документацію на реставрацію пам'ятки архітектури місцевого значення ХІХ ст. Будинку контрактів з пристосуванням під розміщення  Будинку дітей та молоді та адміністративно-офісних приміщень на вул.Свободи, 1.

На звернення громадян, які мають намір проводити будівництво видано 18 містобудівних умов та обмежень для проектування об'єктів будівництва, 30 будівельних паспортів на забудову земельних ділянок, 1 паспорт прив'язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності.
Розроблено проект реконструкції частини території міського скверу на вул. Замковій в м. Дубно Рівненської області (з встановленням пам'ятного знаку Іову Почаївському).
Рішенням міської ради від 26 жовтня 2018 року №3112 затверджено детальний план території в м.Дубно в районі вулиць Львівська-І.Свєшнікова-Берестецька .

Відповідно до затверджених детальних планів територій міста Дубно міською радою  було надано 16 громадянам дозвіл на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд  (присадибна ділянка), в тому числі :

4 учасникам бойових дій ;

4 матерям-Героїням ;

7 багатодітним сім'ям;

      1 постраждалому від ЧАЕС, багатодітна сім'я.
9.Оренда та продаж землі
  
За період з вересня по грудень 2018 року продано 2 земельні ділянки несільськогосподарського призначення під об'єктами нерухомого майна на загальну суму 0,11 млн.грн.

Проведено 2 аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок, на яких продано право оренди на 5 земельних ділянок на загальну суму 0,3 млн.грн річної орендної плати.
Заключено 24 договорів оренди земельної ділянки та 54 додаткових угоди до договорів оренди землі, з річною орендною платою 1,11 млн.грн.
9.1. Інвентаризація земель  

Розпорядженням міського голови від 25 липня 2018 року №116-р із змінами від 13 серпня 2018 року №124-р створено робочу групу для проведення інвентаризації земель м. Дубно.

За період з 31.07.2018 року до 31.12.2018 року відбулось 6 засідань робочої групи, під час яких було проінвентаризовано земельні ділянки північної та західної частини міста. Під час інвентаризації земель виявлено 12  вільних земельних ділянок, які включені до переліку інвестиційно-привабливих земельних ділянок для проведення аукціону з продажу прав оренди земельних ділянок та відповідно наповнити бюджет міста надходженням орендної плати земельних ділянок.
	№

з/п
	Місцезнаходження земельної ділянки
	Цільове призначення
	Площа (га)
	Правовий статус

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	вул. Комунальна

(справа від АЗС WOG)
	Для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування (спортивні та фізкультурно-оздоровчі заклади, підприємства громадського харчування, підприємства побутового обслуговування населення, готелі, мотелі, заклади торгівлі
	Орієнтовна 1,32
	Продаж права оренди з аукціону

	2
	вул. Млинівська (згідно викопіювання, біля кладовища
	Для іншого сільськогосподарського призначення (сільськогосподарські підприємства, фермерські господарства, ветеринарні пункти, ветаптеки, тепличні господарства на обігріванні електроенергією, розсадники, склади, склади зберігання с/г продукції, овочесховища)
	Орієнтовна 0,69
	Продаж права оренди з аукціону

	3
	вул. Ринкова (згідно викопіювання, біля кладовища
	Для іншого сільськогосподарського призначення (сільськогосподарські підприємства, фермерські господарства, ветеринарні пункти, ветаптеки, тепличні господарства на обігріванні електроенергією, розсадники, склади, склади зберігання с/г продукції, овочесховища)
	Орієнтовна 1,48
	Продаж права оренди з аукціону

	4
	вул. Берестецька (кадастровий номер 5610300000:01:001:0355)
	Для господарських потреб
	Орієнтовна 5,3016
	Продаж права оренди з аукціону

	5
	вул. Комунальна

(згідно викопіювання)
	Для будівництва та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій (розміщення об'єктів пов'язаних з експлуатаціє, утриманням, ремонтом автомобільного транспорту (СТО автомийки, автокомплекси, АЗС, автопарки, підприємства з обслуговування вантажних автомобілів, транспортні парки)
	Орієнтовна 0,3
	Продаж права оренди з аукціону

	6
	вул. Комунальна

(згідно викопіювання)
	Для будівництва та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій (розміщення об'єктів пов'язаних з експлуатаціє, утриманням, ремонтом автомобільного транспорту (СТО автомийки, автокомплекси, АЗС, автопарки, підприємства з обслуговування вантажних автомобілів, транспортні парки)
	Орієнтовна 2,8
	Продаж права оренди з аукціону

	7
	вул. Кременецька, 41б (біля залізниці
	Для будівництва та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій (вантажні, сортувальні станції, підприємства для обслуговування транспортних засобів, споруди інженерної інфраструктури)
	Орієнтовна 1,0
	Продаж права оренди з аукціону

	8
	вул. Андрія Максимчука, 1
	Для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування
	Орієнтовна 1,35
	Продаж права оренди з аукціону

	9
	вул. Андрія Максимчука, 3
	Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (торгівельний комплекс)
	Орієнтовна 0,81
	Продаж права оренди з аукціону

	10
	вул. Антонія Мальчевського, 1
	Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (магазин змішаної торгівлі)
	Орієнтовна 0,04
	Продаж права оренди з аукціону

	11
	вул. Антонія Мальчевського, 8
	Для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги (центр сімейної медицини
	Орієнтовна 0,27
	Продаж права оренди з аукціону

	12
	вул. Берестецька, 51
	Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (торгівельний побутовий комплекс)
	
	


9.2. Звіт роботи комісії з визначення та відшкодування збитків , заподіяних територіальній громаді у сфері земельних відносин.


За 2018 рік комісією з визначення та відшкодування збитків, заподіяних територіальній громаді м. Дубно у сфері земельних відносин всього проведено 9 засідань.


З них на підставі рішення суду сплачені збитки завдані Дочірнім підприємством «Орнамент» колективного підприємства фірми «Слов’янка» територіальній громаді м.Дубно та підлягають відшкодуванню внаслідок не оформлення речового права на земельну ділянку кадастровий номер якої 5610300000:01:003:1848, площею 0,2153 га, розташованої м. Дубно, вул. Замкова 51, цільове призначення – для обслуговування виробничих будівель, у повному обсязі. Дані збитки були нараховані відповідно до акта № 3 про визначення розміру збитків, заподіяних територіальній громаді м. Дубно у сфері земельних відносин, заподіяних ДП “Орнамент” КП фірми “Слов’янка” про визначення розміру збитків власнику землі в сумі 101,6 тис.грн., затверджений рішенням виконавчого комітету Дубенської міської ради від 18 січня 2018 року № 26.


Три засідання проведено щодо визначення розміру збитків, заподіяних територіальній громаді м. Дубно у сфері земельних відносин, заподіяних КП “Будінвестсервіс”. Розмір збитків за користування КП “Будінвестсервіс” з 01.01.2015 року по 31.12.2017 року земельною ділянкою у м. Дубно по вул. Михайла Грушевського, 55а, згідно розрахунку розміру збитків, заподіяних територіальній громаді м. Дубно у сфері земельних відносин становить 1, 221 млн.грн., затвердженого рішенням виконавчого комітету Дубенської міської ради від 15 лютого 2018 року № 59. Всі документи передані в юридичний відділ для примусового стягнення зазначених збитків у судовому порядку. На даний час справа в апеляційному суді.


У відповідності до звіту про результати державного фінансового аудиту виконання бюджету міста Дубно Рівненської області за 2015-2017 роки, І квартал 2018 року та на виконання пункту 13 Плану заходів з реалізації пропозицій за результатами державного фінансового аудиту виконання бюджету міста Дубно за 2015-2017, щодо несвоєчасного укладення договору оренди земельної ділянки кадастровий номер 5610300000:02:01:3213 громадянином Богомазом В.Й.. Переможець на земельних торгах (аукціоні) 14 березня 2012 року отримав право на укладання договору оренди земельної ділянки площею 1,4561 га, що розташована за адресою: м.Дубно, вул. Михайла Грушевського, 119в, для комерційного використання. За результатами засідання комісії було складено акт про визначення розміру збитків власнику землі, який було затверджено рішенням виконавчого комітету Дубенської міської ради від 19.07.2018 № 329. Документи надані прокуратурі для примусового стягнення зазначених збитків у судовому порядку.


14.09.2018 комісією розглянуто матеріали про розрахунок збитків, які завдані ПП “Інтеграл” територіальній громаді м. Дубна та підлягають відшкодуванню внаслідок використання земельної ділянки площею 0,4412 га, розташованої за адресою: м.Дубно, вул. Берестецька, 3, для будівництва і обслуговування багатоквартирного (40-квартирного) житлового будинку без правовстановлюючих документів. За результатами засідання комісії було складено акт про визначення розміру збитків власнику землі в сумі 16,01 тис. грн., який було затверджено рішенням виконавчого комітету Дубенської міської ради від 27.09.2018 № 414.  Документи були направлені в юридичний відділ, проте власником майна виявилась інша особа. На сьогоднішній день прийняте рішення міської ради № 3338 від 27.12.2018 року про надання гр. Маковею А.Г. даної земельної ділянки в оренду, розробляється проект відведення.


Проведено два засідання щодо користування ПрАТ “Дубнохміль” трьома земельними ділянками, які розташовані за адресою: м.Дубно, вул. Свободи, 48, кадастровий номер 5610300000:01:003:1599 площею 0,5600 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (для обслуговування адмінприміщення, виробничої бази); вул. Стара, 2, площею 0,1877 га для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку; вул. Городня, 14, загальною площею 0,9907 га, в тому числі площею 0,1000 га для обслуговування адмінпримішення та площею 0,8907 га для вирощування саджанців хмелю на праві постійного користування без сплати земельного податку у 2016-2018 роках. Нараховано та затверджено рішенням виконавчого комітету Дубенської міської ради від 20 грудня 2018 року № 574  збитків на суму 606,4 тис.грн. Станом на 22.02.2019 року сплачено 50,0тис.грн., виконуються роботи по встановленню меж земельних ділянок та приведення документів у відповідність.
В послідуючому продовжуватиму роботу щодо раціонального використання одного з основних ресурсів територіальної громади – це земля, що належить територіальній громаді. Зокрема надання вільних земельних ділянок в оренду за результатами проведених аукціонів з продажу прав оренди земельних ділянок та відповідно наповнити бюджет міста надходженням орендної плати земельних ділянок.
 10. Зовнішня реклама 
Впродовж четвертого кварталу 2018 року було 6 звернень від громадян та юридичних осіб щодо надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами та тимчасове користування місцями розташування спеціальних конструкцій в м. Дубно, 1 звернення щодо продовження терміну дії дозволу на розміщення зовнішньої реклами. Рішеннями виконавчого комітету Дубенської міської ради 1 рекламорозповсюджувачу було надано дозвіл на розміщення зовнішньої реклами на території м. Дубно, 3 відмовлено у наданні дозволу, 1 рекламорозповсюджувачу було продовжено термін дії дозволу. Окрім того однією особою подано заяву про припинення розгляду звернення. Одне звернення на етапі надання пріоритету на місця для тимчасового розміщення спеціальних конструкцій та в процесі оформлення документів.
За тимчасове користування місцями для розміщення зовнішніх рекламних конструкцій до бюджету міста надійшло за четвертий квартал 2018 року -0,19 млн.грн. 
11.Житлово-комунальне господарство


Житлове-комунальне господарство відіграє особливу роль в забезпеченні життєдіяльності міської громади. Належне функціонування об'єктів галузі потребує фінансової та матеріальної підтримки. Зміни в нормативно-правовому забезпеченні діяльності житлово-комунальних підприємств, регулювання господарської діяльності, тарифна політика, фінансування програм розвитку галузі, фінансова допомога підприємствам покладена на органи місцевого самоврядування та бюджет міста. В галузі функціонує 6 комунальних підприємстві, які є власністю територіальної громади. Міською радою збережено комунальну форму управління підприємствами та збережено всі об'єкти  житлово-комунального господарства в комунальній власності територіальної громади міста. До житлово-комунальних підприємств міста належать:

1.  КП “Дубноводоканал” - здійснює функції з централізованого водопостачання, водовідведення, санітарної очистки та благоустрою міста;

1.  КП “Дубнокомуненергія” - здійснює функції з централізованого теплопостачання об'єктів міста;

2.  КП ЦЖЕО “Житловик” - виконує функції управителя багатоквартирних житлових будинків;

3.  КП “Зелене господарство” - здійснює функції з благоустрою та озеленення міських територій;

4.  КП “Архітектор” - виконує функції технічної інвентаризації об'єктів, оформлення права власності;

5.  КП “Дубномістобуд” - проводить виготовлення технічної та землевпорядної документації.

Відповідно до функціональної діяльності житлово-комунальне господарство поділяється на підгалузі: теплове господарство, водопровідно-каналізаційне господарство, житловий фонд, об'єкти благоустрою, озеленення, санітарної очистки. На підприємствах житлово-комунального господарства працює 340 працівників. Всі підприємства забезпечені необхідними технічними засобами, машинами, та обладнанням для належного функціонування та надання якісних послуг.

Аналізуючи роботу житлово-комунального господарства за вересень-грудень 2018 року, слід зазначити, що 3 вересня 2018 року проведено обласний огляд готовності господарського комплексу міста Дубно до роботи в осінньо-зимовий період 2018 – 2019 року. Готовність об’єктів житлово-комунального господарств, соціально-культурного призначення, дорожньо-мостового господарства та підприємств енергетичного комплексу міста Дубно оцінювалось за п’ятибальною системою. Середній бал по місту – 4,7.

Упродовж вересня-жовтня управлінням житлово-комунального господарства профінансовано ряд об'єктів, а саме:

Проведено очистку меліоративних канав в районі вулиць Цегельна, С.Бандери на суму 49,0 тис.грн.

За звітний період надано фінансову допомогу комунальним підприємствам шляхом поповнення статутного капіталу, а саме: 

Комунальним підприємством “Дубноводоканал” Дубенської міської ради -  придбано обладнання для МАЗ — 467,0 тис.грн.

Комунальним підприємством ЦЖЕО “Житловик” Дубенської міської ради - придбано: відбійний молоток — 11,6 тис.грн., генератор бензиновий — 7,98 тис.грн., напівавтомат інвекторний — 8,0 тис.грн., шліфмашинка — 8,0тис.грн., бензопила — 7,8тис.грн., мотокоса —8,0 тис.грн., перфоратор — 7,7тис.грн., на загальну суму 60,0 тис.грн.
Комунальним підприємством “Зелене господарство” Дубенської міської ради -  придбано: газонокосарка МВ 530.3V – 2 шт., на загальну суму 49,8 тис.грн.  
11.1.Теплове господарство
Централізоване теплопостачання об'єктів міста здійснює КП “Дубнокомуненергія”. Підприємство експлуатує 7 котелень встановленою потужністю 46,6 Гкал/год, кількість котлів складає 26 одиниць, з них 9 котлів працює на твердому паливі. Загальна опалювальна площа складає 164,0 тис. м2, з них 84,0 тис.м2 — населення та 80,0 тис.м2 -бюджетні та інші споживачі. Протяжність теплових мереж у двотрубному виконанні становить 16,0 км., в тому числі 1,34 км. попередньо ізольованих трубопроводів.

Об'єкти теплового господарства, які збудовані в 70-80 роках, проектувались і будувались по тих будівельних нормах і правилах, які діяли на той час — потужні котельні із запасом потужності на 30%, мережі в лотках із завищеними діаметрами на випадок підключення нових споживачів, відсутність обліку та регулювання теплоносія в будівлях. Приведення теплового господарства до сучасних вимог потребує значних фінансових інвестицій.

Регулювання господарської діяльності та тарифної політики КП “Дубнокомуненергія” до квітня 2017 року здійснювалось Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП). Таке регулювання привело до збитковості підприємства та утворення значної заборгованості за спожитий природний газ. В 2018 році регулювання тарифів КП “Дубнокомуненергія” передано до повноважень Дубенської міської ради, яку зобов'язано виступати гарантом виконання зобов'язань по погашенню заборгованості за спожитий природний газ, яка не була відшкодована у 2016-2017 роках з Державного бюджету як заборгованість з різниці в тарифах. Це лягає великим навантаженням на бюджет міста і потребує вжиття кардинальних заходів з подальшого функціонування теплового господарства.

На початок опалювального сезону борг КП “Дубнокомуненергія” за спожитий природний газ складав 11,5 млн.грн., але завдяки вчасно прийнятим рішенням міської ради про реструктуризацію заборгованості та погодження графіку погашення боргів за газ опалювальний сезон 2018-2019 року розпочато вчасно, а саме: 22 жовтня 2018 року згідно рішення виконкому №433 від 18 жовтня 2018 року. З 18 листопада 2018 року розпочаті роботи із зимового утримання вулично-дорожньої мережі міста. З метою забезпечення беззбиткової діяльності КП “Дубнокомуненергія” виконавчим комітетом затверджено тарифи на централізоване теплопостачання з врахуванням ціни газу з 1 листопада 2018 року, а саме рішенням виконкому №504 від 20 листопада 2018 року.

З метою скорочення споживання природного газу на котельнях підприємства проведено ряд заходів по впровадженню твердопаливних котлів. Зокрема у 2018 році КП “Дубнокомуненергія” придбало та встановило котел KALVIS-700, потужністю 0,7 МВт в котельні на вул. Грушевського, 141, вартість 0,5 млн.грн.

Встановлення твердопаливних котлів на комунальних котельнях дало можливість скоротити споживання природного газу до 2,5 млн.м3 в рік проти 6,0 млн.м3 в попередні періоди. Заміщення газу альтернативними видами палива, запровадження обліку теплової енергії в усіх бюджетних установах, виконання заходів з енергозбереження дає можливість щорічно економити до 3,0 млн.грн. бюджетних коштів на теплопостачання об'єктів.

В подальшому планується переведення котелень на вулиці Грушевського, 141, Мирогощанська, 59, Острозького, 23 на альтернативні види палива в тому числі і електричну енергію, впровадження ІТП та енергосервісу, проведення реконструкції теплових мереж з використанням попередньо ізольованих трубопроводів. В мікрорайоні цукрового заводу планується будівництво твердопаливної котельні для опалення ЗОШ № 7, дитячого садочка №2, міського будинку культури та відновлення роботи басейну.

Функціонування теплового господарства міста в наступні періоди планується шляхом оптимального поєднання централізованого опалення з автономним та індивідуальним опаленням.
Незважаючи на складні умови господарювання КП “Дубнокомуненергія”, нестабільну суспільно-політичну ситуацію, скрутний фінансовий стан підприємство докладає всіх зусиль для виконання своїх зобов’язань перед державою, територіальною громадою міста Дубно та споживачами теплопостачання.

Таким чином, враховуючи викладене вище, господарська діяльність КП “Дубнокомуненергія” спрямована не лише на забезпечення населення та інших категорій споживачів тепловою енергією, але й на впровадження енергозберігаючих заходів з метою оптимізації процесу виробництва теплової енергії, зменшення споживання паливо-енергетичних ресурсів (газу) та поліпшення надання послуг мешканцям м. Дубно.
11.2.Водопровідно-каналізаційне господарство
Централізоване водопостачання та водовідведення об'єктів міста здійснює КП “Дубноводоканал”. Підприємство експлуатує 9 артезіанських свердловин, 2 резервуари чистої води, 93,2 км. магістральних водопровідних мереж, 24,6 км магістральних каналізаційних мереж, 10 каналізаційних насосних станцій та один комплекс очисних споруд каналізації. Структура споживачів послуг підприємства нараховує 12400 абонентів, в тому числі населення -11780, бюджетні установи - 43, інші споживачі -577.

Цілодобове водопостачання об'єктів та відведення стоків здійснюється за унікальною схемою. Вода з артезіанських свердловин глибиною 60-120 м. подається в резервуар чистої води, з якого самопливом по водопровідних мережах направляється до споживачів і від споживачів самопливом по каналізаційних мережах стоки подаються до головної каналізаційної насосної станції та очисних споруд каналізації. Така система водопостачання та водовідведення спричинена гідрогеологічним розташуванням міського водозабору та мікрорайонів міста. На сьогоднішній день 80% території міста охоплено централізованим водопостачанням і лише 40% централізованим водовідведенням. Технічний стан мереж та споруд характеризується високим рівнем зношеності, обладнання потребує заміни на сучасне енергоефективне.

Відповідно і зусилля міської ради та КП “Дубноводоканал” були спрямовані на розширення мережі споживачів послуг та модернізацію об'єктів і споруд.

В плані продовження робіт з реконструкції самопливного каналізаційного колектору виготовлено проектно-кошторисну документацію на влаштування колектора із поліетиленових труб діаметром 500 мм від КНС на вул. Словацького до каналізаційного колодязя №30. На зазначені роботи з бюджету міста виділено 60,0 тис.грн. та з обласного бюджету -200,0 тис.грн.

Регулювання господарської діяльності та тарифної політики комунального підприємства “Дубноводоканал” також з травня 2017 року передано до повноважень Дубенської міської ради. Державне регулювання господарської діяльності цього підприємства Національною комісією здійснювалось не тривалий час і його наслідки суттєво не вплинули на фінансово-господарський стан підприємства. На даний час КП “Дубноводоканал” має всі підстави для стабільної роботи та подальшого розвитку.

            У водопровідно-каналізаційному господарстві міста надзвичайно важливим є інвестиційний проект реконструкції та розширення очисних споруд каналізації. Проектом передбачено збільшення потужності очисних до 10000 м3/добу очистки стоків, запровадження технології біологічного очищення та фізико-хімічного доочищення стічних вод. Для отримання висновків Міністерства екології та природних ресурсів про допустимість реалізації такого проекту проведене громадське обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля. За участю ПрАТ “Дубномолоко” проведено конкурс студентських робіт з розробки проекту дорожньої карти залучення інвестицій для впровадження проекту. Розроблений проект передбачає використання сучасних технологій та обладнання з очистки стоків тому і вартість його складає майже 400,0 млн. грн.

     Оптимізація та розбудова системи централізованого водопостачання та водовідведення сприятиме покращенню якості послуг, розширення господарської діяльності та розвитку міста, підвищенню комфорту життя мешканців та покращенню екологічної ситуації.

   11.3.Житлове господарство
Житловий фонд міста нараховує 231 багатоквартирний будинок загальною площею 240,0 тис.м2. В управлінні КП “ЦЖЕО “Житловик” перебуває 153 будинки, в 65 будинках створено об'єднання співвласників багатоквартирного будинку, в 5 будинках функціонують житлово-будівельні кооперативи, 10 будинків перебувають у відомчому підпорядкуванні.

В листопаді 2018 року проведено конкурс та визначено управителя в багатоквартирних будинках, в яких не створено ОСББ та не прийнято рішення про форму управління будинком відповідно до Закону України від 14.05.2015 № 417-VІІІ “Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку”. Управителем призначено комунальне підприємство ЦЖЕО “Житловик” Дубенської міської ради.

Впровадження такої форми управління житловими будинками покликано змінити ставлення співвласників багатоквартирного будинку до спільного майна свого будинку та виконання обов'язків співвласників щодо належного утримання, експлуатації, поточного та капітального ремонту будинку. Сподіваємось також на реалізацію програми фінансової підтримки капітального ремонту житлового фонду за рахунок пайової участі співвласників будинку та бюджету міста, так як управитель житлового будинку може виступати замовником капітального ремонту будинку.

В подальшому співпраця міської ради, співвласників багатоквартирних будинків та управителів буде спрямовуватись на спільне фінансування робіт з капітального ремонту будинків, проведення термомодернізації, відновлення елементів прибудинкових територіях.
Позитивну динаміку має створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. Так, станом на 31.12.2018 року в житловому фонді міста утворено 65 об'єднань співвласників багатоквартирних будинків 
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Динаміка створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, од.
11.4.Благоустрій міста   
Важливу роль у функціонуванні міської інфраструктури займають об'єкти благоустрою, до яких належать вулично-шляхова мережа, тротуари, газони, зелені насадження, вуличне освітлення, пам'ятники, кладовища.

Щорічно з бюджету міста виділяються кошти на реалізацію проектів з капітального ремонту мереж зовнішнього освітлення, елементів благоустрою сквериків, освітлення пішохідних переходів, влаштування спортивних та дитячих ігрових майданчиків, огородження територій кладовищ.

У 2018 році продовжувались роботи по освітленню перехрестя вулиць Сурмичі, Мирогощанської, Семидубської, Грушевського загальною вартістю 0,43 млн. грн. Завершено виготовлення проектно-кошторисної документації з розширення та реконструкції очисних споруд каналізації м. Дубно, виготовлено звіт з оцінки впливу на довкілля. Окрім цього проведено капітальний ремонт мереж вуличного освітлення вулиць Кривоноса, Річкової та Крип'якевича на суму 0,16 млн.грн. (влаштовано 520 м.п. Кабельної лінії та 14 світлодіодних світильників);

Влаштовано огорожі із збірних залізобетонних конструкцій територій кладовищ на вул. Кременецькій, Львівській загальною вартістю 0,76 млн.грн. Освітлено 15 пішохідних переходів на вул. Мирогощанській, Сурмичі, Д.Галицького, Шевченка загальною вартістю 0,76 млн.грн. Влаштовано 6 дитячих ігрових майданчиків та спортивний майданчик на вул. Підборці (встановлено 12 тренажерів), загальною вартістю 0,77 млн.грн. 

Крім того, комунальними підприємствами постійно проводяться роботи з поточного ремонту та утримання зелених насаджень, квітників, газонів, пам'ятників, нанесення дорожньої розмітки та встановлення дорожніх знаків, прибирання міських територій, зимове утримання вулично-шляхової мережі та освітлення міста.
11.5.Санітарна очистка міста
В місті функціонує схема санітарної очистки, яка здійснюється поквартальним та поквартирним методами збору і вивезення твердих побутових відходів. Затверджено маршрути та графіки руху сміттєвозів, місця розташування контейнерних площадок.

Для вивезення твердих побутових відходів та прибирання міських територій задіяно 12 одиниць спеціалізованої прибиральної техніки та 20 робітників. На прибудинкових територіях багатоквартирних житлових будинків влаштовано 37 контейнерних площадок, на яких розміщено 154 контейнери для збору твердих побутових відходів, 23 контейнери для збору поліетилену  та ПЕТ пляшок, 20 контейнерів для збору паперу і скла. В шкільних та дошкільних закладах міста встановлено 24  контейнери для сортування відходів. У 2018 році проведено конкурс та визначено виконавця послуг з вивезення твердих побутових відходів по м. Дубно. Виконавцем послуг визначено КП “Дубноводоканал”.

В подальшому планується розширити маршрути та оптимізувати графіки вивезення ТПВ, збільшити число контейнерів. Розглядаються також пропозиції щодо будівництва сміттєпереробного комплексу.
До слова, на підприємстві склалася непроста ситуація з кадрами. На превеликий жаль, лише протягом 2018 року з підприємства з власної ініціативи звільнилося 13 працівників, серед яких більшість висококваліфікованих спеціалістів. Звільнилися такі спеціалісти, які пропрацювали на підприємстві не один рік, досконало знали свою роботу, виконували її своєчасно і якісно. 

Плинність кадрів спричинена складною економічною ситуацією на підприємстві. Середня номінальна заробітна плата по Рівненській області за 2018 рік склала – 9,07 тис.грн., середня заробітна плата одного штатного працівника по КП «Дубноводоканал» – 5,8 тис. грн. (дані за 2018 рік). 

До речі, значна плинність кадрів, спричинена важким фінансовим становищем, характерна й іншим комунальним підприємствам міста, які надають комунальні послуги в місті Дубно.

Головними причинами скрутного становища більшості комунальних підприємств міста є несвоєчасне встановлення економічно обґрунтованих тарифів, невчасна виплата державою різниці в тарифах, постійна затримка у виплатах нарахованих пільг і субсидій, нарахування пені та штрафів НАК «Нафтогаз України» у зв’язку з неплатоспроможністю підприємств своєчасно розрахуватися за природний газ, а також заборгованість споживачів різних категорій за отримані комунальні послуги, в тому числі - населення.
12. Результати роботи адміністративної комісії
Відповідно до рішення виконавчого комітету Дубенської міської ради від 16.08.2018 № 366 мене призначено головою адміністративної комісії при виконавчому комітеті Дубенської міської ради. За період з 16.08.2018 по 31.12.2018 адміністративною комісією було розглянуто 41 справу, з них за:
1) 10 справ за ст. 150 КУпАП (порушення правил користування житловими будинками і житловими приміщеннями);

2) 10 справ за ст. 152 КУпАП (порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів);

3) 2 справи за ст. 154 КУпАП (порушення правил тримання собак і котів);

4) 2 справи за ст. 156 КУпАП (порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами);

5) 10 справ за ст. 159 КУпАП (порушення правил торгівлі на ринках);
6) 3 справи за ст. 179 КупАП (розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв на виробництві);
7) 1 справа за ст. 180 КУпАП (доведення неповнолітнього до стану сп’яніння);

8) 1 справа за ст. 183 КУпАП (завідомо неправдивий виклик спеціальних служб);

9) 1 справа за ст. 186 КУпАП (самоуправство);

10) 1 справа за ст. 212¹ КУпАП (повідомлення неправдивих відомостей державним органам реєстрації актів цивільного стану та несвоєчасна реєстрація народження дитини).

За наслідками розгляду справ було винесено:
1) 35 постанов про накладення штрафів;
2) 6 постанов про закриття провадження у справі:
- 3 постанови на підставі п. 1 ст. 247 Кодексу України про адміністративні правопорушення у зв'язку з відсутність події і складу адміністративного правопорушення;

- 3 постанови на підставі п. 7 ст. 247 Кодексу України про адміністративні правопорушення у зв'язку з закінчення на момент розгляду справи про адміністративне правопорушення строків, передбачених статтею 38 цього кодексу.

Загальний розмір накладених штрафів за вищезазначений період становить 7,7 тис.грн., з них сплачено 5,8 тис.грн (4,42 тис.грн. добровільно, 1,4 тис.грн в примусовому порядку через органи державної виконавчої служби).

Зобов’язуюсь у 2019 році активізувати роботу адміністративної комісії, висвітлювати її роботу у ЗМІ про накладання штрафів на дубенчан, якими порушуватимуться правила благоустрою, в частині викидання сміття у невстановлених місцях, здійснення торгівлі у невстановлених для цього місцях та/ або без дозвільних для цього документів, здійснення викидів рідких побутових відходів у невстановлених місцях, за продаж підакцизної групи товарів неповнолітнім та інших порушень.    

Заступник міського голови
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