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 №3536 
Про звіт  заступника міського голови з питань

діяльності виконавчих органів  Скринчука В.К.

щодо координації діяльності управлінь, відділів 

міської ради відповідно до функціональних повноважень

Заслухавши звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів  Скринчука В.К. щодо координації діяльності управлінь, відділів міської ради, відповідно до функціональних повноважень, керуючись ст.26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада 
ВИРІШИЛА:
Звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Скринчука В.К. щодо координації діяльності управлінь, відділів міської ради, що підпорядковані йому згідно функціонального розподілу обов”язків,  взяти до відома.

Міський голова








В.Антонюк

 Звіт 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Скринчука В.К.           за 2018 рік щодо координації діяльності управлінь, відділів міської ради, що підпорядковані йому згідно функціонального розподілу обов”язків

Згідно з вимогами Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та покладених на мене повноважень у 2018 році я організовував роботу підпорядкованих мені управлінь та відділів з реалізації державної політики у гуманітарній, соціальній сфері, з питань сім’ї та молоді, охорони здоров’я, освіти, науки, соціальної реклами, виставкової та інноваційної діяльності, культури, преси та інформації, фізичної культури і спорту, туризму, конфесійних і міжнаціональних відносин, міграції та біженців. Координував діяльність: 

Управління освіти;

Відділу охорони здоров’я; 
Відділу культури і туризму;
Відділу молоді, сім’ї та спорту;

Відділу внутрішньої політики та взаємодії з ГО та ЗМІ; 
Управління праці і соціального захисту населення;

Міського Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;

Служби у справах  дітей;

Відділу ведення Державного реєстру виборців.

Забезпечував взаємодію органу місцевого самоврядування з професійними спілками, політичними партіями і громадськими організаціями, телебаченням і радіомовленням.


Брав участь у підготовці матеріалів для засобів масової  інформації з питань внутрішньої політики з метою забезпечення конституційного права громадян на задоволення їхніх інформаційних потреб. Забезпечував інформування громадськості з питань реалізації державної політики у відповідніх сферах. Проводив роботу щодо забезпечення належного інформаційного наповнення сайту міської ради та сторінки «Дубно-влада-онлайн» у мережі Фейсбук. Контролював дотримання вимог законодавства щодо питань національних меншин, міграції населення, свободи совісті та віросповідання, рівноправності релігійних конфесій, всебічного розвитку та функціонування української мови як державної, створення умов для розвитку мов інших національностей.


Забезпечував систематичний аналіз стану і тенденцій розвитку внутрішньополітичної ситуації у місті. Виступав у пресі з матеріалами щодо позиції міської влади стосовно тих чи інших подій, що відбувалися у громадсько-політичному житті міста. Брав активну участь у процесі декомунізації та деколонізації у місті, у відновленні історичної справедливості та відстоювання державних інтересів в умовах гібридної та інформаційної війни з Росією. Проводив роботу зі збереження історико-культурної спадщини міста, сприяв книговидавничій справі.


Вживав заходів щодо збереження мережі закладів освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і спорту, організовував та контролював розроблення програм їх розвитку, виходячи із програм соціально-економічного розвитку міста. 


Організовував роботу з реалізації в місті державної політики в галузі соціального захисту населення, здійснював контроль за виконанням законів України, указів і розпоряджень Президента України в галузі молодіжної політики, туризму, регулював вирішення питань гуманітарної допомоги, діяльності молодіжних і дитячих організацій. Сприяв роботі творчих спілок, національно-культурних товариств, реалізації в місті державної політики щодо забезпечення рівності прав жінок і чоловіків.

Забезпечував здійснення передбачених законодавством заходів щодо поліпшення житлових і матеріально-побутових умов інвалідів, ветеранів війни і праці, учасників АТО, вимушено переселених із зони АТО осіб, звільнених у запас, сімей, які втратили годувальника, багатодітних сімей, престарілих громадян, які потребують обслуговування вдома, дітей, що залишились без піклування  батьків.

Проводив роботу щодо забезпечення захисту прав, основних свобод та законних інтересів засуджених осіб та осіб, звільнених від відбування покарання, організовував виховну роботу з особами, умовно-достроково звільненими від відбування покарання, надання допомоги у соціальній адаптації особам, звільненим від відбування покарання.   

Для забезпечення виконання своїх функціональних повноважень взаємодіяв з підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм власності, державними органами, бюджетними організаціями з питань, що пов’язані з моєю діяльністю.

Сприяв підготовці молоді до служби в Збройних Силах України, проведенню призову громадян на строкову службу. Координував роботу щодо забезпечення у місті заходів з мобілізаційної підготовки та мобілізації. Здійснював контроль за режимно-секретною діяльністю.

Брав участь в організації та проведенні загальноміських заходів, свят, фестивалів. Сприяв розвитку аматорських колективів, гуртків за інтересами серед мешканців міста.
Проводив роботу щодо зміцнення міжнародних та міжрегіональних культурних зв’язків, брав участь в організації та проведенні міжнародних заходів, пов’язаних з культурним, творчим обміном, які проводилися на території міста та за межами країни.

Забезпечував виконання рішень сесії міської ради, виконавчого комітету, розпоряджень та доручень міського голови з питань, що відносяться до функціональних повноважень.

Очолював та проводив роботу комісій, робочих груп, утворених згідно з рішеннями міської ради, виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови за напрямками роботи відповідно до своїх функціональних повноважень:


- комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо-переміщеним особам;


- координаційної ради з питань соціального захисту одиноких громадян, громадян похилого віку, інвалідів та соціально-незахищених верств населення;


- робочої групи з питань організації, координації та контролю медичного забезпечення громадян, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;


- робочої групи з організації оздоровлення громадян, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;


- комісії у справах увічнення пам’яті жертв війни та політичних репресій; 


- координаційної ради з питань книговидавничої справи; 


- координаційної ради з питань підтримки військовозобов’язаних та добровольців з м.Дубна, які беруть участь в АТО на сході України;


- координаційного центру з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді;


- комісії з питань боротьби з туберкульозом, наркоманією та СНІДом;


- комісії з питань захисту прав дитини;

- міської призовної комісії;


- комісії з надання матеріальної допомоги громадянам за їх особистим зверненням;


- координаційної ради з питань оздоровлення та відпочинку дітей;


- комісії з питань розгляду клопотань на присвоєння почесного звання «Мати-героїня».
- координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству у сім’ї та протидії торгівлі людьми.
Зрозуміло, що вся ця робота здійснювалася спільно з працівниками, з якими велася координація і котрі відповідали за певну ділянку роботи - керівники управлінь та відділів.

Більш пильну увагу приділялося управлінням та відділам, які перебували у процесі реформування. 
ОСВІТА


Освіта - одна з найбільших ланок Дубенської міської ради, тому і увага з мого боку до освіти у 2018 була відповідною.

У своїй щоденній роботі щодо управління освіти доводилося виконувати не лише функції координації. Здійснював контроль за результатами проведення тендеру на харчування в ЗЗСО, якості харчування в закладах освіти (дотримання перспективного меню, облік харчування дітей пільгових категорій), за підготовкою та проведенням військово-патріотичної гри «Джура» (організація харчування, ночівля, організація питного режиму). Допомагав в організації та проведенні першої в області олімпіади знавців Біблії (вперше в Україні на базі декількох областей). Активно працював у комісії з передачі повноважень за постановкою дітей на електронну чергу в дошкільні навчальні заклади через ЦНАП. Постійно контролював підготовку ЗЗСО (закладів загальної середньої освіти) до впровадження Нової української школи (закупівля шкільних парт та стільців, дидактичного та комп’ютерного обладнання). Ми одними з перших в області закупили меблі для НУШ. Контролював підготовку до відкриття Інклюзивно-ресурсного центру (закупівля обладнання, меблів, комп’ютерної техніки, дотримання Порядку проведення конкурсу на посаду керівника та працівників ІРЦ. Офіційно ми першими в області відкрили ІРЦ). Брав активну участь у роботі комісії по оптимізації витрат на утримання закладів загальної середньої освіти (обговорення шляхів скорочення витрат на утримання закладів освіти міста Дубно, контроль за ходом прийому дітей в ЗЗСО, недопущення фіктивних поділів класів на підгрупи та ін.). Здійснював постійний контроль за ходом проведення поточних ремонтних робіт на стадіоні «Спартак» (підготовка до проведення на ньому ігор Всеукраїнського турніру з футболу серед дитячих команд, фестивалю «Тарас Бульба»). Надавав допомогу у підготовці та проведенні свята для обдарованої молоді (вшанування переможців олімпіад, Всеукраїнських конкурсів МАН та ін.). Здійснював оперативний контроль за ходом проведення поточних ремонтів в закладах освіти м. Дубно з метою якісної підготовки до нового навчального року. Організував належне святкування 60-річчя Дубенської ДЮСШ, долучився до створення книги при історію та сьогодення навчального закладу «Дистанція у 60 років», ювілейних календарів, сценарної розробки свята.


Протягом року постійно відслідковував ситуацію у навчальних, позашкільних та дошкільних закладах. Брав активну участь у вирішенні нагальних питань діяльності шкіл, формуванню штатного розпису, затвердження мережі навчальних закладів. Активно долучався до організації освітянських заходів, відвідував школи, дитсадки та позашкільні заклади для ознайомлення із поточними проблемами, спілкувався із батьками, що мали скарги до роботи управління освіти, в межах своєї компетенції вирішував їх. 


На розвиток освіти міста в цьому році було спрямовано 93 мільйони 267 тисяч гривень. У тому числі, освітньої субвенції 38 мільйонів 554 тисячі гривень, додатково з бюджету міста на виплату заробітної плати освітянам виділено 54  мільйони 713 тисяч гривень.


У місті функціонує 6 дошкільних навчальних закладів, 8 загальноосвітніх навчальних закладів, 4 позашкільних навчальних заклади. Дошкільною освітою охоплено 1230 дітей, загальною середньою - 4431 та позашкільною - 1763.


Першочерговими заходами міської влади у галузі освіти стало створення належних умов для навчання та виховання учнівської молоді.


На проведення ремонтних робіт в закладах освіти з бюджету міста виділено 3 мільйони 470 тисяч гривень. За рахунок цих коштів здійснено: у дитячому садку № 4 - поточний ремонт частини зовнішньої теплової мережі, системи пожежної сигналізації, часткову заміну вікон; у дитячому садку № 2 - поточний ремонт системи пожежної сигналізації, гідропневматична промивка системи опалення; у дитячому садку № 3 - поточний ремонт системи пожежної сигналізації, часткова заміна вікон; у дитячому садку № 6 - поточний ремонт з частковою заміною вікон; гідропневматична промивка системи опалення; у дитячому садку № 7 - поточний ремонт системи опалення; у ЗОШ № 6 - реконструкцію спортивного майданчика, замінено вікна, поточний ремонт внутрішніх мереж теплопостачання та водопостачання; у ЗОШ № 1 замінено вікна; у гімназії № 2 - будівельні роботи з поточного ремонту вхідного тамбуру та дворового фасаду, ремонт покрівлі майстерні, придбано та встановлено газовий котел; у НВК «Школа-гімназія» - замінено вікна, здійснено поточний ремонт частини внутрішньої системи опалення та водопостачання; у ЗОШ № 7 - завершено будівельні роботи з ремонту частини зовнішньої теплової мережі із заміною теплового вводу; у Станції юних техніків здійснено капітальний ремонт фасадів.


З метою зміцнення здоров’я підростаючого покоління дубенчан, збільшення дітей, залучених до занять спортом у 2018 проведено ремонт частини стадіону «Спартак». Здійснювалася фінансова підтримка дитячої футбольної команди, що бере участь у чемпіонаті України серед дитячих команд. 


У рамках реформи системи початкової освіти (Нова українська школа) одними з перших в Україні ми забезпечили перші класи шкільними партами, дидактичними матеріалами, мультимедійним та комп’ютерним обладнання, на що витрачено з бюджету міста 312 тисяч 729 гривень.

Першими у Рівненській області ми відкрили інклюзивно-ресурсний центр. Центр був створений для забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини, надання психолого-педагогічної допомоги та забезпечення системного кваліфікованого супроводження.


Для облаштування інклюзивно-ресурсного центру, придбання меблів, дидактичних матеріалів, навчального, мультимедійного та комп’ютерного обладнання з бюджету міста було спрямовано 188 тисяч 918 гривень.

У 2018 році продовжувалися заходи щодо покращення стану комп’ютеризації навчальних закладів. На дані цілі було використано 708 тисяч 704 гривні.


На придбання шкільних меблів, холодильного обладнання, пральних машин, посуду, кухонного приладдя, постільної білизни, дитячого майданчика, будівельних матеріалів, канцелярських товарів, миючих засобів та господарського інвентарю використано  1 мільйон 567 тисяч 747 гривень.

          На харчування дітей в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах міста використано 1 мільйон 885 тисяч 598 гривень. 


Кінцевий результат навчання - знання та вміння учнів. За підсумками 2017-2018 навчального року маємо: 39 учнів - призери обласних олімпіад; 3 учні - призери ІV етапу Всеукраїнських олімпіад; 1 учень 4-го класу - призер ІІ обласного етапу олімпіади «Юне обдарування»; 11 учнів призери ІІ обласного етапу Всеукраїнського конкурсу Малої Академії наук.


Учні-переможці олімпіад та конкурсів, а також педагоги, що їх підготували, були нагороджені грошовими преміями.
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
Протягом року особливу увагу як заступник приділяв роботі відділу охорони здоров’я міста та закладів, що були у його підпорядкуванні. Адже медицина міста перебуває у стані реформування щодо надання первинної та вторинної медичної допомоги. Рішенням сесії міської ради на базі комунального закладу «Центр ПМСД» було створене комунальне медичне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Дубенської міської ради. У Центрі працює 27 лікарів та 47 медичних сестер, які надають первинну медичну допомогу. На даний час підписано декларації з 22 646 жителями міста Дубна, що становить 60,4%. Пройшли перевірку всі необхідні документи для укладання договору з Національною службою здоров’я для фінансування закладу із державного бюджету. Згідно директивних документів у перспективі передбачається створення на базі закладів охорони здоров’я міста Дубна одного з госпітальних округів у Рівненській області. Зі свого боку, я сприяв зміцненню матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я міста, оснащенню їх медичною апаратурою та обладнанням, контролював проведення ремонтних робіт з метою покращення надання медичної допомоги та різноманітних медичних послуг дубенчанам. Постійно відвідував заклади  охорони здоров’я міста, вивчав їх потреби та поточні проблеми, реагував на скарги громадян щодо роботи медичних установ. Вирішував їх у межах своєї компетенції. 

На розвиток закладів охорони здоров’я міста в 2018 році було спрямовано 44 мільйонів 49 тисяч гривень. У тому числі медичної субвенції - 32 мільйони 300 тисяч гривень. Цих коштів виявилося недостатньо, тому з бюджету міста додатково було виділено 11 мільйонів 777 тисяч гривень.


Першочерговими заходами міської влади у галузі охорони здоров’я у звітному році стало створення належних умов для надання якісних медичних послуг. Загалом на це із бюджету міста було виділено 2 мільйони 227 тисяч гривень. 


За рахунок цих коштів протягом року у КЗ «Пологовий будинок» було здійснено поточний ремонт приміщення першого поверху (дитяча консультація), благоустрій прибудинкової території з асфальтуванням, гідропневматична промивка внутрішньої будинкової системи центрального опалення на суму 612 тисяч 361 гривня. Закуплено обладнання - інкубатор для новонароджених SI-610 (1 шт.), гінекологічний стіл-крісло мод. 3012-3 (1 шт.), гінекологічний стіл-крісло мод. 3012 (3 шт.), монітор фетальний Біомед BF 500 для двійні (1 шт.), пульсоксиметр Red 8 (1 шт.) на загальну суму 660 тисяч 400 гривень. У КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» здійснено поточний ремонт приміщень протитуберкульозного відділення, системи водопостачання підвального приміщення, благоустрій прибудинкової території з асфальтуванням, гідропневматична промивка внутрішньої будинкової системи центрального опалення на суму 455 тисяч гривень. Закуплено обладнання - комплект оргтехніки для роботи лікарів загальної практики сімейної медицини (16 шт.), аналізатор біохімічний автоматичний ERBA XL-200 (1 шт.),  електрокардіограф МІДАС (1 шт.), лабораторна система очистки води (II класу) (1 шт.), накопичувальний резервуар для збереження води «Basic» (1 шт.), інкубатор-шейкер  LABLINE-040 (1 шт.), аналізатор мікропланшетний Lisa Scan EM (1шт.), промивач планшетів Lisa Wash (1 шт.) на загальну суму 485 тисяч гривень.

КУЛЬТУРА ТА ТУРИЗМ

У галузі культури постійно здійснював контроль за підготовкою до державних та загальноміських свят, урочистих подій, вносив свої пропозиції до сценарних розробок. Брав безпосередню активну участь в організації фестивалю «Тарас Бульба», готував з колегами по міській раді День міста. Також займався підготовкою та проведенням міжнародного фестивалю «Котилася торба» та інших державних та загальноміських свят. 

Дубно - місто фестивалів та культурних імпрез. У січні 2018 року відбувся фестиваль духовної пісні «Різдвяні піснеспіви». Цього року колядками, щедрівками, засіванням, дитячими вертепами Різдво Христове прославляли хорові колективи храмів міста і району, міста Рівне, Дубенських міського будинку культури, хор «Шанувальники української патріотичної пісні», ансамблі Веселівської об’єднаної територіальної громади Запорізької області, Станиці Луганської, Луганської області, міста Позездже Варміно-Мазурського воєводства Республіки Польща, міста Ірі штату Пенсильванія Сполучених Штатів Америки. Наприкінці виступили священики Дубенського міського благочиння, які спільно із глядачами в залі заспівали колядки.
Впродовж 13-15 липня у місті Дубно проходив рок-фестиваль «Тарас Бульба». До стадіону «Спартак» щодня з’їжджалося три тисячі людей. Вони заслухали більше півсотні музичних колективів, які виступали на 2-ох сценах - основній та альтернативній. Втім, цього року звучав не лише рок, звучали тут й легші жанри.

Окрім цього, легендарний фест відвідали зіркові гурти різножанрової направленості – «Kozak System», Христина Соловій, «Cry Excess», «Тінь Сонця», Karna», «Morphine Suffering».

Слід зазначити й те, що мистецька подія вже давно вийшла за рамки рок-фестивалю. Цього року сюди мали змогу завітати не лише молодь, а й діти з їхніми батьками - адже діяла дитяча галявина, де лялькарі рівненського театру показували вистави, казкарі розповідали історії, діти займалися й пісочною терапією, малюванням на воді, вчилися власноруч робити сувеніри.

На літературній сцені «ЛІТ-side» презентували свою літературу близько 40 письменників. Тут відбувалися творчі зустрічі, перфоманси, арт-події, зустрічі з видавництвами, представлення проектів.

Фестивалю було надано вагому фінансову та організаційну підтримку з боку міської влади. А завдяки злагодженій роботі та оперативності комунальних служб Дубна гості фестивалю почувалися комфортно.
2 серпня, у свято Пророка Божого Іллі, покровителя Дубна, у місті Дубні відбулось відзначення Дня міста. Загалом в цей день міською владою для дубенчан та гостей було підготовлено насичену програму культурно-розважальних заходів на різні смаки та вподобання. На майданчиках міста відбулися мистецькі та спортивні заходи, а також конкурсно-розважальні ігрові програми. На стадіоні «Спартак» пройшов фінал Футбольного турніру на Кубок міського голови, у якому переміг футбольний клуб «Бастіон».У сквері біля Будинку дітей та молоді відбулось дитяче свято «Весела галявина», в рамках якого проводились майстер-класи, дитячі вистави, ігри-розваги, веселі вікторини та змагання.
Також у місті було відкрито ще один дитячий майданчик на подвір’ї багатоповерхових будинків на вулиці Д. Галицького, 5 та Стара, 12, який відтепер радуватиме місцеву дітвору.

У Свято-Покровському храмі відбувся Фестиваль духовної музики, проведення якого також уже стало традиційним у День міста. На фестивалі виступили хор Дубенського благочиння Української православної церкви Київського Патріархату, академічний камерний хор Тернопільської обласної філармонії, чоловічий вокальний квартет «Акорд» з міста Луцька та вокальний ансамбль «Орфей» з міста Львова.

Продовжились святкові заходи Парадом вишиванок та показом родинної вишиванки. Центральною площею міста пройшлися сотні дубенчан у національному вбранні - представники трудових та творчих колективів міста, діти та молодь, люди середнього та поважного віку, цілими родинами дубенчани долучились до урочистої ходи у вишиванках.

Попереду колони несли прапор міста Дубно, вишитий 20 років тому місцевою майстринею, швеєю-золоторучкою Леокадією Загальською. Працівники Дубенської міської ради внесли вишиванку, розміром 3,5 на 2 метри.

Завершили Парад вишиванок молоді сім’ї, чисельні родини мешканців Дубна у вишитих сорочках, які здійснили показ родинної вишиванки. До участі у заході були запрошені й родини загиблих учасників АТО. Учасники показу вишиванок отримали від організаторів відзнаки та подарунки.
У День міста Дубна в сквері на вул.Замковій відбулось урочисте відкриття Алеї міст-побратимів з нагоди 30-річчя початку міжнародної співпраці міста Дубна.
З нагоди Дня міста Дубно у сквері біля Будинку дітей та молоді відкрито Алею дерев’яних фігур «Чотири пори року», авторства дубенського майстра із різьби по дереву Миколи Бондарчука.
У святковий день сталась ще одна важлива для Дубна подія - урочисте входження в місто військової частини А-1994, яка прибула на постійне місце дислокації і відтепер розташовуватиметься у приміщенні колишньої виховної колонії.
Надвечір на головній сцені відбулись урочистості до Дня міста Дубна. Завершився День міста святковим концертом за участю Національного Заслуженого хору України імені Григорія Верьовки, гуртів «Кораблі» та «ДримбаДаДзига» з міста Києва.
У кінці серпня 2018 року у місті проходив VIII Міжнародний фестиваль-конкурс дитячого фольклору «Котилася торба...». У фестивалі взяли участь фольклорні гурти та танцювальні колективи, майстри декоративно-ужиткового мистецтва багатьох областей України. А також колективи, що займаються збереженням та вивченням народної творчості з країн Європи - Польщі та Словенії.

23 серпня на майдані Незалежності відбулось урочисте відкриття фестивалю та підняття прапора. Наступного дня учасники фестивалю святковою ходою пройшлись від районного будинку культури до майдану Незалежності. Після завершення святкових урочистостей фольклорні колективи виступили на майдані Незалежності.
На свято Покрови відбулась літературно-музична композиція «Сини української землі» за участю творчих колективів міського будинку культури, Будинку дітей та молоді, Дубенської школи мистецтв. Нагрудним знаком «Гідність і Честь» і подарунком нагороджено жителів міста Дубна, котрі були мобілізовані для участі в АТО. Впродовж дня на майдані Незалежності проходив показ військової техніки Дубенського військового гарнізону. Мешканці та гості міста мали змогу покуштувати військову кашу. На майдані Незалежності відбувся показовий виступ 130-того окремого розвідувального батальйону. Після цього відбувся святковий концерт за участю студентів та викладачів Дубенського коледжу культури і мистецтв РДГУ та виступ гурту «Жнива».

У грудні в Будинку дітей та молоді відбулися урочистості з нагоди Дня Збройних Сил України, організовані Дубенською міською радою з ініціативи Ветеранської спілки учасників АТО Дубенщини. На святковий захід завітали військовослужбовці, демобілізовані учасники антитерористичної операції, волонтери.


Учасникам АТО вручено відзнаки Президента України «За участь в антитерористичній операції», медалі «За оборону рідної держави», нагрудні знаки «Гідність і Честь», грамоти Дубенської міської ради. Волонтерів було відзначено грамотою Дубенської міської ради та нагрудним знаком «Волонтер України».


19 грудня відбулися масові загальноміські заходи до дня Святого Миколая. На головному майдані міста було відкрито ялинку та новорічно-різдвяне містечко. Місце для розваг прикрасила святкова ілюмінація, присутніх дітей пригощали солодощами. Свято відбулося за активної участі працівників культури міста та студентів місцевих коледжів.


У місті діє мережа закладів культури: міський будинок культури, міський клуб, 5 бібліотек, школа мистецтв. Мережа закладів культури збережена. 

При міському будинку культури  працює 14 клубних формувань, з них 5 мають звання «народний» і «зразковий». Це - зразковий аматорський танцювальний колектив  «Надія»,  народний  вокально-інструментальний ансамбль, народний хор шанувальників української патріотичної пісні, народний аматорський театр, народний  вокальний ансамбль «Дубен». При школі мистецтв знаходиться народний ансамбль народної музики «Візерунок». Творчі колективи завжди є учасниками свят і фестивалів не лише у нашому місті, в Україні і за кордоном. Постійно беруть участь у різних конкурсах та фестивалях, де отримують призові місця, прославляючи своє рідне місто.

За рік вдалося зміцнити матеріально-технічний стан закладів культури. Для міського Будинку культури та клубу виділено із бюджету міста 255 тисяч 600 гривень. За ці кошти було придбано комплекти танцювального українського вбрання та сценічних національних костюмів, синтезатор «Kurzweil», музичну апаратуру,  комплект радіомікрофонів,  акустичну систему з мікрофоном, колісну платформу «Оптовик» для перевезення важко-габаритного озвучення, пилосмок. здійснене тестування лічильників. Для організацій святкувань, урочистостей на майдані Незалежності був придбаний 1 комплект пластикових стільців.


Із бюджету міста для школи мистецтв виділено у поточному році 29 тисяч 382 гривні. За ці кошти було придбано для танцювального колективу сценічне вбрання, було здійснене тестування лічильника теплової енергії, відбулась заміна світильників та лампочок на Led, придбані килими та багатофункціональний пристрій «Epson».

Для бібліотек міста було виділено загалом 123 тисячі 465 гривень. За ці кошти було закуплено книги, здійснено передплату періодичних видань, придбано жалюзі, бланкову продукцію, та паливного брикету для опалення приміщень.

У поточному році відділ культури і туризму здійснював реалізацію двох проектів Громадського бюджету. Для належного впровадження проекту Громадського бюджету «Чотири пори року в центральному парку міста Дубно» було використано з бюджету міста 144 тисячі 463 гривні. Для виконання проекту Громадського бюджету щодо встановлення туристичних вказівників було використано 88 тисячі гривень.

Для відзначення новорічних та Різдвяних свят з бюджету міста використано 49 тисяч 600 гривень. За ці кошти придбані гірлянди та дитячі будиночки, які встановлені біля ялинки.


На баланс відділу культури і туризму в жовтні 2018 року було передано пам’ятку місцевого значення «Синагога». Розпочато ремонтні роботи з улаштування покрівлі синагоги. На ці цілі з бюджету міста виділено 490 тисяч гривень.


У 2018 році завдяки соціальному проекту «Туристичний бренд міста Дубно», за фінансової підтримки Дубенської міської ради, програми Британської ради в Україні «Активні громадяни», громадської організації «Молодіжна платформа» було організовано конкурс на створення туристичного бренду міста. Перемогу здобув дубенчанин Богдан Тимчак із логотипом «Зірка твоєї подорожі».
МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА


Впродовж 2018 року пріоритетом молодіжної політики в місті визначено розвиток молодіжних ініціатив та розвиток масових видів спорту серед дубенчан. У межах своїх повноважень контролював роботу відділу молоді, фізкультури та спорту. Допомагав у вирішенні проблемних питань, активно сприяв роботі відділу, долучався до підготовки та організації масових заходів, що проводилися відділом. 

На реалізацію програм підтримки молоді з бюджету міста виділено кошти в сумі 70 тисяч гривень.


У червні на майдані Незалежності відбулося святкове дійство до Дня молоді. З нагоди свята за активну життєву позицію, сприяння у розвитку молодіжних ініціатив, вагомий внесок у культурно-мистецьке життя міста нагороджено кращих молодих фахівців, спортсменів, виконавців, представників Молодіжної ради, випускників загальноосвітніх закладів міста - золотих та срібних медалістів.


Вітала дубенчан зі святом співоча молодь нашого міста. Продовжив святковий концерт виступ гурту «Sarafan Band» з міста Рівне.

Вперше в місті Дубно відбувся фестиваль фарб «Холі». Битва фарбами на майдані Незалежності стала родзинкою святкового дійства. Креативу та оригінальності до свята додав майстер-клас зі східного танцю. Сквер майдану Незалежності прикрашала Алея майстрів «Мистецька хата», впродовж дня працювали дитячі атракціони та святкова торгівля.

Завершились святкові заходи молодіжною дискотекою у центрі міста.

Одним із пріоритетних напрямків реалізації молодіжної політики в місті є розвиток творчих ініціатив молоді. У квітні за підтримки за моєї активної підтримки у місті Дубні стартував молодіжний проект «Ліга гумору», який об’єднав 15 команд учнівської і студентської молоді міста і району та тренерів з інших областей України. У грудні відбувся фінал проекту, в якому перемогу отримала команда Дубенського коледжу культури та мистецтв РДГУ.

Щорічно в місті проводяться заходи із відзначення таких свят як День молоді, Міжнародний день студента, День сім’ї, День фізичної культури та спорту, Всесвітній день здоров’я. Студентська та учнівська молодь залучається до відзначення державних та пам’ятних дат.

Розвиток молодіжного руху в місті набирає обертів, продовжує свою роботу Молодіжна рада міста, якою успішно реалізовується проект «Кіно Просто Неба» за підтримки Дубенської міської ради та програми «Активні громадяни» від Британської ради в Україні та ГО «Молодіжна Платформа».
СПОРТ

Постійно тримав на контролі галузь міського спорту, слідкував за організацією змагань та турнірів. Брав участь у нарадах та зустрічах з приводу розвитку міського футболу. Займався організацією проведення футбольного турніру на Кубок міського голови та організацією ігор дитячих команд міської ДЮСШ у чемпіонаті України. Займався організацією святкування 60-річчя Дубенської спортивної школи, контролював та брав активну участь у написанні сценарію свята, виданню книги до ювілею, виготовленням та встановленням меморіальної дошки Заслуженому тренеру України з веслування Андрію Максимчуку. Продовжую курувати програму підтримки кращих спортсменів, котрою передбачено виплата їм стипендії.
ВНУТРІШНЯ ПОЛІТИКА, МІЖНАРОДНІ ЗВ’ЯЗКИ, 

СПІВПРАЦЯ З МІЖНАРОДНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ

У 2018 році продовжилася наша співпраця з міжнародними організаціями та містами-побратимами, відбувався обмін офіційними делегаціями та творчими колективами.
 Я брав безпосередню участь в обговоренні та плануванні цих заходів, вносив свої пропозиції.

Коло партнерських міст Дубна за звітний період не змінилось. І на даний час місто Дубно співпрацює з муніципалітетами 4 європейських міст. Серед них міста-побратими: Гіжицько, Соколув Подляскій (Польща), Белоградчик (Болгарія), Унічев (Чехія), з якими міська громада плідно співпрацює у різних галузях. Громади польських міст-побратимів Соколува Подляского і Гіжицько продовжують надавати  потужну гуманітарну підтримку нашим воякам, які зараз знаходяться в зоні АТО. 

Втрете цього року дубенчани відвідали багатокультурне свято Партнерських Міст в Гіжицку, ідеєю якого є знайомство жителів Гіжицка, а також багаточисельних туристів з культурним спадком міст, які подружилися з Гіжицком.


Під час пленерного свята були виставлені намети міст-партнерів, де можна було познайомитись з місцевими виробниками та їх продукцією. Дубенчани презентували таких виробників міста як ПрАТ «Дубномолоко», ПП «Дубенський консервний завод», ПАТ «Дубенський завод гумово-технічних виробів». Особливо гіжичанам смакувало частування цукерками торгової марки «Аметист плюс», різноманітними соками та рибними консервами Дубенського консервного заводу.


А на сцені репрезентували Україну і Дубно творчі колективи Дубенського коледжу РДГУ: театр народної пісні «Погостини», ансамбль народних інструментів «Музиченьки», фольк-гурт «Намисто», ансамбль бандуристів «Мальви», солістка-саксофоністка Софія Мельничук. Глядачі гідно оцінили виступ.

Особливим моментом виступу дубенської делегації стало вручення громаді міста Гіжицько в особі бургомістра Войцеха Кароля Івашкевича вишитого рушника з символами двох міст-побратимів з нагоди відзначення 20-ліття співпраці.


2 серпня 2018 року делегація із міста-побратима Гіжицько (Республіка Польща) взяла участь у святкуванні Дня міста Дубна. Цього ж дня було відкрито Алею міст-побратимів. У реалізації даного проекту я брав безпосередню участь та контролював хід робіт.
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ


У звітному періоді довелося особисто вирішувати проблеми певних соціально-незахищених дубенчан. За моїм клопотанням та за безпосередньої участі спільно з відповідними службами була проведена робота щодо влаштування осіб без визначеного місця проживання у спеціалізовані лікувальні заклади. Постійно був на зв’язку з громадськими та благодійними організаціями, що опікуються дітьми та дорослими з особливими потребами, малозабезпеченими сім’ями, надавав їм всіляку організаційну допомогу. 
У реалізації державних та міських соціальних програм головним завданням для мене є підтримка та соціальний захист населення міста, які найбільше того потребують. Так, з бюджету міста на фінансування місцевих програм було виділено 1 мільйон 162 тисячі гривень. У тому числі, на виконання міської програми «Матеріальна підтримка малозабезпечених верств населення міста» виділено 685 тисяч гривень. За рахунок цих коштів матеріальну допомогу отримали 393 дубенчани, в тому числі: на лікування - 447 тисяч гривень; учасникам АТО - 48 тисяч гривень; при складних життєвих ситуаціях - 167 тисячі гривень; на поховання - 23 тисячі гривень. 

Програму «Ветеран» профінансовано з бюджету міста в сумі 59 тисяч гривень. Кошти були використані на придбання продуктових пакетів та оплату комунальних послуг ГО «Доброчин», Всеукраїнського об’єднання ветеранів, Дубенської організації ветеранів України.

На виконання міської програми «Соціальний захист учасників АТО на 2015-2018 роки» у 2018 році виплачено матеріальної допомоги у розмірі 36 тисяч гривень трьом дітям із сімей загиблих учасників АТО.

На виконання міської програми «Підтримки та реабілітації інвалідів з вадами слуху та зору» із бюджету міста було виділено 12,5 тисяч гривень. Кошти використано на придбання продуктових пакетів до Дня білої тростини, оплату комунальних послуг та послуг зв’язку членам ГО «УТОС».


На соціальний захист населення із державного бюджету надійшло 167 мільйонів 200 тисяч гривень. У тому числі, на різного виду допомоги та компенсації витрачено 50 мільйонів 300 тисяч гривень; субсидіантам невикористаної субсидії повернуто 928 тисяч гривень; на оплату пільг та субсидій громадянам, що перебувають на обліку в управлінні праці та соцзахисту, використано 111 мільйонів 100 тисяч гривень; на виплату соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів витрачено 778 тисяч гривень.
Комплексну реабілітацію пройшли 22 особи з інвалідністю. 
Територіальний центр соціального обслуговування для одиноких та престарілих громадян (надання соціальних послуг) обслуговує 1512 громадян, яким надається різноманітна допомога.
ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ ДЛЯ СІМ’Ї, ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ

Протягом звітного періоду кооординував роботу Центру. Постійно відвідував різноманітні заходи, що проводилися для дітей з малозабезпечених сімей та сімей, що потрапили у складні життєві обставини. Брав участь у засіданнях відповідних комісій. Допомагав у межах своєї компетенції вирішувати поточні питання, які виникали у Центрі (доставка вантажів, транспорт). 

Вагомий внесок у забезпечені соціальної підтримки сімей, дітей та молоді, які перебувають в складних життєвих обставинах був здійснений Дубенським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді шляхом надання їм різноманітних соціальних послуг, здійснені соціального супроводу та соціально-профілактичної роботи із запобігання правопорушень та негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі.

Так на обліку в центрі перебуває: 196 дітей з інвалідністю; 57 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (до 18 років); 25 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (від 18-23 років); 6 прийомних сімей, в них 9 дітей; 
68 осіб, засуджених до покарань не пов’язаних з позбавлення волі; 6 сімей, члени яких звільнились з місць позбавлення волі, в них 2 дітей; 46 сімей переміщених з районів збройного конфлікту та тимчасово окупованої території, в них 65 дітей; 149 демобілізованих сімей, в них 102 дитини; 6 сімей загиблих учасників АТО, в них 1 дитина; 122 сім’ї, батьки яких беруть участь в зоні проведення АТО, в них 258 дітей;  26 сімей, в яких є загроза вчинення насильства в сім'ї, в них 35 дитини; 435 сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах, в них виховується 751 дитини; 95 сімей в яких виховуються 109 дітей - напівсиріт; 18 сімей, в яких виховує один батько, в них виховується  - 24 дитина; 145 одиноких матерів, в них 266 дітей. Дані сім’ї перебувають під ретельною опікою центру. Фахівцями із соціальної роботи обстежено житлово-побутові умови проживання 1052 сімей, складено акти оцінки потреб 1052 сімей. Надано 14 065 послуг з соціальних та інших питань.

Протягом звітного періоду працівниками центру постійно здійснювалась індивідуальна робота з членами сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах за місцем проживання. Надавались соціальні, психолого-педагогічні, інформаційні послуги батькам, щодо  ефективних методів виховання,  формування  стереотипів позитивної поведінки та здорового способу життя; формування у сімей навичок дотримання санітарно-гігієнічних норм та норм суспільної моралі.

Для дітей, які виховуються в даних сім’ях проведено благодійні та святкові заходи: до Міжнародного дня людей з інвалідністю працівниками та волонтерами центру проведено  розважальну програму «Вмій творити добро» в кафе-клубі «Забава» Дубенського громадського товариства інвалідів з дитинства «Доброчин» .


До свята Святого Миколая проведено святкову програму «Що приніс нам Святий Миколай». Під час свята 751 дитина з числа, дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю, дітей, які виховуються в сім’ях, які перебувають в складних життєвих обставинах, в тому числі, які виїхали із тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, дітей, батьки яких загинули або брали участь у проведенні антитерористичної операції отримали подарунки від Святого Миколая.

З метою соціального захисту та підтримки дітей і молоді з інвалідністю в лютому була проведена святкова програма «В ім’я кохання» до Дня Святого Валентина на базі кафе-клубу «Забава» Дубенського громадського товариства інвалідів з дитинства «Доброчин».

До Дня Святого Валентина, для молоді міста, проведено святкову програму «Вічна мелодія кохання». Під час заходу проведено інформаційно-просвітницьку акцію «Люби й збережи життя» в ході якої були роздані профілактичні буклети та листівки.

На базі центру для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування під час святкової програми «Берегиня роду нашого» до Міжнародного Дня прав жінок проведено майстер клас по виготовленню квітів з цукерок.

До світлого дня Воскресіння Христового для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які виховуються в сім’ях, які перебувають в складних життєвих обставинах, в тому числі, які виїхали із тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, дітей, батьки яких загинули у проведенні антитерористичної операції проведено святкову програму «Великодній кошик» 57 сімей даних категорій отримали кондитерські вироби та пасхальні сувеніри.

Для дітей, сім’ї яких перебувають на обліку в центрі адміністрація Дубенського коледжу РДГУ та їхні студенти гостинно запросили діток на перегляд лялькового дійства «Коза-дереза повертається» на сучасний лад. Всі присутні поринули в чарівний світ казки, дитинства та безтурботності. Після вистави дітей із сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах було запрошено на сцену для вручення подарунків, які власноруч зібрали студенти. Свято відвідало 20 дітей.


Спільно з благодійною організацією «Благодійний фонд «Карітас-Дубно» 25 сім’ям, які перебувають в складних життєвих обставинах та важкому матеріальному становищі, до Великодніх свят надано продуктові пакети.

З нагоди Міжнародного дня захисту дітей організовано та проведено міську святкову програму «Дитинства яскравого світ». Під час святкової програми всі присутні мали змогу переглянути концертну програму, взяти участь в конкурсно-розважальній програмі з казковими героями, відвідати виставку художників, прийняти участь в майстер класі по плетінню косичок,  проявити свої художні здібності в розфарбовуванні дитячої мега-розмальовки, відвідати дитячий аквагрим, сфотографуватися у фешн-рамці. Також всі діти прийняли участь в масштабній програмі «Країна здоров’я». Взяли участь у змагання на толокарах «Веселі перегони» та дитячому караоке. Всі, хто був на святі отримали  морозиво та цукерки.


Дні іменинника для дітей - сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування «Зимові барви»  та дітям із сімей які перебувають в складних життєвих обставинах «Світ дитячих мрій», 52 дітям вручено подарунки.


До Дня міста проведена святкова програма «Дитяча галявина». Під час свята діти веселились з казковими героями, грали різноманітні ігри, брали участь в розвиваючих вікторинах та майстер класах. Кожна дитина отримала позитивні емоції та подарунки. 


Напередодні свята «Першого дзвоника» спільно з БФ «Карітас Дубно» проведено щорічну благодійну акцію «Шкільний портфелик», яка є своєрідним жестом турботи та уваги до дітей з сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах. Під час акції понад 20 дітям  була надана  адресна допомога у вигляді зошитів, пеналів, обкладинок для підручників та зошитів, простих та кольорових олівців, пластиліну, фарб для малювання, рюкзаків та іншого шкільного приладдя.

На початку навчального року було проведено святкову програму «Світ дитячих мрій» для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування,  дітей із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 36 дітей отримали шкільне приладдя (олівці, фарби, альбоми для малювання, зошити, ручки та ін.).

З метою зміцнення дружніх зв’язків між студентськими колективами, організації змістовного дозвілля молоді, роботи з творчо обдарованою молоддю міста, підтримки студентської молоді  проведено міський фестиваль «Студентська перлина - 2018» під назвою «З чого починається студенство», присвячений Міжнародному дню студента. Учасники та гості фестивалю отримали масу позитивних емоцій та нових вражень від перегляду програми. Всім учасникам «Студентської перлини - 2018» вручено подарунки. Під час заходу працівниками Дубенського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді було проведено акцію «16 днів проти насильства» під час якої студентам було роздано інформаційні листівки та буклети. 
СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ


На сьогодні в місті, як і в державі в цілому, активізовано роботу, спрямовану на практичну реалізацію основних напрямків поліпшення становища дітей, зокрема щодо забезпечення права кожної дитини-сироти та дитини, позбавленої  батьківського піклування на проживання та виховання в сім’ї.


Одним з головних напрямків роботи служби у справах дітей є своєчасне виявлення, облік та захист прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Тому за звітний період я постійно брав участь у роботі комісії з питань захисту прав дитини. 
На первинному обліку служби, станом на 01.12.2018 року, перебуває 72 дитини даної категорії. В 2018 році на облік поставлено 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 7 з них влаштовано в сім’ї (передано під опіку/піклування). Направлено на оздоровлення 29 статусних дітей. 

У цілому, до сімейних форм виховання влаштовано 66 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, що становить 93% від всієї кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку в службі у справах дітей Дубенської міської ради. Невлаштованими залишаються 5 дітей відповідної категорії, переважна більшість яких має вади здоров’я (4 дитини-інваліда, які виховуються у спеціалізованих закладах). 

У 2018 році перевірено умови проживання та утримання усіх дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Їм надається постійна консультативна та матеріальна допомога. До Дня захисту дітей їм були вручені продуктові пакети, до Дня Святого Миколая проведено акцію «Святий Миколай йде до сиріт» з врученням подарунків та продуктових пакетів. Загальна сума фінансування заходів у 2018 році - 29 000 грн.


Для надання допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, в рамках чинного законодавства постійно залучаються громадські організації, установи та підприємства.

Через засоби масової інформації постійно пропагується кращий досвід благодійної діяльності щодо надання підтримки дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування. Також в м.Дубно постійно проводиться інформаційна робота по пропагуванню сімейних форм виховання, насамперед усиновлення, як пріорітетної форми влаштування статусних дітей. Так, 28 вересня 2018 р. в місті Дубно на майдані Незалежності в рамках Всеукраїнської акції «Усиновлення - це любов назавжди» та з нагоди Дня усиновлення відбулася тематична акція-флешмоб, в якій взяли участь діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. Учасники заходу, тримаючи у руках кольорові кульки, утворили фігуру у вигляді великого серця, всередині якого перебували статусні діти. Під час акції працівники служби у справах дітей розповсюджували інформаційні пам’ятки про усиновлення та сімейні форми виховання. Після проведення заходу дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, були вручені солодкі подарунки, а з сім’ями опікунів, піклувальників та прийомних батьків службою проведено тематичну зустріч «Кожній дитині - родину». 


На обліку служби перебуває 3 сім’ї, які бажають усиновити дитину. За 2018 рік усиновлено 2 дітей, позбавлених батьківського піклування. 5 дітей усиновлено одним із подружжя (внутрісімейне усиновлення).

Всі діти-сироти, діти, позбавленні батьківського піклування, а також діти, які  опинилися в складних життєвих обставинах, занесенні до Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти». В місті налагоджена співпраця між пологовим будинком та службою у справах дітей. У разі випадку відмови матері від дитини пологовий будинок відразу інформує службу. Відмов у 2018 році не зафіксовано.


Всі діти, які виховуються в сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях, перебувають під постійним контролем відповідних служб. Випадків порушення прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, виявлено не було.

З метою попередження втрати житла дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, службою у справах дітей ведеться персоніфікований реєстр їх нерухомого майна. З 72 дітей даної категорії, які перебувають на обліку служби, лише 2 не мають житла, інші діти мають житло на праві власності чи праві користування. З початку 2018 року, з метою належного збереження вищевказаного майна, виконавчим комітетом Дубенської міської ради прийнято 3 рішення про встановлення опіки та призначення опікуна над житлом та майном, право власності на яке мають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, а також 1 рішення про закріплення житла за дитиною, позбавленою батьківського піклування, на яке вона має право  користування. З метою забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які потребують поліпшення житлових умов, на квартирний облік з початку 2018 року взято 4 дітей. Всього на квартирному обліку перебуває 10 дітей даної категорії.

Також, слід зазначити, що службою у справах дітей постійно здійснюється контроль за додержанням вимог законодавства щодо захисту житлових та майнових прав дітей мешканців міста Дубно. Так, з цією метою, службою у 2018 році підготовлені і прийняті в подальшому виконавчим комітетом відповідні рішення стосовно дарування (41), продажу (5) житла, право користування яким мають діти, а також 3 рішення щодо дарування житла на користь дітей. 


В місті є 6 прийомних сімей, в яких виховуються 8 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. З дітьми проводяться тренінги, психологічні бесіди, надаються інформаційні, індивідуальні, профорієнтаційні, соціальні та юридичні консультації. Постійно здійснюється патронаж з метою перевірки дотримання прийомними батьками законодавства з захисту прав дітей, належного догляду та виховання, надають допомогу прийомним батькам при виникненні проблем, пов’язаних із вихованням дитини.

Також, службою активізована робота стосовно організації та проведення заходів, спрямованих на своєчасне виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, а також робота щодо обліку, контролю та наданню підтримки таким сім’ям з дітьми. Так, з метою своєчасного виявлення таких дітей, регулярно проводяться рейди «Діти вулиці», «Вокзал», «Канікули», «Урок», «Неблагополучна сім’я». З початку 2018 року проведено 87 рейдів, в результаті чого службою 2 дітей було влаштовано в КЗ «Обласний центр соціально-психологічної реабілітації», обстежено умови проживання 63 неблагополучних сімей. 


На обліку служби у справах дітей перебуває 25 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Протягом 2018 року неодноразово перевірено умови їх утримання і проживання. У результаті: батьків попереджено про відповідальність за неналежне виховання своїх дітей, згідно ст.184 КУпАП, подано 1 позов в суд про позбавлення батьківських прав та 8 письмових висновків про доцільність позбавлення батьківських прав. Діти даної категорії постійно залучаються до культурологічних заходів, які  проводяться у місті, також їм надається матеріальна, речова та консультаційна допомога. 
УЧАСТЬ У РОБОТІ ВИКОНКОМУ

У 2018 році відбулося 21 засідання виконавчого комітету, на яких було прийнято 546 рішень. Як член виконкому був присутній на майже всіх його засіданнях, активно брав участь в обговоренні питань та прийнятті рішень щодо різних аспектів життєдіяльності міста. 
Заступник міського голови
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