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	Про звіт міського голови про реалізацію

в місті Дубно державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності за 2018 рік

	


Відповідно до ст. 38 Закону України від 11.09.2003 року №1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», заслухавши звіт міського голови про реалізацію в місті Дубно державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності за 2018 рік, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Дубенська міська рада
	ВИРІШИЛА:
	


1. Звіт міського голови про реалізацію в місті Дубно державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності за 2018 рік взяти до відома.
2. Звіт міського голови оприлюднити в друкованих засобах масової інформації.
	Міський голова
	В.Антонюк


Звіт 

про реалізацію в місті Дубно державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності за 2018 рік
Реалізація в місті державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності здійснюється відповідно до Закону України від 11.09.2003 №1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розпорядження голови облдержадміністрації  №575 від 04.11.2004 року «Про заходи щодо реалізації в області державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та рішення виконавчого комітету міської ради від 30.11.2004 року №794 «Про заходи щодо реалізації в місті державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
На web – сторінці Дубенської міської ради у розділі «Адміністративні послуги» створено підрозділ «Регуляторні акти», в якому розміщено електронний реєстр регуляторних актів та  наведена інформація щодо реалізації в місті регуляторної політики.
План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Дубенської міської ради на 2018 рік затверджено рішенням міської ради від 24.11.2017 року №2060. Протягом поточного року рішеннями міської ради від 27.07.2018 №2803 та від 07.09.2018 №2884 внесено доповнення до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів міської ради.

План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів виконавчого комітету Дубенської міської ради на 2018 рік затверджено рішенням виконавчого комітету від 16.11.2017 року №428. Доповнення до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів виконавчого комітету внесено рішенням виконавчого комітету міської ради від 21.12.2017 року №466. Плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів міської ради та її виконавчого комітету на 2018 рік і доповнення до планів оприлюднено, шляхом розміщення на офіційній сторінці міської ради в мережі Інтернет та в газеті “Наше Дзеркало”.
Протягом 2018 року, із 4-х запланованих, прийнято 2 регуляторні акти Дубенської міської ради,  які пройшли процедуру прийняття регуляторного акту відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»: 
· Про встановлення обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових у м. Дубно (рішення №2985 від 03.10.2018);
· Про внесення змін до Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду комунального майна територіальної громади м. Дубно, затвердженої рішенням міської ради від 24.06.2011 №489 (рішення №3100 від 26.10.2018).

Два проекти регуляторних актів міської ради не прийнято. Причиною не прийняття регуляторного акту «Про місцеві податки і збори» є те, що відповідно до Закону України від 07.12.2017 №2245-VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2018 році», до прийнятих рішень органу місцевого самоврядування  про встановлення місцевих податків і зборів у 2018 році не застосовувались вимоги Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності».

Причиною не прийняття регуляторного акту «Про пайову участь у розвитку інфраструктури м. Дубно», є очікування анонсованих Мінрегіонбудом та Мінжитлокомунгоспом України на 2018 рік змін в законодавчі та нормативні акти з питань будівництва та архітектури.
Протягом звітного періоду, із 3-х запланованих, прийнято 1 регуляторний акт виконавчого комітету Дубенської міської ради: «Про встановлення базового тарифу на проїзд міським пасажирським транспортом» (рішення №169 від 24.05.2018), який пройшов процедуру прийняття регуляторного акту відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

Два проекти регуляторних актів виконавчого комітету знаходяться в стадії розробки:
· Про затвердження Положення про розміщення об’єктів сезонної торгівлі, сфери послуг, відпочинку та розваг на об’єктах благоустрою м. Дубно (розробник Управління економіки і власності міської ради)

· Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд (малих архітектурних форм) в утриманні об’єктів благоустрою м. Дубно (розробник Управління житлово-комунального господарства міської ради).
Прийняті регуляторні акти, аналіз їх впливу та звіти про відстеження оприлюдненні в газеті «Наше Дзеркало» та внесені до Реєстру регуляторних актів.
Міський голова                                                                                                     В.Антонюк
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