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	Про розгляд скарги хххххххххххххх на постанову по справі про адміністративне правопорушення
	


Розглянувши скаргу ххххххххххххххх, жительки ххххххххххххххххх на постанову адміністративної комісії № 46 від 05.07.2019, а також матеріали справи про адміністративне правопорушення, виконавчий комітет встановив наступне.

5 червня 2019 року контролером водопровідного господарства комунального підприємства “Дубноводоканал” Дубенської міської ради Бернацькою Валентиною Дмитрівною було складено протокол № 12 про вчинення ххххххххххххххххххх адміністративного правопорушення, склад якого передбачено ст. 152 КУпАП, у зв'язку з тим, що в неї було виявлено відсутність договору на вивіз твердих побутових відходів, чим було порушено п. 5.1.27 Правил благоустрою і утримання території м. Дубно, затверджених рішенням міської ради № 1586 від 24.02.2006.

Постановою адміністративної комісії № 46 від 05.07.2019 на ххххххххххххххх було накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу в розмірі 340 гривень. Не погоджуючись з вказаною постановою вона подала скаргу, яка надійшла у виконавчий комітет міської ради 12 липня 2019 року. 

У своїй скарзі хххххххххххх зазначає, що вона за станом здоров'я не в змозі викидати сміття на машину. Крім того, харчове сміття утилізує в компостній ямі, а те що горить спалює в грубці.
Відповідно до ст. 293 КУпАП  орган  (посадова  особа)  при розгляді скарги на постанову по справі про адміністративне правопорушення перевіряє законність і обгрунтованість винесеної постанови. Водночас, у своїй скарзі хххххххххххххххх не наводить доказів, які б свідчили про незаконність чи необгрунтованість оскаржуваної постанови.
Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 293 Кодексу України про адміністративні правопорушення, ст. 38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет міської ради
	ВИРІШИВ:
	


Залишити скаргу ххххххххххххххх без задоволення, а постанову адміністративної комісії при виконавчому комітеті Дубенської міської ради № 46 від 05.07.2019 про накладення на неї адміністративного стягнення у вигляді штрафу в розмірі 340 гривень, за вчинення нею правопорушення, склад якого передбачено ст. 152 КУпАП, без змін.
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