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Про звернення депутатів Дубенської міської ради до Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО та народного депутата Олександра АЛІКСІЙЧУКА  
З метою  прискорення будівництва дошкільного навчального закладу в районі військового містечка в м. Дубно, Дубенського району Рівненської області та  забезпечення фінансування цього об’єкту з  Державного фонду  регіонального розвитку України, керуючись  ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада 
ВИРІШИЛА:
1. Схвалити звернення депутатів Дубенської міської ради до Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО та народного депутата Олександра АЛІКСІЙЧУКА щодо сприяння в  продовженні будівництва дошкільного навчального закладу в районі військового містечка в м. Дубно, Дубенського району Рівненської області та у фінансуванні цього об’єкту з  Державного фонду  регіонального розвитку України. 
2. Організаційному відділу міської ради направити дане рішення до Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО та народного депутата  Олександра АЛІКСІЙЧУКА.
Міський голова                                           
                            

    Василь АНТОНЮК

Схвалено

рішенням міської ради

                 2021 року №                                
Президенту України

Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ

                                                        Народному депутату 

                                                                    Олександру АЛІКСІЙЧУКУ
Звернення депутатів Дубенської міської ради
 У 2018 році  розпочато будівництво дошкільного навчального закладу в районі військового містечка в м. Дубно, вул. Семидубська, 32-Б, проектна потужність якого становить 280 місць.

Загальна вартість об’єкту будівництва становить  78 557,862 тис. грн.

Розпорядником коштів визначено Департамент з питань будівництва та архітектури Рівненської обласної державної адміністрації.

Генпідрядником, на конкурсній основі, визначено підприємство ІБК «Дедал». 

Фінансування здійснюється з Державного фонду регіонального розвитку України за дольовою участю бюджету м. Дубно.

У 2018 році генпідрядником виконані будівельні роботи на суму 1 112,0 тис. грн., фінансування здійснено виключно з бюджету м. Дубно, з ДФРР кошти не надходили.

У 2019 році виконано будівельних робіт на суму 7 778,0 тис. грн.,  які профінансовано: 

з  ДФРР - 7 000.0 тис. грн.;

з бюджету м. Дубно – 778.0 тис. грн.

У 2020 році з бюджету міста перераховано на дане будівництво суму в розмірі 1 200,00 тис.грн., котрі були повністю освоєні  Департаментом з питань будівництва та архітектури Рівненської ОДА.

Отже,  за 3 роки з початку будівництва,  освоєно коштів на загальну суму  10 090,0 тис. грн., що становить   12,8% від загальної вартості об’єкту. 

               Станом на 29 грудня 2020 року на даному об'єкті виконано наступні роботи:

      -     проведено вертикальне планування;

· відрито котлован;

· влаштовано монолітні стрічкові фундаменти;

· виконано огорожу згідно проекту;

· частково виконано зворотню засипку фундаментів грунтом;

· влаштовано зовнішні теплові мережі.
З ДФРР України  кошти  за 2020 рік не  надходили.
Фактичний стан фінансування запрограмовує даний об’єкт до категорії «бородатих» довгобудів, що  може призвести до втрати експлуатаційних характеристик вже виконаних конструкцій та ще більших матеріальних затрат на їх відновлення в майбутньому.

Потреба додаткових місць в садочках в місті Дубно є чи не однією із найголовніших соціальних проблем, особливо, коли в місті почали базуватись 4 військові частини.                        
Коли держава піклується про забезпечення житлом військовослужбовців, то забезпечення їх діток місцями в дитячих садочках лягає на плечі місцевого  самоврядування. 


Співфінансування дольової участі в 2021 році на будівництво дитячого садочка  з місцевого бюджету гарантуємо.  


Виходячи з вище викладеного,  просимо Вашого сприяння в  продовженні будівництва дошкільного навчального закладу в районі військового містечка в м. Дубно, вул. Семидубська, 32-Б  та у фінансуванні цього об’єкту з  Державного фонду  регіонального розвитку України.
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