ЗВІТ
заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

Мудрик Мар'яни Олександрівни за 11 місяців 2022 року

На виконання ст.26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” звітую про свою роботу за 11 місяців 2021 року. Згідно розподілу посадових обов'язків, як заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, координую питання економіки, бюджету, співпраці з керівництвом промислових підприємств, підприємцями, зовнішньоекономічної діяльності, інвестування, енергозбереження. 

У відповідності до рішення виконавчого комітету від 04.03.2021 року №89 “Про функціональні повноваження заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів” організовую роботу з формування і реалізації державної фінансової та економічної  політики, що належить до повноважень виконавчих органів міської ради, у тому числі в галузі соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів і цін, побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв'язку, управління комунальною власністю, зовнішньоекономічної діяльності.

Досягненнями у роботі завдячую професіоналізму, кваліфікованій та результативній роботі управління економіки і власності та фінансовому управлінню Дубенської міської ради. У процесі виконання своїх посадових обов'язків взаємодію з  ГУ ДПС у Рівненській області, з сервісним центром ГУ Пенсійного фонду у Рівненській області,  Дубенською міськрайонною філією Рівненського обласного центру зайнятості, підприємствами торгівлі, побутового обслуговування населення, громадського харчування, промисловими підприємствами міста,  комунальними підприємствами, суб'єктами підприємницької діяльності.

Місто Дубно — значний історичний, культурний та промисловий центр Волині. Основу місцевого самоврядування становлять людські, фінансові ресурси та земля.  

Основним завдання органу місцевого самоврядування є раціональне здійснення видатків на функціонування й розвиток громади, а доходи бюджету міста є засобом їх реалізації. 
1. Виконання бюджету міста

У структурі надходжень бюджету Дубенської міської територіальної громади за 10 місяців 2022 року питома вага власних надходжень становить 78,2 відсотків,  субвенцій з державного та місцевих  бюджетів – 21,8відсотка. 


За 10 місяців 2022 року до загального та спеціального фондів бюджету Дубенської міської територіальної громади (з урахуванням трансфертів з державного бюджету) надійшло 337486,2 тис. грн доходів, або 106,1відсотка до запланованих показників  на звітну дату, у тому числі  73814,6 тис. грн субвенцій.



Бюджет  за власними доходами загального фонду  за 10 місяців 2022  (без трансфертів з державного бюджету) виконаний на 102,0 відсотка, понадпланові надходження становлять 4969,7 тис.грн. 

Основним  дохідним джерелом власних надходжень загального фонду,  яке  забезпечує  життєдіяльність  м.Дубно   є  податок  на  доходи  фізичних  осіб ( 76,0 %  - в загальній  структурі всіх доходів), єдиний податок (9,9%), плата за землю ( 5,5%), акцизний податок з  підакцизних товарів  ( 3,0%), податок на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки (1,6%), плата за надання адміністративних послуг ( 2,0%) ,   інші доходи (2,0 % ).
1.2 Видатки

Видаткова частина бюджету міської територіальної громади  (КФКВ 900203) профінансована за  десять місяців  2022 року  за рахунок власних джерел та отриманих трансфертів з державного та інших бюджетів до затверджених місцевими радами показників з урахуванням змін на 74,6 відсотки (затверджено з урахуванням змін – 362005,9 тис. грн, виконано – 270135,0 тис.  гривень).                                                                                         

Рівень фінансування установ та закладів соціально-культурної сфери міста  за 10 місяців   2022 року за рахунок коштів загального та спеціального фондів  бюджету міської територіальної громади  (КФКВ 900202) складає  75,1 відсотка.

Видатки бюджету  Дубенської міської територіальної громади за десять місяців  2022 року в цілому становили 315150,3 тис.грн. В загальній структурі видатків видатки загального фонду склали- 270135,0 тис.грн, видатки спеціального фонду- 45015,2 тис.грн.


Проти аналогічного періоду минулого року обсяг видатків збільшився на 60651,9 тис.грн., а саме:

видатки загального фонду збільшилися на 41495,0 тис.грн;

видатки спеціального фонду збільшилися на 19156,9 тис.грн.

Питома вага видатків загального фонду у бюджеті міської територіальної громади   становить 85,7 %  та спеціального фонду – 14,3 %.

 
Пріоритетними у виконанні видаткової частини бюджету міської територіальної громади у 2022 році, як і в попередні роки, залишалися питання своєчасної виплати заробітної плати у бюджетній сфері, проведення розрахунків за спожиті бюджетними установами енергоносії та комунальні послуги, забезпечення інших виплат соціального   спрямування. 
 

На захищені статті витрат використано 210142,3 тис.грн (77,8 % загального обсягу видатків), або на  13361 тис.грн більше проведених видатків загального фонду бюджету за      аналогічний період минулого року.
 

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями склали 190902,2 тис.грн.(70,7%), що на 12483,3 тис.грн більше  минулорічного показника.
  

Видатки на медикаменти та перев’язувальні матеріали склали 37,0 тис.грн, продукти харчування — 980,0 тис.грн  (зменшилися на 1061,9 тис.грн), комунальні послуги та енергоносіїв – 14304,2 тис.грн., що більше на 4724,7 тис.грн за минулорічне виконання аналогічного періоду минулого року.  

 


Проведення зазначених заходів здійснювалось відповідно до фактичних нарахувань та зареєстрованих зобов’язань в органах Казначейства.

У 2022 році бюджетом Дубенської міської територіальної громади передбачалось фінансування 62 міських програм:

1. охорона здоров'я — 5;

2. соціальний захист — 8; 

3. житлово-комунальне господарство — 7; 

4. Дубенська міська рада —21 ;

5. інші програми - 21.

  На реалізацію місцевих програм у 2022 році по загальному фонду затверджено видатки в сумі 61,1 млн грн., фактично профінансовано протягом 10 місяців 2022 року 44,9 млн грн. ( або 73,5 %).

  На реалізацію програм  по спеціальному фонду затверджено видатки в сумі – 21,3 млн.грн., профінансовано — 11,2 млн. грн, або 52,6 %.

Упродовж 10 місяців 2022 року здійснено видатків на соціальний захист та соціальне забезпечення на 10,6 млн. грн, що складає 75,6% до планових призначень.

З бюджету громади профінансовано галузь охорони здоров’я в сумі 11,7 млн грн при плані 20,0 млн грн, або 58,5%.

Найбільшою статтею видатків бюджету громади є видатки на галузь освіти, питома вага якої у звітному періоді склала 59,9% (161,8 млн грн).

Крім того, з бюджету громади (загальний фонд) здійснено наступні видатки:
· житлово-комунальне господарство – 13,5 млн грн (план 17,7 млн грн);

· культура та мистецтво – 10,5 млн грн (план 16,3 млн грн);

· фізична культура та спорт – 3,8 млн грн (план 5,1 млн грн);

· державне управління – 40,3 млн грн (план 50,7 млн грн);

· економічна діяльність – 5,0 млн грн (план 6,2 млн грн);

· інша діяльність – 908,6 тис. грн (план 2035,1 тис. Грн);

· міжбюджетні трансферти – 11,9 млн грн (план 12,4 млн грн).
Результати роботи головного спеціаліста, інспектора праці міської ради

 за період  04.01.2021 -  09.11.2021р.
	
	період 

03.01.2022-01.12.2022

	 Робочою групою було здійснено рейдів обстежень
	1

	Всього зареєструвалися осіб :
	5

	ФОП + юридична особа оформили трудові відносини з найманими працівниками
	2 = 4 особи 

	Зареєстровано фізичних осіб підприємців
	1

	Проведено  спільні засідання  міської тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, забезпечення реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці, дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати та легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення
	5+1

	Проведено повідомну реєстрацію колективних договорів та змін і доповнень до них між роботодавцями та найманими працівниками, які регулюють виробничі, трудові і соціально-економічні відносини між працівниками та роботодавцями;
	11


· Дистанційно, засобами телефонного зв'язку,  надаються індивідуальні консультації щодо дотримання вимог трудового законодавства.
· На виконання окремого доручення Державної служби України з питань праці з метою від 14.06.2022 № Д-100/2.2/4.1-22а з метою забезпечення зростання кількості осіб, охоплених соціальним страхуванням, з урахуванням Національного плану зниження рівня незадекларованої праці на 2022 рік розміщено інформаційні матеріали про проведення інформаційної кампанії «Виходь на світло!» в частині “ Як оформити  неповнолітнього працівника”, в частині “Праця неповнолітніх під час воєнного стану. Що необхідно знати?”, інформацію щодо недопущення потрапляння у ситуацію торгівлі людьми особам, які внаслідок збройної агресії прибувають із інших регіонів на територію громади, про ризики потрапляння у ситуацію торгівлі людьми. Висвітлювалася інформація на інформаційних стендах в установах, куди найчастіше звертаються внутрішні переселенці та в місцях проживання тимчасово переміщених осіб (гуртожитки), розміщено на офіційному сайті Дубенської міської ради та сторінці у мережі Фейсбук “Дубно - влада - онлайн”, Дубенська міськрайонна філія Рівненського обласного центру зайнятості.
З метою активізації роботи із СПД за участю інспектора праці ОМС у воєнний стан ситуативно за потреби  проводяться засідання:
· робочої групи з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення та робочої групи для обстеження об’єктів торгівлі, ресторанного господарства, ринків міста та об’єктів побутового обслуговування. 

·  з жовтня місяця відновлено роботу міської тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат;
На засіданні комісії аналізуються дані Головного управління Пенсійного фонду України в Рівненській області, за даними поданих звітів не дотрималися вимог ч.5 ст.8 ЗУ “Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування”, щодо роботодавців, які, зокрема, нараховують з/плату менше мінімального розміру.
· Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 “Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану”, перевірки підприємств-боржників на період дії воєнного стану не проводяться. Наразі вживаються превентивні заходи з ТзОВ “Компанія “Зевс ЛТД”, зокрема проводиться постійна інформаційна та роз'яснювальна робота щодо дотримання вимог законодавства з питань оплати праці на товаристві.
Станом на 01.11.2022  заборгованість по місту (ТзОВ “Компанія “Зевс ЛТД”) становить 463,9 тис. грн.

· на виконання доручення Офісу Президента від 05.03.2022 року про підтримку звернення до НАТО щодо закриття неба над Україною,  здійснено збір 11665 підписів
· Аналізується інформація, щодо припинення та реєстрації СПД. Відмічаємо що під час воєнного стану кількість СПД не зменшилася.

· Так станом на 01.01.2022 року зареєстровано ФОП — 1774, юридичних осіб — 884

       станом на 01.10.2022 року   ФОП-  1789, юридичних осіб -    891

· Крім того, з 01.01.2022 року інспектору праці були передано функцій з питань праці, трудових відносин, зайнятості населення, трудової міграції та соціального діалогу, колективні договори з управління соціального захисту населення 

· Одним з чинників соціальної стабільності є укладення колективних договорів між роботодавцями та найманими працівниками, які регулюють виробничі, трудові і соціально-економічні відносини між працівниками та роботодавцями; передбачають додаткові, порівняно з чинним законодавством, соціально-побутові гарантії, пільги та компенсації та захищають права і інтереси найманих працівників. За одинадцять місяців цього року зареєстровано 11 колективних договори, зміни та доповнення, надано 23 рекомендації. Реєстр зареєстрованих колективних договорів, змін і доповнень до них, їх текст, рекомендації щодо приведення договору у відповідність з вимогами законодавства (у разі їх наявності) оприлюднюється на офіційному сайті міста (у воєнний час інформація не оприлюднена)
2. Промисловість
Моніторинг промислового розвитку територіальної громади здійснюється згідно із переліком базових підприємств, який визначений Головним управлінням статистики в Рівненській області та складається з 9 економічно-активних підприємств і залишається незмінним для можливості проведення щорічних порівнянь. За підсумками роботи промислових підприємств громади за 9 місяців 2022 року обсяг виробництва основних видів продукції у натуральному виразі в порівнянні з відповідним періодом 2021 року зменшили:

ПрАТ «Дубенський завод ГТВ»: 

· покриття для підлоги і килимки з вулканізованої гуми – на 37,1%; 

· трубки та труби, рукава і шланги – на 11,0%; 

ПрАТ «Дубномолоко»: •
сир сичужний, т – на 12,8%; 

· сир плавлений, т – на 29,4%; 

ДП «Орнамент» КП фірми «Слов’янка» – на 95,5%; 

ТОВ «Склоресурс»: 

· вироби ізоляторні багатошарові зі скла – на 40,5%; 

ПП «Редакція газети «Замок» – на 19,3%; 

ТОВ «Дубнотех»: 

· послуги з установлення та монтажу машин і устаткування промислового призначення – на 89,1%. 

Скорочення обсягів випуску продукції зумовлено воєнним станом та складною економічною ситуацією в країні. Експортні поставки за 7 місяців 2022 року становили 32,5 млн дол. США, що на 54,4% менше від відповідного періоду 2021 року. Імпортні надходження зменшились на 48,3% і склали 18,6 млн дол. США.
3.Інвестиції
В інвестиційній діяльності рішенням міської ради від 20.03.2020 року №4660 «Про затвердження переліку інвестиційно-привабливих земельних ділянок, які пропонуються для продажу через аукціон або продажу права оренди з аукціону» із змінами і доповненнями затверджено перелік, що складається з 14 інвестиційно-привабливих земельних ділянок, які пропонуються для продажу через аукціон або продажу права оренди з аукціону:
1. вул. Бориса Возницького, 16 (0,06 га) – для будівництва та обслуговування будівель торгівлі;

1. вул. Підборці (2,0 га) – для іншого сільськогосподарського призначення;

2. вул. Підборці (1,78 га) – для іншого сільськогосподарського призначення;

3. вул. Миколи Сивіцького, 1 (0,07 га) – для будівництва та обслуговування будівель торгівлі;

4. вул. Івана Новицького, 15 (0,18 га) – для будівництва та обслуговування будівель торгівлі;

5. вул. Семидубська (орієнтовно 8,98 га) – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості;

6. вул. Залізнична (орієнтовно 0,21 га) – для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови;

7. вул. Промислова (0,4 га) – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (склади, бази, підприємства ІV-V класу шкідливості, автозаправочні станції тощо);

8. пров. Проїзний (6,5 га) – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (склади, бази, підприємства ІІІ-V класу шкідливості, підприємства по обслуговуванню транспортних засобів);

9. вул. Заводська (орієнтовно 0,02 га) – для будівництва і обслуговування паркінгів та автостоянок на землях житлової та громадської забудови;

10. вул. Кременецька (орієнтовно 0,0971 га) – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних організацій та підприємств (склади, бази, підприємства ІV-V класу шкідливості, підприємства комунального господарства, підприємства по обслуговуванню транспортних засобів, адміністративні об’єкти);

11. вул. Кременецька (орієнтовно 0,1094 га) – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (вантажні, сортувальні станції; підприємства з експлуатації, утримання, реконструкції наземних та підземних споруд; інженерні устаткування та устрої, що забезпечують безпеку руху; споруди для стаціонарного та тимчасового зберігання транспортних засобів; споруди інженерної інфраструктури; підприємства по обслуговуванню транспортних засобів, стаціонарні малі архітектурні форми);

12. вул. Семидубська (орієнтовно 0,0045 га) – для будівництва та обслуговування будівель торгівлі;

13. вул. Млинівська (орієнтовно 0,0433 га) – для будівництва та обслуговування будівель торгівлі.
У 2022 році аукціони з продажу земельних ділянок або аукціони з продажу права оренди на земельні ділянки не проводились.

В 2022 році впроваджуються наступні інвестиційні проєкти:
1. Очікує на продовження проєкт «Будівництво дошкільного навчального закладу в районі військового містечка в м. Дубно, вул. Семидубська, 32б»: загальна вартість 78,6 млн грн, в т.ч. кошти бюджету міської територіальної громади – 32,1 млн грн, кошти Державного фонду регіонального розвитку (ДФРР) – 46,5 млн грн. Станом на 01.10.2022 року роботи на початковому етапі, освоєно 11,1 млн грн. Замовник робіт – Департамент з питань будівництва та архітектури Рівненської обласної державної адміністрації.

2. Завершено за фінансової участі Державного фонду регіонального розвитку (ДФРР) проєкт «Реконструкція басейну ЗОШ І-ІІІ ст. №7 по пров. Шкільному, 2 в м. Дубно Рівненської області» загальною вартістю 27,6 млн грн. Внесок міської територіальної громади становив 3,2 млн грн. Замовник робіт – Департамент з питань будівництва та архітектури Рівненської обласної державної адміністрації. Об’єкт введено в експлуатацію.

3. Продовжується проєкт «Теплі школи та садочки – запорука здоров’я дітей: комплексний проєкт з підвищення енергоощадливості освітніх закладів міста Дубно» (ENI/2017/393-175) – проєкт технічної допомоги Європейського Союзу в рамках Угоди мерів. Загальна тривалість проєкту становить 56 місяців (2018-2022 роки), загальний бюджет 913,4 тис. євро, який розподілено між організацією-замовником – Євросоюзом (730,7 тис. євро, або 80%) та реципієнтом – Дубенською міською радою (182,7 тис. євро, або 20%). Технічна частина складається з 4 підпроєктів: утеплення ЗДО №4 по вул. Скарбовій, 4; утеплення із реконструкцією даху Дубенської початкової школи по вул. Венецькій, 11А; реконструкція будівлі та реконструкція системи опалення будівлі Дубенського ліцею №6 по вул. Грушевського, 182, м. Дубно з реконструкцією квартальних теплових мереж від будівлі школи до котельні «Грушевського, 170-В»; встановлення індивідуальної блочно-модульної котельні Дубенського ліцею №7 із можливістю використання як твердого деревного палива, так і природного газу. Станом на 01.10.2022 року з початку реалізації проєкту освоєно 1559,6 тис. євро, з них 586,5 тис. євро грантових коштів та 973,1 тис. євро коштів міської територіальної громади.

4. Проведено закупівлю енергосервісу з термомодернізації ЗДО №5 та ЗДО №6 із загальною ціною договорів на 15,0 млн грн.
4. Енергоефективність
В галузі енергоефективності на виконання вимог Угоди мерів, що підписана містом у 2013 році, по 36 з 39 установ (закладів) громади, що утримуються з бюджету громади, з 2014 року використовується система щоденного електронного енергомоніторингу. У 2019 році відбувся перехід на використання більш сучасної платформи щоденного онлайн енергомоніторингу «Енергосервіс», яка дозволяє використовувати онлайн передання даних з приладів обліку без участі людини. Бюджетні установи міської територіальної громади періодично вносять покази з приладів обліку споживання енергоносіїв до системи. Використання такої системи дозволяє зменшити споживання на 3-5%, вчасно виявляти аварії (надмірне споживання), накопичувати базу фактичного (реального) споживання енергоносіїв бюджетними установами (закладами) громади, що надає можливість покращити планування лімітного споживання енергоносіїв. Розрахункова вартість зменшення споживання енергоносіїв бюджетними установами (закладами) громади, підключеними до системи енергомоніторингу за весь час використання системи становить 820 тис. грн.

Бюджетні установи міської територіальної громади на 100% обладнані приладами обліку холодної води та газу та на 96% від потреби приладами обліку теплової енергії. Всього 25 бюджетних установ (27 будівель) використовують для обігріву централізоване теплопостачання. Станом на 01.10.2022 року існує потреба у додатковому облаштуванні приладом обліку теплової енергії адмінбудівлі по вул. Драгоманова, 12 (опал. площа 473,1 кв.м).

З 1 травня 2018 року розпочато та у 2022 році триває впровадження проєкту з підвищення енергоефективності в рамках Європейської програми «Угода мерів – Демонстраційні проєкти» із європейським співфінансуванням «Теплі школи та садочки – запорука здоров’я дітей: комплексний проєкт з підвищення енергоощадливості освітніх закладів міста Дубно». Даний проєкт представляє собою:

загальний бюджет – 913,4 тис. євро, в т.ч.: грант Євросоюзу – 730,7 тис. євро (80%), внесок міської ради – 182,7 тис. євро (20%);

напрямок: енергоефективність в громадських будівлях та системі центрального теплопостачання;

строк реалізації проєкту – 56 місяців (2018-2022 роки);

окупність технічних робіт – 9,8 років;

скорочення викидів СО2 – 742,7 тон/рік;

скорочення споживання енергоресурсів об’єктами проєкту – 726,82 МВт-год/рік;

цільові групи проєкту – діти у навчальних закладах (понад 2 тис. осіб), персонал (близько 250 осіб), відвідувачі закладів (близько 2 тис. осіб) та населення громади, яке залучається до проєкту через інформаційні заходи (прогнозуємо, що буде охоплено до 70% населення).

Заплановані заходи:

Адміністрування проєкту (уточнення ПКД; енергоаудити об’єктів; фінансовий аудит; банківське обслуговування рахунків; офіційний переклад документів; оплата праці 5 найманих працівників – проєктний менеджер, координатор, технічний менеджер, фінансовий менеджер, менеджер з комунікації; відрядні та транспортні витрати; офісні витрати, в т.ч. на техніку, її обслуговування та програмне забезпечення; організація стартової зустрічі) – 90,2 тис. євро (9,9% загального бюджету).

Технічні роботи: утеплення ЗДО №4 по вул. Скарбовій, 4 (заплановано 42,7 тис. євро, 2018 рік); утеплення із реконструкцією даху Дубенської початкової школи по вул. Венецькій, 11А (заплановано 144,4 тис. євро, 2018-2019 роки); реконструкція будівлі та реконструкція системи опалення будівлі Дубенського ліцею №6 по вул. Грушевського, 182, м. Дубно з реконструкцією квартальних теплових мереж від будівлі школи до котельні «Грушевського, 170в» (заплановано 305,6 тис. євро, 2018-2019 роки); встановлення індивідуальної блочно-модульної котельні Дубенського ліцею №7 із можливістю використання як твердого деревного палива, так і природного газу (заплановано 299,3 тис. євро, 2019-2020 роки) – 792,0 тис. євро (86,7% загального бюджету).

Інформаційні заходи з підвищення обізнаності населення в питаннях енергозбереження (видавництво 4 рекламних банерів, 1000 рекламних проспектів, 300 комплектів роздаткових матеріалів, проведення 21 навчального тренінгу для школярів, виробництво 3 відео-роликів та друк 12 статей в місцевих ЗМІ про проєкт, проведення 3 щорічних заходів в місті «Дні сталої енергії» та фінальної конференції по завершенню проєкту) – 4,7 тис. євро (0,5% загального бюджету).

Форсмажорні обставини (фінансуються лише при їх виникненні та з дозволу Єврокомісії) – 26,8 тис. євро (2,9% загального бюджету).

У 2022 році продовжено участь громади у спільній від урядів Німеччини та Швейцарії програмі, що спрямована на імплементацію в Україні Директиви ЄС про енергоефективність та впроваджується в Україні Німецьким товариство міжнародного співробітництва (GIZ).

Програма розрахована до 2025 року та передбачає такі етапи:

1. Створення системи муніципального енергоменеджменту:

розробка або коригування посадової інструкції енергоменеджера та положення про систему енергоменеджменту в громаді;

навчання енергоменеджера (основи, інвентаризація будівель, здійснення оцінки енергоефективності будівель, портфоліо-аналіз, інституційна спроможність, енергомоніторинг, оптимізація, звітність, енергоаудити, впровадження заходів з підвищення енергоефективності, здійснення закупівель енергоресурсів);

розробка заходів з підвищення енергоефективності та комплексної термомодернізації громадських будівель.

2. Візити європейських експертів.

За результатами оцінки експертами GIZ успішності участі у Проєкті громада підготувала та подала до конкурсного відбору проєктну заявку на отримання грантової допомоги в 100 тис. євро для реалізації проєкту з підвищення енергоефективності – термомодернізації ЗДО №7 із загальним орієнтовним бюджетом в 350 тис. євро. В листопаді 2022 проєкт отримав фінансування з Євросоюзу.

З метою виконання зобов’язань, взятих громадою як при приєднанні до Європейської ініціативи з покращення клімату «Угода мерів» (2013 рік), так і при продовженні ефективного членства у Асоціації енергоефективних міст України (з 2016 року) та участі у Проєкті GIZ «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні» – в Дубенській міській раді створено посаду енергоменеджера та продовжено роботу над розробкою комплексного документа громади – Плану дій зі сталого енергетичного розвитку та клімату до 2030 року. Крім того, у 2022 за результатами конкурсного відбору за вказаною програмою місто отримало грантове фінансування у розмірі 100 тис. євро на впровадження проєкту «Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі ЗДО №7 за адресою: вул. Мирогощанська, 63 м. Дубно Рівненської області» орієнтовною загальною вартістю понад 350 тис. євро і терміном реалізації до кінця 2024 року. 

5.Транспортний комплекс
           Стабільно функціонує транспортний комплекс міської територіальної громади. На сьогодні – це 25 маршрутів. Міські перевезення здійснюють 8 приватних перевізників 33 автобусами. Згідно із рішенням виконавчого комітету №206 від 04.06.2020 року затверджено міську автобусну маршрутну мережу загального користування по м. Дубно та розклад руху автобусів у звичайному режимі, з яким можна ознайомитись на офіційній веб сторінці Дубенської міської ради, у підрозділі «Транспорт» розділу «Про місто», що знаходиться за посиланням: https://dubno-adm.gov.ua/pro-misto/transport.html.
Всі транспортні засоби згідно вимог конкурсу обладнані системою GPS-моніторингу, відповідно до якої рух автобусів відображається на сайтах DOZOR та EASYWAY в онлайн-режимі. Мобільний додаток DOZOR City дозволяє мешканцям міста в онлайн-режимі через смартфон відстежувати місцезнаходження і фактичний час прибуття кожного транспортного засобу на зупинках міста. Крім цього, на зупинках встановлено 4 електронних табло прогнозування часу прибуття пасажирського транспорту (зупинки ”Автовокзал”, ”Майдан Незалежності”, ”Базарчик”, ”Цукровий завод”). У 2022 році з метою інформування пасажирів на усіх зупинках міста розміщено таблички з похвилинними графіками руху автобусів. 
Працівниками управління економіки і власності міської ради забезпечений контроль за станом пасажирських перевезень в частині виконання перевізниками регулярності пасажирських перевезень на рівні 90%, здійснюється щоденний контроль за дотриманням перевізниками розкладів руху автобусів на маршрутах загального користування.

6.Комунальна власність
В комунальній власності Дубенської міської територіальної громади знаходиться 1040 об’єктів нерухомого майна. Більша частина майна (69,2%, або 718 об’єктів) утримуються бюджетними установами територіальної громади або знаходяться в господарському віданні та оперативному управлінні міських комунальних підприємств. Постійно проводиться робота щодо передачі в оренду нерухомого майна. За 9 місяців 2022 року для зайняття підприємницькою діяльністю передано в оренду через аукціон 2 об’єкти нерухомого майна територіальної громади м. Дубно, з них 1 об’єкт – юридичній особі для розміщення пункту забору біологічного матеріалу, інший – фізичній особі-підприємцю для розміщення торгового кавового автомату. 

В оренді юридичних та фізичних осіб підприємницької діяльності перебуває 84 об’єкти нерухомого майна територіальної громади. Ведеться контроль виконання орендарями умов договорів та надходження до міського бюджету орендної плати. За 9 місяців 2022 року від оренди нерухомого майна надійшло 1,8 млн. грн, що становить 122,4 % від планових надходжень.

Проводиться робота з виготовлення технічної документації на об’єкти комунального майна, оформлення та реєстрація права власності на комунальне майно, передача майна у межах міської комунальної власності, прийняття об’єктів у комунальну власність територіальної громади з інших форм власності.
                   7. Сфера послуг
Сфера роздрібної торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування населення є важливою складовою внутрішнього ринку і відіграє значну роль у забезпеченні потреб громади у товарах і послугах. Мережа торгівлі та ресторанного господарства громади нараховує 406 об’єктів.

На території громади функціонують 3 ринки, на яких облаштовано 1,6 тис. торгових місць. У сфері побутового обслуговування населення діє 55 об’єктів.

Ведеться системна робота щодо забезпечення сприятливих умов для розвитку малого та середнього бізнесу. Станом на 01.10.2022 року кількість платників податків – юридичних осіб складає 891, а фізичних – 1789.
Заступник міського голови
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