Звіт заступника міського голови Антонюка М.О. за 2022 рік

СОЦІАЛЬНА СФЕРА
В реалізації державних та міських соціальних програм головним завданням міської влади є підтримка та соціальний захист населення міста, які найбільше того потребують. Так, з бюджету міста на фінансування місцевих програм за 11 місяців 2022 року було виділено          1 млн. 772 тис.грн.

Профінансовано «Програму матеріальної підтримки малозабезпечених верств населення міста» на суму 839,3 тис. грн., надано допомогу 221 особі в т.ч.:

- на лікування 170 особам – 675,8 тис. грн.;

- учасникам АТО 8 особам – 8,0 тис. грн.;

- сім’ям загиблих захисників України 2 особам – 30,0 тис.грн.;

- при складних життєвих ситуаціях 17 особам – 101,5 тис. грн.;

- на поховання 24 особам – 24,0 тис. грн., 

Натуральну допомогу на безкоштовне виділення дров громадянам міста на опалення власного житла надано 16 сім’ям.

Програму «Турбота» профінансовано з бюджету міста в сумі 88,9 тис. грн. в т.ч.: на подарункові набори до Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту,  Дня виведення військ з Афганістану, Дня Перемоги, Дня матері, Міжнародного дня людей похилого віку, Дня захисника України, Міжнародного дня Білої тростини, Міжнародного дня осіб з інвалідністю.

На виконання міської програми «Соціальний захист учасників АТО/ООС на 2019-2023 роки» у 2022 році виплачено 168,0 тис. грн. 14 дітям із сімей загиблих учасників АТО/ООС.

На обліку в управлінні перебуває 7,7 тис. осіб, на що з державного бюджету витрачено 108,1 млн. грн.: 

- одержувачі допомог та компенсацій 2,6 тис. громадян -  66 198,0 тис. грн., в тому числі:

допомога у зв’зку з вагітністю і  пологами; допомога при усиновленні дитини; допомога при народженні дитини; допомога на дітей над якими  встановлено опіку чи піклування; допомога на дітей одиноким матерям;  тимчасова державна допомога дітям; державна соціальна  допомога малозабезпеченим сім’ям; відшкодування послуги з догляду за дитиною до трьох років “муніципальна няня”; державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю; державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю, державна соціальна допомога на догляд; допомога на догляд  за   інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу; тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату ; щомісячна компенсаційна виплата непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку; надання допомоги на дітей, хворих на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання,онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет; надання допомоги на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях, грошова компенсація «пакунок малюка», одноразова грошова допомога на дітей з багатодітних сімей для підготовки до навчального року.

- надання пільг та субсидій 5,1 тис. громадян – 40 051,5 тис. грн.     

в тому числі: учасники бойових дій – 0,9 тис. осіб, ветерани праці – 1,4 тис.осіб, постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи – 0,2 тис. осіб, ветерани військової служби та органів внутрішніх справ – 0,1 тис. осіб, діти війни – 1,4 тис.осіб, інваліди (крім інвалідів війни) – 1,9 тис.чол., багатодітні сім’ї – 0,5 тис.чол., інваліди війни – 0,1 тис.чол.

· виплата соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів 82 особам – 751,9 тис. грн.

· компенсаційна виплата на харчування постраждалим внаслідок ЧАЕС, реабілітація дітей з інвалідністю, оздоровлення осіб з інвалідністю, санаторно-курортне лікування учасників АТО та професійна адаптація учасників АТО – 1 075,3 тис.грн. 

На території м.Дубно зареєстровані та проживають 3396 осіб з обмеженими фізичними можливостями, в т.ч.:

 - особи з інвалідністю загального захворювання І гр. – 320 осіб;

- особи з інвалідністю ІІ гр. - 936 особи;

- особи з інвалідністю ІІІ гр. - 2113 осіб, 

- діти з інвалідністю – 181 осіб.
               На обліку в управлінні станом на 01.12.2022 року перебуває 543 інваліди з дитинства в тому числі 60 дітей з інвалідністю.

Станом на 01.11.2021 року на черзі для забезпечення пільговим автотранспортом перебуває 69 осіб з інвалідністю. 

Курс фізичної реабілітації у 2022 році в ТзОВ «Міжнародна  клініка відновного лікування» м. Трускавець, Львівська область пройшло 8 дітей з інвалідністю, в ТзОВ «Відпочинково-оздоровчому комплексі «Вернигора»» - 2 дитини, ТзОВ «Простір здорової дитини» - 3 дітей, КП санаторій матері і дитини «Пролісок» – 3 дитини, ТзОВ «Українська готельна група санаторій Алмаз» - 1 дитина на загальну суму 328,9 тис.грн. 
З метою підвищення якості надання соціальних послуг інвалідам та виконання наказу Мінпраці від 03.05.2007року № 201 «Про затвердження порядку взаємодії органів праці та соціального захисту населення, центрів зайнятості, відділень Фонду соціального захисту інвалідів, центрів професійної реабілітації інвалідів і навчальних закладів системи Мінпраці щодо працевлаштування інвалідів» постійно проводиться робота щодо інформування центрів зайнятості про кількість інвалідів, які виявили бажання працювати та навчатися.

Станом на 01.12.2022 року у міськрайонний центр зайнятості по питанню працевлаштування звернулось близько 33 осіб з інвалідністю, працевлаштовано 10 осіб з інвалідністю та 6 виявили бажання пройти професійне навчання за професіями (спеціальностями), що є актуальними на ринку праці.

При зверненні осіб з інвалідністю в управління з різних питань їм рекомендується пройти курс соціальної реабілітації, повідомляється про умови набору слухачів до навчальних закладів системи соціального захисту, про можливість працевлаштування. У місцеві засоби масової інформації постійно надається інформація про існуючі центри професійної та соціальної реабілітації інвалідів, подаються оголошення про навчання та працевлаштування інвалідів. 
Протягом січня-листопада 2022 року видано 47 путівок на санаторно-курортне лікування ветеранам війни, особам з інвалідністю загального захворювання та дитинства (санаторій «Батьківщина» м. Трускавець, санаторій «Салют» м. Одеса, санаторій «Слава» м. Миргород, санаторій «Перемога» м. Київ). Отримали компенсацію за невикористані санаторно-курортні путівки 31 особа з інвалідністю на загальну суму 12,1 тис. грн. Станом на 01.12.2022 року в управлінні на черзі для забезпечення санаторно- курортними путівками перебуває 4 особи з інвалідністю внаслідок війни та 335 осіб з інвалідністю загального захворювання та дитинства.

У 2022 р. одноразову матеріальну допомогу надано 29 особам з інвалідністю загального захворювання та дитинства на загальну суму 28,5 тис. грн. 

Для відновлення втрачених функцій органів осіб з інвалідністю з ушкодженнями і захворюваннями опорно-рухового апарату, іншими захворюваннями, що викликають потребу в ортопедичній допомозі, та які мають право на таке забезпечення, у 2022 році 20 осіб з інвалідністю забезпечена засобами реабілітації, в тому числі: 7 – інвалідними візками; 8 - допоміжними засобами для ходіння;  5 - забезпечено меблями (шведськими стінками, столами-партами, вертикалізаторами, ліжками, протипролежневими матрацами). З 01.01.2022 р. прийнято 60 заяв щодо отримання технічних засобів реабілітації.
Направлено на професійну адаптацію за спеціальністю «Водій транспортних засобів» - 5 учасників АТО на суму 55,1 тис.грн.  
За 10 місяців 2022 року управлінням видано 43 посвідчення батькам багатодітним сімей, 125 посвідчень дітей з багатодітних сімей та продовжено терміни дії 133 посвідчення батьків і дітей з багатодітних сімей.
За звітний період підготовлено клопотання двох  кандидатур для присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» перед Рівненською обласною державною адміністрацією.
Загальна чисельність осіб, які потребують соціального обслуговування  територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Дубно становить  - 1236 осіб, фактично обслужених чотирма відділеннями терцентру – 1231  особи.

Відділенням соціальної допомоги вдома обслуговується підопічний контингент загальною чисельністю 425 чол., більшість з них проживають у житлах без комунальних зручностей, обслуговують їх 38 соціальних робітників. Підопічні отримують весь перелік послуг по веденню домашнього господарства.

В територіальному центрі функціонує мультидисциплінарна команда для надання різних видів послуг немобільним підопічним з IV-V рухомою активністю. Цією командою обслужено 93 чол., яким надано 444 послуги.

Відділення денного перебування обслуговує 296 громадян похилого віку, інвалідів (які досягли 18-річного віку), що частково втратили здатність до самообслуговування. Відділення надає послуги соціальної адаптації, консультування, представництво інтересів, а також консультативні послуги психолога та сестри медичної.

У терцентрі функціонує відділення організації надання адресної, натуральної та грошової допомоги, яке надає різні види натуральної допомоги. На обліку в ньому перебуває 510 громадян. Створений банк вживаного одягу, де всі потребуючі підопічні можуть отримати одяг та взуття (послугою скористалось 923 особи), також до Дня осіб з інвалідністю 350 осіб отримали продуктові пакети. В цьому відділенні безкоштовно надає послуги ремонтна бригада, якою проводиться ремонт та  підготовка до зими господарств підопічних, надається допомога в обробітку земельних ділянок та збиранні врожаю, забезпеченні паливом, порізці та порубці дров, косінні, дрібному ремонті. Всього проведено такі роботи в 487 господарствах. Швачкою відділення надано послуг для 350 осіб. Крім того, послугами пункту прокату технічних засобів реабілітації, що функціонує при відділенні  надання адресної натуральної та грошової допомоги, скористалися 58 пенсіонерів та інваліди міста.
Для вирішення питань щодо надання соціальної підтримки населенню відбуваються засідання постійно діючих комісій, а саме: 

· щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України;
· щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців та інвалідів про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення;
· з розгляду кандидатур на присвоєння почесного звання України «Мати-героїня»;
· з надання матеріальної допомоги громадянам за їх особистими зверненнями;
· з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам;
· для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг;
· для встановлення факту здійснення догляду та інші.
У зв’язку з початком повномасштабної війни в Україні місто Дубно прихистило              3329 внутрішньо переміщених осіб, з яких на даний момент залишились на постійне перебування – 1270 осіб. За допомогою на проживання звернулось 1338 осіб. За компенсацією за розміщення ВПО звернулось 83 особи, які розмістили 255 ВПО, та нараховано їм компенсацію на суму 207 210,0 грн.

На даний час внутрішньо переміщені особи проживають у гуртожитку Дубенського фахового коледжу культури і мистецтв (49 осіб), гуртожитку педагогічного фахового коледжу (35 осіб), гуртожитку ВХПТУ (8 осіб), КНП «Дубенська стоматполіклініка» (23 особи), Церкві євангельських християн-баптистів «Відродження» (8 осіб), будинку-інтернаті для осіб похилого віку та осіб з інвалідністю (63 особи) решта ВПО проживають у приватному секторі.  

Рішенням виконавчого комітету міської ради визначено пунктами для розміщення внутрішньо переміщених осіб додатково КЗ Будинок культури, відокремлений структурний підрозділ Будинку дітей та молоді після проведення ремонтних робіт.  За час повномасштабного вторгнення понад 200 внутрішньо переміщених осіб звернулись для вирішення нагальних проблем, з них понад 80% вирішено позитивно, надано допомогу. 
Гуманітарна допомога отримана гуртожитками навчальних закладів  м. Дубно  від Програми Розвитку ООН:
Гуртожиток Дубенського фахового  коледжу  культури:

-
4 мікрохвильові  печі;

-
 4 водонагрівачі; 

-
4 плити електричні; 

-
8 електричних чайників; 

-
2 пральні  машини; 

-
4 піддони для облаштування душових; 

-
4 змішувачі води

Гуманітарна допомога отримана гуртожитками навчальних закладів  м. Дубно  від Чешської  оргазації “Люди в біді”:

Гуртожиток Дубенського фахового  коледжу  культури:

-  30 рушників;                                                                                                                                                         -  45 постільних комплектів;                                                                                                                        -  5 електричних чайників;                                                                                                                                       -  4 мікрохвильові печі;                                                                                                                                           -  5 бойлерів;                                                                                                                                                             -  5 холодильників;                                                                                                                                               -  5 наборів кастрюль;                                                                                                                                           -  5 сковорідок;                                                                                                                                                            -  5 кухонних наборів;                                                                                                                                        -  45 ковдр;                                                                                                                                                              -  5 індукційних плит.

Гуртожиток Дубенського педагогічного фахового коледжу РДГУ: 

- 5 наборів кастрюль;                                                                                                                                           - 5 сковорідок;                                                                                                                                                            - 5 кухонних наборів;                                                                                                                                        

Гуртожиток  Дубенського вищого професійно-технічного училища: 
- 40 комплектів білизни для односпального ліжка з бавовни;                                                                -    40 ковдр;

-
40 матраців;

-
30 рушників махрових;

-
1 пральна машинка;

-
5 електричних чайників;

-
5 електричних плит;

-
2 холодильники двокамерні;

-
14 сковорідок;

-
10 наборів кухонного приладдя;

-
1 хлібопічка; 

-
1 бойлер.

Гуманітарна допомога отримана   м. Дубно  від Благодійного фонду “Рокада”:

КНП " Стоматологічна поліклініка Дубенської міської ради":

-
2 холодильники;

-
2 праски;

-
2 мікрохвильові печі;

-
2 сушильні машини конденсаційні;

-
1 пилосмок;

-
6 мережевних фільтрів живлення;

-
1 мультиварка;

-
2 плити; 

-
1 блендер.

Станом на 30.11.2022 р. отримано 10760 консерв та видано 485 сім'ям ВПО; отримано та видано 750 продуктових пакетів для ВПО від організації World Central Kitchen. Для сімей загиблих військових видано 20 продуктових пакетів. Від Міжнародної організації Міграції за сприяння Волинського Ресурсного центру надано та роздано: 1528 ковдр, 1496 матраців, 1338 комплектів постільної білизни, 637 кухонних наборів, 918 наборів гігієни. В листопаді надійшло 200 комплектів зимового одягу для  дітей віком від 2 до 9 років.
ПЕРЕЛІК 

державних та міських програм по м. Дубно

(управління соціального захисту населення)
	№

п/п
	Назва програми (рішення міської ради №, від якого числа)
	Передбачено на 2022 рік тис.грн.
	Використано станом на 01.12.2022 р. 
 тис. грн.
	Примітка (залишок коштів)

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.

	1.
	Міська програма підтримки та реабілітації інвалідів з вадами  зору та слуху на 2018-2022 роки (рішення Дубенської міської ради) від 24.11.2017 №2073
	0
	0
	

	2.
	Міська програма «Турбота» на 2019-2023 роки (рішення Дубенської міської ради) від 18.12.2018 

№ 3263
	88,9
	88,9
	

	3.
	Програма “Матеріальної підтримки малозабезпечених верств населення”  на 2021-2025 роки (рішення Дубенської міської ради) від  22.12.2020 №31
	1100,0
	839,3
	260,7

	4.
	Міська програма соціального захисту учасників АТО на 2019-2023 роки (рішення Дубенської міської ради) від 18.12.2018 № 3264
	168,0
	168,0
	

	5.
	Міська програма 
підтримки громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2021-2025 роки (рішення Дубенської міської ради ) від 22.12.2020 №30
	0
	0
	

	6.
	Міська програма "відшкодування за надання інших передбачених чинним законодавством пільг в м Дубно на 2021-2026 роки" (рішення Дубенської міської ради) від 22.12.2020 р. №28
	117,7
	86,9
	30,8

	7.
	Програма міської підтримки організації громадських робіт, спрямованих на соціальний розвиток та на інтереси громади міста Дубно на 2021-2023 роки (рішення Дубенської міської ради) від 22.12.2020 р. № 29
	48,0
	30,1
	17,9

	8.
	Міська "Програма пільгового проїзду учнів у місті на 2021-2025 рр." (рішення Дубенської міської ради) від 22.12.2020р. №25
	0
	0
	

	9.
	Міська "Програма компенсації пільгових перевезень на залізничному транспорті окремих категорій громадян м. Дубно на 2022-2025 роки" (рішення Дубенської міської ради)  від 21.01.2022 р. №1954)
	50,0
	50,0
	

	10.
	Міська "Програма відпочинку та оздоровлення дітей міста Дубно на 2022-2025 роки" (рішення Дубенської міської ради) від 13.05.2022р. №2284
	0
	0
	

	11.
	Міська "Програма для забезпечення виконання рішень суду на 2020-2024 роки" (рішення Дубенської міської ради) від 20.03.2020р. №4748
	0
	0
	

	12.
	Програма «Надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану на 2022 рік» (рішення Дубенської міської ради від 09.09.2022 р. №2412)
	0
	0
	

	13.
	Програма надання фінансової підтримки комунальному закладу «Дубенський будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю» на 2022 рік
	200,0
	0
	200,0


МОЛОДЬ ТА СПОРТ
    
Впродовж року успішно фінансувалась та реалізовувалась Програма підтримки молоді у місті Дубно на 2021 — 2025 роки. Також з метою патріотичного виховання молоді, діє міська цільова соціальна програма національно-патріотичного виховання у місті Дубно на 2021-2025 роки.


З метою сприяння взаємодії органів місцевого самоврядування та молоді міста, забезпечення участі молоді у прийнятті рішень щодо реалізації молодіжної політики  при  виконавчому комітеті Дубенської міської ради успішно діє  Молодіжна рада. В свою чергу, це дало можливість залучати молодь до участі у громадському житті міста; сприяти патріотичному вихованню та підвищенню рівня національної свідомості молоді; пропаганди здорового способу життя; проведення змістовного дозвілля молоді та розвитку спорту в місті; поширення серед молоді волонтерського руху, спрямованого на поліпшення соціального становища та життя молоді міста; нові, перспективні ідеї для розвитку міста; реалізація проектів, програм, заходів, акцій, челенджів, серед яких:
- під час зимових канікул відбувся Різдвяний показ мультфільму. По завершенню мультика біля ялинки на діток чекала святкова програма з конкурсами та розвагами від казкової Феї та Святого Миколая, який завітав до них з Різдвяними віншуваннями та солодкими подарунками.
- До Дня пам’яті Кіборгів, який відзначають в Україні 16 січня показ українського повнометражного художнього фільму «Кіборги. Герої не вмирають». Понад 200 учнів переглянули художній фільм про оборону Донецького аеропорту.  
Впродовж листопада - грудня 2022 року проводився перший міський конкурс на кращі письмові есе, фотографії та відеоролики на тему патріотизму, метою якого є створення належних умов для формування у молоді прояву патріотизму, високих моральних цінностей, почуття любові до рідного краю, готовності до захисту України, забезпечення її суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості. На адресу відділу надійшло 43 творчі роботи, серед яких 25 есе, 13 фоторобіт та 8 відеороликів від учнівської та студентської молоді. Переможців конкурсу нагороджено грамотами та цінними подарунками.


18 - 20 лютого спільно з ліцеєм № 1 та ліцеєм № 5 взяли участь у Всесвітній тихій акції «Ангели пам’яті». Учні вирізали паперових ангелів та прикрасили ними територію біля пам’ятних знаків Героям Небесної Сотні.



Зважаючи на війну активно проводилась робота з сім’ями з дітьми, які прибули з міст, що зазнали значних руйнувань внаслідок військових дій. Так з метою формування у дітей та підлітків мотивації до здорового способу життя було проведено  спортивні активності “Рухайся — перемагай”. Проведення заходу подарувало дітям позитивний емоційний заряд, сприяло розвитку фізичних вмінь та вихованню бажання вести здоровий спосіб життя.


Традиційно в нашому місті за ініціативи відділу проводився показ мультиплікаційних фільмів для дітей з сімей, які прибули з міст, що зазнали значних руйнувань внаслідок військових дій, а саме з м.Бучі, м.Лисичанськ, м.Харків,  селищ Київської, Луганської та  Донецької областей та усіх бажаючих. У вівторок та четвер присутні з цікавістю переглядали мультфільми, спілкувалися та насолоджувались можливістю знову повернутися до спокійного соціального життя після пережитих подій. Після завершення показу пригощали діток солодощами та вручали подаруночки.
В гуртожитках міста, де проживали сім`ї з числа тимчасово внутрішньо переміщених осіб для дітей організували свято. Аніматор Катерина Ільченко провела різноманітні веселі розваги та конкурси для 20-ти дітей дошкільного і шкільного віку. 
З нагоди відзначення Міжнародного дня захисту дітей було проведено святкове дійство під назвою “Весела зустріч з Посіпаками”. Під час заходу малеча переглянула мультфільм “Посіпаки”, а також аніматор провела розважальні конкурси та Шоу мильних бульбашок. На завершення на діток чекала смачна фірмова піца кафе-бару “Велес”, сік та солодощі. Більше 80 дітей  отримали хороший настрій і позитивні емоції.
02 серпня було проведено для малечі "Супер лотерею від мультяшних героїв" під час якої аніматор провела веселі конкурси та розваги, кожен учасник отримав сюрприз. Охоплено більше 70 дітей з батьками, в тому числі з числа внутрішньо переміщених осіб.
24 серпня на території зони відпочинку “Острівок” з нагоди відзначення 31-ої річниці Незалежності України було проведено спортивний флешмоб. Головною метою флешмобу було формування у молоді традицій і культури здорового способу життя, активної громадянської, державницької позиції, залучення до активних занять фізичною культурою та спортом.

На запрошення Молодіжної ради при Рівненській ОДА, представники Дубенської Молодіжної ради 03 вересня в м.Рівне  прийняли участь в «‎Діалогах перемоги: участь молоді у відновленні України», де усі разом обговорили роль молоді у відновленні України.
Впродовж літа проводився міський конкурс "Моє спортивне дозвілля влітку”. Основною метою заходу було сімейне спілкування з дітьми методом поєднання відпочинку зі спортом з пізнавальною, естетичною, фізичною та оздоровчою діяльністю. Учасників конкурсу нагороджено сувенірними подарунками “Молодь Дубна”.

25 вересня 2022 року на території відпочинкового простору “Острівок” Рівненським обласним молодіжним пластовим вишкільним центром спільно з пластунами станиці Смизької територіальної громади проведено презентацію НСОУ "Пласт".


03 листопада у приміщенні духовного осередку для сім`ї та дітей храму Вознесіння Господнього УГКЦ відбувся майстер-клас «Зв’яжи вервицю для воїна» з виготовлення спеціального атрибуту для моління, який складається з хрестика, п’яти великих і 50 маленьких зерняток. Провели майстер-клас гості з м. Івано-Франківська, волонтери Людмила Салига та Віра Лісконог. Впродовж заняття учасники мали можливість виготовити вервиці, аби молитись за воїнів та мир в нашій країні.


12 листопада з метою залучення молоді у життя громади спільно з Молодіжною радою при Рівненській ОДА проведено тренінгову програму “є-МОЛОДЬ”.



Також було проведено у травні благодійну ярмарку доброти та вдячності на підтримку військових та у листопаді прийнято участь в благодійній ярмарці для збору коштів на дрон для 54-го окремого стрілецького батальйону.
Робота щодо розвитку фізичної культури і спорту у звітному періоді здійснювалася відповідно до Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2021-2025 роки та Програми розвитку футболу в м.Дубно на 2019-2022 роки.

Завдяки фінансуванню Програм у звітній період вдалося реалізувати близько 20 спортивних змагань, серед яких найбільш важливими стали наступні:
З 22 січня по 13 лютого, на стадіоні військового містечка було проведено відкриту зимову першість міста Дубна з футболу 2022 року. Перший турнір в новому році, в якому взяли участь 12 команд: ФК “Джокер” (Дубно), ФК “Бастіон” (Дубно), ФК “Плоска”, Єврошпон-Смига U-17, ФК “Імпульс” (Дубно), ФК “Привільне”, ФК “Іваннє”, ФК “Рачин", ФК “Острів, ФК Стовпець, ФК Тараканів та Верба. Найсильнішою командою стає ФК “Верба", не зазнавши жодної поразки на турнірі та обігравши у фінальному матчі команду ФК “Імпульс” (Дубно).
18 лютого 2022 року в приміщенні Дубенської міської ради відбулася урочиста церемонія нагородження “Спортивна гордість Дубна”. Відзнаки за підсумками 2021 року отримали кращі спортсмени Дубна, а також їхні тренери, які досягли успіхів на Всеукраїнській та міжнародній арені. За значні здобутки та високі спортивні досягнення, професіоналізм та популяризацію фізичної культури та спорту серед молоді грамотою Дубенської міської ради нагороджено кращих тренерів та спортсменів, а саме призерів чемпіонатів світу, чемпіони Європи, чемпіони України та чемпіони Рівненської області з таких видів спорту як веслування на байдарках і каное, дзюдо, козацького двобою, бойового самбо, вільної боротьби та шахів. Також було вручено посвідчення про присвоєння спортивного розряду вихованкам спортивного клубу з художньої гімнастики, які за підсумками змагань рішенням виконавчого комітету від 02 грудня 2021 №487 їм було присвоєно ІІ та ІІІ спортивні розряди.
20 лютого в дитячо-юнацькій спортивний школі проходив ІІ тур обласної спортивної гри «Сімейні перегони. Здорова Україна». Зі свого боку організатори, комунальний заклад «Обласний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» Рівненської обласної ради за підтримки Відділення НОК України в Рівненській області постаралися, щоб учасникам змагань було весело виборювати звання найспортивнішої сім’ї.
30 квітня 2022 року в місті Дубно на стадіоні “Спартак” відбувся Благодійний турнір з футболу на підтримку ЗСУ. Турнір в якому взяли участь 15 команд: “Джокер-Лісгосп”, “Бастіон”, “Привільне”, “Імпульс”, “Іква-Млинів”, “Поліція”, “Стир”, “Бугаївка”, “Вікторія”, “Колос”, “Кристал”, “Плоска”, “Острів”, “ДЮСШ-Дубно” та “В/Ч 2755”. Найсильнішою командою стає “Іква-Млинів”, не зазнавши жодної поразки на турнірі та обігравши у фінальному матчі команду “Бастіон” (Дубно). Третьою стає команда з “Плоски” перемігши ФК "Бугаївку" в серії пенальті. Турнір проведено Дубенською міською федерацією за підтримки Дубенської міської ради та спонсорів: METAGRO GROUP, TM GERA, TM KOMO. Під час турніру було зібрано благодійні внески на загальну суму 34 500 грн. які підуть на підтримку В/Ч 2755 тв В/Ч А0451.
На виконання обласного Положення про проведення змагань (навчання) зі стрільби з пневматичної гвинтівки у Рівненській області, 29 квітня та 5 травня 2022 року у стрілецькому тирі Дубенського ліцею №2 відбулися змагання зі стрільби з пневматичної гвинтівки серед працівників Дубенської міської ради, загалом взяли участь 35 учасників.
20 травня 2022 року на території місця відпочинку “Острівок” з нагоди проведення обласного фестивалю з велоспорту “Велодень” відбулись змагання з  фігурного водіння велосипеда серед школярів. У змаганнях брали участь юнаки та дівчата учні ліцеїв міста. Загалом 31 учасник.
30 червня в місті Дубно на території зоні відпочинку “Острівок” проходив спортивний захід Олімпійський день. У змаганнях приймали участь 2 команди серед дітей з сімей, які прибули з міст, що зазнали значних руйнувань внаслідок військових дій.
9 липня 2022 року в місті Дубно відбувся благодійний турнір з волейболу серед жіночих команд на підтримку Збройних сил України. У змаганнях брали участь 5 команд, які були розділені на дві групи, де вели вперту боротьбу за перемогу. У підсумку перше місце виборола команда "Бандерівка", друге місце команда "Мрія" та третя місце команда "Фенікс". Під час змагань проводився благодійний збір коштів від команд, глядачів та усіх бажаючих на підтримку Збройних сил України. Було зібрано 2350 гривень, які безпосередньо беруть передані для наших військових.
У липні відбувались матчі Благодійного Кубку міського голови 2022 року з нагоди Дня міста Дубна. У змаганнях взяли участь вісім команд - футбольні клуби “Імпульс”, “Бастіон”, “Кристал”, “ДЮСШ”, “Вараш”, “Плоска”, “Рачин”, “Іква Млинів” та команда “Колос Козин”. А вже 31 липня на стадіоні “Спартак” пройшов фінальний матч, де зустрічалися команди “Бастіон” та “Рачин”. У підсумку - 2:1. Перемогу здобуває команда “Бастіон”! Під час турніру зібрано благодійні внески на загальну суму 8860 гривень на підтримку Збройних Сил України.
12 серпня у День молоді понад 100 любителів бігу об'єднались задля підтримки  Збройних Сил України та подолали свій благодійний кілометр "З Україною в серці". Під час забігу зібрано благодійні внески на загальну суму 10 600 гривень.
Протягом липня та серпня 2022 року на мульти-функціональному майданчику Дубенського ліцею №5 проходив Кубок міста Дубна з тенісу, в якому брали участь вісімнадцять тенісистів. А вже 14 серпня відбулись фінальні ігри даного Кубку.
20 серпня 2022 року в місті Дубно на стадіоні “Спартак” відбувся І Благодійний  футбольний турнір пам`яті президента ФК “Дубно” Андрія Хижняка на підтримку Збройних Сил України. У змаганнях взяли участь десять дитячих команд з Рівного, Дубна, Смиги, Нетішина та Білокриниці. Під час турніру зібрано благодійні внески на загальну суму 22 570 гривень на підтримку Збройних Сил України.
 Продовж трьох місяців було проведено відкритий Благодійний чемпіонат міста Дубна з футболу 2022 року. У змаганнях взяли участь 12 команд, а саме футбольні клуби: “Бастіон”, “Кристал”, “Імпульс”, “Рачин”, “Плоска”, Верба” “Іква-Млинів”, “Іваннє”, “Млинів”, “Стир-Демидівка”, “Колос-Козин” та команда військових “Арсенал ЗСУ”. А вже 2 жовтня на стадіоні “Спартак” проходили фінальні матчі, де зустрічалися у грі за третє місце команди “Стир-Демидівка” та “Колос-Козин”, з рахунком 3:1 третє місце здобуває команда “Стир-Демидівка”. У фінальній грі зустрічалися команди Плоска та Рачин, з рахунком 2:0 перемогу здобуває команда Плоска. У підсумку під час проведення Благодійного чемпіонату вдалося зібрати кошти в сумі 82 535 гривень, які були передані на підтримку Збройних Сил України.
11 вересня 2022 року на майдані Незалежності з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту в Україні відбувся Благодійний велозаїзд “Слава Україні, Слава ЗСУ”. Метою заходу є популяризація велосипедного спорту та здорового способу життя, стимулювання населення до організованої рухової активності засобами фізичної культури. Понад 40 учасників, дітей та дорослих, об'єднались задля підтримки ЗСУ та подолали свою символічну дистанцію. На фініші кожен учасник отримав пам`ятний подарунок від Дубенської міської ради. Тож дякуємо усім за довіру, адже нам вдалося зібрати 7 632 гривні на підтримку Збройних Сил України.
14 жовтня 2022 року на території місця відпочинку “Кар`єри” з нагоди Дня захисників і захисниць України та Дня Українського козацтва відбулись міські велозмагання серед учнівської молоді. Метою змагань є розвиток масового велосипедного спорту, залучення молоді до раціонального використання вільного часу, а також реалізації всеукраїнських проектів “Активні парки - локації здорової України” та “Рухайся до перемоги України”. У змаганнях брали участь юнаки та дівчата учні ліцеїв міста. Загалом 45 учасників.
22 жовтня  в місті Дубно відбувся благодійний міський турнір “Разом до Перемоги” з баскетболу серед чоловічих команд на підтримку Збройних сил України. У змаганнях брали участь команди: збірна Збройних сил України з Дубенщини, ДЮСШ, БК “Перун”, БК “Дубно”, БК “Рівне” та “Ветерани”, які були розділені на дві групи, де вели вперту боротьбу за перемогу. У підсумку перше місце виборола команда БК “Дубно”, друге місце команда Збройних сил України та третє місце команда БК “Перун”. Команди переможці та призери були нагороджені кубками та дипломами Дубенської міської ради.  Під час змагань проводився благодійний збір коштів від команд, глядачів та усіх бажаючих на підтримку Збройних сил України. Було зібрано 9600 гривень.
Також у 2022 році був реалізований проєкт для дітей під назвою “Поруч”, який стартував у місті Дубно. Проєкт передбачав спортивні активності для дітей, що направлені на психосоціальну підтримку і відновлення через спорт. Під час занять діти були розподілені на три локації, а саме: “Територія безпеки”, “Здоров`я та безпека” та “Спортивна”, де з ними спілкувалися відповідно фахівці, які пройшли спеціалізоване навчання. Зокрема розповідаючи про створення позитивного мікроклімату, контролю над емоціями, тілом, діти отримали інформацію про здоровий спосіб життя, про здорове і нездорове харчування, про те, як мати високий імунітет, виконували розвивальні вправи на координацію з м`ячем, прийом-передачу м`яча, вивчали ази футболу. По завершенні заняття юні учасники отримали подарунки від організаторів та партнерів. “Поруч” - це спільний проєкт МОН і ЮНІСЕФ. Спортивну складову проєкту реалізують благодійний фонд «Розвиток футболу України» в партнерстві з Українською асоціацією футболу за підтримки Дитячого фонду УЄФА. Координатор проєкту в місті Дубно — відділ у справах молоді та спорту Дубенської міської ради.
ОСВІТА

Освіта – одна з найбільших ланок Дубенської міської ради, тому і увага зі сторони  влади до освіти була і залишається значною. На розвиток освіти міста в 2021 році з місцевого бюджету було спрямовано 116 млн. 104 тис. 505 грн., в тому числі на виплату заробітної плати  – 100 млн. 851 тис. 217 грн., з яких кошти освітньої субвенції – 95 млн. 978 тис. 276 грн.; в 2022 році – 178 млн. 113 тис. 282 грн., з яких кошти освітньої субвенції -  83 млн. 374 тис. 094 грн. (для порівняння в 2020 році – 138 млн. 709 тис. 463 грн.).
У місті  функціонує 6 дошкільних навчальних закладів (ЗДО №2-№7), 9 загальноосвітніх навчальних закладів (7 ліцеїв, 1 початкова школа із дошкільним структурним підрозділом та приватний заклад «Дубенська гімназія «Премудрість»), 3 позашкільних навчальних заклади (Будинок дітей та молоді, Центр науково-технічної дитячої та юнацької творчості, Дубенський центр національно-патріотичного виховання та туризму), дитячо-юнацька спортивна школа та Інклюзивно-ресурсний центр. Одним із позашкільних закладів в системі освіти м. Дубна є Комунальний заклад «Дубенський центр національно-патріотичного виховання та туризму» Дубенської міської ради Рівненської області, який було прийнято із Вербської територіальної громади, реорганізовано та з 10.11.2021 року розпочато його процес формування та розвитку. Саме даний заклад здійснює загальне керівництво та популяризацію військово-патріотичної гри «Джура», розвиває пішохідний та водний туризм, інші різноманітні напрямки позашкілля, спрямовані на формування національної свідомості підростаючого покоління.

Дошкільною освітою охоплено 810 дітей, загальною середньою – 4705 дітей та позашкільною – 1845 дітей.

Задля забезпечення належного функціонування закладів освіти всі юридичні назви закладів перейменовано та приведено у відповідність до вимог Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту» та Положення про інклюзивно-ресурсний центр. Внесені відповідні зміни в установчі документи та приведено у відповідність  КВЕД,  юридичне та фактичне місцезнаходження навчальних закладів. Замінено печатки та штампи у всіх навчальних закладах, замінено вивіски та оновлено прапори України та Євросоюзу.

В усіх закладах освіти запроваджено додаткові платні освітні та інші послуги, які поступово впроваджуються.
   Зареєстровано право власності на 7 об’єктів нерухомого майна, що знаходяться у користуванні та на балансі управління освіти.

Першочерговими заходами влади в галузі освіти у 2021-2022 роках стало створення належних умов для навчання та виховання учнівської молоді.
Окрім косметичних та/або поточних ремонтів в загальних приміщеннях закладів освіти (оновлено коридори, класні кабінети та спортивні роздягалки) при підготовці до нових 2021-2022 та 2022-2023 навчальних років, проведено капітальні та поточні ремонти:

· капітальний ремонт (заміна внутрішнього опорядження, часткова заміна інженерних комунікацій) Заклад дошкільної освіти №4 – загальна вартість робіт –              5299,1988 тис. грн.;

· капітальний ремонт системи опалення Дубенського ліцею №6 (співфінансування проекту міжнародної технічної допомоги «Теплі школи та садочки – запорука здоров’я дітей: комплексний проект з підвищення енергоощадливості освітніх закладів міста Дубно») – загальна вартість – 5039,349 тис грн;

· капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі Дубенської початкової школи (співфінансування проекту міжнародної технічної допомоги «Теплі школи та садочки – запорука здоров’я дітей: комплексний проект з підвищення енергоощадливості освітніх закладів міста Дубно») – загальна вартість – 28892,176 тис. грн.;

· капітальний ремонт внутрішніх електричних мереж корпусів №1 та №2 Закладу дошкільної освіти №3  - загальна вартість – 709,951 тис. грн.;
· капітальний ремонт(заміна вікон, ремонт внутрішніх та зовнішніх відколів) в Дубенському ліцеї 1 за співфінансування обласного бюджету –280,041 тис. грн.;
· поточний ремонт санвузла для хлопців в Дубенському ліцеї №5 – загальна вартість робіт - 110,2 тис. грн.;

· поточний ремонт санвузла для дівчат в Дубенському ліцеї №5 – загальна вартість – 195, 382 тис. грн.;

· поточний ремонт санвузлів для дівчат та хлопців в Дубенській початковій школі – загальна вартість – 253,977 тис. грн.;

· поточний ремонт санвузла для дівчат та влаштування перегородок в туалеті початкової ланки в Дубенському ліцеї №7 – загальна вартість – 199,500 тис. грн.;

· поточний ремонт благоустрою території Дубенського ліцею №6 – загальна вартість - 272 тис. грн.;

· поточний ремонт  санвузлів другого поверху основної школи Дубенського ліцею  № 6 – загальна вартість робіт – 279,08 тис. грн.;

· поточний ремонт внутрішніх електричних та слаботочних мереж комп`ютерного класу Дубенського ліцею №3 – загальна вартість робіт – 17,142 тис. грн. ;

· поточний ремонт водомірного вузла Дубенського ліцею №7 (новий корпус) – загальна вартість робіт – 14,089 тис. грн.;

· поточний ремонт підлоги коридору першого поверху  ЗДО  №2 – загальна вартість робіт – 24,776 тис грн ;

· поточний ремонт внутрішніх мереж водопостачання та водовідведення Будинку дітей та молоді – загальна вартість робіт – 247,296 тис. грн.;

· поточний ремонт частини приміщень Центру науково-технічної дитячої та юнацької творчості (Станції юних техніків) – загальна вартість робіт – 85,939 тис грн;

· поточний ремонт підлоги коридора другого поверху Дубенського ліцею №2  - загальна вартість робіт – 20,968 тис. грн;

· поточний ремонт стін та підвіконь в Дубенському ліцеї №1 – загальна вартість робіт – 13,47 тис. грн.;
· поточний ремонт системи внутрішнього гарячого водопостачання ЗДО №7 – загальна вартість робіт – 49,765 тис. грн.;

· власними силами з допомогою батьківського комітету облаштовані протипожежні двері в електрощитову та в склад продуктів харчування у ЗДО 2;

· облаштована стоянка для автомобілів на подвір’ї Дубенського ліцею №1 – загальна вартість робіт – 72,818 тис. грн.; через залучення благодійників – 3 лавки для сидіння;

· проведено часткову заміну вікон в Дубенських ліцеях №5 (демонтовані вікна початкової школи), №8 (демонтовані вікна початкової школи + кошти закладу в сумі  43 тис. грн) та Закладі дошкільної освіти №6 (демонтовані вікна початкової школи);
· поточний ремонт внутрішніх електромереж та поточний ремонт (заміна вікон) в галереї Дубенського ліцею №7– загальна вартість робіт – 15,134 тис. грн.;

· поточний ремонт класу безпеки Дубенського ліцею №7 – загальна вартість робіт 97,467 тис. грн.;

· поточний ремонт з технічного обслуговування на утримання в належному стані внутрішньої водомережі Дубенського ліцею №7 – загальна вартість робіт –

199,500 тис. грн.;

· ремонт електричних мереж Дубенського ліцею №8 – загальна вартість робіт –

20,958 тис. грн.;

· ремонт мережі водовідведення Дубенського ліцею №3 – загальна вартість робіт - 49,859 тис. грн.;

· замінено котел в паливній, що обслуговує ІРЦ та приміщення колишнього МНВК – загальна вартість робіт - 43,801 тис. грн;

· проведено благоустрій території ЗДО №2 (шлях евакуації до ліцею №7) – загальна вартість робіт - 512,657 тис. грн.;

· проведено частковий поточний ремонт в дитячому оздоровчому таборі с. Судобичі – загальна вартість робіт та матеріалів - 191,983 тис. грн.;

· поточний ремонт будівлі структурного підрозділу БДМ по вул. Чайковського, 28 (для потреб ВПО) – загальна вартість робіт - 753,151 тис. грн.;

· проведені опоряджувальні роботи в частині приміщень БДМ (Центр національно-патріотичного виховання та туризму) - загальна вартість робіт - 49,456 тис. грн.;

· поточні ремонти протирадіаційних та найпростіших укриттів закладів освіти -  загальна вартість робіт - 8907,571 тис грн.;
· проведено закупівлю обладнання для господарської діяльності закладів дошкільної освіти (обладнання для харчоблоків) – на суму 630 тис. грн.;

· проведено заміну шкільних парт, стільців та дощок для двох класів середньої ланки Дубенського ліцею 7 – на суму 100,000 тис. грн.;
· проведено утилізацію ртутних ламп в загальній кількості 1426 шт. - на суму 14,260 тис. грн.;

· закуплено вогнегасники в кількості 50 шт. на суму 33,750 тис. грн. та проведено просочення дерев’яних конструкцій в ЗДО №6 на суму 46,507 тис. грн.;

· проведено зрізку аварійних та інших зелених насаджень в управлінні освіти та закладах освіти в кількості 75 шт. на суму 37,970 тис. грн.
Продовжуються роботи :

· будівництво нової твердопаливної блочно-модульної котельні, що працює на альтернативних видах палива та  прилеглих теплових мереж, для потреб Дубенського ліцею №7 (співфінансування проекту міжнародної технічної допомоги «Теплі школи та садочки – запорука здоров’я дітей: комплексний проект з підвищення енергоощадливості освітніх закладів міста Дубно») – орієнтовна кошторисна вартість після коригування – 21070 тис. грн.;

· капітальний ремонт (заміна покрівлі та утеплення фасадів) корпусу №2 Закладу дошкільної освіти №3 – орієнтовна вартість – 2024,827 тис. грн.;

· поточний ремонт санвузлів для початкової ланки в Дубенському ліцеї №5 – орієнтована вартість робіт - 438,405 тис. грн.;

· поточний ремонт санвузлів в Дубенському ліцеї №6 (встановлення перегородок та частково необхідного обладнання) – орієнтована вартість – 195, 382 тис. грн.;

· благоустрій території Дубенської початкової школи - орієнтована вартість – 1890,000 тис. грн.;

· поточний ремонт санвузла третього поверху правого крила Дубенського ліцею №8 -195,000 тис. грн.

  19 вересня 2022 року підписано Енергосервісні договора з ТОВ «ЕСКО ЦЕНТРАЛЬ» про здійснення енергосервісу будівель ЗДО №5 та ЗДО №6, що будуть впроваджуватись до квітня 2037 року.

  В січні 2023 року буде підписано Угоду в рамках Проєкту «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», що впроваджується в Україні компанією «Deutsche Gesellschaft fur Internation Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» з метою проведення капітального будівництва (термомодернізація) ЗДО №7 на протязі 2023-2024 років.  
В рамках реформи системи початкової освіти НУШ забезпечено перші класи шкільними партами, дидактичними матеріалами, мультимедійним та комп’ютерним обладнання.
Успішно пройшов третій рік з початку функціонування інклюзивно-ресурсного центру. Центр був створений для забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини, надання психолого-педагогічної допомоги та забезпечення системного кваліфікованого супроводження. Враховуючи реальну потребу населення м. Дубно в послугах даного Центру в 2021-2022 роках збільшено потужності закладу шляхом вивільнення окремих приміщень на базі міжшкільного навчально-виробничого комбінату.

Для безперебійної роботи інклюзивно-ресурсного центру з державного та місцевого бюджетів було спрямовано в 2021 році - 1 млн. 323 тис. 998 грн., в т.ч. на заробітну плату -

1 млн. 153 тис. 118 грн. та на оснащення кабінетів інклюзивно-ресурсного центру з державного бюджету - 55 тис. 245 грн. (столи для гри з піском та дерев’яна гойдалка 3 в 1);

в 2022 році – 1 млн. 909 тис. 344 грн., в т.ч. на заробітну плату – 1 млн. 707 тис. 789 грн.

Для придбання спецзасобів корекції для ресурсних кімнат в закладах загальної середньої освіти в 2021 році було виділено субвенцію з державного бюджету 251 тис. 953 грн. та на придбання обладнання, меблів, іграшок - 142 тис. 353 грн.; в 2022 році на придбання спецзасобів корекції для ресурсних кімнат в закладах загальної середньої освіти - 128 тис. 394 грн.
На придбання дитячих меблів, стільці, столи учнівські, шафи, іграшок, обладнання для інклюзивних кімнат, бойлеру, пилосмоків, посуду, кухонного приладдя, матеріалів для ремонту, будівельних матеріалів, засобів індивідуального захисту, світильників, канцелярських товарів, миючих засобів та господарського інвентарю використано в 2021 році - 2 млн. 184 тис. 157,80 грн.:

· на дошкільну освіту – 503 336,02 грн.;

· на загальну середню освіту – 1 413 040,00 грн.;

· на позашкільну освіту – 199 807,38 грн.;

· на ІРЦ – 67 974,40 грн.

в 2022 році – 3 млн. 283 тис. 950,29 грн.:

· на дошкільну освіту – 935 146,94 грн.;

· на загальну середню освіту – 2 131 806,05 грн.;

· на позашкільну освіту – 155 205,30 грн.;

· на ІРЦ – 61 792,00 грн.
          На харчування дітей в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах міста в 2021 році використано 1 547 162,02 грн.:                

· 1 013 482,02 грн. – в закладах дошкільної освіти;
· 533 680,00 грн. – в закладах загальної середньої освіти.

в 2022 році – 961 255,00 грн.:
· 171 809,14 грн. – в закладах дошкільної освіти;
· 789 446,00 грн. – в закладах загальної середньої освіти.
Зроблено багато, але на цьому не зупиняємось. На 2023 рік заплановано в галузі:

· капітальний та/або поточний ремонт харчоблоку Дубенського ліцею №6;

· поточний ремонт санвузлів в усіх закладах дошкільної та загально середньої освіти (де такий ремонт, ще не проведений);

· облаштування закладів загально середньої освіти та позашкільної освіти протипожежними системами сигналізації та встановлення протипожежних дверей;

· поточний ремонт внутрішніх приміщень будівлі корпусу №2 ЗДО №3;

· реалізація Проєктів енергосервісу будівель ЗДО №5 та ЗДО №6;

· реалізація Проєкту «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», що впроваджується в Україні компанією «Deutsche Gesellschaft fur Internation Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» з метою проведення капітального будівництва (термомодернізація) ЗДО №7.
Реформа системи шкільного харчування
У рамках підготовки та впровадження реформи шкільного харчування в 2021-2022 році проведене значна робота з даного питання. 12 листопада 2021 року  взято участь в регіональному форумі «Реформа шкільного харчування» в м. Львів.

З 15 до 25 листопада 2021 року проводився моніторинг щодо покращення якості харчування в закладах ЗЗСО у  рамках якого було проведено опитування усіх учасників освітнього процесу щодо діючої системи харчування, обговорення перспективного 4 тижневого меню, виявлено нахили та вподобання дітей, їх батьків. За результатами якого управлінням освіти спільно з іншими учасниками освітнього процесу було складене основне меню.

Проведено 3 наради з керівниками навчальних закладів з даного питання, 03 грудня 2021 року керівники закладів освіти, працівники управління освіти взяли участь в онлайн-форумі «Реформа системи шкільного харчування».

Апогеєм роботи стало проведення 07 грудня 2021 року міського форуму «Реформи системи харчування в закладах освіти м. Дубна» за участю міської ради, представників Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області, підприємців, що здійснюють харчування в закладах освіти міста, представників учнівського та батьківського самоврядування закладів, керівників навчальних закладів з дегустацією страв оновленого меню на базі  ліцею №6.

У січні 2022 року було затвердженл та діяло в навчальних закладах оновлене меню.  З вересня цього року збільшено вартість харчування пільгових категорій дітей та внесені відповідні зміни в меню.

В усіх закладах загальної середньої освіти міста впроваджено постійно діючі процедури моніторингу небезпечних факторів у критичних точках при наданні гарячого харчування та реалізації харчових продуктів (НАССР).
Нова українська школа
Освіта м. Дубна завжди була та залишається в авангарді освітніх реформ України. В рамках реалізації Державного стандарту базової середньої освіти одним з 6 закладів, що пілотують НУШ в Рівненській області залишається педагогічний колектив Дубенського ліцею №1 Дубенської міської ради Рівненської області. Війна війною, а впровадження державних стандартів НУШ ніхто не відміняв.

Якісному запровадженню НУШ у закладах освіти м. Дубна слугувало  створене нове, українське освітнє середовище, інструменти, які використовує учитель, його технічне забезпечення, поява нової літератури, зміна стандартів із кожного предмету, підвищення кваліфікації вчителів із врахуванням вузького напряму їхньої діяльності.

В 2021 році запроваджено курс «Робототехніка» в 5-9 класах.

У 2022-2023 навчальному році в рамках подальшого впровадження НУШ слід буде приділити значну увагу напрямку інклюзивності. Дитина повинна мати безперешкодний доступ до всього, що є у закладі освіти. Більше уваги треба приділяти питанню збереження здоров’я. Бо лише здорова дитина має прагнення отримувати знання.
Розвиток творчих здібностей дітей через систему позашкільної освіти
Позашкільна освіта дуже важлива у аспекті становлення особистості. Та її роль, яку вона має зараз, зокрема, в частині фінансування, точно не відповідає запитам суспільства. Мені б хотілося, щоб позашкільна освіта стала гнучкішою та пропонувала дітям те, що вони хочуть, а не те, що уже давно напрацьоване. Думаю, що можна визначити дійсні запити та сформувати відповідні гуртки, поспілкувавшись із дітьми, їхніми батьками. Таким чином формуватимемо особистість, яка точно буде цікава суспільству, матиме відчуття прекрасного, стійкі цінності, певні вміння, які можна далі застосовувати.

Також у гуртковій роботі варто враховувати й питання допрофесійної підготовки. Важливо наповнювати змістом той напрямок, який цікавий дитині. У якій формі ми це зробимо менш важливо, основне, що маємо врахувати, це реальний інтерес дітей, їхній запит. Наша функція – створити можливості.

Масове поширення Covidy-19 змусило спортивні заклади піти на карантин, а повномасштабна війна, розв’язана рф проти України, спричинила значну кризу у спорті. Проте, вихованці Дитячо-юнацької спортивної школи сумлінно працювали весь цей час та добилися значних результатів.

Вихованці відділення веслування на байдарках та каноє входять до складу збірної команди Рівненської області серед школярів і юніорів та в збірну команди України. Протягом 2021-2022 року вони взяли участь у змаганнях з загальної фізичної підготовки серед веслувальників Рівненської області в м. Березене. В цих змаганнях брали участь понад 100 спортсменів. Команду ДЮСШ представляли 22 спортсмени, які здобули 1 - I місце, 1- II місце,  2-III місця. У  відкритому чемпіонаті Рівненської області з веслування на байдарках та каноє серед юнаків та дівчат 2009-2010 р.н. с. Хрінники, де здобули 1– 1місце, 1-2 місце. У чемпіонаті Рівненської області з веслування на байдарках та каноє  серед юнаків та 2 - 1 місця, 2-2 місця,  4 -3 місця. Всеукраїнська Регата смт. Добротвір відбіркові змагання до «Олімпік Холст» з веслування на байдарках та каноє  серед юнаків та дівчат  2 місце.

Значних результатів досягли вихованці  відділення вільної боротьби, які брали участь у чемпіонаті Рівненської області  в м. Рівне:3 – 1 місце. У чемпіонаті України з вільної боротьби, який проходив в  м. Львів призових місць не здобули, але в п’ятірку та десятку кращих ввійшли.

Вихованці відділення дзюдо являються чемпіонами та призерами Чемпіонатів Рівненської області та України.

Повномасштабна війна в Україні зірвала плани щодо будівництва нової веслувальної  бази вартістю 100 млн. грн.

З метою забезпечення національно-патріотичного виховання у новому 2021/2022 році розпочав свою роботу КЗ «Дубенський центр національно-патріотичного виховання та туризму» Дубенської міської ради Рівненської області. В закладі  займається  105 вихованців. В національно-патріотичному напрямку – гуртки:  «Джура»; туристсько-краєзнавчому напрямку -  гуртки: спортивне орієнтування, пішохідний туризм, історичне краєзнавство, юні туристи-краєзнавці.

За цей період  вихованці взяли участь у різноманітних заходах різного рівня – від міського до Всеукраїнського, а саме:

- участь у відкритих змаганнях з пішохідного  туризму «Різдвяні канікули-2022»,  (вибороли три почесних золоті медалі, одне срібло та бронзу);

- участь у ІІ турі конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна»,( зайняли три призові місця - два других, одне третє);

- участь у І турі  відкритих зимових змагань зі спортивного орієнтування «Зимова зустріч-2022», приурочених вшануванню пам’яті головнокомандувача УПА – полковника Клима Савури,  (зайняли ІІІ місце в групі дівчата до 14 років, ІІ місце у групі – дівчата до 16 років та ІІ місце у групі – хлопці до 16 років);

- участь у  Всеукраїнській історико-краєзнавчій конференції учнівської молоді «Військово-історичні події на теренах України: минуле і сучасність» в онлайн форматі на платформі додатку Google Meet ( Лауреати);

- участь у VІI Всеукраїнській  історико-краєзнавча конференції учнівської молоді «Державотворчі процеси в Україні: через віки у ХХІ століття» (Лауреати);

 - участь у Всеукраїнському інтерактивному конкурсі « МАН- юніор дослідник» в номінації « Історик –юніор» ( Лауреати);

- участь команд  в обласному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово- патріотичної гри « Сокіл» ( «Джура») - (в середній віковій групі: третє місце   в номінації «ВПОРЯД» , перше місце в номінації « ВІДУН». Старша група  - друге  місце в номінації « ВІДУН»);

- проведено наметове таборування у зоні відпочинку «Хрінники».

Планується набір дітей в гурток « Бойовий гопак».

Будинок дітей та молоді Дубенської міської ради здійснює важливу  соціальну  функцію, забезпечуючи змістовним дозвіллям та позашкільною освітою дітей  різних соціальних категорій, що становить близько 14 % від загальної кількості  здобувачів  освіти м. Дубна.

Протягом  2021-2022 років вихованці БДМ стали переможцями і  призерами різних заходів  міського, обласного, Всеукраїнського, міжнародного рівнів. З огляду  на  карантинні  обмеження  та  воєнний  стан більшість заходів  відбувалися  у  дистанційному  форматі, але  це не применшує їх значення і  вагомість досягнень вихованців. Зокрема,  І місце – Комар Іоанн – в  обласних змаганнях з шахів (кер. Анатолій  Пожарський), І місце – Савицький  Назар -  в  обласній  відкритій  першості  з боксу (кер. Анатолій  Смоляр); І місце – гурток  «Художній  дизайн» - у ІІІ міжнародному  художньому  фестивалі  «Малюй. UА» (кер. Зінаїда  Андрухів); І місце – Зразковий  ансамбль пісні  «Волиняночка» (кер. Ольга  Кириченко)  в обласному  етноконкурсі колядок  і  щедрівок «Вифлеємська  зірка»; чотири перших місця – Народний  ансамбль танцю «Україночка» (кер. Любов  Суліма) у  всеукраїнському  дистанційному  творчому  марафоні  «Україна  - це ми» та  ІІ  місце в обласному  конкурсі  хореографічних колективів «Веселі  закаблуки»; перемоги вихованців  Зразковий  художньо-прикладних студій  «Самоцвіти» та  «Веселка»  в  обласному  етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу  «Український  сувенір» та  Всеукраїнській  новорічно-різдвяній  виставці «Новорічна  композиція». Ансамбль «Смайлики» (кер. Анжела  Ящук) здобули ряд перемог у різних вокальних дистанційних конкурсах і  фестивалях  всеукраїнського та  міжнародного рівнів. Загалом результативність навчальних досягнень вихованців  гуртків у 2021-2022 н.р. становить 54 місця: міжнародних – 2, всеукраїнських - 15, обласних – 26, міських -  11 багато інших перемог та  призових місць.

За підсумками 2021 року Центр науково - технічної дитячої та юнацької творчості Дубенської міської ради посів І місце серед закладів позашкільної освіти області науково-технічного напряму.

Вихованці закладу у 2021/2022 навчальному році взяли участь у обласних та Всеукраїнських конкурсах: Всеукраїнський фестиваль-конкурс з оригамі, паперопластики та моделювання з паперу «Стильний папір. Літо з ароматом кави» - І місце; Всеукраїнська виставка-конкурс із історико-технічного стендового моделювання –  І місце - 1, ІІ місце - 3, ІІІ місце-5; Всеукраїнський конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» (заочний) - ІІ місце;Всеукраїнський заочний конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна!» - ІІ місце; обласному гуманітарному заочному конкурсі «Космічні фантазії» -1 місце командний залік; обласний конкурс комп’ютерної графіки - ІІ місце (командний залік); обласна виставка-конкурс технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!» - І місце (командний залік); обласний заочний конкурс дитячого кіно та телебачення «Веселка» -І місце - 3, ІІ місце – 3; обласний заочний конкурс фоторобіт серед учнівської молоді «Моя Україно!» - ІІ місце (командний залік); обласний етап Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна!» - ІІІ місце (особистий залік); обласна виставка-конкурс з оригамі «Паперовий світ» - ІІ місце (командний залік); конкурс науково-дослідницьких, винахідницьких та раціоналізаторських розробок серед вихованців закладів позашкільної освіти області - І місце (командний залік); обласний конкурс учнівської молоді з інформаційних технологій - І місце (командний залік).

В серпні 2022 року на базі закладу, завдяки проєкту «Дівчата можуть», що виконує ГО Територія сталого розвитку за підтримки Українського Жіночого Фонду, проведено Майстер-клас з робототехніки та програмування, який відвідали діти із числа внутрішньо переміщених осіб.

Науково-методичний супровід учителя до роботи з обдарованими учнями – один із пріоритетних напрямів роботи Центру професійного розвитку педагогічних працівників Дубенської міської ради Рівненської області.

Центр співпрацює з шістьма громадами: Дубенською міською територіальною громадою та Вербською, Мирогощанською, Повчанською, Смизькою, Тараканівською територіальними громадами, в у яких функціонує 57 навчальних закладів. Відповідно консультативна робота проводиться  з 1375 педагогами.

Окрім того, в жовтні 2022 року підписаний договір про співпрацю з КЗ «Дубенська гімназія «Премудрість», в якому налічується 28 педагогів.

За 2021/2022 навчальний рік працівниками Центру було проведено:

· 36 онлайн заходів (вебінари, педагогічні мости, марафони, студії, освітні хаби, практикуми, тематичні івенти та ін.);

· 43 офлайн заходи (робочі зустрічі, семінари, майстер-класи, тренінги, конференції та ін);

· забезпечено проходження підвищення кваліфікації 339 педагогам Дубенської  МТГ;

· налагоджена тісна співпраця з ДСЯО в Рівненській області та РОІППО, а також здійснюється   постійний моніторинг запитів педагогічних працівників територіальних громад з подальшим реагуванням.

В жовтні 2022 року за участю директорів усіх закладів загально середньої освіти та їх заступників, спеціалістів управління освіти було організовано та проведено навчання із проектного менеджменту та написанню Проєктів.
Зовнішнє незалежне оцінювання та здобутки дітей у 2021-2022 навчальному році
Наказом Міністерства освіти і науки України від 12 травня 2022 року № 434 затверджено календарний план організації та проведення у 2022 році національного мультипредметного тесту (НМТ).

У місті Дубно основна сесія НМТ була проведена 22.07-04.08.2022 р. на базі Дубенських ліцеїв №6 та №8, додаткова сесія 17.08.2022 р. – на базі Дубенського ліцею №8.

Дані заклади в умовах воєнного стану на найвищому рівні забезпечили організацію та проведення НМТ. Були підготовлені та укомплектовані комп’ютерною технікою 6 аудиторій, забезпечені засобами гігієни, медикаментами першої необхідності. Належна увага була приділена безпеці учасників НМТ (підготовлені укриття, розвішані розмітки щодо евакуації під час повітряної тривоги та ін.).

Національний мультипредметний тест на базі закладів освіти міста складали 802 учасника, з числа випускників шкіл, закладів вищої освіти, закладів професійно-технічної освіти всього Дубенського району, створеного в межах адміністративно-територіальної реформи. 17 учнів закладів загальної середньої освіти міста склали тестування на 600, 400, 200 балів. Коли в Рівненській області 18 учасників зовнішнього незалежного оцінювання за результатами виконання сертифікаційних робіт набрали максимально можливу кількість балів – 600, то з м. Дубна – 3 дитини, а це 17% від загальної кількості. Отже рівень надання освітніх послуг є досить високим.

Пошук, підтримка та розвиток творчого потенціалу обдарованої молоді є одним із пріоритетних напрямків освіти міста Дубна.

Карантинні обмеження в умовах світової пандемії та військова агресія Російської федерації цьогоріч унеможливили проведення всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін, деяких видів конкурсів, змагань, фестивалів. Однак, заходи для творчо обдарованих дітей, що проводилися у 2020-2021 навчальному році, засвідчили високий рівень підготовки та обдарованості учасників із міста Дубна, а саме:

· ІІІ етапу ХХІІ Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика – 5 призових місць (2 – І , 2 – ІІ, 1 – ІІІ);

· ІІІ етапу ХІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка – 4 призових місць (4 – ІІІ);

· ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів – 7 призових місць (4 –ІІ, 3 – ІІІ);

· Малої Академії Наук – 4 призових місць (2 –І, 1 –ІІ, 1-ІІІ).

Щодо досягнень вихованців закладів позашкільної освіти міста Дубна в 2021-2022 навчального року, то:

· у Всеукраїнських та обласних олімпіадах, конкурсах, виставках, змаганнях з науково-технічної творчості – 99 призових місць (44 – І, 32 – ІІ, 23 – ІІІ).
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
Враховуючи, що заклади охорони здоров'я міста знаходяться під час надання первинної та вторинної медичної допомоги в стані пристосовування до воєнного стану, через вторгнення агресора на територію України та активної участі у боротьбі з пандемією COVID-19, перебуваючи в стані розвитку, вдосконалення медичної реформи,   приділялися максимальні зусилля для захисту та оздоровлення  населення. Відділ охорони здоров'я у 2022 році спрямовував свою діяльність на надання медичної допомоги населенню комплексними та інтегрованими послугами зі всебічної, безперервної і орієнтованої на пацієнта медичної допомоги, спрямованої на задоволення потреб населення у відновленні та збереженні здоров'я, попередження розвитку захворювань, зменшенню потреби у госпіталізації та покращення якості життя.

Забезпечував оптимальні умови для покращення ефективності медичного обслуговування населення міста та особливо приділяючи увагу внутрішньо переміщеним особам та військовим. Працював над забезпеченням якісного надання лікувальних послуг шляхом запровадження сучасних технологій, придбанням обладнання, інструментарію, санітарним автотранспортом згідно табеля оснащення. Займався активним впровадженням малоінвазивної хірургії. Забезпечувалася організація та координація лікарів загальної практики сімейної медицини, надання пацієнтам спеціалізованої амбулаторної медичної допомоги, направлення населення на консультацію до вузьких спеціалістів вторинного та третинного рівнів, направлення на стаціонарне лікування.

По мірі можливостей проводився поточний ремонт та належне утримання робочих місць. 

У місті функціонує 4 заклади охорони здоров’я: КНП "Дубенська міська лікарня", КНП «Пологовий будинок», КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги»  КНП "Міська поліклініка".


На розвиток закладів охорони здоров’я міста в 2022 році було спрямовано  22 857 800 грн. В тому числі на виплату заробітної плати 408 700 грн.
·  КНП «Дубенська міська лікарня» є лікарняним закладом, що надає багатопрофільну спеціалізовану медичну допомогу дорослим і дітям, паліативну медичну допомогу   та  медичну реабілітацію .  Основним завданням є надання доступної якісної медичної допомоги населенню за програмою медичних гарантій відповідно до укладених договорів по програмі медичних гарантій з НСЗУ.

     КНП «Дубенська міська лікарня» складається із 32 підрозділів та задіяно  в роботі закладу 468 працівників, серед яких 76 лікарі, клінічний фармацевт 1, спеціалісти з вищою немедичною освітою (біологи) -1, 203  осіб середнього медичного персоналу, 97 особи молодшого медичного персоналу та 91  інших працівники.
            В умовах реформування закладів охорони здоров’я  у 2022 році було укладено Договір з Національною службою здоров’я України на 15 пакетів медичних послуг.

Було придбано:

	            Назва
	
	
	Джерело фінансування
	Сума

	Ноші медичні 
	
	
	Власні кошти 
	4950грн

	Монітори 
	
	
	Власні кошти
	21650 грн

	Системні блоки 
	
	
	Власні кошти
	27 110 грн

	Небулайзери компресорні(5шт)
	
	
	Власні кошти
	4575 грн

	Електроенцефалограф
	
	
	Власні кошти
	177900 грн

	Багаторазовий відеоларингоскоп
	
	
	Власні кошти
	30655 грн

	Промислова пральна машина
	
	
	Власні кошти
	128455 грн

	Багатофункціональний принтер
	
	
	Власні кошти
	23500 грн

	Система кондиціонування  для кабінету КТ 
	
	
	Власні кошти
	35000 грн

	Монітор пацієнта (2шт)
	
	
	Централізоване постачання
	283473 грн

	Концентратор кисню (2шт)
	
	
	Централізоване постачання
	27553 грн

	Інфузійний  насос (1 шт)
	
	
	Централізоване постачання
	25276,23грн

	Капнограф (1 шт)
	
	
	Централізоване постачання
	29391,60 грн

	Адаптер повітропроводу (2 шт)
	
	
	Централізоване постачання
	12707 грн

	Медичний кисневий генератор
	
	
	Централізоване постачання
	3218039 грн

	Система ангіографічна
	
	
	Централізоване постачання
	8722352грн

	Комп’ютерна  система центрального моніторингу стану пацієнта
	
	
	Місцевий бюджет
	178800 грн

	Матраци (100 шт)
	
	
	Благодійна допомога
	140937 грн

	Апарат високочастотний «Надія-4»
	
	
	Благодійна допомога
	87870 грн

	VАС-система та розхідні матеріали
	
	
	Благодійна допомога
	70932 грн

	Перфоратор шкіри ПК-107 з набором лез
	
	
	Благодійна допомога
	40500грн

	Пристрій для механотерапії MOTO med VIVA2 
	
	
	Благодійна допомога
	349900грн

	Інфузійний насос Bene Fudsion
	
	
	Централізоване постачання
	25276,23грн

	Капнограф з адаптерами
	
	
	Централізоване постачання
	42098,36грн



	Відсмоктувач хірургічний
	
	
	Централізоване постачання
	32225,54грн


             Проведено комплекс заходів щодо відновлення функціонування захисних споруд цивільного захисту за призначенням та їх доукомплектування необхідними засобами цивільного захисту та майном. 

             На балансі КНП «Дубенська міська лікарня» знаходиться два протирадіаційні укриття.  Усі захисні споруди знаходяться у задовільному стані. Розроблені технічні паспорти на захисні споруди цивільного захисту. Дані споруди можуть умістити до  30 ліжок для перебування хворих, два медсестринських пости та до  250 осіб цивільного населення. В укриття коштом місцевого бюджету придбано меблів медичних на суму 200 000 грн.

            Для приведення укриттів до вимог діючих ДБНів з міського бюджету було виділено та освоєно 1 360 тис.грн.; власних коштів витрачено 208 тис.грн.

· КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Дубенської міської ради надає

послуги в межах Програми медичних гарантій за пакетом «Первинна медична допомога».

Незважаючи на скасування з квітня 2022 р. НСЗУ договору по пакету «Вакцинація від

гострої респіраторної хвороби COVID-19» продовжується вакцинальна кампанія. На базі

закладу працює Пункт вакцинації (220 каб.), та дві мобільні бригади. Забезпечується

щеплення організованих колективів та маломобільних груп населення.

Продовжує функціонувати Кабінет вірусологічного контролю (на базі КІЗу),

забезпечується розподіл потоку пацієнтів, забір та доставка матеріалу на ПЛР та експрес-

тестування на SARS-Cov2 швидкими тестами закупленими як за кошти закладу, так і

отриманими централізовано.

В 2022 році покращились показники рутинної імунізації. Проводиться інформаційна

робота з відмовниками від щеплень з внутрішньо-переміщеними особами. Медична

допомога та послуги з імунізації надається всім пацієнтам з числа ВПО не залежно від

наявності декларації з сімейним лікарем про надання ПМД. За звітний період звернулось 913

осіб з числа ВПО.

Протягом 2022 року продовжувалась робота, спрямована на підвищення професійного рівня

лікарів та молодших медичних спеціалістів, а також з проведення масових профілактичних

заходів та надання лікувально-діагностичних послуг населенню.

В КНП «ЦПМСД» Дубенської міської ради за 10 місяців 2022 року:

1. Закуплено та введено в експлуатацію медичне обладнання, апаратуру, меблі та

медикаменти на загальну суму 607719,95 грн, а саме:

- Стерилізатор повітряний ГП-10 – 9200,00 грн;

- Аналізатор Accutrend Plus для визначення глюкози, холестерину – 10416,25 грн;

- Шафи медичні MED – 20690,00 грн;

- Меблі офісні – 146477,26 грн;

- Гігрометри психрометричні ВІТ -1,ВІТ -2 – 700,00 грн;

- Медикаменти - 375827,44 грн;

- Комп’ютерна техніка - 44409,00 грн.

2. Надійшли згідно централізованого постачання медикаменти на загальну суму 6860032,90

грн ( вакцина від Covid-19, швидкі тести на виявлення Covid-19, дитяча вакцина, лікарські

препарати).

3. Отримано благодійну допомогу на загальну суму 283290,14 грн, а саме :

- концентратор кисневий Oxytek OX-10A - 27552,50 грн;

- витратні матеріали до концентраторів кисню – 21746,45 грн ;

- термоконтейнери , термосумки , холодильні елементи - 43343,14 грн;

- медикаменти - 190648,05 грн.

У 2022 році на баланс КНП «ЦПМСД» Дубенської міської ради за рішенням Дубенської

міської ради були передані нежитлові приміщення будівлі пологового будинку та міської

поліклініки.

· КНП «Пологовий будинок» Дубенської міської ради  здійснює діяльність у напрямку надання акушерської та гінекологічної допомоги жіночому населенню вторинного рівня стаціонарної допомоги. Із початком фінансування медичних установ НСЗУ, заклад укладав договора з НСЗУ на максимально можливі пакети такого рівня допомоги, включно і з «ковідним пакетом» (котрі обумовлювались наказами Обласного профільного управління, скерованими на визначення закладу як такого, що зобов’язаний був у певні періоди, і зараз також, надавати таку допомогу жителям розширеного Дубенського району) та Рівненської області.


За 10 місяців 2022 року було проведено 636 пологів. Народилось 645 діток, серед яких було 9 двійнь.


За «ковідним» пакетом в закладі у повному обсязі відповідну медичну допомогу отримали 101 жінка, з них -  93 вагітні та породіллі, 8 гінекологічні хворі.


За 10  місяців 2022 року в закладі було зроблено та закуплено:

· За кошти місцевого бюджету 

Поточний ремонт укриття – 395087,00

Реконструкція системи киснепостачання – 226936,86

· За кошти НСЗУ 

Операційний світильник – 259100,00

Безтіньова операційна світлодіодна лампа – 148000,00

Гематологічний аналізатор – 198900,00

· В КНП «Міська поліклініка» Дубенської міської ради займається наданням

спеціалізованої вузько-профільної медичної допомоги населенню міста та району. За цей

звітний період було здійснено за 11 місяців:

1. Поточний ремонт коридору бухгалтерії – 34 932,00 грн.

2. Поточний ремонт офтальмологічного кабінету - 40 721,00 грн.

3. Поточний ремонт коридору (стелі)КНП «Міська поліклініка» ДМР по вул. Грушевського,

105 м. Дубно – 46 728,00 грн.

4. Поточний ремонт для облаштування місць для тимчасового перебування внутрішньо

переміщених (евакуйованих) осіб у приміщенні міської стоматологічної поліклініки –

488 200,00 грн.

5. Поточний ремонт укриття – 390 140,00 грн.

6. Розробка кошторисної документації – 29 440,00грн.
КУЛЬТУРА

Для задоволення культурних потреб громади в місті функціонують: міський будинок культури, КЗ «Дубенський міський будинок культури», міський клуб, Дубенська школа мистецтв та п’ять бібліотек. Працівники базової мережі закладів культури, творчі колективи є організаторами та постійними учасниками свят, концертів  і фестивалів,  семінарів та виставок. Однією з форм роботи відділу культури і туризму є проведення масових заходів. За звітний період  організовувались і проводились ряд заходів: Свято «Колядує вся родина, моя рідна Україна», заходи до Дня Соборності України, цикл заходів з нагоди вшанування героїв “Небесної Сотні”; Шевченківські дні; заходи до Дня Чорнобильської трагедії; відзначення Дня пам’яті та примирення; заходи до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні; Заходи з відзначення  Дня Європи; День української державності; відзначення Дня міста, Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України;  Всеукраїнський День бібліотек; туристичний зліт з нагоди Всесвітнього Дня туризму; День захисників і захисниць України; Всеукраїнський День працівників культури та аматорів народного мистецтва; свято Миколая “Ой хто, хто, Миколая любить ”; літературно-мистецька композиція з нагоди Дня Гідності та Свободи; година скорботи до Дня пам’яті жертв голодоморів; урочистості до Дня місцевого самоврядування;  


На базі КЗ « Дубенський міський будинок культури» з початку війни створений центр допомоги для ВПО, де залучені працівники культури.  


Протягом літнього періоду творчі колективи відділу культури і туризму провели концерти для військовослужбовців , що дислокуються у Дубенському районі.

Творчі колективи відділу культури і туризму, вчителі та учні Школи мистецтв взяли участь в регіональних, Всеукраїнських та Міжнародних фестивалях та конкурсах, де займають призові місця та є лауреатами та дипломантами фестивалів та конкурсів. 

          
Вихованці  Школи мистецтв взяли участь в Всеукраїнському фестивалі імені Ганни Гаврилець “Українські композитори ХХI століття - дітям”  та Всеукраїнському творчому благодійному марафоні   “Україна  - це ми”, зайняли призові місця. 

Зразковий танцювальний колектив «Надія» міського будинку культури (кер. Харіна Л.О) в 2022 році представляли м. Дубно на Днях Української культури в м. Гіжицько (Польща) та  на фестивалі українських дитячих ансамблів Кошалін 2022  у м. Кошалін (Польща). Здобув та І та ІІ місця на Всеукраїнському фестивалі-конкурсі  «Злата фест» м. Рівне.


Зразковий ансамбль танцю «Пролісок» КЗ «Дубенський міський будинок культури» Дубенської міської ради (кер. Гримак С.В) в 2022 році  представляв м. Дубно на теренах України так і за межами, зокрема,  взяв участь у благодійному концерті у м. Хелм (Польща) для асоціації польських волонтерів та прийняв участь у Міжнародному «Фестивалі націй» в м . Гамбург-Бефендорф (Німеччина). Здобув Гран-прі на Міжнародному фестивалі - конкурсі мистецтв «Bukovel –Fest» .


Зразковий танцювальний колектив «Калинонька» КЗ «Дубенський міський будинок культури» в 2022 році представляв м. Дубно на Міжнародному фестивалі-конкурсі «Слов’янський вінець» м. Варна (Болгарія). Також здобув Гран-прі  та І місце на Всеукраїнському фестивалі – конкурсі Злата Фест «Золоті таланти України» в м. Хмельницький;  

    
Для належного вшанування героїв, які віддали своє життя за незалежність і цілісність України, на майдані Незалежності встановлено інсталяцію «Герої не вмирають» присвячену мужнім воїнам-землякам на суму 63 550 грн. До Дня Української Державності закуплений прапор  на суму 12 800 грн.


За звітний період  проведено ряд поточних ремонтів у закладах культури: виконано поточний ремонт укриття цивільного захисту Школи мистецтв на суму 236 177 грн.; поточний ремонт та відновлення роботи модульної котельні КЗ «Дубенський міський будинок культури» на суму 223 510,00 грн.; поточний ремонт для облаштування мість тимчасового перебування ВПО будівлі Міського будинку культури на суму 805 581,00 грн.; проведено ремонт фасаду будівлі Бібліотеки для дітей на суму 114 255,00 грн. Продовжуються реставраційні роботи  пам’ятки архітектури місцевого значення «Синагога» (ХVІ ст.).


Підсумовуючи вищевикладене, спільними зусиллями з структурними підрозділами міської ради продовжуємо не зупиняємось на проведеній роботі та працюємо на благо нашого міста та країни. 
Заступник міського голови





          Михайло АНТОНЮК
