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Про звіт  заступника міського голови з питань

діяльності виконавчих органів Скринчука В.К. 

щодо координації діяльності управлінь, відділів 

міської ради відповідно до функціональних повноважень
Заслухавши звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Скринчука В.К. щодо координації діяльності управлінь, відділів міської ради, відповідно до функціональних повноважень, керуючись ст.26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада 
ВИРІШИЛА:
Звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів  Скринчука В.К. щодо координації діяльності управлінь, відділів міської ради, що підпорядковані їй згідно функціонального розподілу обов”язків,  взяти до відома.
Міський голова







  Василь  АНТОНЮК
ЗВІТ ЗАСТУПНИКА МІСЬКОГО ГОЛОВИ

З ДІЯЛЬНОСТІ ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ
(з гуманітарних питань та соціальної політики)
ВАСИЛЯ СКРИНЧУКА

за 2019 рік

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та покладених на мене повноважень у 2019 році я організовував, координував та контролював роботу підпорядкованих мені управлінь та відділів з реалізації державної політики у гуманітарній, соціальній сфері, з питань сім’ї та молоді, охорони здоров’я, освіти, науки, соціальної реклами, виставкової та інноваційної діяльності, культури, преси та інформації, фізичної культури і спорту, туризму, конфесійних і міжнаціональних відносин, міграції та біженців. Перелік підпорядкованих управлінь та відділів: 

1). Управління освіти;

2). Відділ охорони здоров’я; 
3). Відділ культури і туризму;
4). Відділ молоді, сім’ї та спорту;

5). Відділ внутрішньої політики та взаємодії з ГО та ЗМІ; 
6). Управління праці і соціального захисту населення;

7). Міський Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;

8). Служба у справах  дітей;

9). Відділ ведення Державного реєстру виборців.

Згідно із посадовими обов’язками спільно із підпорядкованими відділами та управліннями організовував взаємодію органу місцевого самоврядування з політичними партіями і громадськими організаціями, телебаченням і радіомовленням.


Брав безпосередню участь у підготовці матеріалів для електронних та друкованих ЗМІ з питань внутрішньої політики органу місцевого самоврядування для забезпечення конституційного права громадян на отримання інформації. Забезпечував інформування громадськості з питань реалізації державної політики у відповідних сферах. Проводив роботу щодо забезпечення належного інформаційного наповнення сайту міської ради та сторінки «Дубно-влада-онлайн» у мережі Фейсбук. Контролював дотримання вимог законодавства щодо питань національних меншин, міграції населення, свободи совісті та віросповідання, рівноправності релігійних конфесій, всебічного розвитку та функціонування української мови як державної, створення умов для розвитку мов інших національностей.


Здійснював систематичний аналіз стану і тенденцій розвитку внутрішньополітичної ситуації у місті. Виступав у ЗМІ з матеріалами щодо позиції міської влади стосовно тих чи інших подій, що відбувалися у громадсько-політичному житті міста. Брав активну участь у процесі декомунізації та деколонізації у місті, у відновленні історичної справедливості та відстоювання державних інтересів в умовах гібридної та інформаційної війни з Росією. Займався питаннями збереження історико-культурної спадщини міста, розвитку книговидавничій справі.


Сприяв реформуванню та оптимізації мережі закладів освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і спорту, організовував та контролював розроблення програм їх розвитку, виходячи із програм соціально-економічного розвитку міста. 


Організовував роботу з реалізації в місті державної політики в галузі соціального захисту населення, здійснював контроль за виконанням законів України, указів і розпоряджень Президента України в галузі молодіжної політики, туризму, діяльності молодіжних і дитячих організацій. Сприяв роботі творчих спілок, національно-культурних товариств, реалізації в місті державної політики щодо забезпечення рівності прав жінок і чоловіків.

Забезпечував здійснення передбачених законодавством заходів щодо поліпшення житлових і матеріально-побутових умов інвалідів, ветеранів війни і праці, учасників АТО, вимушено переселених із зони АТО осіб, звільнених у запас, сімей, які втратили годувальника, багатодітних сімей, пристарілих громадян, які потребують обслуговування вдома, дітей, що залишились без піклування  батьків.

Проводив роботу щодо забезпечення захисту прав, основних свобод та законних інтересів засуджених осіб та осіб, звільнених від відбування покарання, організовував виховну роботу з особами, умовно-достроково звільненими від відбування покарання, надання допомоги у соціальній адаптації особам, звільненим від відбування покарання.   

Для забезпечення виконання своїх функціональних повноважень взаємодіяв з підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм власності, державними органами, бюджетними організаціями з питань, що пов’язані з моєю діяльністю.

Сприяв підготовці молоді до служби в Збройних Силах України, проведенню призову громадян на строкову службу. Координував роботу щодо забезпечення у місті заходів з мобілізаційної підготовки та мобілізації. Здійснював контроль за режимно-секретною діяльністю.

Брав участь в організації та проведенні загальноміських заходів, свят, фестивалів. Сприяв розвитку аматорських колективів, гуртків за інтересами серед мешканців міста.
Проводив роботу щодо зміцнення міжнародних та міжрегіональних культурних зв’язків, брав участь в організації та проведенні міжнародних заходів, пов’язаних з культурним, творчим обміном, які проводилися на території міста та за межами країни.

Забезпечував виконання рішень сесії міської ради, виконавчого комітету, розпоряджень та доручень міського голови з питань, що відносяться до функціональних повноважень.

Очолював та проводив роботу комісій, робочих груп, утворених згідно з рішеннями міської ради, виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови за напрямками роботи відповідно до своїх функціональних повноважень:


- комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо-переміщеним особам;


- координаційної ради з питань соціального захисту одиноких громадян, громадян похилого віку, інвалідів та соціально-незахищених верств населення;


- робочої групи з питань організації, координації та контролю медичного забезпечення громадян, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;


- робочої групи з організації оздоровлення громадян, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;


- комісії у справах увічнення пам’яті жертв війни та політичних репресій; 


- координаційної ради з питань книговидавничої справи; 


- координаційної ради з питань підтримки військовозобов’язаних та добровольців з м.Дубна, які беруть участь в ООС на сході України;


- координаційного центру з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді;


- комісії з питань боротьби з туберкульозом, наркоманією та СНІДом;


- комісії з питань захисту прав дитини;

- міської призовної комісії;


- комісії з надання матеріальної допомоги громадянам за їх особистим зверненням;


- координаційної ради з питань оздоровлення та відпочинку дітей;


- комісії з питань розгляду клопотань на присвоєння почесного звання «Мати-героїня».
- координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству у сім’ї та протидії торгівлі людьми.
Ця робота проводилася спільно з керівниками управлінь та відділів, з якими відбувалася координація і котрі відповідали за певну ділянку роботи.

Більш пильну увагу приділялося управлінням та відділам, які перебували у процесі реформування. 
ОСВІТА

У звітному періоді приділяв щоденну увагу діяльності галузі освіти міста. Зокрема, здійснював координацію та контроль за підготовкою та проведенням регіонального етапу військово-патріотичної гри «Джура» (організація харчування, ночівля, організація питного режиму). Очолював та організовував діяльність комісії із зарахування дітей у дошкільні навчальні заклади. Постійно контролював підготовку ЗЗСО до впровадження Нової української школи (закупівля шкільних парт та стільців, дидактичного та комп’ютерного обладнання). До 1 вересня 2019 року було закуплено всі шкільні меблі, дидактичні матеріали, комп’ютерну та оргтехніку. Тримав під контролем проведення ремонтних робіт у міжшкільному навчально-виробничому комбінаті (МНВК) - з метою розширення приміщень з надання послуг Інклюзивно-ресурсним центром; капітальний ремонт спортивного майданчика ЗОШ І-ІІІ ступенів №3; міні-футбольного поля зі штучним покриттям на території ЗОШ І-ІІІ ступенів №7; реконструкція даху спортзалу НВК «школа-гімназія».


Також здійснював оперативний контроль за ходом проведення поточних ремонтів у закладах освіти міста з метою якісної підготовки до нового навчального року.


Брав активну участь у роботі комісії з оптимізації витрат на утримання закладів загальної середньої освіти (обговорення шляхів скорочення витрат на утримання закладів освіти міста Дубно, контроль за ходом прийому дітей в ЗЗСО, недопущення фіктивних поділів класів на підгрупи та інше). Сприяв підготовці та проведенні свята для обдарованої молоді (вшанування переможців олімпіад, Всеукраїнських конкурсів МАН). Здійснював постійний контроль якості харчування в закладах освіти (дотримання перспективного меню, облік харчування тощо).


Протягом звітного періоду тримав на контролі ситуацію у навчальних, позашкільних та дошкільних закладах. Брав участь у вирішенні нагальних питань діяльності освітніх закладів. Активно долучався до організації масових заходів, відвідував школи, дитсадки та позашкільні заклади для ознайомлення із поточними проблемами, спілкувався із батьками, що мали скарги до роботи управління освіти, в межах своєї компетенції вирішував їх.

На сьогодні у місті  функціонує 6 дошкільних навчальних закладів, 8 загальноосвітніх навчальних закладів, 4 позашкільних навчальних заклади. Дошкільною освітою охоплено 1185 дітей, загальною середньою - 4568, та позашкільною - 1804.

Протягом 2019т року в навчальних закладах були проведені поточні ремонти на загальну суму 2 мільйони 283 тисячі гривень. У ДНЗ № 7, ЗОШ № 1 зроблено ремонт системи опалення (125 тисяч гривень); в СЗОШ № 5 проведено ремонт системи водовідведення та відмостки, підвальних приміщень та входів в підвал, замінено двері (199 тисяч гривень); в ЗОШ № 7 відремонтовано туалетне приміщення (213 тисяч гривень); проведено благоустрій територій ЗОШ № 3, НВК «Школа-гімназія» (280 тисяч гривень); в НВК «Школа-гімназія» зроблено ремонт сходів головного входу (186 тисяч гривень); відремонтовано цех для приготування їжі ЗОШ № 3 (15 тисяч гривень); у всіх закладах освіти зроблено промивку систем опалення (346 тисяч гривень); проведено земельні роботи з підготовки футбольного поля  ЗОШ  № 6 (80 тисяч гривень); у Будинку дітей та молоді та філії на вулиці Чайковського, 28 зроблено ремонт фасадів (483 тисячі гривень); замінено вікна у ДНЗ № 5, 6, 7 (170 тисяч гривень); у Дубенській гімназії № 2 придбано та встановлено газові котли (60 тисяч гривень); встановлено дитячий ігровий майданчик на території НВК «ЗНЗ-ДНЗ» (46 тисяч гривень); проведено енергоаудит та виготовлено сертифікат енергетичної ефективності будівлі ЗОШ № 3 (31 тисяча гривень); у ЗОШ № 5, 6, 7 зроблено повірку приладів обліку теплової енергії (12 тисяч гривень); влаштовано прилади автоматичної передачі даних (газопостачання) гімназії № 2, СЮТ, МНВК (37 тисяч гривень).

Продовжуються роботи з капітального ремонту спортивного майданчика ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 - вартість робіт складає 2 мільйонів 40 тисяч гривень; міні-футбольного поля зі штучним покриттям на території ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7 -  вартість робіт складає 1 мільйонів 440 тисяч гривень; частини приміщень міжшкільного навчально-виробничого комбінату  - вартість робіт складає 1 мільйонів 611 тисяч гривень; реконструкції даху спортзалу НВК «школа-гімназія» - вартість робіт складає 1 мільйонів 503 тисяч гривень.


У рамках реформи системи початкової освіти одними з перших в Україні міською владою було забезпечено початкові класи шкільними партами, дидактичними матеріалами, мультимедійним та комп’ютерним обладнанням.

Успішно пройшов перший навчальний рік з початку функціонування Інклюзивно-ресурсного центру. Враховуючи реальну потребу населення міста в послугах даного Центру в 2019 році розпочаті роботи з розширення приміщень та потужностей закладу на базі міжшкільного навчально-виробничого комбінату. 


Особлива увага приділялася подальшому матеріальному-технічному забезпеченню Інклюзивно-ресурсного центру меблями, дидактичними матеріалами, навчальним, мультимедійним та комп’ютерним обладнанням. Для цього з бюджету міста було спрямовано 964 тисячі гривень (у 2018 році - 189 тисяч гривень).


Для облаштування ресурсних кімнат у закладах загальної середньої освіти було придбано обладнання, меблі, іграшки (129 тисяч гривень).

У 2019 році також вживались заходи щодо покращення стану комп’ютеризації навчальних закладів. З цією метою було використано 981 тисяч гривень, а саме придбано комп’ютерну техніку, принтери та мультимедійні проектори для загальноосвітніх навчальних закладів (827 тисяч гривень); на нову українську школу (154 тисячі гривень).


На придбання шкільних меблів, холодильного обладнання, пральних машин, посуду, кухонного приладдя, постільної білизни, дитячого майданчика, будівельних матеріалів,  канцелярських товарів, миючих засобів та господарського інвентарю використано 2 мільйони 369 тисяч гривень: на дошкільну освіту - 605 тисяч гривень; на загальну середню освіту - 1 мільйон 336 тисяч гривень; на позашкільну освіту - 398 тисяч гривень; на Інклюзивно-ресурсний центр - 30 тисяч гривень.


На харчування дітей у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах міста використано 2 мільйони 870 тисяч гривень: 1 мільйон 480 тисяч гривень - в закладах дошкільної освіти; 1 мільйон 390 тисяч гривень - в закладах загальної середньої освіти. 


Кінцевий результат навчання - знання та вміння учнів. За підсумками 2018-2019 навчального року маємо 37 призерів обласних олімпіад; 4 учні - призери ІV етапу Всеукраїнських олімпіад; 2 учні 4-х класів - призери ІІ обласного етапу олімпіади «Юне обдарування»; 7 учнів - призери ІІ обласного етапу Всеукраїнського конкурсу Малої Академії наук. Учні-переможці олімпіад та конкурсів були нагороджені грошовими преміями.

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
Протягом року особливу увагу як заступник приділяв роботі відділу охорони здоров’я міста та закладів, що були у його підпорядкуванні. Брав активну участь у заходах, котрі сприяли передачі ЦРЛ у підпорядкування міста. Постійно відвідував заклади  охорони здоров’я міста, вивчав їх потреби та поточні проблеми, реагував на скарги громадян щодо роботи медичних установ, вирішував їх у межах своєї компетенції.

У закладах охорони здоров’я міста на сьогодні продовжується процес реформування вторинної медичної допомоги. Функціонують комунальне некомерційне підприємство (КНП) «Пологовий будинок», КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги», КНП «Міська поліклініка» та КНП «Стоматологічна поліклініка». У кінці 2019 року міські заклади охорони здоров’я поповнилися міською лікарнею. Зараз проходить процес перереєстрації КНП «Міська лікарня», затверджено зміни до статуту, йде робота щодо підтвердження ліцензій. Ситуація постійно перебуває на контролі міського відділу охорони здоров’я.  


На розвиток закладів охорони здоров’я міста у 2019 році було спрямовано 41 мільйон 927 тисяч гривень (у 2018 році - 44 мільйони 49 тисяч гривень), у тому числі на виплату заробітної плати 33 мільйони 854 тисячі гривень. Деяке зменшення видатків на медицину у порівнянні з минулиим роком пов’язане із переходом фінансування первинної ланки з надання медичних послуг (КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги») з Державного бюджету. 


З метою підвищення якості надання медичної допомоги мешканцям міста, створення належних умов для надання медичних послуг проведено поточні ремонтні роботи на загальну суму 1 мільйон 149 тисяч гривень, у тому числі покрівлі кисневої станції КНП «Пологовий будинок» (70 тисяч гривень), приймального відділення акушерського стаціонару КНП «Пологовий будинок» (133 тисячі гривень); актового залу КНП «Міська поліклініка» (199 тисяч гривень); побутових кімнат та санвузлів КНП «Міська поліклініка» (200 тисяч гривень); пандуса КНП «Міська поліклініка» (200 тисяч гривень); а також гідропневматичні промивки системи центрального опалення у КНП «Міська поліклініка» (39 тисяч гривень); у КНП «Пологовий будинок» (200 тисяч гривень); у КНП «Стоматологічна поліклініка» (9 тисяч гривень).

Придбано медичного та іншого обладнання на суму 3 мільйони 770 тисяч гривень. А саме: набір ендоскопічний для загальної лапароскопії для КНП «Пологовий будинок» вартістю майже 3 мільйони гривень; комплекти оргтехніки для роботи лікарів КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги»  (130 тисяч гривень); КНП «Міська поліклініка»  (200 тисяч гривень); КНП «Стоматологічна поліклініка»  (40 тисяч гривень);  апарат Холтер для КНП «Міська поліклініка» (200 тисяч гривень); медичне обладнання для КНП «Міська поліклініка» (200 тисяч гривень); стерилізатор, аквадистилятор, рециркулятор для КНП «Стоматологічна поліклініка» (20 тисяч гривень).
КУЛЬТУРА ТА ТУРИЗМ

У 2019 році постійно опікувався роботою відділу культури та туризму. Організовував, контролював та брав активну участь у підготовці масових заходів до державних та загальноміських свят, урочистих подій, вносив свої пропозиції до сценарних розробок. Організовував та сприяв проведенню на високому рівні традиційного та найстарішого всеукраїнського рок-фестивалю «Тарас Бульба», готував та активно долучився разом з колегами по міській раді до щорічного відзначення Дня міста. Активно сприяв та допомагав у започаткуванні та проведенні у Дубні першого фестивалю електронної музики «DJ Fest». Також займався підготовкою та проведенням інших державних та загальноміських свят, зокрема, 100-річчя Акту Злуки українських земель, Дня молоді, Дня Незалежності, свята Покрови, Дня Гідності та Свободи, Дня Збройних сил України, свята Миколая. За моєї ініціативи та безпосередньої організаційної участі в міському Будинку культури обладнано ще один танцювальний клас для хореографічного відділу школи мистецтв. 

На сьогодні у місті діє розгалужена мережа закладів культури - міський будинок культури, міський клуб, 5 бібліотек, школа мистецтв. Мережа закладів культури повністю збережена. За звітний період вдалося зміцнити матеріально-технічний стан закладів культури. Придбано міні-сцену, банери для оформлення центральної сцени міста, комплекти танцювальних сценічних  костюмів, облаштована нова танцювальна зала та закуплено інше обладнання на загальну суму 108 тисяч 700 гривень. 


До 80-річного ювілею школи мистецтв виконано цілий ряд поточних ремонтів та робіт з благоустрою, а також облаштовано сцену актової зали, придбано сценічне вбрання, музичні інструменти, 3 комплекти танцювальних костюмів та радіосистему - всього на загальну суму 739 тисяч 582 гривні. Не залишилися поза увагою влади і міські бібліотеки. У поточному році було проведено ремонт даху дитячої бібліотеки на суму 199 тисяч гривень.  На поповнення бібліотечного фонду та оформлення передплати на газети та журнали із бюджету було виділено 33 тисячі 568 гривень. Згідно Програми «Українська книга» бібліотеки міста отримали 1223 книги на суму 87 тисяч 205 гривень. 

Для відзначення новорічних та Різдвяних свят у місті придбано гірлянди та новорічні іграшки на суму 59 тисяч 428 гривень.

Проводилась робота зі збереження пам’ятки архітектури місцевого значення «Синагога». Для проведення поточного ремонту об’єкту було використано 133 тисячі 198 гривень. Були замовлені та виконані проектні роботи (ескіз) «Реставрація синагоги» на суму 199 тисяч 824 гривні.

У 2019 році у місті відбувся цілий ряд культурних подій та заходів з нагоди свят, які традиційно відзначаємо упродовж року. 


У січні місто відзначило цикл українських різдвяних свят фестивалем «Різдвяні піснеспіви». У фестивалі взяли участь хорові колективи храмів Дубенщини різних релігійних конфесій, студенти, духовий оркестр, аматорські колективи та окремі виконавці. Всього вісімнадцять творчих колективів подарували свої виступи глядача. Завершилися різдвяні святкування в місті на майдані Незалежності творчою імпрезою «Колядує вся родина, моя рідна Україна». 


Відзначили у Дубні 100-річчя Соборності України. Відбулася урочиста хода від пам’ятника Тарасу Шевченку до пам’ятника Борцям за Волю та Незалежність України. Учасниками ходи були працівники установ та організацій Дубна, студенти, учні та викладачі навчальних закладів міста. Урочистості продовжилися в залі Будинку дітей та молоді, де відбулася літературно-музична композиція «Соборна мати Україна - одна на всіх як оберіг».

У лютому відбулися заходи з нагоди 30-ої річниці виведення військ з Республіки Афганістан та Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, які розпочались традиційним мітингом-реквієм біля пам’ятного знаку загиблим землякам-афганцям. У Будинку дітей та молоді відбулася тематична мистецька акція, під час якої було вручено пам’ятні відзнаки активістам ветеранського руху.

20 лютого 2019 року у місті вшанували Героїв Небесної Сотні. Поруч із пам’ятним знаком загиблим Героям відбулася панахида, яку провели священики Дубенського благочиння Православної Церкви України. Дубенчани вшанували Героїв Небесної Сотні та усіх загиблих на Майдані у Києві. Того ж дня на майдані Незалежності відбулась акція «Герої - не вмирають», до якої долучились представники громадськості, учнівська та студентська молодь міста.

У квітні в місті Дубні відбувся перший дитячий літературний фестиваль «Злат-жолудь» з нагоди Міжнародного дня дитячої книги. Гостями фестивалю стали відомі письменники з Дубна та Рівненської області, які виступили у школах міста, розповіли учням про свої нові книги, свою творчість.

8 травня у місті відбулось відзначення Дня пам’яті та примирення, яке розпочалось із вшанування полеглих воїнів на військовому кладовищі. Священики Дубенщини провели  панахиду, на якій були присутні учасники заходу. У приміщенні Будинку дітей та молоді була організована мистецька акція «Пам’ятаємо - перемагаємо». На майдані Незалежності о 23.00 годині пройшла акція «Перша хвилина миру».


З нагоди Міжнародного дня захисту дітей проведено міську святкову програму «Барви дитячих мрій». Під час святкової програми діти брали участь у конкурсах та розвагах із казковими героями, грали у різноманітні ігри, танцювали, веселилися.


У липні в зоні відпочинку «Острівок» відбулося свято Івана Купала. Для відпочинку дубенчан та гостей міста були підготовлені концертні виступи, купальські обряди, конкурси.

19, 20, 21 липня 2019 року в місті традиційно проходив найстаріший рок-фестиваль України «Тарас Бульба». Упродовж трьох діб діяли три сцени: головна, альтернативна та літературно-мистецька, а також працювали: дитяча галявина, алея майстрів, козацький курінь та було облаштоване наметове містечко. Окрім музичної сцени, цього року була потужна літературна сцена, на який мали можливість виступити багато молодих українських талановитих письменників. Також  відбувся традиційний західноукраїнський поетичний батл. Вперше був і театральний майданчик, на якому було продемонстровано виставу «ГалюЦеНація» сумського театру.


День міста вже традиційно відзначили 2 серпня. Цього дня у Дубні відбулось багато різноманітних заходів та подій. Загалом в цей день було підготовлено насичену програму культурно-розважальних заходів на різні смаки та вподобання. У святі взяв участь Предстоятель Православної Церкви України Митрополит Київський і всієї України Епіфаній. Блаженнійший Владика звершив освячення ікони Дубенської (Іллінської) Божої Матері та очолив урочисту Божественну літургію у Свято-Іллінському кафедральному соборі. Після богослужіння Митрополит Епіфаній освятив місце, де у 2020 році буде встановлено пам’ятний знак з нагоди отримання Томосу про автокефалію ПЦУ. У Свято-Іллінському соборі відбулося спецпогашення маркованого листа із серії «Духовні обереги Дубна». У рамках святкувань у місті відбувся благодійний марафон «Повір у себе». Для маленьких дубенчан у День міста в сквері біля майдану Незалежності було організовано та проведено дитяче свято «Весела галявина». У Свято-Миколаївському чоловічому монастирі до свята пророка Іллі та Дня міста пройшов фестиваль духовної музики імені Олега Кривенчука. Відзначення Дня міста продовжилося на головній сцені. Колоритною окрасою свята став показ-дефіле «Мій квітковий оберіг». Завершився День міста святковим концертом - дубенчан та гостей розважали відомі артисти Оксана Муха та Ivan Navi. 


23 серпня у місті відбулося відзначення Дня Державного Прапора України. Під козацький марш на майдан військові внесли 20-метровим стяг України та бойовими прапорами, які побували на Сході нашої держави. Бойові прапори були передані на зберігання у Державний історико-культурний заповідник міста Дубна.


Святкування Дня Незалежності України розпочалося з  велопробігу з майдану Героїв УПА до майдану Незалежності. У парку поруч із майданом Незалежності відбулось свято книги, на якому побували письменники Дубенщини, Радивилівщини, На святі діяла виставка-продаж книг місцевих письменників, фотозона, виставка фотографій із бібліотек міста.  Урочистості до Дня Незалежності продовжилися святковим концертом, який підготували творчі колективи міста. 


На початку вересня у Дубні за ініціативи міської влади та підтримки Українського Біблійного товариства відбувся День Біблії «Книга, яка єднає всіх!». Захід відбувся у рамках Всеукраїнського проекту «Рукописна Біблія», що був номінований у Національний реєстр рекордів України. У заході взяли участь представники різних християнських конфесій та небайдужі дубенчани. Під час перепису Біблії відбувався благодійній концерт, який підготували дитячі та молодіжні колективи шкіл та релігійних громад міста. 

Напередодні свята Покрови у приміщенні Будинку дітей та молоді відбулися урочистості з нагоди Дня Захисника України, Дня українського козацтва, Дня створення УПА. Воїни військових частин Дубна були нагороджені почесними нагрудними знаками. На святковому концерті виступили хор «Шанувальники української патріотичної пісні», творчі колективи міського Будинку культури, виконавці із Дубенської школи мистецтв, Будинку дітей та молоді.


З метою зміцнення дружніх зв’язків між студентськими колективами, організації змістовного дозвілля молоді, роботи з творчо обдарованою молоддю міста, підтримки студентської молоді міським Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведено міський фестиваль «Студентська перлина - 2019» під назвою «СтудентLife», присвячений Міжнародному дню студента.


21 листопада під час відзначення Дня гідності та свободи у Дубні на майдані Незалежності відбулася акція «За гідність! За свободу!». На майдані панувала атмосфера, що нагадувала про доленосні події 2004, 2013-2014 років. По завершенню акції до уваги дубенчан було запропоновано перегляд фільму «Ціна демократії. Євромайдан. Україна».

22 листопада в Будинку дітей та молоді відбулося відзначення 25-річного ювілею діяльності народного хорового колективу «Шанувальники української патріотичної пісні».

23 листопада, у День пам’яті жертв Голодоморів, у Дубні на майдані Незалежності відбулась година пам’яті «На хресті голодомору». Панахиду за померлими від Голодоморів відслужили священнослужителі Православної Церкви України. В рамках вшанування Дня пам’яті жертв голодоморів у Дубні біля пам’ятного знаку жертвам Голодомору відбувся реквієм «Горить свіча, а може то Душа?»

28 листопада в оновленій залі Дубенської школи мистецтв відбувся ювілейний концерт до 80-річчя навчального закладу. Свято відвідали гості, колишні працівники та випускники школи. Святковий концерт підготували учні та вчителі школи, а також випускники різних років, - ансамбль бандуристів-випускників, доцент естрадної кафедри інституту мистецтв РДГУ Олександр Заходякін, аспірант НМА України імені П.І.Чайковського, володар срібної медалі Національної академії мистецтв, лауреат Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів Назарій Адатті, Ілона та Анжела Войцеховські, лауреат фестивалю авторської пісні імені В.Грушена Валерій Марченко.


5 грудня в приміщенні будинку дітей та молоді відбувся святковий концерт до Дня волонтера та Дня Збройних Сил України. На святковому концерті виступили - автори та виконавці Богдан Чепелєв та Христина Панасюк, західноукраїнський, рівненський рокабілі-гурт «От Вінта».


Для дітей напередодні свята Святого Миколая у Будинку дітей та молоді міським Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведено святкову програму «Що приніс нам Святий Миколай». Під час дійства 920 дітей з числа дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю, дітей, які виховуються в сім’ях, що перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі, що виїхали із тимчасово окупованої території та районів проведення АТО/ОСС, дітей, батьки яких загинули або брали участь у проведенні АТО/ООС отримали подарунки.


19 грудня у місті відбулося відкриття головної ялинки та святкові заходи до дня Святого Миколая. Дубенську ялинку неофіційно визнано кращою в області.

З метою реалізації Програми розвитку туризму в місті було виготовлено туристичну карту, буклет, сувенірну продукцію на загальну суму 175 тисяч 315 гривень. Поряд з історико-культурним заповідником було відкрито туристично-інформаційний центр, виготовлено інформаційний щит та туристичну карту.


Наше місто увійшло в дев’ятку міст та об’єднаних територіальних громад, де реалізовувався проект «Перше Digital-сузір’я муралів на карті України», що проходив за фінансової підтримки Українського культурного фонду. Для співфінансування проекту було виділено кошти із бюджету міста в сумі 50 тисяч гривень.

Було здійснено реалізацію проекту Громадського бюджету «Археологічна експедиція на Острові Дубовець» всього на суму 173 тисячі 700 гривень згідно кошторису проекту.

Упродовж року в місті були організовані виставки народних умільців - на святі «Колядує вся родина, моя рідна Україна», «Великдень всіх на гостини просить», Дня захисту дітей, Дня молоді, до свята Івана Купала, під час проведення фестивалю «Тарас Бульба», з нагоди відзначення Дня міста, Дня Незалежності України. Під час проведення цих виставок народні умільці проводили майстер-класи, в яких брала участь велика кількість людей.

МОЛОДЬ І СПОРТ

У 2019 році у молодіжній політиці сприяв розвитку молодіжних ініціатив та масових видів спорту серед дубенчан. Протягом року активно допомагав та контролював роботу відділу молоді, фізкультури та спорту. Долучався до підготовки та організації масових та спортивних заходів, що проводилися відділом, зокрема Дня молоді, фестивалю електронної музики, міського фестивалю «Ліга гумору». 

Вагому підтримку у звітному періоді надавалося молоді міста через реалізацію «Програми підтримки молоді у місті Дубні». Впродовж 2019 року відбулося 5 засідань Молодіжної ради та 26 зустрічей щодо залучення молоді до участі у громадському житті міста, З ініціативи Молодіжної ради з метою національно-патріотичного виховання молоді в поточному році було проведено ряд акцій: «Ангели пам’яті», «За гідність! За свободу!», «Моє місто - моя відповідальність», «Твоя_кров_важлива» під закликом «Стань донором - врятуй життя!». Учасники акції привернули увагу до донорства та його важливість сьогодні.


З метою виявлення фактів продажу неповнолітнім особам алкогольних та тютюнових виробів у торгових об’єктах спільно з працівниками ювенальної превенції Дубенського відділу поліції проводилися рейди-перевірки.
 
У звітному періоді особливу увагу мною було приділено організації дозвілля молоді. У місті успішно пройшов другий сезон «Ліги гумору - 2019» серед учнівської та студентської молоді. Впродовж року відбулося чотири гри «Ліги гумору», в яких взяли участь 21 команда з навчальних закладів міста, району, з міст Рівного, Дрогобича, Калуша та Бродів.

До Дня Святого Валентина у Будинку дітей та молоді проведено конкурс «Хто зверху?», концертну програму за участю талановитої молоді, перегляд романтичного фільму «До зустрічі з тобою». На завершення вечора відбувся флешмоб «Запали серце». 

З метою популяризації українських національних звичаїв та сімейних цінностей з нагоди відзначення Міжнародного дня сім’ї проведено родинне свято «Родина, родина - це вся Україна!», яке об’єднує активні творчі дубенські родини. Увазі гостей свята було запропоновано обрядове дійство «Віночок плести - долю нести». Окрасою родинного свята став показ-дефіле в українському віночку «Віночок - мій квітковий оберіг», в якому взяло участь близько 50 дубенчанок.

З нагоди Дня молоді на стадіоні «Спартак» проведено святкове дійство під назвою «Молодіжний Boom». У День молоді започатковано проведення першого фестивалю електронної музики «DJ FESTIVAL IN DUBNO» за участю діджеї Penguin, Nexus ua, Sedma та МС Sayuk та Nazar Drago&Katya Kachanovska (м.Рівне), які зібрали серед дубенчан багато шанувальників.


У рамках проекту «Кіно просто неба» та з метою організації змістовного дозвілля дітей, молоді та сімейного відпочинку в парку поруч із майданом Незалежності та в Будинку дітей та молоді проведено показ 11 художніх та мультиплікаційних фільмів. 


2019 рік відзначився особливою популяризацією масових занять фізичною культурою та спортом серед усіх верств населення. За звітний період було проведено благодійний марафон «Повір у себе», велопробіг до Дня Незалежності України, велосипедні змагання з крос-кантрі «Хащами острівка», відкритий турнір з настільного тенісу серед юнаків, дівчат та дорослих, Відкритий чемпіонат Асоціації гирьового спорту України, суперфінал обласної спортивної гри «Сімейні перегони. Рухова активність».

Зокрема, у 2019 році на заходи Програми розвитку фізичної культури і спорту з бюджету міста виділено видатки у сумі 232 тисячі гривень. Завдяки такому фінансуванню Програми, з бюджету міста у 2019 році, вдалось забезпечити участь та фінансово підтримати міські команди різних вікових категорій з таких видів спорту як дзюдо, важка атлетика, веслування на байдарках і каное, веслування на човнах «Дракон», пауерліфтингу, тенісу настільного, лекої атлетики, баскетболу, шахів, шашок для участі у кубках та чемпіонатах Рівненської області, обласних та всеукраїнських турнірах.


У  ДЮСШ функціонують відділення з таких видів спорту:  веслування, легка атлетика, баскетбол, футбол, дзюдо та волейбол. У Будинку дітей та молоді працюють спортивні гуртки з вільної боротьби, шахів, настільного тенісу, атлетизму, боксу, пішохідного туризму. В навчальний період у всіх загальноосвітніх закладах міста функціонують спортивні секції з різних видів спорту. 


У місті активно підтримується розвиток футболу. У 2019 році на заходи Програми розвитку футболу з бюджету міста виділено 120 тисяч гривень. Завдяки цьому проведено фінали відкритого кубку міста Дубна з футболу, футбольного турніру на кубок міського голови, матчу за суперкубок Рівненщини з футболу та фінансово підтримано дитячо-юнацькі футбольні команди вікових категорій U15 та U17, котрі брали участь у чемпіонаті України та чемпіонаті Рівненської області серед дитячо-юнацьких навчальних закладів, дорослу команду ФЦ «Дубно», учасника кубку Рівненської області та чемпіонату Рівненської області з футболу (ІІ ліга), збірну міську команду ветеранів вікової категорії 35+ для участі у чемпіонаті Рівненської області з футзалу, футбольні команди «Джокер» та «Кристал» учасників кубку та першості Дубенського району, а також обласних турнірів, де брали участь збірні команди міста Дубна.

Щорічно з нагоди Дня фізичної культури та спорту міська влада нагороджує кращих спортсменів, тренерів, викладачів та вчителів фізичної культури, ветеранів та шанувальників спорту. 11 провідних спортсменів міста отримують стипендію Дубенської міської ради.
ВНУТРІШНЯ ПОЛІТИКА, МІЖНАРОДНІ ЗВ’ЯЗКИ, 

БЛАГОДІЙНІ АКЦІЇ, ВІДНОВЛЕННЯ ІСТОРИЧНОЇ ПАМ’ЯТІ

У звітному періоді постійно координував та сприяв діяльності міського відділу внутрішньої політики, взаємодії з громадськими організаціями та ЗМІ. У 2019 році відділом спільно з іншими структурними підрозділами міської ради організовано, проведено та забезпечено інформаційний супровід понад 20 масових заходів в місті. Також проведено ряд заходів спільно з громадськими та релігійними організаціями міста.

Відділом також здійснювалася координація діяльності виконавчої влади щодо підтримки об’єднань громадян в створенні належних умов для праці шляхом: сприяння у доступі до керівництва та отриманні необхідної інформації, консультації в написанні звернень до місцевих та центральних органів влади щодо вирішення організаційних та інших проблем; надання транспорту для участі делегацій міста в урочистостях, що проводяться за межами Дубна, матеріальний, організаційний та координаційний супровід при проведенні масових заходів. Працівники відділу здійснювали консультаційну допомогу у створенні та діяльності НУО, надавали організаційну та інформаційну підтримку суспільно-масових та історико-культурних акцій та заходів, що проводяться об’єднаннями громадян, іншу посильну ресурсну допомогу.

Крім того, працівники відділу сприяли залученню осіб різних пільгових категорій до перегляду благодійних циркових вистав, неабияка увага надавалася роботі з ветеранами АТО/ООС,  тощо. 

У рамках реалізації в місті Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні відділом було розроблено відповідну міську програму.



З метою оперативного інформування мешканців міста і регіону у 2019 році фахівцями відділу регулярно готувалися інформаційні матеріали про роботу міської ради та її виконавчих органів, про культурно-масові і спортивні міські заходи тощо. Відповідні матеріали оперативно публікувалися на офіційному сайті Дубенської міської ради. За минулий рік на офіційному сайті в розділі «Новини» за поданням відділу було опубліковано 473 інформаційні матеріали.

У 2019 році міжнародна співпраця здійснювалася у більшості з містами-побратимами. Коло партнерських міст Дубна за звітний період змінилося. Збільшилося число міст-побратимів. До вже відомих Гіжіцько, Соколув Подляскій (Польща), Бєлоградчик (Болгарія), Унічов (Чехія), з якими міська влада співпрацює багато років, додалося місто Червйонка-Лещини. У звітному періоді дубенські делегації двічі побували за кордоном.

На запрошення мазурського відділу Об’єднання українців у Польщі офіційна делегація з Дубна взяла участь у Святі дитячої творчості у місті-побратимі Гіжицько (Польща). На святі наше місто представляв народний ансамбль танцю «Україночка» Будинку дітей та молоді під керівництвом Любові Суліми. Також у складі дубенської делегації були студенти - кращі гравці команд - учасників інтелектуальної гри «Що? Де? Коли?» до Всесвітнього дня споріднених міст.

На запрошення бургомістра Вецлава Янішевского офіційна делегація міста Дубна побувала у місті Червйонка-Лещини (Польща), де було підписано Угоду про партнерські стосунки та співпрацю між містами Дубно (Рівненська область, Україна) та ОТГ Червйонка-Лещини (Рибницького повіту, Сілезького воєводства, Польща). Започаткування міжрегіонального партнерства передбачає реалізацію двосторонніх проектів сфері економіки, культури та молодіжних обмінів.

У звітному періоді не залишено поза увагою сім’ї героїв загиблих в АТО/ООС. У січні 2019 року для дітей загиблих та важкопоранених учасників АТО було організовано безкоштовне відвідування новорічних атракціонів у центрі міста. Також у міській раді відбулася різдвяна зустріч з дітьми загиблих та померлих учасників АТО Дубенщини.


У травні близько 50-ти дітей учасників АТО безкоштовно відвідали цирк-шапіто «ART-X» у місті Дубно. Благодійну акцію організовано Дубенською міською радою.

У серпні 2019 року 200 дітей соціальних категорій безкоштовно відвідали «Великий Будапештський Цирк» у місті Дубно й отримали незабутні враження від перегляду циркового шоу «EMOTIONS». На циркову виставу отримали запрошення діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти учасників АТО, діти із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

У 2019 році на території колишньої дитячої виправної колонії за ініціативи та підтримки міської влади були проведені пошукові роботи фахівцями комунального пошукового підприємства «Доля» Львівської обласної ради. Під час ексгумації були виявлені останки 29 тіл, які були закатовані у червні 1941 року в стінах Дубенської в’язниці працівниками НКВС. Після відповідних процедур у жовтні на кладовищі на вулиці Семидубській останки були перепоховані. Чин похорону відслужили священнослужителів ПЦУ, УГКЦ, РКЦ. Віддати данину пам’яті загиблим прийшли представники громадськості,  місцевих осередків політичних партій та громадських організацій, установ та підприємств, військовослужбовці, небайдужі дубенчани та гості міста.
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

У звітному періоді довелося особисто вирішувати проблеми певних соціально-незахищених дубенчан. За моїм клопотанням та за безпосередньої участі спільно з відповідними службами була проведена робота щодо влаштування осіб без визначеного місця проживання у спеціалізовані лікувальні заклади. Постійно був на зв’язку з громадськими та благодійними організаціями, що опікуються дітьми та дорослими з особливими потребами, малозабезпеченими сім’ями, надавав їм всіляку організаційну допомогу.
У 2019 році було прийнято ряд програм, які забезпечують матеріальну підтримку малозабезпечених верств населення. В загальній сумі на всі місцеві програми із бюджету міста було використано 1 мільйон 100 тисяч гривень. Так, на «Програму матеріальної підтримки малозабезпечених верств населення міста» виділено із бюджету 968 тисяч гривень. За рахунок цих коштів надана допомога 447 мешканцям міста, в тому числі: на лікування - 344 особам, на проживання - 16 особам, 20 учасникам АТО.

Згідно програми «Турбота» з бюджету міста використано 38 тисяч гривень. За рахунок цих коштів оплачено проїзд ветеранів на лікування у госпіталь смт Клевань Рівненського району; придбані продуктові набори, які вручені громадянам до Дня Перемоги, Дня матері, Міжнародного дня людей похилого віку.

На виконання міської програми «Соціальний захист учасників АТО на 2019-2023 роки» у 2019 році виплачено 36 тисяч гривень трьом дітям із сімей загиблих учасників АТО.

На виконання міської програми «Підтримки та реабілітації інвалідів з вадами слуху та зору» із бюджету міста використано 17 тисяч гривень, в тому числі на продуктові набори членам ГО «УТОС» до Дня білої тростини на суму 11 тисяч гривень.

Із Державного бюджету на соціальних захист населення використано 73 мільйони 400 тисяч гривень. Трьом тисячам мешканцям Дубна - одержувачам допомог та компенсацій - виплачено 51 мільйон 454 тисячі гривень. Більше 14 тисячам дубенчан, що мають пільги та субсидії, перераховано майже 22 мільйони гривень. Здійснено виплату соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів 153 особам - 767 тисяч гривень.
Протягом січня-листопада 2019 року видано 83 путівки на санаторно-курортне лікування ветеранам війни, інвалідам загального захворювання та дитинства (санаторій «Батьківщина» місто Трускавець, санаторій «Салют» місто Одеса, санаторій «Слава» місто Миргород, санаторій «Перемога» місто Київ). Отримали компенсацію за невикористані санаторно-курортні путівки 6 інвалідів війни на загальну суму 3 тисячі гривень. Курс фізичної реабілітації в ТзОВ «Міжнародна клініка відновного лікування» у місті Трускавець, Львівської області пройшло 14 дітей з інвалідністю, на що витрачено 281 тисячу гривень. 

Не залишаються поза увагою й особи з обмеженими фізичними можливостями, яких у місті проживає 2753 особи. 

Для відновлення втрачених функцій органів інвалідів з ушкодженнями і захворюваннями опорно-рухового апарату, іншими захворюваннями, що викликають потребу в ортопедичній допомозі, та які мають право на таке забезпечення, у 2019 році 56 осіб з інвалідністю забезпечені засобами реабілітації, в тому числі: 28 - інвалідними візками; 16 - допоміжними засобами для ходіння; 12 - забезпечено меблями (шведськими стінками, столами-партами, вертикалізаторами, ліжками, протипролежневими матрацами). Крім того, видано 390 направлень інвалідам для виготовлення протезно-ортопедичних виробів (протези молочної залози, ліфи для кріплення, компресійні рукави «Підприємство Ортес», протези нижніх та верхніх кінцівок, чохлів, ортезів на нижні та верхні кінцівки Рівненський та Тернопільський протезний цех, ПП «Форвард Орто», ПП «Орто Крок» та інші), в тому числі ортопедичного взуття.

Протягом 2019 року здійснювались заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю у напрямку придбання технічних засобів реабілітації, на що використано 1 мільйон 180 тисяч гривень.

У звітному періоді за рахунок субвенції з Державного бюджету виділено кошти на виплату грошової компенсації дітям-сиротам, дітям позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа на придбання житла у сумі 1 мільйон 82 тисячі гривень, що дало змогу забезпечити житлом трьох дітей позбавлених батьківського піклування. Також була виплачена грошова компенсація для внутрішньо переміщених осіб у сумі 742 тисячі 159 гривень. На реабілітацію дітей із дитячим церебральним паралічем було виділено 175 тисяч гривень.

У місті діє територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг), який обслуговує 1482 громадян. Протягом року підопічним терцентру було надано допомогу гуманітарним одягом та продуктами харчування.
ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ ДЛЯ СІМ’Ї, ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ
Протягом звітного періоду координував та контролював роботу Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. Постійно відвідував різноманітні заходи, що проводилися для дітей з малозабезпечених сімей та сімей, що потрапили у складні життєві обставини. Брав участь у засіданнях відповідних комісій. Допомагав у межах своєї компетенції вирішувати поточні питання, які виникали у Центрі (організація доставки вантажів, виділення транспорту).

Дубенським міським Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді щорічно здійснюється вагомий внесок у забезпечені соціальної підтримки сімей, дітей та молоді, які перебувають в складних життєвих обставинах. Їм надавалися різноманітні соціальні послуги, здійснювався соціальний супровід та соціально-профілактичної допомога у запобіганні правопорушень та негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі.

На обліку в Центрі перебуває 205 дітей з інвалідністю; 53 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (до 18 років); 28 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (від 18-23 років); 6 прийомних сімей, в них 8 дітей; 41 осіб, засуджених до покарань не пов’язаних з позбавлення волі; 5 сімей, члени яких звільнились з місць позбавлення волі, в них 1 дитина; 29 сімей переміщених з районів збройного конфлікту та тимчасово окупованої території, в них 64 дітей; 149 демобілізованих сімей, в них 102 дитини; 4 сімей загиблих учасників АТО, в них 1 дитина; 131 сім’я, батьки яких беруть участь в зоні проведення ООС, в них 301 дитина;  47 сімей, в яких є загроза вчинення насильства в сім’ї, в них 37 дітей;  431 сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах, в них виховується 638 дітей; 95 сімей в яких виховуються 109 дітей - напівсиріт; 21 сім’я, в яких виховує один батько, в них виховується  - 29 дітей; 96 одиноких матерів, у них 162 дитини. Дані сім’ї перебувають під ретельною опікою центру. Фахівцями із соціальної роботи обстежено житлово-побутові умови проживання 821 сім’ї, складено акти оцінки потреб 821 сім’ї. Надано 7 315 послуг з соціальних та інших питань.


Протягом звітного періоду працівниками центру постійно здійснювалась індивідуальна робота з членами сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах за місцем проживання. Надавались соціальні, психолого-педагогічні, інформаційні послуги батькам, щодо ефективних методів виховання, формування стереотипів позитивної поведінки та здорового способу життя; формування у сімей навичок дотримання санітарно-гігієнічних норм та норм суспільної моралі.


Для дітей до свята Святого Миколая проведено святкову програму «Що приніс нам Святий Миколай». Під час свята 920 дітей з числа дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю, дітей, які виховуються в сім’ях, що перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі, що виїхали із тимчасово окупованої території та районів проведення АТО/ОСС, дітей, батьки яких загинули або брали участь у проведенні АТО/ООС отримали подарунки від Святого Миколая.

У лютому на базі Центру проведено святкову програму під час якої проведено майстер-клас з виготовлення валентинок та тематичних листівок до Дня святого Валентина  для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей з інвалідністю, творчо обдарованих дітей.


З лютого по квітень проведено святкову програму «Душі людської доброта», яка проходила в рамках благодійної акції «Крамниця милосердя». По завершенню святкової програми 370 дітей отримали подарунки, надані благодійною організацією «Міжнародний благодійний фонд «Можливості». 

До світлого дня Воскресіння Христового для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,  дітей, які виховуються в сім’ях, які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей, батьки яких загинули у проведенні антитерористичної операції проведено святкову програму «Великодній кошик».

В березні на базі Центру для дітей із сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей з інвалідністю проведено святкову програму «Жінка - берегиня роду нашого».

З нагоди Міжнародного дня захисту дітей організовано та проведено міську святкову програму «Барви дитячих мрій». Під час святкової програми діти брали участь в конкурсно-розважальній програмі з казковими героями грали у різноманітні ігри, танцювали, веселилися, пригощалися солодощами. В парковій зоні на майдані Незалежності малеча відвідала «Дитячу галявину» та взяла участь у різноманітних естафетах, розвагах  та забавах.

Напередодні свята «Першого дзвоника» спільно з БФ «Карітас Дубно» проведено щорічну благодійну акцію «Шкільний портфелик», яка є своєрідним жестом турботи та уваги до дітей з сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах. Під час акції понад 28 дітям  була надана  адресна допомога у вигляді зошитів, пеналів, обкладинок для підручників та зошитів, простих та кольорових олівців, пластиліну, фарб для малювання, рюкзаків та іншого шкільного приладдя

З метою організації змістовного дозвілля дітей, які перебувають на обліку в Центрі організовано та забезпечено супровід на безкоштовний перегляд розважальних програм, зокрема циркового шоу «Emotions», відвідин Державного історико-культурного заповідника та території дитячої зони фестивалю «Тарас Бульба».


З нагоди святкування  Дня міста було проведено дитяче свято «Весела галявина». Діти мали змогу переглянути виставу «Казка з чарівної скрині» Рівненського академічного театру ляльок, по завершенню якої до дітлахів завітали улюблені казкові герої.
СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ

У звітному періоді проводилася робота щодо практичної реалізація основних напрямків поліпшення становища дітей, зокрема щодо забезпечення права кожної дитини-сироти та дитини, позбавленої  батьківського піклування на проживання та виховання в сім’ї.


Міською службою у справах дітей у 2019 році своєчасно виявлялися, обліковувалися та захищалися права та інтереси дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На первинному обліку служби на сьогодні перебуває 65 дітей даної категорії. В 2019 році на облік поставлено 2 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  які влаштовано в сім’ї (передано під опіку/піклування). Направлено на оздоровлення 30 статусних дітей. 

В цілому, до сімейних форм виховання влаштовано 61 дитина-сирота, дитина, позбавлена батьківського піклування, що становить 93,9% від всієї кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку в службі у справах дітей Дубенської міської ради. Невлаштованими залишаються 4 дітей (4 дитини-інваліда, які виховуються у спеціалізованих закладах). 

В 2019 році перевірено умови проживання та утримання усіх дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Їм надається постійна консультативна та матеріальна допомога. До Дня захисту дітей їм були вручені продуктові пакети, до Дня знань -  канцтовари, до Дня Святого Миколая проведено акцію «Святий Миколай йде до сиріт» з врученням подарунків та продуктових пакетів. Загальна сума фінансування заходів у 2019 році - 40 000 грн.


Для надання допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, в рамках чинного законодавства постійно залучаються громадські організації, установи та підприємства.

Через засоби масової інформації постійно пропагується кращий досвід благодійної діяльності щодо надання підтримки дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування. Також постійно проводиться інформаційна робота з пропагування сімейних форм виховання, насамперед усиновлення, як пріорітетної форми влаштування статусних дітей. Так, 30 вересня поточного року на майдані Незалежності в рамках Всеукраїнської акції «Усиновлення - це любов назавжди» та з нагоди Дня усиновлення відбулася тематична акція-флешмоб, в якій взяли участь діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. 


На обліку служби перебуває 2 сім’ї, які бажають усиновити дитину. За 2019 рік усиновлено 1 дитину, позбавлену батьківського піклування. 2 дітей усиновлено одним із подружжя (внутрісімейне усиновлення).

Всі діти-сироти, діти, позбавленні батьківського піклування, а також діти, які  опинилися в складних життєвих обставинах, занесенні до Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти». В місті налагоджена співпраця між пологовим будинком та службою у справах дітей. У разі випадку відмови матері від дитини пологовий будинок відразу інформує службу. Відмов у 2019 році не зафіксовано.


Всі діти, які виховуються в сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях, перебувають під постійним контролем відповідних служб. Випадків порушення прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, виявлено не було.

З метою попередження втрати житла дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, службою у справах дітей ведеться персоніфікований реєстр їх нерухомого майна. З 65 дітей даної категорії, які перебувають на обліку служби, лише 3 не мають житла, інші діти мають житло на праві власності чи праві користування.  З метою забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які потребують поліпшення житлових умов, на квартирний облік з початку 2019 року взято 4 дітей. Всього на квартирному обліку перебуває 8 дітей даної категорії.

Також, слід зазначити, що службою у справах дітей постійно здійснюється контроль за додержанням вимог законодавства щодо захисту житлових та майнових прав дітей мешканців міста Дубно. Так, з цією метою, службою у 2019 році підготовлені і прийняті в подальшому виконавчим комітетом відповідні рішення стосовно дарування (34), продажу (7) житла, право користування яким мають діти, а також 5 рішень щодо дарування житла на користь дітей. 


В місті є 6 прийомних сімей, в яких виховуються 8 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. З дітьми проводяться тренінги, психологічні бесіди, надаються інформаційні, індивідуальні, профорієнтаційні, соціальні та юридичні консультації. Постійно здійснюється патронаж з метою перевірки дотримання прийомними батьками законодавства з захисту прав дітей, належного догляду та виховання, надають допомогу прийомним батькам при виникненні проблем, пов’язаних із вихованням дитини.

Також, службою активізована робота стосовно організації та проведення заходів, спрямованих на своєчасне виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, а також робота щодо обліку, контролю та наданню підтримки таким сім’ям з дітьми. Так, з метою своєчасного виявлення таких дітей, регулярно проводяться рейди «Діти вулиці», «Вокзал», «Канікули», «Урок», «Неблагополучна сім’я». Протягом 2019 року проведено 80 рейдів, в результаті чого службою обстежено умови проживання 59 неблагополучних сімей. На обліку служби у справах дітей перебуває 16 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Протягом 2019 року неодноразово перевірено умови їх утримання і проживання. В результаті батьків попереджено про відповідальність за неналежне виховання своїх дітей, згідно ст.184 КУпАП.
УЧАСТЬ У РОБОТІ ВИКОНКОМУ

У 2019 році відбулося 19 засідань виконавчого комітету, на яких було прийнято 490 рішень. Як член виконкому був присутній на майже всіх його засіданнях, активно брав участь в обговоренні питань та прийнятті рішень щодо різних аспектів життєдіяльності міста.
Заступник міського голови






         Василь СКРИНЧУК
