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Про звіт керуючої справами, секретаря виконкому

Олійник О.М. щодо координації діяльності управлінь, відділів 

міської ради відповідно до функціональних повноважень
Заслухавши звіт керуючої справами, секретаря виконкому Олійник О.М. щодо координації діяльності управлінь, відділів міської ради, відповідно до функціональних повноважень, керуючись ст.26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада 
ВИРІШИЛА:
Звіт керуючої справами, секретаря виконкому Олійник О.М. щодо координації діяльності управлінь, відділів міської ради, що підпорядковані їй згідно функціонального розподілу обов”язків,  взяти до відома.
Міський голова                                                                                             Василь АНТОНЮК

Звіт про роботу 

керуючої справами, секретаря виконкому Дубенської міської ради О. Олійник 

 за  2019 рік 


У відповідності до рішення міської ради №9 від 20.11.2015 “Про функціональні повноваження міського голови, секретаря міської ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів, керуючого справами, секретаря виконкому” до моїх повноважень було віднесено: організація роботи виконавчого апарату, забезпечення  дотримання працівниками внутрішнього трудового розпорядку, підготовка засідань виконавчого комітету, підготовка  проектів рішень виконкому з організаційних питань діяльності виконавчих органів ради, забезпечення підготовки проектів розпоряджень міського голови та інших документів з питань, віднесених до компетенції  виконавчого  апарату ради, здійснення  методичного керівництво та контролю за веденням діловодства в структурних підрозділах міської ради, складання планів роботи виконкому та виконавчих органів міської ради та контроль за їх своєчасним виконанням, забезпечення розроблення зведеної номенклатури справ, організація роботи “Центру надання адміністративних послуг”, робота з листами, заявами та скаргами громадян, здійснення  контролю за виконанням делегованих повноважень органів виконавчої влади, організація роботи по створенню робочих груп, комісій із спеціалістів управлінь і відділів, інших структурних підрозділів міської ради для вивчення питань і підготовки пропозицій з проблем, які випливають з доручень міського голови та звернень громадян до органів виконавчої влади, координація матеріально-технічного та господарського забезпечення діяльності міської ради.

У своїй діяльності я, як службовець органів місцевого самоврядування, керуюсь Конституцією України, законами України, Указами та розпорядженнями Президента  України, постановами Кабінету Міністрів України, іншими законодавчими актами державного рівня, розпорядженнями голови облдержадміністрації, рішеннями обласної ради, міської ради, виконкому та розпорядженнями міського голови.

                       Підготовка та проведення засідань виконавчого комітету

Безпосередньо до моїх повноважень, як секретаря виконкому, відноситься питання підготовки та організації  засідань виконавчого комітету, які проводиться на основі затверджених перспективних і оперативних (місячних) планів роботи. Контроль за виконанням плану роботи виконкому та виконавчих органів Дубенської міської ради здійснюю особисто.


Відповідно до Закону України “Про доступ до публічної інформації”  підготовлені до розгляду на засіданні виконкому проекти рішень з матеріалами, керівники управлінь та відділів, що їх готували, здають керуючій справами  виконкому для візування та оприлюднення на сайті міської ради. Кожний проект рішення мною особисто вивчається та перевіряється на наявність всіх необхідних документів при  ньому.


 Відповідаю за реєстрацію рішень та розпоряджень міського голови, за оприлюднення на сайті проектів рішень, ухвалених рішень та розпоряджень міського голови.

У 2019 році відбулося 21 засідання виконавчого комітету на яких прийнято 551 рішення,  міським головою було видано 192  розпорядження. 

Основні питання, які виносились на розгляд виконкому в 2019 році:

- Про підготовку підприємств, установ, організацій міста до роботи в осінньо-зимовий період ( протягом 4 місяців).
- Про підсумки роботи адміністративної комісії при виконавчому комітеті.

-Про стан надання соціальних послуг територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м.Дубно.
-Про роботу управління житлово-комунального господарства з питань благоустрою та озеленення міських територій.

- Про стан  пожежної безпеки та підготовки підприємств, установ і організацій міста до пожежонебезпечного літнього періоду 2019 року.
- Про стан санітарно-епідемічно-епізоотичної ситуації в місті, дотримання правил торгівлі на ринках міста.

- Про  роботу управління економіки і власності Дубенської міської ради щодо укладання, дотримання умов договорів оренди нежитлових приміщень та надходження платежів від оренди комунального майна.
- Про підготовку установ освіти до нового навчального року.

- Про роботу щодо організації надання адміністративних послуг відділом “Центр надання адміністративних послуг”.
- Про роботу Дубенської дитячо-юнацької спортивної школи.
- Про  організацію харчування учнів у загальноосвітніх закладах м.Дубно у 2019 році.
- Про роботу Дубенського міського центру соціальних служб для сім”ї, дітей та молоді з сім”ями,  які потребують соціальної підтримки.

До моїх повноважень належить питання контролю за виконанням делегованих повноважень  органів виконавчої влади виконавчими органами Дубенської міської ради.   На засіданні виконавчого комітету слухаються звіти керівників про роботу відділів та управлінь щодо вжитих заходів по здійсненню належного виконання делегованих повноважень.
 
  У 2019 році на засіданнях виконкому було прийнято 207 рішень з  виконання  делегованих повноважень  а саме:
·  з питань надання дозволу на проведення робіт з водопостачання та водовідведення-26

· з питань надання дозволу на проведення газифікації                                                     - 1

·  встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі та побуту                                             - 9

· опіка і піклування, питання соціального захисту дітей                                                 - 98

· з питань соціального захисту, фінансової підтримки малозабезпечених осіб 

· (матеріальна допомога, допомога на поховання, бронювання робочих місць, оплачувані громадські роботи)                                                                                         - 26

· - хід виконання раніше прийнятих рішень                                                                      - 24

·  земельні відносини, охорона навколишнього середовища                                            - 5

·  підсумки роботи промислових підприємств                                                                    - 1

·  з питань оборонно-мобілізаційної роботи                                                                        - 3
·  затверджено заходів                                                                                                           - 2

· робота із зверненнями громадян                                                                                        - 2

· про розгляд матеріалів з житлових питань                                                                            - 10
       Як керуюча справами, безпосередньо здійснюю контроль за станом виконавської дисципліни в управліннях, відділах міської ради та роботою із зверненнями громадян. Відповідаю за організацію прийому громадян міським головою. На  постійному контролі  перебуває робота підпорядкованих  мені відділів: відділу кадрової роботи, контролю та документообігу, архівного відділу, юридичного відділу, відділу “Центр надання адміністративних послуг”, відділу інформаційно-комп'ютерного забезпечення, господарського персоналу.

                               Контроль за виконанням документів різного рівня

Впродовж 2019 року до відділу з питань кадрової роботи, контролю та документообігу міської ради надійшло 2569 документи, з них:
Указ Президента – 1
Постанов КМУ – 23

Закон України  – 9
Постанов ЦВК – 13
рішень обласної ради - 45
розпоряджень голови облдержадміністрації - 143
доручень голови облдержадміністрації - 12
доручень заступників голови облдержадміністрації - 47
листів з облдержадміністрації, обласних управлінь, відділів - 732

листів з міських організацій, установ, підприємств - 1402

депутатських звернень та запитів - 82
запитів про доступ до публічної інформації - 60

За звітний період поставлено на контроль 454 документів органів влади вищого рівня, з них:

54- розпоряджень голови облдержадміністрації

18 - доручення голови облдержадміністрації

42 - доручень заступників голови облдержадміністрації

340 - листів з облдержадміністрації, обласних управлінь, відділів 


     На виконання рішень обласної ради, розпоряджень голови облдержадміністрації прийнято   18 власних рішень та 7 розпорядження міського голови та 8 планів заходів.

     На виконання розпоряджень голови облдержадміністрації направлено 1002 інформації, про хід виконання листів та доручень керівництва облдержадміністрації проінформовано 2338 інформаціями.

     З метою удосконалення контрольної діяльності на засіданні виконавчого комітету заслухано звіти начальників відділів та управлінь про хід виконання раніше прийнятих рішень, що були підготовлені на виконання Указів Президента України, постанов  Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови облдержадміністрації.

     Зокрема:
  –  хід виконання рішення “Про затвердження комплексного плану заходів щодо санітарної охорони території області від занесення та розповсюдження карантинних та інших інфекцій, що можуть мати міжнародне значення на 2016-2020 роки.”;
  –  хід виконання розпорядження голови ОДА “Про заходи щодо забезпечення спеціальними сумішами для лікувального харчування диспансеризації хворих на фенілкетонурію Рівненської області.”;
 – хід виконання розпорядження голови ОДА “Про заходи щодо запобігання  виникненню     захворювання на сказ у Рівненській області.”;
 – хід виконання рішення “Про схвалення міської Програми підтримки громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2016-2020 роки.”;
- хід виконання розпорядження голови ОДА “Про обласну програму розвитку паліативної допомоги та догляду в Рівненській області на 2015-2020 роки.”;
 – хід виконання розпорядження голови ОДА “Про затвердження Програми транскордонного співробітництва м. Дубно на 2017-2020 роки. ”
  –  хід виконання розпорядження голови ОДА “Про схвалення міської Програми соціального захисту учасників антитерористичної операції на 2019-2023 роки ”.
    –  хід виконання заходів щодо забезпечення моніторингу у сфері поводження з побутовими відходами;

   –  хід виконання програми зайнятості населення м. Дубно на 2018-2022 роки;
   –  хід виконання плану заходів щодо забезпечення додержання прав осіб з інвалідністю.
  – хід виконання програми військово-патріотичного виховання та підготовкимолоді до служби в Збройних Силах України та інших військових формуваннях на 2016-2020 роки;
   – хід виконання заходів щодо реалізації в місті державної регуляторної політики усфері господарської політики ;
   – хід виконання рішення “Про організацію роботи із забезпечення соціальної адаптації демобілізованих осіб.”;
      – хід виконання програми зайнятості населення м. Дубно на 2018-2022 роки;
      – хід виконання плану заходів щодо забезпечення додержання прав осіб з інвалідністю.
  На розпорядження голови облдержадміністрації своєчасно були прийняті власні розпорядження та рішення, розроблені заходи, а також проінформовано про хід виконання. 
      Рішенням виконкому від 05.05.2019 року №136 схвалено “Програму використання та охорони земель у м.Дубно на 2019-2023 роки»; від 18.04.19 року № 177 схвалено міську програму “Пам'ять”, від 20.06.2019 року № 233 схвалено міську “Програму поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2019-2023 роки”. Також рішенням виконавчого комітету від 21.08.2019 року №341 було схвалено “Програму відшкодування відсотків за кредитами, залученими фізичними особами на впровадження енергозберігаючих заходів, на період 2019-2025 років”. Рішенням виконкому від 18.07.19 року № 283 схвалено “Програму надання фінансової підтримки ОЛПЗ “Волинь” Української Добровольчої Армії на 2019 рік.” Рішенням ради від 29 березня 2019 р. № 3550 затверджено міську програму покращення діагностики, лікування та профілактики злоякісних утворень  на 2019 рік. Також рішенням ради від 25 січня 2019 року № 3372 затверджено міську програму “Здоров'я дубенчан” на 2019-2023 роки. Рішенням ради від 12 липня 2019 року      №3829 затверджено “Програму забезпечення представницьких витрат та інших заходів, пов'язаних з діяльністю Дубенської міської ради, на 2019-2020 роки” .


Начальникам відділів та управлінь міської ради постійно наголошується на вчасне інформування обласної державної адміністрації про хід виконання завдань, визначених документами, виконання розпоряджень міського голови, рішень виконавчого комітету. На засіданнях виконавчого комітету щоквартально розглядається питання стану виконавської дисципліни з прийняттям відповідних рішень.

Щовівторка міським головою проводяться апаратні наради за участі керівників структурних підрозділів міської ради та територіальних органів центральних органів виконавчої влади, на яких міський голова  дає ряд доручень. Безпосередньо здійснюю контроль за їх виконанням. Більшу частину з них становили доручення по вирішенню нагальних питань у сфері житлово-комунального господарства — 55%. Питання благоустрою територій, ліквідації стихійних сміттєзвалищь, зрізки дерев, косіння газонів, прибирання парків та центральних вулиць міста, благоустрою територій, підготовка до опалювального сезону, встановлення дорожніх знаків, реконструкція водопровідних мереж виконані в повному обсязі. З метою якісного виконання доручень щодо підготовки і проведення загальнодержавних та міських свят було підготовлено ряд розпоряджень організаційного характеру.

Робота щодо покращення стану виконавської дисципліни, контролю за виконанням завдань, визначених документами органів виконавчої влади вищого рівня, розпорядженнями міського голови, рішеннями виконавчого комітету триває постійно.

Протягом року відбулися засідання комісії щодо перевірки наявності, обліку та зберігання документів з грифом “Для службового користування” міської ради та засідання експертної комісії. 
                                              Робота із зверненнями громадян

 Контролюю роботу управлінь та відділів щодо забезпечення  кваліфікованого, неупередженого, об'єктивного і своєчасного розгляду звернень громадян. Аналізую випадки безпідставної відмови в задоволенні законних вимог заявників, проявів упередженості, халатності та формалізму при розгляді звернень,  надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей за зверненнями громадян, із порушенням строків, установлених законодавством, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам.  


   Питання організації роботи зі зверненнями громадян було  розглянуто  на засіданні виконавчого комітету 17 січня 2019 року, за підсумками якого прийнято рішення № 4 ”Про стан роботи із зверненнями громадян за  2018 рік”, 18 липня 2019 року- рішення № 273 “Про стан роботи із зверненнями громадян за перше півріччя 2019 року”, на засіданні виконавчого комітету 16 січня 2020 року заслухано питання “Про стан роботи із зверненнями громадян за 2019 рік”.
Здійснено 5 перевірок виконання чинного законодавства щодо роботи із зверненнями  громадян в структурних підрозділах міської ради із застосуванням Методики оцінювання рівня організації роботи із зверненнями громадян в органах виконавчої влади, зокрема: в фінансовому управлінні, відділі культури і туризму, управлінні економіки та власності, управлінні праці та соціального захисту населення, управлінні освіти. В ході проведених перевірок надано методичну та практичну допомогу працівникам  щодо застосування законодавства з питань роботи зі зверненнями громадян.

Проведено 1 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, на якому заслухано звіти 8 керівників управлінь  щодо роботи із зверненнями громадян, зокрема: управління житлово-комунального господарства, управління архітектури, будівництва та земельних питань, управління праці та соціального захисту населення, управління освіти, відділу охорони здоров”я, фінансового управління, управління економіки та власності , відділу культури і туризму.
В підприємствах, управліннях, відділах посилено увагу до об”єктивного і своєчасного розгляду звернень, максимального вирішення порушених у зверненнях проблем, що не суперечить чинному законодавству.
Особлива увага приділяється вирішенню питань, поставлених у листах інвалідів 2 Світової  війни,  жінок, яким присвоєно почесне звання “Мати-героїня”. За звітний період  надійшло 1 звернення від матері-героїні щодо вирішення земельного питання, питання вирішено позитивно. Також значна увага приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім”ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту. Так, за звітний період надійшло від ветеранів війни-18 звернень, ветеранів праці-16, інвалідів загального захворювання-211, багатодітних сімей-308. Звернення розглянуті без порушень термінів розгляду.
Упродовж січня- грудня 2019 року надійшло 3026 письмових та усних звернень   (3278-2018) , що  на 252 звернення менше, ніж за аналогічний період  минулого року.

Від органів влади вищого  рівня надійшло 23 звернення , що на 13 звернень менше, ніж за аналогічний період минулого року ( 2018-36).


Зокрема:

-Офісу  Президента України — 4 (5-2018);

-Кабінету Міністрів України -2 (немає-2018);

- Верховної Ради України -немає (немає-2018);
-облдержадміністрації- 17 (30-2018).


У 2019 році надійшло звернень від  5631 громадянина ( з урахуванням колективних звернень).
Постійно аналізуються питання, що порушуються у повторних зверненнях громадян. Таких звернень за 2019 рік не надходило (2018 -немає) . 

За звітний період збільшилась кількість колективних звернень  -167 (2018-139). Основними причинами надходження колективних звернень громадян стали питання отримання коштів з міського бюджету на проведення ремонту будинків, на ремонт дорожнього покриття вулиць, щодо проектів громадського бюджету.

 Серед порушених громадянами питань найбільшу   питому вагу складають  питання  земельних відносин-471 (698-2018); житлові- 113 (89-2018); комунального та дорожнього господарства-719 (634 -2018); соціального захисту- 765 (746-2018) та інші.

Щодо структури звернень за їх видами надійшло 3026 заяв, скарг , пропозицій та зауважень-не надходило.


По зверненнях, що надійшли до виконкому Дубенської міської ради протягом звітного періоду, вжито необхідних заходів, надано вичерпні відповіді і пояснення:
- задоволено – 1435звернень або 47% від загальної кількості;
-отримали  роз’яснення –  1477 громадян  або 49% від загальної кількості;
- відмовлено, згідно з чинним законодавством 39  громадянам або 1% від загальної кількості;

-надіслано за належністю -9 звернень ;

-не підлягає розгляду (анонімне) -немає;
-в стадії розгляду –66 звернень або 2% від загальної кількості;

З метою створення сприятливих умов для реалізації громадянами конституційного права на особисте звернення до органів місцевого самоврядування розпорядженням міського голови від 1 жовтня 2012 року №125-р затверджено графік проведення особистого прийому громадян. Громадяни можуть попередньо записатись на прийом  до міського голови та його заступників. Прийом здійснюється щоденно однією із посадових осіб ради, включених у графік,  у встановлені дні,  графік прийому  доведений до відома громадян через засоби масової інформації. Керівництвом міської ради в 2019 році проведено 119 прийомів  громадян, в порівнянні з 2018 роком-117, з них: міським головою- 36 прийомів (2018-31), заступниками -83 ( 2018-86). На особистому прийомі в міського голови побувала 344  особи (327-2018), що на 17 осіб більше, ніж у 2018 році. У заступників міського голови побувало   110 осіб  (114-2018), що на  4 особи менше, ніж в минулому  році.
Крім прийомів з міським головою та здійснення контроль за виконанням доручень поставлених на прийомі, здійснюю особистий прийом громадян. За 2019 рік на особистому побувало 45 осіб. За результатами звернень всім заявникам надані роз'яснення та практична допомога. 

 Розпорядженням міського голови від 09.01.07. № 1-р запроваджено постійно діючу пряму  “гарячу” телефонну лінію. В засобах масової інформації опублікований графік участі структурних підрозділів міської ради у забезпеченні роботи “гарячої”лінії.   Протягом звітного періоду на дані лінії звернень не надходило.
 Розпорядженням міського голови № 100-р від 13.09.2013 року запроваджено роботу “гарячої лінії” міського голови. Протягом звітного періоду на дану лінію надійшло 3 звернення, порушено комунальні питання, заявникам надано роз”яснення.

Щоденно працює Центр надання адміністративних послуг, де спеціалістами управлінь та відділів міської ради проводиться прийом громадян згідно затвердженого графіку та надається практична та методична допомога відвідувачам.
На WEB- сторінці міської ради в розділі “Новини” розміщується  інформація про підсумки роботи із зверненнями громадян за півріччя. В засобах масової інформації надаються відповіді та роз”яснення на актуальні питання.

Узагальнення роботи із зверненнями громадян проводиться щомісячно. Особлива увага приділяється повторним зверненням  та зверненням, що надходять від органів влади вищого рівня. Аналітична довідка щоквартально надається міському голові. Підсумки роботи  із зверненнями громадян щоквартально висвітлюються в засобах масової інформації, а також друкуються рішення міської ради, виконавчого комітету, розпорядження міського голови та регуляторні акти. Систематично проводяться прес-конференції за участю міського голови та керівників структурних підрозділів. У 2019 році приділялась увага роботі зі зверненнями громадян на апаратних нарадах при міському голові.

Обробка і розгляд звернень, що надійшли з урядової «гарячої лінії» та гарячої лінії ОДА здійснюються своєчасно, без порушень і з урахуванням Закону України”Про звернення громадян”. Таких звернень за звітний період надійшло 192 (2018-209), порушено питання надання соціальних пільг та субсидій, земельні та комунальні питання, охорони здоров”я. Звернення розглянуті без порушень термінів розгляду, заявникам надано відповідні роз”яснення згідно чинного законодавства, в міру можливостей задоволено потреби заявників .
За зверненнями громадян:
1. -надано матеріальну допомогу малозахищеним верствам населення міста на суму 1132800 грн. (в т.ч.для 24  учасників  АТО- 24 тис.грн., );
2. -16  малозабезпеченим сім”ям виділено безкоштовно дрова;
3. -8 путівок на санаторно-курортне лікування отримали учасники АТО, 29-інваліди загального захворювання;
4. -31 особу з числа постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи оздоровлено;
5. -виділено земельні ділянки для індивідуальної забудови :4 -матерям-героїням, 10-багатодітним сім”ям, 55-учасникам бойових дій, 2-інвалідам війни, 5-ліквідаторам аварії на ЧАЕС;
6. -17  дітей пільгової категорії влаштовано у дитячі дошкільні заклади;

7. -ПП “Дубенська пересувна механізована дільниця” завершено поточний ремонт тротуару по вул. Щоголіва, М.Драгоманова , Стара, Пекарська, Скарбова, М.Лисенка;
8. -завершено капітальний ремонт  вул. Квітнева від буд. №18 до вул. Цегельна з влаштуванням підпірної стінки для уникнення зсуву ґрунту на крутому схилі, водовідведення дощових і талих вод та вкладанням асфальтобетонного покриття по всій ширині проїжджої  частини;
9. -ТОВ “Архітектурне бюро “Янкор” проводяться роботи по капітальному ремонту тротуару з влаштуванням велодоріжки непарної сторони вул. Грушевського від перехрестя з вул. Залізничною до буд. №142;
10. - ПП “В. і О.” виконав капітальний ремонт вул. Забрама — відновлення тротуару від автостанції до вул. Берестецької;
11. -завершено роботи з капітального ремонту дорожнього покриття  вул. Леся Курбаса підрядною організацією ПрАТ “Рівнеавтошляхбуд”;
12. -КП “Дубноводоканал” прогрейдеровано вулиці: М'ятинська,  Коменського, Залізняка, Гагаріна, Сагайдачного, Вигнанка, Дорошенка, Гоголя, Річкова, Космонавтів, Чехова Меліоративна, Грабовського, Толстого, Я.Купали, Торгова, Гостинна та завершено  роботи з ямкового ремонту  вулиць : Стара, Замкова, Острозького, Д.Галицького, майдан Незалежності, Сурмичі, Цегельна;
13. -виготовлено  проектно-кошторисну документацію на    капітальний ремонт вул. Гірницька з влаштуванням пішохідних переходів  з пониженням бордюрами  та тактильною плиткою і капітальний ремонт перехрестя вул.Львівська з вулицями Забрама, Берестецька з влаштуванням пішохідних переходів  з пониженням бордюрами  та тактильною плиткою;
14. -ФОП Татосян В. А. завершено  роботи з поточного (ямкового) ремонту вул.Львівська, Забрама, Берестецька, Волицька. С.Руданського,  Миру, Тургєнєва, Леонтовича, Підборці, У.Кармалюка,  Запорізька,  Морозенка;
15. -філією “Дубенська ДЕД” виконано роботи з поточного ремонту     шляхом вкладання  фрезерату (асфальтової крихти) наступних вулиць : Добролюбова, Золота, Чорновола, Дружби, Торгова, Огороднікова, Набережна, З.Гадай та пров. О.Вишні;
16. -виготовлено проектно-кошторисну документацію вул.Жуковського, Ціолковського, пров.Шашкевича та замовлено  виготовлення  ПКД  на капітальний ремонт частини тротуару на вул.Мирогощанська;
17. -виготовлено проектно-кошторисну документацію з реконструкції та розширення очисних споруд каналізації, проведено комплексну державну експертизу проекту, виготовлено звіт з оцінки впливу на довкілля та отримано висновки;
18. -на продовження робіт з освітлення вулиць Кривоноса, Річкової та Крип'якевича з бюджету міста профінансовано 241,3 тис.грн.;

19. -з метою покращення зовнішнього освітлення вулиці Грушевського, виготовлено проектно-кошторисну документацію та проведено експертизу проекту влаштування мереж освітлення з використанням світлодіодних світильників;

20. -проведено поточний ремонт мереж вуличного освітлення вулиць Гребінки, Садової, Корольова, Липинського, Гуса, Курбаса, Марка Вовчка, пров. Затонського, Менделєєва та поточний ремонт систем освітлення місць загального користування житлових будинків №158, 160, 162, 164, 170, 170а, 170б, 174 на вул. Грушевського;

21. -проведено поточний ремонт прибудинкової території житлового будинку №82 на вул. Морозенка;

22. -виготовлено проектно-кошторисну документацію з капітального ремонту водопровідних мереж житлового мікрорайону цукрового заводу;

23. -в поточному році розпочато реалізацію програми фінансової підтримки капітального ремонту житлового фонду за рахунок пайової участі співвласників будинку 10% та бюджету міста 90%. Згідно цієї програми проводиться фінансування робіт з капітального ремонту покрівлі житлового будинку №177 на вул. Грушевського;

24. -відновлено фінансування програми капітального ремонту житлових будинків ОСББ шляхом проведення капітального ремонту даху житлового будинку ОСББ “Дружба-Дубно” на вул. Мирогощанській, 49;

25. -з метою забезпечення функціонування ліфтового господарства у поточному році проведено капітальний ремонт двох ліфтів в житловому будинку №6 на вул. Семидубській;

26. -у 2019 році проведено роботи з облаштування огорожі кладовища на вул. Млинівській та капітально відремонтовано елементи благоустрою прибудинкових територій житлових будинків на вул. Морозенка, 79а, 79б, Грушевського, 162, 170, Мирогощанська, 5;

27. -в плані реалізації проектів громадського бюджету у поточному році влаштовано дитячий ігровий майданчик на прибудинковій території житлового будинку на вул. Сурмичі, 13 на суму 88,7 тис.грн. та дитячий ігровий майданчик в житловому мікрорайоні “Райлікарня” на вул. Львівській на суму 175,0 тис.грн. Також у цьому році придбано обладнання та влаштовано дитячий ігровий майданчик на прибудинковій території житлового будинку на вул. Кондратюка, 2 на суму 155,0 тис.грн.;

                                                 Запити на отримання публічної інформації

До моїх повноважень належить здійснення контролю за виконанням першочергових заходів щодо забезпечення доступу до публічної інформації. 

За 2019 рік  надійшло 49  інформаційних запитів від фізичних  осіб, з них: 

9-особисто, 40-електронною поштою. Питання, які були порушені в них, зокрема: комунальні питання-10, земельні питання-13, охорони здоров”я-1, підтримки церков-1, архітектури-1, діяльності громадської організації- 2, діяльності органу місцевого самовря-

 дування-8, культури -5, освіти-1, комунального майна-2, заробітної плати-1, житлові 4.
За звітний період від юридичних осіб надійшло 32 інформаційних запити про доступ до публічної інформації. Серед запитувачів інформації були громадські організації “Опора”, ”Громадянський рух “Всі разом!”, “Центр суспільних дій “СІВІТАС”, “Центр”, “ВА асоціація ветеранів, інвалідів війни та волонтерів АТО”, “Асоціація українських моніторів дотримання прав людини в діяльності правоохоронних органів”, “Ветеранська спілка учасників АТО Дубенщини”, інформаційне агентство “УНН”, “Волинський Інститут права”, “Добровільне об'єднання незалежних журналістів”. Запитувачів цікавили інформації шодо агітаційних матеріалів під час президентської передвиборчої кампанії; відшкодування з обласного бюджету за пільгові перевезення; мирні зібрання; діяльності комунальних підприємств. Також цікавили інформації щодо поховань за кошти місцевих бюджетів; щодо затвердження  міської програми підтримки інститутів громадянського суспільства; інформації, що стосуються конфлікту інтересів та інше. На інформаційні запити інформація надавалася вчасно без порушення термінів.

Налагоджена робота щодо систематичного та оперативного оприлюднення публічної інформації на сайті міської ради.  На сайті громадяни можуть ознайомитися з інформацією щодо діяльності міської ради, її структури; нормативно-правовими актами та актами індивідуальної дії (рішеннями міської ради, виконкому, розпорядженнями міського голови), а також проектами рішень, з метою їх обговорення; графіком та правилами роботи, графіком прийому громадян керівництвом міської ради; переліком та умовами отримання послуг; порядком подання інформаційних запитів, звернень, тощо. 

У 2019 році відбувся запуск нового сайту міської ради. Новим на офіційному сайті міської ради є програмне забезпечення, що кардинально змінило дизайн, систему обліку користувачів сайту. Оновлені електронні сервіси, зокрема: сторінка трансляції з 10 камер спостереження, громадський бюджет, відкритий бюджет, електронні консультації, відкрите місто /прийом скарг мешканців на комунальні проблеми/, відкрита реклама, відкриті дані. Новим проектом є портал депутата міської ради, який впроваджено у 2019 році. На ньому розміщуються всі необхідні для роботи депутата матеріали: план роботи, графік прийому виборців, результати роботи на окрузі, публікація запитів та інше. Новою є  карта округів міста.
             У 2019 році портал відритих даних Дубенської міської ради /адреса https://ckan.dubno-adm.rv.ua/ визнано одним із найкращих в Україні. На ньому розміщено вже 394 набори відкритих даних, які постійно оновлюються. Також на порталі зареєстровано 18 розпорядників інформації. До державного порталу відкритих даних налаштовано автоматичну синхронізацію даних. 
У 2019 році посадові особи відділу інформаційно-комп'ютерного забезпечення брали участь у навчаннях стосовно відкритих даних, систем відеоспостереження, програмного забезпечення для розумних міст. Як кращий у галузі «Відкриті дані» начальник відділу Яцюк Ю.С. взяв участь у міжнародних навчаннях у м.Гданськ /Польща/ та м.Лондон /Великобританія/. Організаторами цих навчань були міжнародні організації донори TechSoup /м.Варшава/ та OpenDataInstitute /м.Лондон/.

Для обміну досвідом до Дубенської міської ради приїжджала делегація міської ради м.Бурштин. Для них було презентовані наші досягнення та продемонстровано процеси організованих інформаційних технологій.
Відділом було запрошено міжнародну організацію Transperency International, яка провела навчання посадових осіб міської ради щодо покращенню якості роботи по відкриттю публічної інформації, сприянню прозорості роботи ради.
                                              Надання адміністративних послуг
   Як керуюча справами, координую роботу відділу “Центр надання адміністративних послуг”, управлінь та відділів з реалізації Закону України «Про адміністративні послуги».       В ЦНАПі  розглядаються звернення та надаються адміністративні послуги з різних напрямів: реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання, паспортні послуги, реєстрація речових прав на нерухоме майно, реєстрація юридичних та фізичних осіб-підприємців, будівництво і архітектура, розміщення зовнішньої реклами, облік, розподіл і приватизація житла, земельні відносини, отримання  дозволу на установку індивідуального опалювання, видача документів дозвільного характеру, надання адміністративних послуг виконавчих органів державної влади, робота зі зверненнями громадян, в тому числі електронними зверненнями, робота із запитами на отримання публічної інформації і т.д. Надання адміністративних послуг здійснюється за принципом «єдиного вікна».
         Через ЦНАП у 2019 році  надавалися 214 адміністративних послуги, суб’єктами надання яких, як структурні підрозділи міської ради, так і територіальні органи центральних органів виконавчої влади. На всі адміністративні послуги сформовані інформаційні картки (ІК) і технологічні картки (ТК). Рішенням виконкому Дубенської міської ради № 363 від 18.09.2019 року "Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг" було затверджено інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг.  
Консультації щодо послуг надаються телефоном і особисто. З'явилася можливість інформувати заявників  про результат адміністративної послуги засобами мобільного зв’язку. 
За 2019 рік зареєстровано  40099 суб'єктів звернень.
Кількість наданих результатів адміністративних послуг збільшилася з 30802 адміністративних послуг за 2018 рік до 32502 адміністративні послуги за 2019 рік, що 1,1% більше ніж у попередньому році. 
В розріз питань найчастіше суб'єкти звернень звертаються щодо:

- реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання – 35% від загальної кількості звернень, 

- отримання довідок про склад сім'Ї - 15% від загальної кількості звернень,  

- реєстрації речових прав - 7% від загальної кількості звернень

- реєстрації ЮО та ФОП - 4% від загальної кількості звернень

- отримання витягів з ДЗК - 3 % від загальної кількості звернень,

- земельних питань – 3,6 % від загальної кількості звернень, 

- зміни поштової адреси -  0,8 % від загальних звернень,

- 8 % від загальної кількості звернень до ЦНАП  складають звернення громадян.
Відмовлено в надані амінпослуг 127 заявникам, що складає 0,4 % від загальної кількості звернень до ЦНАПу (в порівняні з минулим роком: 120 відмов, що складало 0,7 % від загальної кількості звернень до ЦНАПу).
ЦНАП працює 44 год. щотижня. Режим роботи передбачає 5 днів на тиждень, раз на тиждень — до 20:00, не менше 7 годин в день, без обідньої перерви.
За 2019 рік за надання адміністративних послуг через ЦНАП отримано: 

- реєстрація місця проживання - 40,5 тис.грн.
- реєстрація ЮО та ФОП - 61,2 тис.грн

- реєстрація речових прав - 230,8 тис.грн.

- витяг з ДЗК - 57,8 тис.грн. 
- паспортні послуги - 560,5 тис.грн.
Всього до місцевого бюджету надійшло:  950,8  тис.грн.
 У січні 2019 року Центр взяв участь у кампанії з підвищення якості обслуговування відвідувачів ЦНАП, яка реалізується за ініціативи Офісу реформи адміністративних послуг спільно з Міністерством економічного розвитку та торгівлі України. Відтак Центр отримав інформаційні постери, стенд для книги відгуків, довідник з питань надання адміністративних послуг. Також в Центрі впроваджуються ініціативи щодо налагодження комунікацій із відвідувачами через сервіс Google Maps. Офіс реформи адміністративних послуг надав інформаційні продукти з QR-кодами, а саме, таблички «Розкажи нам про свої враження від візиту до ЦНАП», за допомогою яких відвідувачі можуть знайти Центр на карті та залишити відгук про роботу ЦНАП. 

В 2019 році відбулося 2 інформаційні візити представників громад області, керівників ЦНАП східних регіонів України до Центру надання адміністративних послуг Дубенської міської ради.
З метою сприяння децентралізації, розвитку стандартів надання адміністративних послуг, співпраці та партнерства, розвитку системи професійної підготовки та підвищення кваліфікації  персоналу ЦНАП, відділ "Центр надання адміністративних послуг" підписав Меморандум про включення, співпрацю та партнерство з ГО "Всеукраїнська асоціація центрів надання адміністративних послуг".
                          Юридично-правове забезпечення роботи ради та виконкому
Працівниками підпорядкованого мені юридичного відділу міської ради проводиться  робота спрямована на виконання доручень керівництва, захисту прав та інтересів виконавчого комітету і міської ради.
За 2019 рік до юридичного відділу міської ради надійшло 18 звернень, які були належним чином розглянуті працівниками відділу та підготовлено відповіді, з яких:

- письмових звернень, заяв, скарг від громадян – 10;

- письмових звернень, заяв, скарг від юридичних осіб – 8;

За вказаний період роботи працівниками юридичного відділу міської ради було надано юридичні консультації із різного роду питань 42 громадянам, які зверталися за правовою допомогою.

За 2019 рік юридичним відділом міської ради з різних питання підготовлено і направлено до різних підприємств, установ та організацій – 41 документів. Усього із врахуванням розглянутих звернень фізичних та юридичних осіб працівниками відділу було підготовлено – 18 документів.

Юридичним відділом міської ради постійно надавались правові висновки щодо документації, яка виносилась на розгляд органу опіки та піклування Дубенської міської ради, також працівники брали участь у засіданнях комісій з розгляду питань віднесених законодавством до компетенції органу місцевого самоврядування. Працівниками юридичного відділу міської ради систематично проводиться правова оцінка на відповідність законодавству проектів розпоряджень міського голови, рішень виконавчого комітету та рішень міської ради. Зокрема у 2019 році було здійснено візування 1821 вищезазначених документів, з них: 192 - розпоряджень міського голови, 551 - рішень виконавчого комітету та 1078 - рішення міської ради. Відділом подаються керівництву міської ради пропозиції щодо вирішення правових питань управлінської, економічної та соціальної діяльності органу місцевого самоврядування.
За 2019 рік в провадженні юридичного відділу міської ради знаходилося 48 судових справи, з розгляду яких взято участь у 119 судових засіданнях.

Дубенським міськрайонним судом за участю органу місцевого самоврядування переважно розглядалися наступні категорії судових справ:

1) спори у сфері земельних відносин – 14 справи;

2) спори у сфері житлових правовідносин – 2 справи;

3) спори щодо оскарження рішень виконавчого комітету міської ради, Дубенської міської ради – 4 справи;

4) інші категорії спорів – 20 справ;

Господарським судом Рівненської області за участю органу місцевого самоврядування розглядалися наступні категорії судових справ:

1) спори у сфері земельних відносин – 6 справ;

2) спори про стягнення заборгованості, збитків, упущеної вигоди – 2 справи;

3) інші категорії спорів — 0.
За звітній період 2019 року юридичним відділом міської ради було підготовлено та подано в різні судові інстанції - 6 позовних заяв, 4 апеляційних скарг та 3 касаційні скарги. Підготовлено та надано Дубенській місцевій прокуратурі матеріали для представництва керівником місцевої прокуратури інтересів міської ради в господарському суді по 2 справах про відшкодування збитків у формі упущеної вигоди. Вказані позовні заяви прокуратури господарським судом були задоволені. Окрім того, судами було задоволено 3 позовних заяви поданих міською радою та виконавчим комітетом, які за результатами розгляду в апеляційній та касаційній судових інстанціях рішення судів першої інстанції були залишенні без змін.

Працівниками юридичного відділу міської ради проводиться на належному рівні робота спрямована на виконання доручень керівництва, захисту прав та інтересів виконавчого комітету і міської ради.
                                                                  Архівна справа
Протягом 2019 року архівним відділом проводилась робота з приймання від підприємств, установ і організацій, що ліквідовуються, документів тривалого зберігання  та з кадрових питань (особового складу), забезпечували упорядкування документів підприємств, в яких проходила реорганізація або ліквідація, видавали архівні довідки та архівні витяги на запити соціально-правового характеру, а також довідки тематичного характеру.
Станом на 25.12.2019 року в зоні комплектування архівного відділу Дубенської міської ради знаходилось 13 юридичних осіб – джерел комплектування Національного архівного фонду, які передають документи до архівного відділу.
Станом на 25.12.2019 року в архівному відділі зберігаються документи :

- постійного терміну зберігання, фонду Дубенської міської ради та її виконавчого комітету,  на 1855 одиниць зберігання;

- 116 фондів ліквідованих підприємств, установ, організацій документи тривалого зберігання та з кадрових питань (особового складу) на 4509 одиниць зберігання;

 -1603 пакувань виборчої документації тимчасово зберігання.
Для забезпечення організаційної упорядкованості та адресного пошуку документів, в архівному відділі міської ради за звітний період здійснювались заходи, щодо дотримання вимог до обліку та умов зберігання документів. Проводилось удосконалення, щодо облікових документів, а саме списків фондів, справ фондів, архівних описів.
Протягом 2019 року подано на розгляд ЕПК Державного архіву Рівненської області  описи справ на управлінську документацію та з особового складу Окружної виборчої комісії з позачергових виборів народних депутатів України одномандатного виборчого округу №154 21 липня 2019 року, а саме :

- 19 одиниць зберігання справ постійного зберігання;

- 26 одиниць зберігання з кадрових питань (особового складу);  
Експертною комісією архівного відділу Дубенської міської ради розглянуто та схвалено:

- описи справ управління праці та соціального захисту населення Дубенської міської ради за 1997-2017 роки, а саме 978 одиниць справ тривалого зберігання (понад 10 років) та 28 одиниць зберігання з кадрових питань (особового складу) . 
- номенклатуру справ на 2020 рік ПАТ «Дубномолоко».

За звітний період на державне зберігання в архівний відділ Дубенської міської ради прийнято документи тривалого зберігання та з кадрових питань (особового складу) 3 ліквідованих підприємств, установ, організацій. 

Протягом 2019 року виконано 413 запитів від громадян, із них 374 запитів щодо підтвердження трудового стажу для призначення пенсій та 39 тематичних запитів, що виконуються на платній основі. 
За звітний період, архівним відділом за виконання робіт по виконання запитів з видачею архівних довідок, про встановлення (підтвердження) майнових прав; надання документів для копіювання та за впорядкування документів на договірних засадах, зароблено та на надійшло на спец. рахунок 63740 грн., них використано 59491 грн., на зміцнення матеріально – технічної бази, а саме проведено поточний ремонт приміщення архівного відділу на суму  46000 грн. та придбано канцелярські товари.
                      Матеріально-технічне та інформаційно-комп'ютерне забезпечення апарату міської ради


Аналізую та контролюю стан матеріально-технічного забезпечення апарату міської ради. У 2019 році було придбано 4 комп'ютери: для відділу інформаційно-комп'ютерного забезпечення- 2, інспектора з праці та юрвідділу на суму 55900 грн. Встановлено 5 кондиціонерів (малий зал, відділ кадрів, відділ бухобліку та звітності, відділ молоді, секретар ради) на суму 57562 грн.  Для обслуговування комп'ютерної техніки апарату міської ради придбано комплектуючі (монітор, диски, подовжувачі, клавіатура, мишки, вінчестери, материнська плата, тонери, картриджи, електронні ключі), закуплено папір А-4 (500 пач.), здійснювалась заправка картриджів, було придбано конверти, марки, господарчі товари, канцтовари, замки, змішувачі, крани, туалетний папі, віники, швабри  та інш. Придбано меблі та цифрову дзеркальну фотокамеру. Загальна сума витрат на дані цілі становила 289486 гривень. 



 У 2019 році було продовжено проведення  капітального ремонту прибудинкової території адмінприміщення Дубенської міської ради  на суму 374131 грн. Здійснено поточний ремонт фасаду адмінприміщення на суму 176000 грн., часткову заміну вікон на суму 38430 грн., та поточний ремонт службових автомобілів Шкода та ЗАЗ Віда на загальну суму 45200 грн. Послуги з благоустрою території (косіння трави, підрізка дерев, впорядкування квітників) склали 25000 грн.


З метою забезпечення працівників апарату міської ради нормативно-правовими актами, довідковими та інформаційними матеріалами щорічно здійснюється передплата періодичних видань, кожне робоче місце під'єднано до мережі Інтернет. 


Швидкість Інтернет-каналу міської ради збільшено у 2019 році до 2Гбіт/с.
До локальної мережі міської ради підключено реорганізований ЦНАП міської ради в складі якого облаштовано 15  робочих місць з доступом до мережі Інтернет. В приміщення міської ради встановлено обладнання для безкоштовного і необмеженого доступу до мережі Інтернет відвідувачам шляхом бездротового зв’язку WI-FI.  


До локальної мережі міської ради підключено малий зал засідань та змонтовано в ньому мультимедійний проектор з автоматичним екраном.

 

Міні-АТС міської ради у 2019 році пройшла модернізацію, встановлено нові акумулятори, що дає можливість роботи системи 10 годин без електроживлення. До АТС підключено управління фінансів міської ради. У 2019 році проведено оновлення /перевстановлення/ 30 робочих станцій та встановлено 10 нових.


Усе програмне забезпечення Дубенської міської ради ліцензійне. У 2019 році міською радою проводились заходи Програми цифрового перетворення м.Дубно.


У листопаді-грудні 2019 року програмне забезпечення для електронного документообігу Мегаполіс Doc.Net перебувало у дослідній експлуатації. З 01.01.2020 року система працює в повному обсязі. Налаштовано обмін документами із системою електронної взаємодії органів виконавчої влади. Також до сервера міської ради уже підключено управління освіти та упраавління праці та соцзахисту, на черзі – відділ охорони здоров'я.

Протягом року велась підтримка програмного забезпечення ВІССУГ (візуальна інформаційна система сучасного управління громадою), до якої підключені комунальні підприємства КП «Житловик», КП «Дубноводоканал», КП «Дубнокомуненергія», Управління праці та соціального захисту населення (пільги та субсидії), Дубенська міська рада, Ощадний банк, Приватбанк, Укрпошта та ЦНАП.


У 2019 році  підготовлено проект впровадження gps трекерів на автобусних маршрутах, що дасть можливість запуску програмного забезпечення /сайт та мобільний додаток/ для онлайн відстеження пересування автобусних перевезень. На проект виділено 285 тис.грн., реалізація розпочнеться у лютому 2020 року.

У 2019 році впроваджено спільно з управління архітектури, будівництва та земельних питань серверу містобудівного кадастру, який зберігається у серверній міськради. Триває процес його наповнення. У плані на 2020 рік надання доступу на перегляд на ньому картографічної інформації для всіх бажаючих шляхом мережі Інтернет у форматі відкритих даних.

Керуюча справами, секретар виконкому 




           Олена ОЛІЙНИК
