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Про виконання делегованих повноважень
виконавчими органами Дубенської міської ради 
за  2020 рік
Заслухавши інформацію керуючої справами, секретаря виконкому Гандзілевської І.Ф. про виконання делегованих повноважень  виконавчими органами Дубенської міської ради за 2020 рік, керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет Дубенської міської ради 
ВИРІШИВ:
1. Інформацію керуючої справами, секретаря виконкому Гандзілевської І.Ф. про виконання делегованих повноважень виконавчими органами Дубенської міської ради за  2020  рік взяти до відома.   
2. Заступникам міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючій справами виконавчого комітету міської ради при підготовці планів роботи надавати пропозиції щодо заслуховування на засіданнях виконавчого комітету міської ради звітів керівників підпорядкованих їм структурних підрозділів у частині виконання ними делегованих повноважень.
3.  Керівникам структурних підрозділів міської ради :
1) покращити підготовку аналітичних інформацій про виконання делегованих
повноважень;
2) підвищити персональну відповідальність підлеглих за достовірність, повноту та своєчасність підготовленої  інформації;
3) забезпечити належний контроль за виконанням власних документів, документів органів влади вищого рівня у частині делегованих повноважень. 
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючу справами, секретаря виконавчого комітету Гандзілевську І.Ф.
	Міський голова
	Василь АНТОНЮК


І Н Ф О Р М А Ц І Я 
про здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчими органами Дубенської міської ради у 2020 році

Дубенська міська рада надає інформацію щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчими органами Дубенської міської ради у  2020 році.

У  2020 році  відбулося  20 сесій міської ради, на яких було прийнято 1026  рішень та 21 засідання виконавчого комітету, на яких було прийнято 505 рішень, з них з виконання  делегованих повноважень  230 а саме:
- з питань надання дозволу на проведення робіт з водопостачання 
та водовідведення                                                                                                               -56
- з питань надання дозволу на проведення газифікації                                                   - 6
- встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі та побуту                                           -12
- опіка і піклування, питання соціального захисту дітей                                               - 85
- з питань соціального захисту, фінансової підтримки малозабезпечених осіб 
(матеріальна допомога, допомога на поховання, бронювання робочих місць, оплачувані громадські роботи)                                                                                                              - 30                                                                                                          
-хід виконання раніше прийнятих рішень                                                                        -16
- земельні відносини, охорона навколишнього середовища                                           - 1
- підсумки роботи промислових підприємств                                                                  - 2
- з питань оборонно-мобілізаційної роботи                                                                     - 2
-  затверджено заходів                                                                                                         - 4
- робота із зверненнями громадян                                                                                     - 4
- про розгляд матеріалів з житлових питань                                                                          - 12
1.У сфері соціально-економічного і культурного розвитку, планування та обліку 
в галузі бюджету, фінансів і цін. 
     Постійно поновлюється інформація Інвестиційного паспорта міста. В інвестиційному паспорті міста розміщені описи-характеристики 18 найбільш привабливих вільних земельних ділянок, що пропонуються для довгострокової оренди або продажу на аукціоні чи за конкурсом, опис підприємств, демографії, інфраструктури міста, географії. Для пропагування міста потенційним інвесторам існує відеоролик про місто та його промисловий комплекс, а в рамках проекту “Школа залучення інвестицій для західноукраїнських органів місцевої влади” розроблений та діє інтернет-сайт з інвестиційними пропозиціями та описом міста українською, англійською та польською мовами (http://inwestukrai

 HYPERLINK "http://inwestukraine.org.ua/ua/географія-проектів/дубно"
ne.org.ua/ua/географія-

 HYPERLINK "http://inwestukraine.org.ua/ua/географія-проектів/дубно"
проектів/дубно). 
        В 2020 році місто продовжило участь в Європейській програмі «Covenant of Mayors - Demonstration Projects» («Угода мерів – Демонстраційні проекти», далі - CoM-DeP) із власним проектом ) «Теплі школи та садочки – запорука здоров’я дітей: комплексний проект з підвищення енергоощадливості освітніх закладів  міста Дубно». Проект містить 2 основні блоки: технічних робіт - термомодернізація НВК «ЗНЗ-ДНЗ», ДНЗ №4, ремонт системи опалення та утеплення огороджувальних конструкцій ЗОШ №6 із реконструкцією існуючої теплотраси від котельні по вул. Грушевського, 170В до школи, влаштування нової блочно-модульної котельні ЗОШ №7 з використанням природного газу та твердого палива; інформаційний - видавництво 4 рекламних банерів, 1000 рекламних проспектів, 300 комплектів роздаткових матеріалів, проведення 21 навчального тренінгу для школярів, виробництво 3 відео-роликів та друк 12 статей в місцевих ЗМІ про Проект, проведення 3 щорічних заходів в місті «Дні сталої енергії» та фінальної конференції по завершенню Проекту. Загальний бюджет – 913,4 тис.євро, в т.ч.: грант Євросоюзу – 730,7 тис.євро (80%), внесок міської ради – 182,7 тис.євро (20%). Термін реалізації Проекту – 2018-2020 роки. В результаті реалізації проекту очікується скорочення викидів СО2 на 742,7 тонн/рік та скорочення споживання енергоресурсів об’єктами Проекту – на 726,82 Мвт-год/рік.
       Продовжено реалізацію 2 проектів, що отримали грантове фінансування з державного фонду регіонального розвитку: 
· Будівництво дошкільного навчального закладу в районі військового містечка в м.Дубно, вул. Семидубська, 32б. Проект із бюджетом 78,6 млн грн отримав грантове співфінансування 46,5 млн.грн. Проект розрахований на 3 роки реалізації (2018-2020). Очікувані результати: будівництво нового дитячого садочка на 280 місць, створення 60 нових робочих місць, збільшення ступеня охоплення дітей дошкільним вихованням з 54 до 66%.
· Реконструкція басейну ЗОШ І-ІІІ ст. №7 по пров. Шкільному, 2 в м. Дубно. Проект із бюджетом 18,7 млн грн отримав грантове співфінансування 15,6 млн.грн. Проект розрахований на 2 роки реалізації (2019-2020). Очікувані результати: відновлення роботи єдиного у місті басейна, очікувана кількість абонентів - 1600, створення 2 нових робочих місць.
         За підсумками роботи основного кола промислових підприємств міста за січень-листопад 2020 року сім підприємств допустили зменшення обсягів виробництва основних видів продукції у натуральному виразі в порівняні з відповідним періодом 2019 року. 
За підсумками січня-жовтень 2020 року ПАТ "Дубномолоко" допустило спад виробництва по одному виду продукції - сиру сичужного на 0,3 %, карантинні обмеження в країні не дозволили повноцінно наростити обсяги виробництва по сиру сичужному. Надалі підприємство планує нарощувати обсяги виробництва.
Зменшення виробництва по ДП "Орнамент" фірми "Слов'янка" на 58,4 % пов'язано із зменшенням попиту та замовлень на продукцію в зв’язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19.
ПП "Вітлар" зменшило на 33,8 % виробництво по переробленню та консервуванню риби. Зменшення виробництва пов'язано в зв’язку з коронавірусом, в результаті якого важче було закупити сировину для виробництва продукції. Також зменшення виробництва спричинило зменшення замовлень на продукцію.
ТзОВ “Ливарно-механічний завод Ісполін” допустило спад виробництва на 3,6% через зменшення попиту на продукцію, спричиненим  поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19.
ПАТ "Дубенський завод ГТВ" зменшило випуск товарної продукції  на 47,3 % по одному виду діяльності -  виробництво трубок та труб, рукавів та шлангів гумових. На даний час підприємство шукає ринки збуту, так як працює під замовлення, поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19 не сприяє вирішенню проблеми. 
ТзОВ “Дубнотех” зменшило надання послуг з установлення та монтажу машин і устаткування промислового призначення на 71,3%. Падіння обсягів пов'язано зі зменшенням попиту та замовлень на продукцію і послуги у зв’язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19. Надалі підприємство планує нарощувати обсяги надання послуг.
ПП “Редакція газети Замок” зменшило друк продукції на 16,7 % через зменшення попиту, спричиненим  поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Попри карантинні обмеження впродовж 2020 року у місті зберігалась позитивна динаміка зростання обсягу реалізації  промислової продукції. Обсяг реалізації промислової продукції по підприємствах міста в діючих цінах за січень - жовтень 2020 року  склав 2272,4 млн.грн, що на 2,17 млн.грн. більше від обсягів січня-жовтня 2019 року.
        Протягом 2020 року прийнято один регуляторний акт виконавчого комітету Дубенської міської ради, який пройшов процедуру прийняття регуляторного акту відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»: 
· Про затвердження Порядку розміщення об’єктів сезонної дрібнороздрібної торгівлі, літніх торгових майданчиків, сфери послуг, відпочинку та розваг на об’єктах благоустрою м.Дубно (рішення №172 від 27.05.2020).
Даний регуляторний акт, їх аналіз впливу та звіт про відстеження оприлюднено в газеті «Замок».
         Звіт міського голови про реалізацію в місті Дубно державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності за 2020 рік заслухано на сесії міської ради 20 листопада 2020 року та опубліковано в газеті «Замок» від 03.12.2020 року.
         Бюджет  міста  Дубно станом на 18.12. 2020 року по власних надходженнях загального фонду  виконаний  в сумі 177501,4 тис.грн. при плані  180526,7 тис.грн. або на  98,3  відсотка.
        Станом на 18.12.2020 року  збільшилися надходження в порівнянні з   2019 роком на  82,0 тис.грн.  
       Постійно ведеться облік нерухомого майна комунальної власності та періодично проводиться його інвентаризація, результати якої затверджуються відповідними рішеннями міської ради. Перелік  об’єктів комунальної власності територіальної громади м.Дубно та перелік нерухомого майна об’єктів комунальної власності територіальної громади м.Дубно затверджено рішенням міської ради від 7 вересня 2018 року №2886. Упродовж 2020 року прийнято у власність територіальної громади м. Дубно основні засоби, інші необоротні матеріальні активи КНП «Дубенська центральна районна лікарня» Дубенської районної ради та прийнято у власність територіальної громади м. Дубно комплекс будівель економії Шувалової.  На обліку перебувають 1026 об’єктів нерухомого майна.
2.В галузі житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв'язку.
    У звітному періоді мережа підприємств житлово-комунального господарства не змінювалась, забезпечено функціонування всіх діючих комунальних підприємств. В галузі водопостачання та водовідведення розширено мережу споживачів на 56 одиниць, споживачів з вивезення ТПВ на 39 одиниць, зменшено мережу споживачів теплопостачання на 40 одиниць. Придбано 16 контейнерів на збирання ТПВ для міста та сміттєприбиральну машину для механізованого прибирання вулиць. На поповнення статутних фондів житлово-комунальних підприємств для придбання машин, механізмів, обладнання профінансовано 3030,4 тис.грн. Приведено тарифи на житлово-комунальні послуги до рівня економічно обґрунтованих витрат. Затверджено сім програм діяльності та розвитку житлово-комунального господарства міста на 2021-2025 роки, погоджено інвестиційної програми комунальних підприємств на 2021 рік.  
     Для  надання споживачам різноманітних комунальних послуг функціонує 8 житлово-комунальних підприємств. Надання послуг здійснюється на договірній основі. Договором передбачено права та обов'язки надавачів та споживачів послуг. За ненадані або надані не в повному обсязі послуги проводиться перерахунки платежів. В плані контролю за належною експлуатацією та організацією обслуговування населення на засіданні виконкому міської ради затверджено  заходи з підготовки до  опалювального сезону об'єктів міського господарства, хід виконання яких проаналізовано на засіданнях виконкому в серпні та вересні поточного року. Стан готовності міського господарства перевірено у вересні та дано оцінку згідно встановлених критеріїв. На сесії міської ради розглянуто питання про фінансово-господарську діяльність КП “Дубнокомуненергія” та запровадження нових форм управління тепловим господарством.
      Житловий фонд міста нараховує 231 багатоквартирний будинок, з яких 153 перебуває в управлінні ТОВ “Житловик-Дубно”, 68 в управлінні ОСББ та житлово-будівельних кооперативів, 10 будинків перебуває у відомчому підпорядкуванні підприємств, організацій міста. Управління житловим фондом здійснюється відповідно до Правил утримання будинків, споруд та прибудинкових територій та вимог Закону України “Про особливості здійснення права власності в багатоквартирному будинку”.
         Соціального, безоплатного житла для громадян за звітний період не надавалося.
         Перевірка за додержанням житлового законодавства на підприємствах міста у  2020 році не проводилась.
За 2020 рік на квартирний облік взято 15 сімей в тому числі 1 особа прийнята на соціальний квартирний облік.
      Видано 1 ордер на вселення в службову квартиру, та 1 ордер на зайняття житлового приміщення.
    На підставі листа Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства  України від 05.09.2014р. №7/9-10647 призупинено передачу заповнених форм з інформацією про громадян, які потребують поліпшення житлових умов до Єдиного реєстру громадян.
Підготовлено на розгляд виконавчого комітету міської ради проекти рішень :
-з житлових питань 12 рішень;
-водопостачання та водовідведення 56 рішень;
-газифікація 6 рішень.
      Погоджено режими роботи об’єктів: 
         -8 об’єкти торгівлі;
· 4 об’єкти ресторанного господарства.
3.В галузі будівництва.
            За звітний період  надійшло 2275 звернень з питань містобудування, в тому числі від  підприємств, установ, організацій — 225, від громадян — 2050. З них:  вирішено —1645 , що на  291   звернення   менше  у порівняні з минулим роком (станом на 20.12.2020  більше як 150 звернень знаходяться у стадії розгляду -підготовлено проекти рішень на сесію міської ради у грудні 2020- січні 2021 року).
Зменшилась   у порівняні з 2019  роком  кількість звернень від громадян  на 100  (у минулому році 2150) , також зменшилась  кількість  звернень  від підприємств, організацій на  120, дані  зміни обумовлені тривалим карантином.
Засідання    архітектурно-містобудівної ради при виконавчому комітету Дубенської  міської ради у 2020 році не проводились.
Станом на 1 січня   2021 року видано  громадянам    65  будівельних паспортів  на забудову земельних ділянок, що  на 19   будівельних  паспортів  менше  проти минулого року  і  45  містобудівних  умов  і обмежень забудови земельної ділянки, що на 37 містобудівних умов та обмежень  менше проти минулого року, видано  4 паспорти  прив'язки тимчасових  споруд для провадження підприємницької діяльності, що на 3  паспорти менше проти минулого року.
Впродовж 2020  року надійшли  кошти  за відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва   в сумі  410095 грн., з них : 307571,25 грн.  - до бюджету міста, 199,0 тис.грн. було використано на очищення меліоративних каналів в межах м. Дубно.
Згідно рішення  Дубенської міської ради від 07 лютого 2020 № 4533  присвоєно новій вулиці м. Дубно, в районі вулиць Запорізька-Підборці, назву- Росяниста.
Згідно рішення  Дубенської міської ради від 07 червня 2020 року  № 4789 присвоєно новим вулицям м. Дубно , в районі вулиць Підборці-Симона Петлюри- Проектна 1, назви :  Ярослава Мудрого, Володимира Великого.
У  2020  році  виділено 50  земельних ділянок   :  
2 -матерям-героїням ;
41 -учасникам бойових дій (АТО-ООС);
1 -вдові УБД;
1-ліквідатору аварії на ЧАЕС;
1 -заявнику із загального списку  заяв на виділення  землі під забудову,
 визначеним  постійною депутатською комісією з питань архітектури , будівництва, землекористування та земельної реформи.
  За зверненнями  громадян  присвоєно адреси  109 об'єктам нерухомого майна , змінено адреси 45 об'єктам  нерухомого майна на вулицях та провулках міста, видано  155  довідок  громадянам щодо зміни  нумерації житлових будинків, зміни назв  вулиць.
4.  У сфері освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури і спорту 
 18 закладів освіти забезпечують надання послуг в здобутті дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти:
· 6 закладів дошкільної освіти;
· 9 закладів загальної середньої освіти;
· 3 заклади позашкільної освіти.
Поряд з цим в місті функціонує міжшкільний навчально-виробничий комбінат, що задовольняє  потреби дітей у  поглибленні  базової  трудової підготовки  школярів  10-11  класів,  здійснює  професійне консультування  учнівської  молоді,  забезпечує реалізацію  потреб  особистості  в отриманні професії - водій категорії «В», «С». У 2020 році в даному закладі навчається 163 учні 10-11 класів. 
З метою реалізації права дітей з особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, в тому числі, у закладах професійної (професійно-технічної) освіти та інших навчальних закладах, які забезпечують здобуття загальної середньої освіти в галузі освіти функціонує Комунальний заклад «Інклюзивно-ресурсний центр» Дубенської міської ради. В 2020 році проведено ремонт частини приміщень, які не використовуються під освітній процес Дубенського міжшкільного навчально-виробничого комбінату, і з вересня 2020 року заняття в ІРЦ проводяться в нових навчальних кімнатах. Забезпечено безперешкодний доступ до приміщення осіб з інвалідністю. На даний час для 27 дітей проводяться корекційні  заняття. Понад сотня дітей пройшли комплексне обстеження та отримали письмові висновки щодо особливостей організації навчання для  дітей з особливими освітніми потребами.
У 8 комунальних та 1 приватному закладах загальної середньої освіти  навчається 4784 дітей (4654 дитини в комунальних закладах, 130 – в приватному закладі). 
В 6 закладах дошкільної освіти та в НВК «загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» здобувають дошкільну освіту 1131 дитина.
Позашкільною освітою в трьох навчальних закладах (БДМ, СЮТ та ДЮСШ) охоплено 1815 дітей.
У 100% закладах освіти навчання здійснюється лише українською мовою.
Освітні послуги в школах, дошкільних і позашкільних закладах міської комунальної власності безкоштовні, в приватному навчальному закладі «Премудрість» - платні.
У місті 100% учнів старших класів навчаються в профільних класах (20 класів – 473 учні). Математичний профіль – 157 учнів (33%), української філології – 249 (53%), іноземної філології – 45(9%), історичний профіль – 22 учні (5%).
Реалізація конституційного права громадян на одержання повної загальної середньої освіти здійснюється через усі форми її здобуття: очне навчання, індивідуальне навчання (екстернат, сімейна форма, педагогічний патронаж), інклюзивне навчання. На кінець 2020 року в комунальних закладах освіти функціонує 20 інклюзивних класів, в яких навчається 38 дітей з особливими освітніми потребами.
Обов'язковою умовою повної реалізації статей Закону України «Про освіту» щодо всеобучу є запобігання бездоглядності та залучення усіх дітей і підлітків до навчання. Згідно звіту державної статистичної звітності 77-РВК на обліку дітей і підлітків шкільного віку  міста Дубна нараховується 5265 дітей, з них 9 дітей не охоплені навчанням: 6 – за станом здоров’я,  3 -діти 6-ти річного віку, батьки яких не пустили на навчання в 6-ти річному віці.
На обліку дітей дошкільного віку в 2020 році перебувало 2302 дитини. 1131 дитина навчається в закладах дошкільної освіти.
За підсумками всеукраїнського рейду «Урок» не виявлено неповнолітніх, які не приступили до занять із-за невиконання батьками Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту». 
Організаційна робота щодо підвищення кваліфікації педагогічних кадрів здійснюється через структуру післядипломної освіти, курсову перепідготовку, атестацію педкадрів. Педагогічні кадри дошкільних навчальних закладів здійснюють підвищення кваліфікації  згідно потреби та поданих заявок при РОІППО. У 2020 році курси підвищення кваліфікації пройшли 480 педагогічних працівника. З них - 8 керівників навчальних закладів, 9 - керівники ЗДО та вихователі-методисти, 7 - керівники ЗПО та керівники гуртків-методисти, 27 - заступників керівників навчальних закладів, 429 – інші педагогічні працівники.
Управління освіти проводить системну організаторську роботу щодо забезпечення школярів безкоштовними підручниками та їх видачу згідно контингенту учнів (при умові 100% виконання замовлення). Станом на 11.12.2020 року учні 1-11 класів забезпечені підручниками на 96% від потреби.
              В місті Дубно функціонує 5 закладів охорони здоров’я: КНП «Пологовий будинок» Дубенської міської ради, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Дубенської міської ради, КНМ « Стоматологічна поліклініка» Дубенської міської ради , КНП « Міська поліклініка» Дубенської міської ради, КНП « Міська лікарня» Дубенської міської ради.
Всі діти дошкільного та шкільного віку знаходяться під спостереженням та диспансерним наглядом лікарями-педіатрами амбулаторії № З КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Дубенської міської ради.
В усіх закладах охорони здоров’я відповідно до законодавства зареєстровані статути. Заклади охорони здоров'я на 100% забезпечені медичними кадрами, що є на 4,2% більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року. За 2020 рік, відповідно до законодавства, 109 громадян пільгової категорії забезпечувалися лікарськими засобами та виробами медичного призначення, на що з місцевого бюджету було виділено 345.4 тис. грн.
            Роботу в напрямку  охорони  пам’яток  історії  та  культури здійснює відділ культури та туризму Дубенської міської ради  спільно з  управлінням УЖКГ міської ради.  На  території  міста  знаходяться  такі пам’ятки культурної спадщини: меморіал “Танкова битва”, меморіал “Військове кладовище”, пам’ятник на братській могилі радянських воїнів, пам’ятник Тувинським добровольцям, пам’ятник пілоту-винищувачу І.І.Іванову, 15 пам’ятних знаків (де знаходяться місця розстрілів), 18 братських могил, які увіковічують пам’ять загиблих захисників Вітчизни. Всі пам’ятники, пам’ятні знаки та меморіальні дошки передано на баланс комунального підприємства  “Дубноводоканал” для здійснення догляду, ремонту та утримання їх в належному стані.  Пам’ятки культурної спадщини національних громад: місця розстрілів, кладовища, братські могили та окремі поховання на території міста утримуються в належному стані та використовуються за призначенням. 
5.У сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.
            Інформація щодо  реєстрації   суб'єктів права  власності на земельні ділянки за 2020 рік   відсутня. 
Підготовлено висновків щодо надання або вилучення земельних ділянок у встановленому порядку —228  та  погоджено  228   проект   землеустрою, що на  84 висновки менше проти минулого року.
Засідання  комісії з розгляду та вирішення земельних спорів в межах  м.Дубно у 2020 році  у зв'язку з карантинними обмеженнями не проводились, до міської ради  упродовж року надійшло  9 звернень  (спірні земельні питання), які були розглянуті спеціалістами відділу кадастру та земельних питань управління АБЗП з виїздом та вивченням на місцевості, заявникам були надані роз'яснення по суті  (рекомендації щодо врегулювання земельного спору).
6. У сфері соціального захисту населення.
       За 2020 рік відділом грошових виплат та компенсацій управління праці та соціального захисту надано допомог 2 826 особам на суму 60 379,7 тис. грн. За аналогічний період 2019 року, цей вид допомоги становив 3 356 осіб на суму 57 005,0 тис. грн. Загальна кількість постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, які отримують чорнобильські соціальні виплати та користуються пільгами, за звітний період 2020 року становить 406 осіб, і в порівнянні з аналогічним періодом 2019 року кількість осіб зменшилась на 13. У 2020 році надано статус потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи та оформлено посвідчення потерпілого І категорії на 1 дорослого та оформлено посвідчення на 2 дітей. Здійснено заміну 3 посвідчень. На виконання програм соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, для виплати громадянам компенсацій, допомог та надання пільг надійшли кошти з державного бюджету в розмірі 14102,0 тис.грн.
Відповідно до Положення про Головне управління (Управління) Державної служби України з питань праці в області затвердженого Наказом Міністерства соціальної 
політики України від 27.03.2015 № 340 контроль за якістю проведення атестації робочих місць за умовами праці здійснює Управління Держпраці у Рівненській області.

Відділом праці та соціально-трудових відносин постійно здійснюються перевірки колективних договорів щодо дотримання всіх вимог чинного законодавства. Під час проведення повідомної реєстрації колективних договорів звертається особлива увага на зобов’язання щодо збереження, раціональне використання та створення протягом визначеного терміну робочих місць, забезпечення безпечних та нешкідливих умов праці в разі зміни власника підприємства. За  звітний період зареєстровано 6 колективних договорів та 5 змін і доповнень до них.
Розмір виплати щомісячної допомоги особам, які здійснюють догляд за інвалідами І групи та пристарілими громадянами, які за висновком медичних закладів потребують постійного стороннього догляду за звітний період становить 34,75 грн., щомісячно, що в порівнянні із звітним періодом 2019 року збільшилось на 1,02 грн.. Кількість осіб, які потребують сторонньої допомоги і перебувають в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг)  на обліку за 2020 рік нараховує 1402 особи,  що в порівнянні з минулим роком зменшилась на 39 осіб.

 За 2020 рік було задіяно 45 осіб в роботах тимчасового характеру та 3 осіб в роботах громадського характеру з числа безробітних. 
7.В галузі оборонної роботи
       Впродовж  2020 року підготовлено 360 юнаків до служби у Збройних Силах України. Проведено 1 зустріч молоді з ветеранами війни, праці та військової служби. Організовано два урочистих проводів на службу призовників. Заброньовано  5 робочих місць для військовозобов'язаних на підприємствах, в установах та організаціях відповідно до законодавства. Надана матеріальна допомога сім'ям ветеранів, інвалідам Другої Світової війни, загиблим під час військової служби на суму 48,0 тис. грн. Надана матеріальна допомога учасникам АТО у сумі 47,0 тис. грн.
       Забезпечено сприяння призову громадян на військову службу, підготовці молоді до служби в Збройних Силах України, організації навчальних та спеціальних військових зборів, здійснення заходів щодо військово-патріотичного виховання населення міста.
8.Щодо   забезпечення   законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян
Питання організації роботи зі зверненнями громадян розглянуто  на засіданні виконавчого комітету 16 січня 2020 року, за результатами розгляду прийнято рішення №4 “Про стан роботи із зверненнями громадян за 2019 рік”,10 липня 2020 року № 211 “Про стан роботи із зверненнями громадян за перше півріччя 2020 року”, на засіданні виконавчого комітету у січні 2021 року заплановано  заслухати питання “Про стан роботи із зверненнями громадян за 2020 рік”.
Затверджено річні графіки перевірок структурних підрозділів міської ради щодо роботи із зверненнями громадян. Згідно даного графіку в 2020 році заплановано 3 перевірки, однак у зв’язку з карантинними заходами в державі  проведення даних перевірок перенесено. 
Проведено 1 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян , на якому  заслухано звіти 8 керівників управлінь  щодо роботи із зверненнями громадян, зокрема: управління житлово-комунального господарства, управління архітектури, будівництва та земельних питань, управління праці та соціального захисту населення, управління освіти, відділу охорони здоров’я, фінансового управління, управління економіки та власності , відділу культури і туризму.
В підприємствах, управліннях, відділах посилено увагу до об’єктивного і своєчасного розгляду звернень, максимального вирішення порушених у зверненнях проблем, що не суперечить чинному законодавству.
Особлива увага приділяється вирішенню питань, поставлених у листах інвалідів Великої Вітчизняної війни,  жінок, яким присвоєно почесне звання “Мати-героїня”. За звітний період  таких звернень не надходило.
Також значна увага приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім’ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту. Так, за звітний період надійшло від ветеранів війни-4 звернень, ветеранів праці-7, інвалідів загального захворювання-171, багатодітних сімей-237. Звернення розглянуті без порушень термінів розгляду.
Упродовж січня- грудня 2020 року надійшло 2280 письмових та усних звернень   (3026-2019) , що  на 746 звернень менше, ніж за аналогічний період  минулого року.
Від органів влади вищого  рівня надійшло 20 звернення , що на 3 звернень менше, ніж за аналогічний період минулого року ( 2019-23).

Зокрема:
-Офісу  Президента України — 4 (4-2019);
-Кабінету Міністрів України -немає (2-2019);
- обласна рада -1 (немає-2019);
-облдержадміністрації-15  (17-2019).

У 2020 році надійшло звернень від  4145 громадянина ( з урахуванням колективних звернень).
 Постійно аналізуються питання, що порушуються у повторних зверненнях громадян. Таких звернень за 2020 рік не надходило (2019 -немає) .
За звітний період зменшилась кількість колективних звернень  -98 (2019-167). Основними причинами надходження колективних звернень громадян стали питання отримання коштів з міського бюджету на проведення ремонту будинків, на ремонт дорожнього покриття вулиць, щодо проектів громадського бюджету.
 Серед порушених громадянами питань найбільшу   питому вагу складають  питання  земельних відносин-457 (471-2019); житлові- 81 (113-2019); комунального та дорожнього господарства-463 (719 -2019); соціального захисту-513 (765-2019) та інші.
Щодо структури звернень за їх видами надійшло 2280 заяв, скарг , пропозицій та зауважень-не надходило.

По зверненнях, що надійшли до виконкому Дубенської міської ради протягом звітного періоду, вжито необхідних заходів, надано вичерпні відповіді і пояснення:
- задоволено – 1162 звернень або 51% від загальної кількості;
-отримали  роз’яснення –  1054 громадянина  або 46,5 % від загальної кількості;
- відмовлено, згідно з чинним законодавством -немає;
-надіслано за належністю -14 звернень або 0,5% від загальної кількості;  ;
-не підлягає розгляду(анонімне)-немає;
-в стадії розгляду –50 звернень або 2% від загальної кількості;
З метою створення сприятливих умов для реалізації громадянами конституційного права на особисте звернення до органів місцевого самоврядування розпорядженням міського голови від 1 жовтня 2012 року №125-р затверджено графік проведення особистого прийому громадян. Громадяни можуть попередньо записатись на прийом  до міського голови та його заступників. Прийом здійснюється щоденно однією із посадових осіб ради, включених у графік,  у встановлені дні,  графік прийому  доведений до відома громадян через засоби масової інформації. Керівництвом міської ради в 2020 році проведено 31 прийомів  громадян, в порівнянні з 2019 роком-119, з них: міським головою- 6 прийомів (2019-36), заступниками — 25 ( 2019-83). На особистому прийомі в міського голови побувала 42  особи (344-2019), що на 302 осіб менше, ніж у 2019 році. У заступників міського голови побувало   30 осіб  (110-2019), що на  80 осіб менше, ніж в минулому  році. У зв’язку з карантинними заходами в державі в другому, третьому, четвертому кварталі 2020 року прийоми громадян  керівництвом Дубенської міської ради не проводились.

 Розпорядженням міського голови від 09.01.07. № 1-р запроваджено постійно діючу пряму  “гарячу” телефонну лінію. В засобах масової інформації опублікований графік участі структурних підрозділів міської ради у забезпеченні роботи «гарячої лінії».   Протягом звітного періоду на дані лінії звернень не надходило.
 Розпорядженням міського голови № 100-р від 13.09.2013 року запроваджено роботу “гарячої лінії” міського голови. Протягом звітного періоду на дані лінії звернень не надходило.
Щоденно працює Центр надання адміністративних послуг, де спеціалістами управлінь та відділів міської ради проводиться прийом громадян згідно затвердженого графіку та надається практична та методична допомога відвідувачам.
На WEB- сторінці міської ради в розділі “Новини” розміщується  інформація про підсумки роботи із зверненнями громадян за півріччя. В засобах масової інформації надаються відповіді та роз’яснення на актуальні питання.
Узагальнення роботи із зверненнями громадян проводиться щомісячно. Особлива увага приділяється повторним зверненням  та зверненням, що надходять від органів влади вищого рівня. Аналітична довідка щоквартально надається міському голові. Підсумки роботи  із зверненнями громадян щоквартально висвітлюються в засобах масової інформації, а також друкуються рішення міської ради, виконавчого комітету, розпорядження міського голови та регуляторні акти. Систематично проводяться прес-конференції за участю міського голови та керівників структурних підрозділів.
 У 2020 році приділялась увага роботі зі зверненнями громадян на апаратних нарадах при міському голові, проводились зустрічі заступників міського голови, керівників підрозділів міської ради з мешканцями міста, де на їх запитання спеціалістами надавались відповідні роз’яснення.

Обробка і розгляд звернень, що надійшли з урядової «гарячої лінії» та гарячої лінії ОДА здійснюються своєчасно, без порушень і з урахуванням Закону України ”Про звернення громадян”. Таких звернень за звітний період надійшло 202 (2019-192), порушено питання надання соціальних пільг та субсидій, земельні та комунальні питання, охорони здоров”я. Звернення розглянуті без порушень термінів розгляду, заявникам надано відповідні роз’яснення згідно чинного законодавства, в міру можливостей задоволено потреби заявників.

В роботі із зверненнями громадян застосовується Класифікатор звернень громадян.
За зверненнями громадян:
-надано матеріальну допомогу малозахищеним верствам населення міста на суму 1658,8 тис.грн ( в.т.ч. для  47 учасників АТО на суму 47 тис.грн., дітям загиблих учасників АТО-36 тис.грн.);
-16  малозабезпеченим сім’ям виділено безкоштовно дрова;
-15 осіб з числа постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи оздоровлено;
-14 путівок на санаторно-курортне лікування отримали учасники АТО, 24-інваліди загального захворювання;
-7 дітей пільгової категорії влаштовано у дитячі дошкільні заклади;
-У  2020  році  виділено 50  земельних ділянок ,в т.ч.  :  
2 -матерям-героїням ;
41 -учасникам бойових дій (АТО-ООС);
1 -вдові УБД;
1-ліквідатору аварії на ЧАЕС;
-ПП “Дубенська пересувна механізована дільниця” проведено   поточний ремонт тротуару по вул.Кременецька, Пекарська, Скарбова, Стара, Лисенка, Замкова, Свободи;
-ТОВ “Архітектурне бюро “Янкор” тривають роботи по капітальному ремонту тротуару з влаштуванням велодоріжки непарної сторони вул. Грушевського від перехрестя з вул. Залізничною до буд. №142;
-ПП “В. і О.” завершено  капітальний ремонт вул. Забрама — відновлення тротуару від автостанції до вул. Берестецької;
-КП “Дубноводоканал”   прогрейдеровано  вулиці:  Крип’якевича, Чехова, Чорновола, Словацького  з частковою підсипкою  щебенем та завершено  роботи з ямкового ремонту  вулиць : Д.Галицького, Гірницька , Хмільна, Забрама,  Т.Бульби;
-філією “Дубенська ДЕД” виконано роботи з грейдерування вулиць: Млинівська, Монастирської та Дубовецької, Я.Щоголіва, Львівська, Мостова;
-виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт вул.Митрополита Шептицького та відкореговано  ПКД  на ремонт вул.Авіаторів.
-ПрАТ “Рівнеавтошляхбуд” проведено  капітальний ремонт  покриття пров.Шашкевича;
-у 2020 році КП “Дубноводоканал”  прогрейдеровано 25 вулиць, з них 11  з частковою підсипкою  щебенем, виконано   ямковий ремонт на 13 вулицях міста;
-філією   “Колоденська ДЕД” виконано ремонт ямковий ремонт та ремонт по ліквідації вибоїн  машиною SAVALKO 28 вулиць міста;
-ФОП Татосян В.А. проведено ямковий вулиць: Сахарова, Садова, Семидубська, Шептицького ;
- на квартирний облік взято 15 сімей, в тому числі 1 особа прийнята на соціальний квартирний облік;
-проведено капітальний ремонт покрівлі житлового будинку  на вул.Грушевського  177, в м.Дубно, Рівненської області на суму 249377,00;
-проведено капітальний ремонт  теплової  мережі  по вул. Кирила і Мефодія на суму 388690,80;
-проведено капітальний ремонт водопровідної  мережі    по вул. Кирила і Мефодія на суму 98562,20;
-проведено капітальний ремонт огородження  території   кладовища  на вул. Кременецькій  на суму 1037896,00;
-проведено капітальний ремонт  мереж зовнішнього освітлення   вулиці Наливайка та пров. Ш.Алейхема  на суму 14638,00;
-проведено капітальний ремонт  мереж зовнішнього освітлення   вулиці Грушевського на суму 1428093,20;
-проведено капітальний ремонт  елементів  благоустрою  прибудинкової території  житлового будинку на вул. Морозенка,81 на суму 606090,80;
-проведено  капітальний ремонт  прибудинкової території  житлових будинків  на вул. Свободи,8,10 на суму 10500,00;
-проведено капітальний ремонт  мереж зовнішнього освітлення  по   вулиці .Волицька на суму 35000,00.
        З початку року проведено 17 засідань адміністративної комісії при виконавчому комітеті Дубенської міської ради, на яких розглянуто 69 справ про адміністративні правопорушення, що на 24 справи менше в порівнянні з 2019 роком.
          Найбільшу частку розглянутих справ становили справи про притягнення осіб до адміністративної відповідальності за ст. 152 (порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів) — 41 справа, та ст. 159 (порушення правил торгівлі на ринках) — 14 справ.
Із 69 справ про адміністративні правопорушення:
- в 54 справах накладено штраф; 
- в 15 справах провадження було закрито (8 справ  за малозначністю діяння з оголошенням усного зауваження на підставі ст. 22 КУпАП; 3 справи на підставі п. 1 ст. 247 КУпАП у зв'язку з відсутністю події та складу адміністративного правопорушення; 4 справи  на підставі п. 7 ст. 247 КУпАП у зв'язку із закінчення на момент розгляду справи про адміністративне правопорушення строків, передбачених статтею 38 КУпАП).
Добровільно громадянами було сплачено штрафів на суму 21301 гривень (+5066 гривень у порівнянні з 2019 роком), у примусовому порядку  стягнуто  7582 (+782 гривень порівняно з 2019 роком).
Про недоліки у складених протоколах про адміністративні правопорушення адміністративною комісією при виконавчому комітеті Дубенської міської ради постійно наголошується відповідним органам, вказується суть допущених недоліків та зазначаються рекомендації з приводу їх усунення.
          У 2020 році вирішено відповідно до законодавства 59 питань щодо проведення зборів, мітингів, маніфестацій і демонстрацій, спортивних, видовищних та інших масових заходів, що на 106 заходів менше, у зв’язку з пандемією, у порівнянні з 2019 роком

У  2020 році було проведено 18 засідань комісії з питань захисту прав дитини. Засідання  комісії з питань захисту прав дитини проводяться щомісячно. На комісію викликаються батьки та опікуни, які неналежно виховують своїх дітей. При потребі викликаються діти. Протягом 2020 року 2 дітей  передано під опіку та піклування, 1 дитину в прийомну сім’ю. З метою захисту законних прав та інтересів дітей у 2020 році виконавчим комітетом було прийнято  85  рішень, що на  13  менше в порівнянні з 2019 рок
Керуюча справами, секретар виконкому
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