П Р О Т О К О Л № 01

11.01.2021 року   








м.Дубно

Засідання громадської комісії

з розгляду житлових питань при

 виконавчому комітеті міської ради
Голова комісії: Антонюк В.М.

Заступник голови комісії: Бондарчук С.А.

Секретар комісії:   Колядич В.І.

Присутні: Гавриленко С.В., Пахай О.М., Крук Ю.С., Ткачук Л.М., Міщанюк О.А.
Порядок денний:
1. Про розгляд звернення Котвінського Миколи Сергійовича про взяття на квартирний облік.

2.Про розгляд звернення начальника служби у справах дітей Крук Ю.С. про взяття на квартирний облік дитину-сироту Кузьмука Михайла Васильовича.

1. Слухали: 
Колядича В.І. - зачитав звернення Котвінського Миколи Сергійовича про взяття на квартирний облік. Зазначив, що Котвінський М.С. зареєстрована та проживає у будинку на вулиці Чорновола, 11 в м. Дубно.
Виступили: Крук Ю.С. зазначив, що Котвінський М.С. 21.12.2004 р.н. є дитиною позбавленою батьківського піклування, проживає у прийомній сім'ї, власного житла не має.
Міщанюк О.А. Зазначив, що відповідно до ст.33 Закону України про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які досягли 16 років, у разі відсутності в таких дітей житла мають право зараховуватися на квартирний облік та соціальний квартирний облік за місцем їх походження або проживання до встановлення опіки, піклування, влаштування в прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу, заклади для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за заявою опікуна чи піклувальника, прийомних батьків, батьків-вихователів, адміністрації закладу, де проживає дитина, або органу опіки та піклування. 
Обговоривши звернення та розглянувши подані матеріали 
Вирішили:
Рекомендувати виконавчому комітету Дубенської міської ради відмовити у прийняті на квартирний облік Котвінського Миколу Сергійовича на підставі ст. 33 Закону України “Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”.
Голосували: “ЗА” - 7   ; “Проти”-0     ; “Утрималось”-1.

2. Слухали: 

Колядича В.І. - зачитав звернення  начальника служби у справах дітей Крук Ю.С. про взяття на квартирний облік дитину-сироту Кузьмука Михайла Васильовича.
Виступили: Крук Ю.С. Зазначив, що Кузьмук Михайло Васильович 23.11.2004 р.н. є дитиною-сиротою, зараз перебуває на повному державному утримані в КЗ “Великомежиріцька спеціальна школа І-ІІ ст.” Рівненської обласної ради.

Обговоривши звернення та розглянувши подані матеріали 
Вирішили:
Рекомендувати виконавчому комітету Дубенської міської ради прийняти на квартирний облік Кузьмука Михайла Васильовича у списки загальної черги та у списки осіб для позачергового отримання житла на підставі ст.46 ЖК Української РСР.
Голосували: “ЗА” - 7   ; “Проти”-0     ; “Утрималось”-1.

Голова комісії                                                                               Василь АНТОНЮК

Секретар комісії                                                                           Василь КОЛЯДИЧ
