П Р О Т О К О Л № 02

20.01.2021 року   








м.Дубно

Засідання громадської комісії

з розгляду житлових питань при

 виконавчому комітеті міської ради
Голова комісії: Антонюк В.М.

Заступник голови комісії: Бондарчук С.А.

Секретар комісії:   Колядич В.І.

Присутні: Гавриленко С.В., Пахай О.М., Крук Ю.С., Ткачук Л.М., Міщанюк О.А.
Порядок денний:
1. Про розгляд звернення начальника КЕВ м. Рівне, підполковника Андрія ЧУХІЛЯ про включення в число службового житла квартиру №19 в житловому будинку №18 на вулиці Семидубській в м. Дубно та закріплення її за Міністерством оборони України.

2.Про розгляд звернення Бортніченко Мирослави Сергіївни про взяття на квартирний облік.

1. Слухали: 
Колядича В.І. - зачитав звернення начальника КЕВ м. Рівне, підполковника Андрія ЧУХІЛЯ про включення в число службового житла квартиру №19 в житловому будинку №18 на вулиці Семидубській в м. Дубно та закріплення її за Міністерством оборони України. Зазначив, що рішенням виконавчого комітету міської ради № 415 від 17 травня 2007 року квартиру №19 площею, 13,6 м2 на вулиці Семидубській, 18 в м. Дубно включено до числа службового житла та закріплено за військовою частиною А1519.  
Обговоривши звернення та розглянувши подані матеріали 
Вирішили:
Рекомендувати виконавчому комітету Дубенської міської ради включити до числа службових та закріпити за Міністерством оборони України  квартиру №19 жилою площею, 13,6 м2 розташовану в житловому будинку №18 на вулиці Семидубській в м. Дубно
Голосували: “ЗА” - 7   ; “Проти”-0     ; “Утрималось”-1.

2. Слухали: 

Колядича В.І. - зачитав звернення  Бортніченко Мирослави Сергіївни про взяття на квартирний облік. Зазначив, що вона згідно поданих документів проживає з матір'ю, сестрами та братами і їх дітьми у однокімнатній квартирі площею жилою площею 17,8 м2 загальною- 34,7 м2, на якій зареєстровано 11 осіб. 
Обговоривши звернення та розглянувши подані матеріали 
Вирішили:
Рекомендувати виконавчому комітету Дубенської міської ради прийняти на квартирний облік Бортніченко Мирославу Сергіївну склад сім'ї три особи (Бортніченко Мирослава Сергіївна 1993 р.н., син- Бортніченко Владислав Юрійович 2010 р.н., син-Бортніченко Максим Юрійович 2013 р.н.) у списки загальної черги на підставі ст.34 ЖК Української РСР.
Голосували: “ЗА” - 7   ; “Проти”-0     ; “Утрималось”-1.

Голова комісії                                                                               Василь АНТОНЮК

Секретар комісії                                                                           Василь КОЛЯДИЧ
