П Р О Т О К О Л № 03

12.03.2020 року   








м.Дубно

Засідання громадської комісії

з розгляду житлових питань при

 виконавчому комітеті міської ради
Голова комісії: 

Заступник голови комісії: Бондарчук С.А.

Секретар комісії:   Колядич В.І.

Присутні: Ткачук Л.М.,Міщанюк О.А., Швед О.І., Пахай О.М., Люсьо М.М., Крук Ю.С.
Порядок денний:
1. Про розгляд звернення гр. Михащука Віктора Олександровича про прийняття на квартирний облік в м. Дубно.

2.Про розгляд звернення гр. Півня Олександра Віталійовича про прийняття на соціальний квартирний облік в м. Дубно.

3.Про розгляд звернення гр. Скокової Наталії Орестівни про надання житлового приміщення площею 14,3 м2 розташованого в житловому будинку №18/1 на вулиці Старій в м. Дубно.
4.Про розгляд звернення гр. Маслової Світлани Леонідівни про надання службової квартири № 59 в житловому будинку №81 на вулиці Морозенка в м. Дубно.

5.Про розгляд звернення гр. Болотвіної Наталії Іванівни про видачу ордера на квартиру №4 в житловому будинку №4 на вулиці Заводській в м. Дубно.

6. Про розгляд звернення управління праці та соціального захисту населення міської ради про придбання житла учасником бойових дій Чиріком Юрієм Вікторовичем.
1. Слухали: 
Колядича В.І. - зачитав звернення гр. Михащука В.О. про прийняття на квартирний облік в м. Дубно. Зазначив, що Михащук В.О. перебуває на  військовій службі за контрактом в одній з військових частин м. Дубно.
Виступили: Міщанюк О.А. зазначив, що перелік підстав за яких громадянин визнається таким , що потребує покращення житлових умов та береться на квартирний облік при виконавчому комітеті міської ради наведений у п. 13 Правил  обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання  їм жилих приміщень в Українській РСР затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 р. N 470. Однак у поданих документах до звернення не можна встановити жодної підстави перелічених у п. 13 Правил.
Колядич В.І. зазначив, що з поданих документів заявник зареєстрований у м. Дубно у січні 2020 року, а згідно Правил для взяття на квартирний облік потрібно проживати і бути зареєстрованим в м.Дубно не менше одного року.
Бондарчук С.А. зазначила, що у поданих документах відсутня інформація про житлову площу яку займає заявник, а також відсутній договір найму житла що перебуває у приватній власності. 
Обговоривши звернення та розглянувши подані матеріали 
Вирішили:
Рекомендувати виконавчому комітету Дубенської міської ради відмовити Михащуку Віктору Олександровичу у прийнятті на квартирний облік при виконавчому комітеті міської ради в зв'язку з відсутністю підстав передбачених п.. 13 Правил  обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання  їм жилих приміщень в Українській РСР затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 р. N 470.
Голосували: “ЗА” - 8   ; “Проти”-0     ; “Утрималось”-0.

2. Слухали: 

Колядича В.І.  звернення гр. Півня Олександра Віталійовича про прийняття на соціальний квартирний облік в м. Дубно. Зазначив, що Півень О.В. є особою з числа внутрішньопереміщених осіб.
Виступили: Міщанюк О.А. відповідно до ст. 10 ЗУ “Про житловий фонд соціального призначення” правом взяття на соціальний квартирний облік користуються громадяни України:
а) для яких таке житло є єдиним місцем проживання або які мають право на поліпшення житлових умов відповідно до закону;

б) середньомісячний сукупний дохід яких за попередній рік з розрахунку на одну особу в сумі менший від величини опосередкованої вартості найму житла в даному населеному пункті та прожиткового мінімуму, встановленого законодавством;

в) внутрішньо переміщені особи, які не мають іншого житла для проживання на підконтрольній українській владі території або житло яких зруйновано (знищене) або пошкоджене до стану, непридатного для проживання, внаслідок проведення антитерористичної операції та здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях.
Бондарчук С.А. зазначила, що відповідно до ст. 13 ЗУ “Про житловий фонд соціального призначення”: внутрішньо переміщена особа до заяви про взяття на соціальний квартирний облік, крім зазначених документів, додає копію довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та копії довідок про взяття на такий облік членів її сім’ї.
Обговоривши звернення та розглянувши подані матеріали 
Вирішили:
Рекомендувати виконавчому комітету Дубенської міської ради прийняти на соціальний квартирний облік Півня Олександра Віталійовича.
Голосували: “ЗА” -8   ; “Проти”-0     ; “Утрималось”-0.

3. Слухали: 

Колядича В.І.  звернення гр. Скокової Наталії Орестівни про надання житлового приміщення площею 14,3 м2 розташованого в житловому будинку №18/1 на вулиці Старій в м. Дубно. Зазначив, що Скокову Н.О. рішенням виконавчого комітету міської ради від 20 лютого 2020 року № 74 “Про розгляд матеріалів з житлових питань” визнано такою, що потребує поліпшення житлових умов та прийнято на квартирний облік у списки загальної черги та у списки осіб для першочергового отримання житла, як багатодітну сім'ю. А також, що в поданих документах є лист КП “Архітектор” про те, що дане житлове приміщення вільне та не перебуває у приватній власності.
Виступили: Міщанюк О.А. Зазначив, що ізольоване жиле приміщення, що звільнилося в квартирі, в якій проживає два або більше наймачі, на прохання наймача, що проживає в цій квартирі і потребує поліпшення житлових умов , надається йому, а в разі відсутності такого наймача - іншому наймачеві, який проживає в тій же квартирі. При цьому загальний розмір жилої площі не повинен перевищувати норми, встановленої статтею 47 цього Кодексу, крім випадків, коли наймач або член його сім'ї має право на додаткову жилу площу. Якщо розмір ізольованої кімнати, що звільнилася, є меншим за встановлений для надання одній особі, зазначена кімната у всіх випадках передається наймачеві на його прохання.
Правила, передбачені частинами першою і другою статті 54 ЖК Української РСР, застосовуються незалежно від належності жилого будинку.
Бондарчук С.А. зазначила, що з поданих документів не можливо встановити що то за приміщення і чи в ньому хтось зареєстрований чи ні.
Обговоривши звернення та розглянувши подані матеріали 
Вирішили:
Перенести розгляд звернення  на наступне засідання комісії з метою вивчення питання про реєстрацію в даному житловому приміщені та складання акту обстеження даного приміщення.
Голосували: “ЗА” - 7   ; “Проти”-0     ; “Утрималось”-1.

4. Слухали: 

Колядича В.І. зачитав звернення гр. Маслової Світлани Леонідівни про надання службової квартири № 59 в житловому будинку №81 на вулиці Морозенка в м. Дубно. Зазанчив, що Маслову С.Л.  рішенням виконавчого комітету міської ради від 18 грудня 2020 року № 540 “Про розгляд матеріалів з житлових питань” визнано такою, що потребує поліпшення житлових умов та прийнято на квартирний облік у списки загальної черги. Працює у комунальному підприємстві “Архітектор”, має ІІІ-тю групу інвалідності.
Виступили: Міщанюк О.А. зазначив, що постановою Ради Міністрів Української РСР № 37 від 4 лютого 1988 року затверджено перелік категорій працівників, яким може бути надано службові жилі приміщення. В цьому переліку відсутня посада яку займає Маслова С.Л. Разом з цим зазначена службова квартира є у розпорядженні Дубенської міської ради і міська рада вправі надавати зазначену квартиру як службову працівникам комунальних підприємств.
Обговоривши звернення та розглянувши подані матеріали 
Вирішили:
Перенести розгляд звернення Маслової С.Л. на наступне засідання житлової комісії з метою вивчення всіх обставин надання службового житла працівникам комунальних підприємств.
Голосували: “ЗА” -7   ; “Проти”-0     ; “Утрималось”-1.

5. Слухали: 

Колядича В.І. зачитав звернення гр. Болотвіної Наталії Іванівни про видачу ордера на квартиру №4 в житловому будинку №4 на вулиці Заводській в м. Дубно. Зазначив, що Болотвіна Н.І. на квартирному обліку не перебуває, раніше з приводу забезпечення житлом чи прийняття на квартирний облік не зверталася. В квартирі проживає і зареєстрована з 1976 року.
Виступили: Міщанюк О.А. зазначив, що на підставі рішення про надання житлового приміщення в будинку державного або громадського житлового фонду виконавчий комітет районної, міської, районної в місті, селищної, сільської ради видає громадянинові ордер, який є єдиною підставою для вселення в надане житлове приміщення. Його може бути видано лише на вільне, як фактично, так і юридично, житлове приміщення. А рішення про надання квартири №4 в житловому будинку №4 на вулиці Заводській в м. Дубно Болотвіній Н.І. Виконавчим комітетом міської ради не приймалося.
Бондарчук С.А.  запропонувала надати заявниці роз'яснення щодо надання нею копії чи витягу з архіву рішення про надання цієї квартири її чи її батькам.
Обговоривши звернення та розглянувши подані матеріали 
Вирішили:
Доручити секретарю комісії Колядичу В.І. надати заявниці письмові роз'яснення щодо порядку видачі ордера на квартиру.
Голосували: “ЗА” - 8   ; “Проти”-0     ; “Утрималось”-0.
6. Слухали: 

Колядича В.І. звернення управління праці та соціального захисту населення міської ради про придбання житла учасником бойових дій Чиріком Юрієм Вікторовичем. Зазначив, що Чирік Ю.В. перебуває на квартирному облік при виконавчому комітеті міської ради і йому було виділено компенсацію для придбання житла. Він житло придбав і зараз є забезпечений житлом.
Обговоривши звернення та розглянувши подані матеріали 
Вирішили:
Рекомендувати виконавчому комітету Дубенської міської ради зняти з квартирного обліку Чиріка Юрія Вікторовича склад сім'ї 3 особи в зв'язку з забезпеченням житлом.
Голосували: “ЗА” - 8   ; “Проти”-0     ; “Утрималось”-0.
Заступник голови комісії                                                    Світлана БОНДАРЧУК

Секретар комісії                                                                           Василь КОЛЯДИЧ
