П Р О Т О К О Л № 04

09.04.2020 року   








м.Дубно

Засідання громадської комісії

з розгляду житлових питань при

 виконавчому комітеті міської ради
Голова комісії: Антонюк В.М.

Заступник голови комісії: Бондарчук С.А.

Секретар комісії:   Колядич В.І.

Присутні: Ткачук Л.М.,Міщанюк О.А., Швед О.І., Пахай О.М., Люсьо М.М., Крук Ю.С.
Порядок денний:
1. Про розгляд звернення гр. Скокової Наталії Орестівни про надання житлового приміщення площею 14,3 м2 розташованого в житловому будинку №18/1 на вулиці Старій в м. Дубно.
1. Слухали: 

Колядича В.І.  звернення гр. Скокової Наталії Орестівни про надання житлового приміщення площею 14,3 м2 розташованого в житловому будинку №18/1 на вулиці Старій в м. Дубно. Зазначив, що Скокову Н.О. рішенням виконавчого комітету міської ради від 20 лютого 2020 року № 74 “Про розгляд матеріалів з житлових питань” визнано такою, що потребує поліпшення житлових умов та прийнято на квартирний облік у списки загальної черги та у списки осіб для першочергового отримання житла, як багатодітну сім'ю. А також, що в поданих документах є лист КП “Архітектор” про те, що дане житлове приміщення вільне та не перебуває у приватній власності.
Виступили: Міщанюк О.А. Зазначив, що ізольоване жиле приміщення, що звільнилося в квартирі, в якій проживає два або більше наймачі, на прохання наймача, що проживає в цій квартирі і потребує поліпшення житлових умов , надається йому, а в разі відсутності такого наймача - іншому наймачеві, який проживає в тій же квартирі. При цьому загальний розмір жилої площі не повинен перевищувати норми, встановленої статтею 47 цього Кодексу, крім випадків, коли наймач або член його сім'ї має право на додаткову жилу площу. Якщо розмір ізольованої кімнати, що звільнилася, є меншим за встановлений для надання одній особі, зазначена кімната у всіх випадках передається наймачеві на його прохання.
Правила, передбачені частинами першою і другою статті 54 ЖК Української РСР, застосовуються незалежно від належності жилого будинку.
Бондарчук С.А. зазначила, що з поданих документів не можливо встановити що то за приміщення і чи в ньому хтось зареєстрований чи ні.
Колядич В.І. долучив акт обстеження приміщення, лист начальника відділу ЦНАП міської ради про реєстрацію осіб у житловому будинку на вулиці Стара, 18/1 та лист відділу обліку та моніторингу інформації про реєстрацію місця проживання УДМС України в Рівненській області.
Обговоривши звернення та розглянувши подані матеріали 
Вирішили:
Рекомендувати виконавчому комітету Дубенської міської ради надати Скоковій Наталії Орестівні житлове приміщення площею 14,3 м2 розташоване у житловому будинку на вулиці Стара, 18/1 в м. Дубно та зняти Скокову Наталію Орестівну з квартирного обліку в зв'язку з забезпеченням житлом.
Голосували: “ЗА” - 8   ; “Проти”-0     ; “Утрималось”-1.
Голова комісії                                                                              Василь АНТОНЮК

Секретар комісії                                                                           Василь КОЛЯДИЧ
