П Р О Т О К О Л № 05

14.05.2020 року   








м.Дубно

Засідання громадської комісії

з розгляду житлових питань при

 виконавчому комітеті міської ради
Голова комісії: Антонюк В.М.

Заступник голови комісії: 

Секретар комісії:   Колядич В.І.

Присутні: Ткачук Л.М.,Міщанюк О.А., Швед О.І., Пахай О.М., Горощук Т.І.
Порядок денний:
1.Про розгляд звернення гр. Солтиса Андрія Петровича про надання кімнати для постійного проживання в гуртожитку на вулиці Мирогощанська, 59 в м. Дубно. 

2.Про розгляд звернення гр. Маслової Світлани Леонідівни про надання службової квартири № 59 в житловому будинку №81 на вулиці Морозенка в м. Дубно.

3.Про розгляд звернення Кроп Валерія Володимировича про зміну договору найму кімнати № 313  в гуртожитку на вулиці Мирогощанській, 59 в м. Дубно.

1. Слухали:

         Колядича В.І. - зачитав звернення  Солтиса Андрія Петровича. Та зазначив, що кімната була надана Солтису А.П. в травні 2018 році в зв'язку з тим, що його житло згоріло та зруйноване вибухом газу і вже продовжувався термін його проживання до 1 червня 2020 року.

          Виступили: Антонюк В.М. запропонував продовжити строк проживання Солтису Андрію Петровичу в кімнаті № 209 площею  11,8 м2 розташовану в гуртожитку на вулиці Мирогощанській, 59 в м.Дубно строком на 1 рік до 01.06.2021 року.
Обговоривши звернення та розглянувши подані документи
Вирішили:
Рекомендувати виконавчому комітету Дубенської міської ради продовжити строк проживання Солтису Андрію Петровичу в кімнаті № 209 площею  11,8 м2 розташовану в гуртожитку на вулиці Мирогощанській, 59 в м.Дубно строком на 1 рік до 01.06.2021 року.
Голосували: “ЗА” - 7; “Проти” - 0; “Утрималось” - 0.

2. Слухали: 

Колядича В.І. зачитав звернення гр. Маслової Світлани Леонідівни про надання службової квартири № 59 в житловому будинку №81 на вулиці Морозенка в м. Дубно. Зазанчив, що Маслову С.Л.  рішенням виконавчого комітету міської ради від 18 грудня 2019 року № 540 “Про розгляд матеріалів з житлових питань” визнано такою, що потребує поліпшення житлових умов та прийнято на квартирний облік у списки загальної черги. Працює у комунальному підприємстві “Архітектор”, має ІІІ-тю групу інвалідності. Дана квартира пустує уже понад три роки, знаходиться в занедбаному стані, потребує значного ремонту (заміни вікон, дверей, підлоги, санобладнання).
Виступили: Міщанюк О.А. зазначив, що постановою Ради Міністрів Української РСР № 37 від 4 лютого 1988 року затверджено перелік категорій працівників, яким може бути надано службові жилі приміщення. В цьому переліку відсутня посада яку займає Маслова С.Л. Разом з цим зазначена службова квартира є у розпорядженні Дубенської міської ради і міська рада вправі надавати зазначену квартиру як службову працівникам комунальних підприємств.
Антонюк В.М. зазначена квартира є службовою та закріплена за міською радою, міська рада вправі розпоряджатися даною квартирою, запропонував підтримати рішення про надання службової квартири Масловій С.Л.
Обговоривши звернення та розглянувши подані матеріали 
Вирішили:
Рекомендувати виконавчому комітету Дубенської міської ради надати Масловій Світлані Леонідівні службову однокімнатну квартиру № 59 загальною площею 36,5 м2 , житловою площею 18,9 м2 розташовану в житловому будинку на вулиці Морозенка, 81 в м. Дубно.
Голосували: “ЗА” -6   ; “Проти”-0     ; “Утрималось”-1.
3. Слухали: 
Колядича В.І. - зачитав звернення гр. Кроп Валерія Володимировича про зміну договору найму кімнати № 313 в гуртожитку на вулиці Мирогощанській, 59, в м.Дубно та зазначив, що у поданих документах відсутній договір найму кімнати з попереднім основним наймачем. 

Обговоривши звернення та розглянувши подані документи
Вирішили:
Рекомендувати виконавчому комітету Дубенської міської ради відмовити Кроп Валерію Володимировичу у визнані його наймачем кімнати №313 у гуртожитку на вулиці Мирогощанській, 59 в м.Дубно на підставі ст. 106 ЖК Української РСР.
Голосували: “ЗА” - 6; “Проти” - 0; “Утрималось” - 1.

Голова комісії                                                                              Василь АНТОНЮК

Секретар комісії                                                                           Василь КОЛЯДИЧ
