Протокол № 4
засідання постійно діючої комісії по призначенню усіх видів соціальних допомог та пільг у виняткових випадках

від 27.02.2020 
Присутні:

Голова комісії: Антонюк В.М.
Заступник голови комісії: Скринчук В.К.

Секретар комісії: Феоктістова А.І.

Члени комісії: Бущук В.С., Крук Ю.С., Міщанюк О.А., Калошкіна О.В., Ткачук Л.М.
Слухали:

Гандзілевську Р.В., яка представила на розгляд заяви:

1. Іванчук Галини Іванівни, хххххххххххххххххххх.
Ухвалили:

Надати субсидiю, Іванчук Г.І., , , вiдповiдно п.25 Положення затвердженого постановою №848 вiд 21.10.1995 р.. Голосували: за - одноголосно.

2. Денисенко Світлани Миронівни, ххххххххххххххх.
Ухвалили:

Надати субсидiю, Денисенко С.М., , , вiдповiдно п.10 Положення затвердженого постановою №848 вiд 21.10.1995 р.. Голосували: за - одноголосно.

3. Гулійчук Світлани Іванівни, ххххххххххххххххххх.
Ухвалили:

Надати субсидiю, Гулійчук С.І., , , вiдповiдно п.14 пп.4 Положення затвердженого постановою №848 вiд 21.10.1995 р.. Голосували: за - одноголосно.

4. Мазур Оксани Андріївни, хххххххххххххххх.
Ухвалили:

Надати субсидiю, Мазур О.А., ,  вiдповiдно п.22 а.2 та п.27 Положення затвердженого постановою №848 вiд 21.10.1995 р.. Голосували: за - одноголосно.

5. Горіної Катерини Михайлівни, хххххххххххххххххххххх.
Ухвалили:

Надати субсидiю, Горінiй К.М., , , вiдповiдно п.10 Положення затвердженого постановою №848 вiд 21.10.1995 р.. Голосували: за - одноголосно.

6. Савіцького Анатолія Івановича, ххххххххххххххххххххххххххх.
Ухвалили:

Надати субсидiю, Савіцькому А.І., , , вiдповiдно п.10 Положення затвердженого постановою №848 вiд 21.10.1995 р.. Голосували: за - одноголосно.

7. Стасюк Галини Степанівни, ххххххххххххххххххх.
Ухвалили:

Надати субсидiю, Стасюк Г.С., , , вiдповiдно п.10 Положення затвердженого постановою №848 вiд 21.10.1995 р.. Голосували: за - одноголосно.

8. Надточий Галини Володимирівни, ххххххххххх.
Ухвалили:

Надати субсидiю, Надточий Г.В., , , вiдповiдно п.10 Положення затвердженого постановою №848 вiд 21.10.1995 р.. Голосували: за - одноголосно.

9. Донцова Юрія Iвановича, ххххххххххххх.
Ухвалили:

Надати субсидiю, Донцову Ю.I., ,  вiдповiдно п.16 а.2 та п.38 пп.3 Положення затвердженого постановою №848 вiд 21.10.1995 р.. Голосували: за - одноголосно.

10. Лисак Світлани Василівни, хххххххххх.
Ухвалили:

Вiдмовити в наданi субсидiї Лисак С.В., вiдповiдно  п.25 Положення затвердженого постановою №848 вiд 21.10.1995 р.. Голосували: проти - одноголосно.

11. Веселовського Романа Володимировича, хххххххххххх.
Ухвалили:

Вiдмовити в наданi субсидiї Веселовському Р.В.,  вiдповiдно п.14 пп.3 Положення затвердженого постановою №848 вiд 21.10.1995 р.. Голосували: проти - одноголосно.

12. Єлістратової Оксани Юріївни, ххххххххххх.
Ухвалили:

Припинити субсидiю, Єлістратовiй О.Ю., , , вiдповiдно п.119 Положення затвердженого постановою №848 вiд 21.10.1995 р.. Голосували: за - одноголосно.

13. Черемухіної Інни Вікторівни, ххххххххххххх.
Ухвалили:

Припинити субсидiю, Черемухінiй І.В., , , вiдповiдно п.119 Положення затвердженого постановою №848 вiд 21.10.1995 р.. Голосували: за - одноголосно.

14. Тимощука Віталія Йосиповича, ххххххххххххх.

Ухвалили:

Припинити субсидiю, Тимощуку В.Й., , , вiдповiдно п.119 Положення затвердженого постановою №848 вiд 21.10.1995 р.. Голосували: за - одноголосно.

15. Маханчука Андрія Борисовича, хххххххххх.
Ухвалили:

Припинити субсидiю, Маханчуку А.Б., , , вiдповiдно п.119 Положення затвердженого постановою №848 вiд 21.10.1995 р.. Голосували: за - одноголосно.

16. Тимощука Михайла Григоровича, хххххххххххх.
Ухвалили:

Припинити субсидiю, Тимощуку М.Г., , , вiдповiдно п.119 Положення затвердженого постановою №848 вiд 21.10.1995 р.. Голосували: за - одноголосно.

17. Кушнір Марії Михайлівни, ххххххххххххххх.

Ухвалили:

Припинити субсидiю, Кушнір М.М., , , вiдповiдно п.119 Положення затвердженого постановою №848 вiд 21.10.1995 р.. Голосували: за - одноголосно.

18. Макарчук Наталii Iванiвни, хххххххххххх.

Ухвалили:

Вiдмовити в призначеннi державної соцiальної допомоги сiм'ї на пiдставi Порядку призначення i виплати ДСД малозабезпеченим сiм'ям.", Макарчук Н.I., в зв'язку з достатнiми матерiальними умовами. Голосували: проти - одноголосно
19. Грицюк Марiї Миколаївни, хххххх.

Ухвалили:

Призначити державну соцiальну допомогу сiм'ї, Грицюк М.М., на пiдставi п.10 Порядку призначення i виплати ДСД малозабезпеченим сiм'ям. Голосували: за - одноголосно.
20. Антонюк Юлiї Анатолiївни, хххххх.

Ухвалили:

Призначити державну соцiальну допомогу сiм'ї, Антонюк Ю.А., на пiдставi п.10 Порядку призначення i виплати ДСД малозабезпеченим сiм'ям. Голосували: за - одноголосно.
Голова комісії                                                                                              В. Антонюк

Секретар комісії                                                                                          А. Феоктістова

