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ДУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     





   РІШЕННЯ                                                
	09 липня 2021 року
	                                     №918


Про звернення депутатів Дубенської 

міської ради до Президента України 

Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО
Керуючись ст. 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада 
ВИРІШИЛА:
1. Схвалити звернення депутатів Дубенської міської ради до Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО щодо реконструкції залізобетонного мосту через р. Іква по Замковій в м. Дубно  (додається).
2. Організаційному відділу міської ради направити дане рішення Президенту України.
Міський голова                                           
                                        Василь АНТОНЮК

                                                                                            Схвалено

рішенням міської ради 

09 липня 2021 року №918

Президенту України

Володимиру Зеленському

Звернення
депутатів Дубенської міської ради до Президента України Володимира Зеленського щодо реконструкції залізобетонного мосту через р. Іква по Замковій в м. Дубно
Звертаємось до Вас з проханням,  котре потребує термінового  Вашого особистого втручання вирішення, а саме закінчення виконання робіт та фінансування реконструкції залізобетонного мосту  через р. Іква по вул. Замковій в м. Дубно. Цей об'єкт внесено в перелік Президентської програми державного фінансування “Велике будівництво” та фінансується за рахунок Дорожнього фонду. 

Хочемо зауважити, що даний міст знаходиться на вулиці, яка є частиною Європейського автошляху Е85 (міжнародний транспортний коридор) та М19 (міжнародна автодорога державного значення), по якій рухається великий потік транспорту, в тому числі і великоваговий, а також цей залізобетонний міст є єдиним сполученням в місті Дубно, по якому можна попасти з одного берега річки Іква на інший.
Ініціатором проведення реконструкції мосту в 2017-2019 роках виступила Дубенська міська рада. В квітні 2020 році, коли цей об'єкт ввійшов в перелік Програми, ми передали функції замовника будівництва та коригування проекту Департаменту з питань будівництва та архітектури Рівненської обласної державної адміністрації. 

Загальна вартість договору підряду з переможцем тендерних торгів ТОВ “Стройінвестіжиніринг” м.Дніпро  становить 18 376,0 тис.грн.,  будівельні роботи розпочаті у вересні 2020 року. 

З часу початку робіт по реконструкції мосту пройшло 9 місяців. Силами Дубенської міської ради для пришвидшення будівельних робіт було встановлено тимчасовий понтонний міст, замінено водогін через річку Ікву та теле- та електрокомунікації.  Жителям  та гостям  міста Дубно  часткове перекриття руху автотранспорту та пішоходів  на час реконструкції становить великі незручності, яке призводить до загальноміського незадоволення.

Нами оцінена робота, яка проводиться в Україні Вашою командою, щодо відновлення та ремонту  доріг. По всіх містах України  спостерігається  швидке  будівництво, а також вводяться в експлуатацію  великі мости та  автошляхи по всіх регіонах нашої держави. В порівнянні з цим, наш міст є незначним об'єктом, проте ми хочемо ще раз наголосити, що через нього проходить дорога державного значення М-19 та він  є єдиним шляхом для  жителів міста,  щоб дістатись на роботу, в школи, дитячі садочки, лікарню та інші соціально-адміністративні об'єкти.
З огляду на глобальність вищезазначених проблем та з метою уникнення суспільного резонансу і соціальної напруги, Дубенська міська рада просить закінчити повне фінансування даного об’єкту, перевірки проведення якості та своєчасності робіт по вказаному об’єкту в м.Дубно. 







Депутати Дубенської міської ради

                                                        


 восьмого демократичного скликання
