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Про звернення депутатів Дубенської міської ради до Державної міжвідомчої комісії у справах увічнення пам’яті учасників антитерористичної операції, жертв війни та політичних репресій при кабінеті Міністрів України 
Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада 
ВИРІШИЛА:
1. Схвалити звернення депутатів Дубенської міської ради до Державної міжвідомчої комісії у справах увічнення пам’яті учасників антитерористичної операції, жертв війни та політичних репресій при Кабінеті Міністрів України щодо надання дозволу на ексгумацію та перепоховання останків полеглих радянських воїнів та тувинських добровольців на військовому кладовищі на вул. Забрама у м. Дубно.
2. Організаційному відділу міської ради направити дане рішення до Державної міжвідомчої комісії у справах увічнення пам’яті учасників антитерористичної операції, жертв війни та політичних репресій при Кабінеті Міністрів України.
Міський голова                                           
                            

    Василь АНТОНЮК
Схвалено
рішенням міської ради
21 січня 2022 року № 1961                                
Державна міжвідомча комісія у справах                                                                                      увічнення пам’яті учасників антитерористичної операції, жертв війни та політичних репресій при Кабінеті Міністрів України
 Звернення Дубенської міської ради 
до Державної міжвідомчої комісії у справах увічнення пам’яті учасників антитерористичної операції, жертв війни та політичних репресій
Місто Дубно Рівненської області має багату історію. На дубенській землі збереглося кілька десятків пам’яток історії та культури. Під час свого існування (понад 920 років) місто пережило декілька історичних епох, про які свідчать пам’ятки різних часів та періодів. На території міста переплітаються пам’ятки історії часів гетьманства, радянського часу, сучасності.
Серед чисельних пам’яток монументального мистецтва у місті Дубно є братська могила радянських воїнів і тувинських добровольців на вул. Замкова, 1.
Відповідно до рішення виконкому Ровенської обласної ради народних депутатів трудящих від 17.02.1970 року № 102 зазначена пам'ятка віднесена до пам'яток історії м.Дубно. 

У братській могилі поховано останки 42 радянських воїнів, які загинули в боях з загарбниками в районі Дубно і в самому місті, та 15  тувинських добровольців. У 1948 році на могилі було встановлено пам'ятник.

Матеріали, з яких виготовлена зазначена  пам'ятка історії, після реконструкції 1985 року під впливом зовнішніх факторів (дощ, сніг) зазнали  значних пошкоджень, руйнування  та часткову втрату написів.

Дана могила не гармоніює з архітектурним ансамблем території пам'ятки національного значення -Державним історико-культурним заповідником м.Дубно.
Враховуючи зазначене, ми, депутати Дубенської міської ради, представляючи інтереси територіальної громади міста, вважаємо, що доцільно перенести братську могилу радянських воїнів і тувинських добровольців на існуюче військове кладовище на вул. Забрама в м.Дубно.
Керуючись п.3.1. розділу 3 Тимчасового порядку здійснення на території України пошуку, ексгумації та перепоховання останків осіб, які загинули внаслідок воєн, депортацій та політичних репресій, і впорядкування місць їх поховання, просимо Вас надати дозвіл на ексгумацію та перепоховання останків радянських воїнів та тувинських добровольців із братської могили на вул. Замкова, 1 на військове кладовище на вул. Забрама у м. Дубно.
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