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Про хід виконання плану заходів з  

реалізації заходів з Національної стратегії

у сфері прав людини на період до 2020 року 

у Рівненській області
Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення Дубенської міської ради Бущук В.С. про хід виконання плану заходів з  реалізації заходів з Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року у Рівненській області та керуючись ст. 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Дубенської міської ради 
ВИРІШИВ :

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення Дубенської міської ради Бущук В.С. про хід виконання плану заходів з  реалізації заходів з Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року у Рівненській області взяти до відома.
2. Структурним підрозділам міської ради спільно з іншими виконавцями забезпечити виконання плану заходів з  реалізації заходів з Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року у Рівненській області 
3. Контроль  за  виконанням  даного  рішення покласти на заступника міського голови            В. Скринчука.

Міський голова                                                                                                              В. Антонюк
Інформація

про хід виконання плану контролю від 06.05.2016 року № 1974/05-02-34/16 щодо реалізації заходів з Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року у Рівненській області
На виконання плану заходів з  реалізації заходів з Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року у Рівненській області розроблено і затверджено план контролю.

З метою забезпечення розвитку соціальних послуг, що надаються громаді міста структурними підрозділами Дубенської міської ради проводиться відповідна робота, забезпечується надання державної соціальної підтримки за принципом раннього виявлення сімей, що потрапили у складні життєві обставини, у результаті налагодження співпраці установ, що надають соціальну підтримку.

Спеціалістами та фахівцями управлінь та відділів Дубенської міської ради з метою дотримання прав людини забезпечується надання соціальних послуг дітям та молодим людям з вадами здоров’я, дітям та особам з числа сиріт та позбавлених батьківського піклування, сім’ям з дітьми, які опинились в складних життєвих обставинах, пенсіонерам  та одиноким непрацездатним  громадянам. Налагоджено тісну співпрацю з Громадським товариством інвалідів з дитинства “Доброчин”, благодійною організацією “Благодійний фонд “Карітас-Дубно” (Українська Греко-Католицька Церква Вознесіння Господнього м. Дубно). 
З метою соціального захисту та підтримки  дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з вадами здоров’я,  дітей, які виховуються в сім’ях, які опинилися в складних життєвих обставинах, в тому числі, які виїхали із тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, дітей, батьки яких загинули або брали участь у проведенні антитерористичної операції було проведено:
     - 10.11.2019 року на запрошення парафії Вознесіння Господнього УГКЦ 7 дітей з інвалідністю  взяли участь у святковій програмі . Після спільної молитви за здоров'я дітей, святкування продовжилось в Духовному Осередку парафії, де діти  переглянули веселі мультфільми, взяли участь у майстер - класі з надувними кульками, веселих іграх та вікторині, почастувались смаколиками за святковим столом. На завершення свята кожна дитина отримала солодкі подарунки.
    - 17,18,20.12.2019 року міським центром було організовано святкову програму «Що приніс нам Святий Миколай?» для  дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з  інвалідністю, дітей, які виховуються в сім'ях, які перебувають в складних життєвих обставинах, в тому числі, які виїхали із тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, дітей, батьки яких загинули або брали участь у проведенні антитерористичної операції, дітей з сімей, де дітей виховує один батько.
 Свято відвідали 935 дітей.
Спеціалістами та фахівцями із соціальної роботи міського центру СССДМ постійно поповнюється банк даних сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, забезпечується вчасне виявлення, облік та соціальне інспектування сімей. 
     Дубенським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді протягом   2019 року отримано 50 повідомлень щодо факту скоєння насильства в сім'ї. Працівниками центру проведено оцінку потреб сімей/осіб: визначено їх склад, проведено характеристику місця проживання, визначено фактори, що негативно можуть вплинути на забезпечення життєдіяльності сімей та основні їхні потреби. З членами сімей проведено психолого-педагогічну роботу, надано комплекс соціальних послуг. Виявлено 50 фактів скоєння насильства в сім'ї. З метою надання комплексу соціальних послуг та необхідної допомоги сім'ї взято на облік центру, як сім'ю, яка перебуває у складних життєвих обставинах.                                      Службою у справах дітей постійно ведеться робота по виявленню сімей, в яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов'язків. На обліку служби, станом на 01.01.2020 року, перебуває 16 дітей, які перебувають  у складних життєвих обставинах. Вищевказаним дітям надається гуманітарна та консультаційна допомога, вони постійно залучаються до культурологічних заходів міста, направляються на оздоровлення.
Медичними працівниками закладів охорони здоров’я забезпечується безперешкодний доступ до медичного обстеження та медобслуговування за місцем проживання.

Працівниками  територіального центру обслуговування  пенсіонерів  та одиноких непрацездатних  громадян проводиться  робота   для запобігання  випадкам незаконного відчуження житла та захисту майнових прав одиноких непрацездатних громадян.

Одинокі громадяни похилого віку, та інваліди, що знаходяться на обслуговуванні в терцентрі отримують весь спектр послуг,що надаються терцентром. З метою удосконалення структури управління системою соціальних послуг проведено функціональне обстеження діяльності терцентру по наданню безкоштовних та платних соціальних послуг, визначено категорію осіб, які потребують надання платних послуг, та яким необхідно надавати соціальні послуги безкоштовно. Проведена значна робота по введенню особистої електронної карти клієнта, впроваджена в практику методика планування по оцінюванні індивідуальних потреб отримувачів послуг. В терцентрі створена мультидисциплінарна команда з надання соціальних послуг для обслуговування малорухомих підопічних за місцем проживання, до якої входять соціальні робітники, медичний працівник, психолог, комірник, швачка, ремонтна бригада та водій. Надання соціальних послуг мультидисциплінарною командою базується на принципах адресності та індивідуального підходу, доступності та відкритості, добровільності вибору отримання  чи відмови від надання соціальних послуг, гуманності, комплексності, максимальної ефективності використання бюджетних коштів, соціальної справедливості. Станом на 20.12.2019 року  надано 472 послуги мультидисциплінарної команди для 102 осіб, що їх потребують.

В територіальному центрі створені відділення, які здійснюють свою діяльність відповідно до функціональних повноважень.

Двома відділеннями  соціальної допомоги вдома здійснюється обслуговування 441 громадян похилого віку, інвалідів (що досягли 18-річного віку), які не здатні до самообслуговування і потребують допомоги, соціального обслуговування (надання соціальних послуг) в домашніх умовах згідно з медичними висновками. На підставі  даних карт індивідуальних потреб у соціальному обслуговуванні (наданні соціальних послуг) та медичного висновку громадяни із терцентром укладають договір, у якому зазначають вид, зміст та обсяг послуг, що надаватимуться безкоштовно, або за плату, обумовлюється періодичність, строки надання соціальних послуг відділенням соціальної допомоги вдома, інші умови. За 2019 рік за надані 13 пенсіонерам 491 платну послугу відділеннями соціальної допомоги вдома  отримано 18,33 тис. грн..

Інформація щодо надання соціальних послуг розміщена на стендах управління праці та соціального захисту населення Дубенської міської ради, територіального центру, веб-сайті Дубенської міської ради. 

З метою поліпшення соціального обслуговування та надання допомоги інвалідам, ветеранам війни і праці та іншим найбільш незахищеним верстам населення області, забезпечення правового регулювання відносин в суспільстві бездомних громадян, безпритульних дітей та їх соціального захисту рішенням Рівненської обласної ради №1247 від 29 травня 2009 року створений комунальний заклад «Рівненський обласний центр з надання соціальних послуг інвалідам, ветеранам війни і праці та іншим найбільш незахищеним верствам населення» Рівненської обласної ради та затверджене Положення про нього.

Центр утворений для надання послуг з харчування та облаштування на нічліг, обліку бездомних громадян, надання цільової адресної безоплатної допомоги в натуральній формі, надання допомоги в грошовому вигляді громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах, з метою забезпечення їх соціальної і матеріальної незалежності та адаптації в суспільстві, надання медико-реабілітаційних послуг для інвалідів різних категорій.

Центр розміщується і надає соціальні послуги в спеціально побудованих або пристосованих будівлях з приміщенням, які повинні відповідати санітарно-гігієнічним та протипожежним вимогам, вимогам техніки безпеки, мати всі види комунального благоустрою для тимчасового перебування безпритульних та осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Власником Центру є територіальні громади сіл, селищ, міст Рівненської області. Управління Центром здійснює Рівненська обласна рада, яка представляє спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області. Як складова структури Центру функціонує відділення обліку бездомних громадян та надання послуг з харчування та облаштування на нічліг особам, які не мають житла на 50 ліжок.

Всі потребуючі такої допомоги громадяни області при зверненні в ограни влади на місцях або особистому зверненні в центр отримують її без обмежень.

Службою у справах дітей Дубенської міської ради створений та ведеться реєстр житла, закріпленого за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, а також здійснюється контроль за його збереженням та використанням. Так, з 64 статусних дітей, які перебувають на обліку служби, 49 дітей мають житло на праві користування, 12 — на праві власності, 3 — не мають житла, 12 дітей перебувають на квартирному обліку.  В 2019 році  поставлено на квартирний облік 8 дітей.                                                                                                                              

Всі діти, які виховуються в сім'ях опікунів, піклувальників, прийомних сім'ях, перебувають під постійним контролем відповідних служб. Випадків порушення прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, виявлено не було.
Станом на 20.12.2019 року в м. Дубно функціонувало 6 прийомних сімей, в яких виховується 7 дітей, позбавлених батьківського піклування, та 1 особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. На обліку служби у справах дітей перебуває 64 дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування.
Цілорічно функціонує міський інклюзивно-ресурсний центр по наданню корекційної допомоги і соціальної підтримки дітям з особливими освітніми потребами та дітям-інвалідам міста від 2-х до 18 років. В ЗОШ №1, ЗОШ №3, ЗОШ №6, ЗОШ №7 та НВК «ЗНЗ-ДНЗ» відкриті інклюзивні класи, в яких навчається 27 дітей з особливими освітніми потребами. З вересня 2019 року створено  2 інклюзивні групи в закладах дошкільної освіти (ДНЗ №6, ДНЗ №5) в яких виховується  3  дітей.

При міській раді діє координаційна рада з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім'ї та протидії торгівлі людьми. ????
При міському центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді функціонує спеціалізоване формування “Телефон Довіри”. Через службу „Телефон Довіри” провідним фахівцем із соціальної роботи надається психологічна, соціально-педагогічна та інформаційна допомога абонентам, які перебувають у кризових станах, пов’язаних насамперед із суїцидальними намірами, які мають проблеми міжособистісних стосунків, у сім’ї, вихованні, здоров’ї, сексуальні проблеми, проблеми адаптації, зайнятості, фінансові, дозвілля, зловживанням наркотичними засобами, алкоголем, психоактивними речовинами тощо. Протягом звітного періоду  на “Телефон Довіри” міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді особи, які зазнали домашнього насильства, торгівлі людьми та гендерної дискримінації за допомогою не звертались.
В службу у справах дітей протягом 2019 року повідомлень від уповноважених органів чи осіб про випадки домашнього насильства щодо дітей не надходило.

Протягом 2019 року проведено два засідання координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі людьми та один брифінг по інформуванню населення щодо роботи спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб від домашнього насильства. В результаті засідань членами координаційної ради було обговорено співпрацю структурних підрозділів міської ради та органів виконавчої влади на які покладено обов’язки з питань запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі. Були визначені основні напрямки подальшої спільної роботи у сфері запобігання домашньому насильству, проведено аналіз роботи суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, обговорено комплексний підхід до вирішення проблем насильства щодо жінок та дітей. На брифінгу обговорено актуальні питання щодо проявів причин та наслідків виникнення насильства в сім’ї, надання безоплатної правової допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі. Члени координаційної ради інформували про роботу їхніх установ у сфері запобігання домашньому  насильства або насильства за ознакою статі.

Управління праці та соціального захисту населення згідно ст.18 Закону України “Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків” постійно рекомендує керівникам підприємств, установ, та організацій включати в колективні договори положення, що забезпечують рівні права та можливості жінок і чоловіків. Створювати умови праці, які б дозволяли жінкам і чоловікам здійснювати трудову діяльність  на рівній основі. Здійснювати рівну оплату праці жінок і чоловіків при однаковій кваліфікації та однакових умовах праці. Голови профспілкових організацій є уповноваженими з гендерних питань на громадських засадах.   

Здійснюються комплексні заходи щодо забезпечення потреб громадян, в тому числі особам, що належать до корінних народів та національних меншин у соціальних та інших послугах. Працівники закладів охорони здоров'я Дубенської міської ради інформовані про особливості національної ментальності національних меншин у місцях компактного проживання.  

Відділом з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськими організаціями та ЗМІ Дубенської міської ради забезпечується участь представників національно культурних товариств міста у процесі прийняття рішень з питань, що стосуються прав націольних меншин міста.

Службами та відділами Дубенської міської ради забезпечено задоволення життєво необхідних потреб внутрішньо переміщених осіб зокрема: отримання всіх видів державної соціальної підтримки, пенсії, допомоги, компенсації тощо, надання інформації з питань розселення, медичного обслуговування, організації навчання та виховання дітей у дошкільних та шкільних навчальних закладах, а також щодо працевлаштування. Забезпечено проживання інвалідів і дітей-інвалідів опорно-рухового апарату, які переміщені  з тимчасово окупованої території або районів проведення антитерористичної операції та перебувають на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення Дубенської міської ради.

Начальник управління                                                                       В. Бущук

